SANITARY
WARE

CAHUTAPHAA
TEXHUKA

HEATING
SOLUTIONS

OTOMNMUTEJIbHASA
TEXHUKA

P, TR L ol O] SN S TR TIL Y

E INNOVATIVE ECONOMY Rttt

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



www.ferro.pl k

4: Oﬁ
ﬁ‘ Q3SIGN =
Gazele “hhazele fRqasioN = c
EBlznesu BiZniest L

LAUREAT KONKURSU

listed on

TERAZ POLSKA

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



~
(-]

~
o

115

134

.

[]

VERDE LINE 135

savings products / 3KOHOMHbIE NPOAYKThI
3 Torino

3 Padwa

4 Veneto

6 Genova

8 Justic

10 Cassino

MIXERS
CMECUTEU
12 Torino

14 Bari

16 Venezia
18 Parma

20 Monza

22 Modena
24 Siena

26 Padwa

28 Milano

30 Napoli

32 Rovi

34 Werona
37 Capri

38 Vasto

40 Ancona
42 Smile

44 Milo

46 Kolorado
48 Thermostatic / TepmocTatuyeckme
52 Retro

54 Retro New
56 Standard
58 Standard New

SPECIAL MIXERS
CNEUMANIbHBIE CMECUTEJIN

143

149

151

157

158

160

166

168
KITCHEN MIXERS
KYXOHHbIE CMECUTEN

173
BATHROOM VALVES
KPAHbI )11 BAHH

180
SHOWERS
oywm

shower sets / nyleBble KOMMIEKTbI
accessories / NpUHaAIeXHOCTY

SHOWER HANDLES

DYLUEBBIE JIENUKK 183

SHOWER BRACKETS
REPXATEJIN AYLLA

BATHROOM ACCESSORIES 193

NMPUHAQNEXXHOCTU JN1A-BAHHbBIX KOMHAT
bamboo / 6ambyk

Grace

Audrey

Lago

Torrente

Cascata

hotel/rocTnHnyHbIE

MIXER ACCESSORIES .
AKCECCYAPbBI 411 CMECUTEJIEU
hoses / wnaHmm

heads / ronosku

handles / pyukn

rosettes / poseTku

spouts / n3nvisbl

jet controllers / perynatopsl cTpym

other mixer accessories / Apyrie akceccyapsi 419 cMecuTenei
angle valves / yrnossie kpaHbl

traps / cudoHbl

flexible connectors and plugs / Taru v npobku
sealing / ynnoTHeHws

239

SHOWER TRAYS
AYLWEBbIE NOAAOHbI

| 3

s
7
'\t .}

1]
1‘\-'
\

[] E

N O6

e
1

i
-]

i

‘ER-E1

WATER BALL VALVES
LUAPOBbIE KPAHbI AJ19 BO[bl
KPH Herkules

KP, KM, KS

KPS, KMS, KSS

OTHER WATER VALVES

LUAPOBbIE KPAHbI AJ11 BOAbl OCTAJIbHbIE

GAS FITTINGS
FA30BAfl APMATYPA
valves and filters / kpaHbl 1 GuabTpbI

OTHER WATER FITTINGS
FMOPOAPMATYPA OCTAJIbHASA
valves and filters / kpaHbl 1 GuabTpbI

WATER METERS
BOAOMEPDI

MEASUREMENT FITTINGS
AU3MEPUTEJIbHAA ANMAPATYPA

RADIATOR VALVES
PAAUATOPHBIE KPAHbI
valves and couplings / kpaHbl 1 MydTbl

THERMOSTATIC HEADS
TEPMOCTATUYECKUE roJ1I0BKHU

CONNECTORS
COEAUHEHMUA

FLEXIBLE CONNECTORS
FMBKAA NOABOAKA

RADIATOR ACCESSORIES
AKCECCYAPbI AJ111 PAODUATOPOB

SPARE PARTS
3AMYACTHU

WEBERMAN

STANDS
JKCMO3UTOPLI

table of contents
copepxaHue

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



WHY NOT SAVE?

MOYEMY CTOUT 3KOHOMUTDbL?

Verdeline

you can afford to save

9KOHOMUA BaM MO KaPMaHYy

VerdelLine new concept of mixer.
Guarantees water and energy savings.
Generates financial gains.
Environment friendly.

Ferro, specializing in the manufacture of
appliances based on the state-of-the-art
technologies associated with the water flow,
and constantly striving to assure the highest
quality in all the aspects of the process,
offers you a complete and modern product
VerdelLine.

The Company was inspired by the motto:
.In sharing the best solutions with the
general public, we operate at the micro
level, by encouraging attitudes leading
to reducing water consumption in the
household, and at a time we offer a small
contribution to the work on a global scale
towards Sustainable Water Management”

FerroClick ceramic head allows full'control of
the water jet intensity. Thanks‘to the two-level
FerroClick head, the water flow can be
reduced up to 50%.

The FerroClick ceramic headiis equipped with
hot water control system with a special limiter
which allows to adjust hot water use.

The FerroAirMix aerator makes thewaerated
water jet flow with the same intensity, while
water consumption is reduced by.up to 50%.

The FerroAirMix aerator equipped with the
FerroEasyClean system allowsto quickly and
easily remove limescale sediment building on
the aerator.

VerdelLine osas KoHUenuua cMme-
CUTeNs - rapaHTMpyeT 3KOHOMWIO BOAbI
M 3Heprum, npuHocs GUHaAHCOBYIO BLIFOAY U
6naronpuaTCTBYS OKpY>KatoLen cpege.

Ferro  cneuwanuavpyercs B NpOM3BOACTBE
YCTPOICTB, OCHOBaHHBIX Ha HOBEMLLIVX TEXHOIOTMSX,
CBSA3aHHbIX C TEYEHUEM BOZbl, MOCTOSHHO COBep-
LIEHCTBYS Ka4eCTBO BO BCeX acnekTax, CBA3aHHbIX C
STWM NpOLECCOM, V1 NpeasiaraeT BaM - KOMMIEKCHbIN
v coBpeMeHHbIl npoaykT Verdeline.

BpoxHoseHvem ans ®vipMbl 6bI0 MOTTO:.AeNsiCh
HaWAYYLIMMUN peLleHnaMU € WUPOKMM KPYroM Mno-
nyqateneit, Mbl feiicTByeM B MaclwTabe MuKpo -
1 BAVsieM Ha GOPMVPOBAHME NO3ULMIA, BefyLmnX K
3KOHOMUW BOfbI B JIOMALUHEM X03AiCTBE, 3TO Tak-
Ke Hall ManeHbKui B3Hoc B paboTy rnobanbHoro
XapakTepa'- B mosib3y cbanaHcupoBaHHOrO X0351-
CTBOBaHMA BofON .

Kepamuyeckass ronoska FerroClick paér non-
HbIA.  KOHTPOflb  WHTEHCMBHOCTM  BbITEKaHWS
Boabl. . bnarofaps  AByXCTyneHuaToit  rosnoske
FerroClick MOXHO OrpaHuWunTb BbiTekaHue Bofbl
naxe 1o 50%.

Kepamunyeckas ronoska FerroClick ocHalyeHa
CUCTEMOIA KOHTPONS ropsidelt Bofbl. CneupanbHbii
orpaHv4nTeNb AaET BO3MOXHOCTb perysmpoBaTb
pacxof, ropsiyer BoAbl.

Bnaropaps nepnatopy FerroAirMix aspvpoBaHHas
CTPys BOAbI TeYET C TaKOW Xe NHTEHCMBHOCTbIO, @ B
TO Xe Bpems pacxo

[epnatop FerroA , OCHaLLeHHb
moin FerroEasyCle No3BONAET MO
W Nerko ycTpaHuTh Mb, OCEBLLYIO

Tawes NanBuHr OO fww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

torino * padwa

saving products / skoHomHbie npogykTsl VerdeLine

symbol / cumson

Torino

standing washbasin mixer

cMecuTenb onga

el -
YMbIBaNlbHMKA KOHCOJbHbIN
e FerroClik ceramic
regulator with the system ® KepaMuyeckunii perynatop
of hot water control FerroClik c cuctemoii
B UL e 24x1 FerroAirMix aerator KOHTPOAS ropsiueil Bogbl
e FerroEasyClean ¢ nepnatop FerroAirMix 24x1
easy limescale ® cucTeMa Nerkoro
) removal system yCTpaHeHus Hakumm
e single-hole assembly FerroEasyClean
* G11/4 automatic metal © MOHTaX Ha 0jHO OTBEpCTMe
drain plug e aBTOMaTMyeckas npobka
* G3/8 - M10x1 flexible CAVBHaR MeTananyeckan
connectors G11/4
e chrome ® rnbkue noaBoAbI
G3/8 - M10x1
® XpoM
} Padwa
standing washbasin mixer cMecuTens gns
e m— YMbIBaNbHMKA KOHCOMbHbIN
e FerroClik ceramic
regulator with hot water ® KepaMUYecKnii perynaTop
= flow control system FerroClik ¢ cuctemon
- . PECAS POLA e 24x1 FerroAirMix aerator KOHTPOSIS ropsiueit 8ol
e FerroEasyClean e nepnatop FerroAirMix 24x1
L easy limescale removal e cucTeMa Nérkoro
Jﬁ-. system ycTpaHeHus Hakunu
® single-hole assembly FerroEasyClean
e G11/4 automatic metal ® MOHTaX Ha 0OfHO OTBepCTME
drain plug ® aBTOMaTuyeckas npobka
» G3/8 - M10x1 flexible CAMBHaA MeTafnnyeckas
connectors G1/4
e chrome * rybkne noaBoabI
] G3/8 - M10x1
® XpoM
FerroEcoSave

FerroAirMix

water flow limiter

© 1/2x1/2 shower mixer
mounting

e reduces water flow
by up to 50%

e standard connection
of the shower hose

e composition: brass,
chrome

e packing: 1 pcsin a blister

OrpaHu4YuTeNb BbITEKAHNS
BOAbI

® MOHTaX Ha cMecuTene
aywa 1/2x1/2

® OrpaHuyYMBaeT BbiTeKaHue
oAbl 0 50%

® CTaHAapTHblE NOAKOYEHNS
[yLeBoro wnaxra

® UCMONIHEHVE: NaTyHb, XPOM

e ynakoBka: 1 wr. B bnucrepe

aerator

e aerates the water jet
saving up to 50%
of the flow

e FerroEasyClean
easy limescale
removal system

e Mx24 standard dimensions

e composition: brass,
chrome

® packing: set-2 pcs
in blister

nepnatop

® a3pUpyeT CTPYHo BOAbI,
3KOHOMS BbiTekaHue g0 50%

® cucteMa Nerkoro
yCTpaHEeHMs Hakunu
FerroEasyClean

® CTaHAapTHble pa3mepbl Mx24

® YCMONHEHWE: NaTyHb, XPOM

® ynakoBKa: KOMMJA. - 2 LWT. B
bnvictepe

www.ferro.pl

Tawes NansuHr OO 3

www.tashev-galving.com



veneto

VerdeLine saving products / skoHoMHbie NpoaykTbi

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G11/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

cMecuTenNb 419 BaHHOM
HaCTEeHHbIN

® KepaMUyeckuin perynaTtop
FerroClik ¢ cuctemon
KOHTpOAS ropsiveit Bofbl

® aBTOMaTUYeCckuin
nepekioyaTens BaHHas/ayw

e perynatop cTpyn M28x1

® 3KCLLeHTPUYeCKnii NoaBos,
G11/2 mexueHTpoBOE
pacctostuve 150 + 20 MM

® Oe3 nywa

® XpoM

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean
easy limescale
removal system

¢ single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plu

¢ G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ong
YMbIBasIbHMKa KOHCOMbHbIN

® KepaMuUUeckuii perynatop
FerroClik ¢ cuctemoi
KOHTpONS ropsiteit BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cucTEMaA NErKoro
yeTpaHeHns Hakmnm
FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0JjHO OTBepCTVe

e aBTOMaTMyeckasi npobka
CAvMBHas MeTanauyeckas
G11/4

e rubkue noggoasl 6G3/8-M10x1

® XpOM

standing sink mixer

CMEeCUTeNb 419 MOMKM
KOHCOMbHbI

A5 mme

regulator with hot water ® KepaMnyeckuin perynatop

e FerroClik ceramic ' H m——
flow control system FerroClik c cuctemon =1

—a
| ]

| o 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

¢ single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

KOHTpONS ropsyeil Bofel
¢ nepnatop FerroAirMix 24x1
® cucTeMa NErKoro ycTpaHeHns
Hakunu FerroEasyClean
® MOHTaX Ha 0JHO 0TBepCTUe
® perynartop cTpyn M24x1
® BpaLaoLLMiics N3nns
e rnbkure noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoM

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

® single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator with
ball joint

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Anqa buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMuyeckuii perynatop
FerroClik ¢ cuctemon
KOHTPOASA ropsiyeit BoAbl

o nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTema NErkoro ycTpaHeHus
Hakunun FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fjHO OTBepCTMe

® aBTOMaTMyeckas cavBHas
npobka metannnyeckas G11/4

o perynatop cTpyn M24x1
C LUApOBbIM LLIAPHUPOM

o rubkue nogsogsl G 3/8-M10x1

® XpoM

-a

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

symbol / cumson

veneto

saving products / skoHomHbie npogykTsl VerdeLine

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

* G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb AN aylia
HaCTeHHbIN

® Kepamuyeckuii perynaTop
FerroClik c cuctemoit
KOHTPOJS ropsiveit BoAbl

® HACTeHHbIV MOHTaX

® 3KCLEHTPUYECKMIA MOABOS,
G1/2 mexuenTpoBoe
paccrosHue 150 + 20 MM

o nofkioyenue aywa G1/2

® 6e3 yLIeBoro KoMriekTa

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com



genova

VerdeLine saving products / skoHoMHbie NpoaykTbi

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G11/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

cMecuTenNb 419 BaHHOM
HaCTEeHHbIN

® KepaMUYecKunii perynsatop
FerroClik ¢ cucremon
KOHTPOAS ropsiyeit BoAbl

® aBTOMaTUYeCKMN
nepeksioyaTtesb BaHHa/nyL

® perynsTop cTpyn M28x1

® 3KCLIeHTPUYECKMIA NOABOS,
G11/2 mexueHTpoBoE
pacctosaHue 150 + 20 MM

® He3 aylwa

® XpoM

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb gng
yMblBaJibHUKa KOHCOJIbHbI N

® Kepammnyeckuii perynstop
FerroClik ¢ cuctemor
KOHTPONS ropsYer Boab!

e nepsatop FerroAirMix 24x1

e cyicTema NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fjHO OTBepCTHe

* aBToMaTnyeckan npobka
CNVBHas MeTananyeckas
G11/4

® rnbkume nogBobl
G3/8 - M10x1

® XpOM

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

¢ 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

e single-hole assembly

e G11/4.automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator

* 6:3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTesNb AN MOKM
KOHCOJIbHbI

® KepamMnyeckuii perynsatop
FerroClik ¢ cucremon
KOHTpOAS ropsiveit BoAbl

¢ nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTema NIErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fjHO OTBepcTMNe

® aBTOMaTMyeckas CavBHas
npobka metannnyeckas G11/4

® perynaTop cTpyn M24x1
C LUApOBbIM WapHMPOM

o rbkve nogsoasl G 3/8 - M10x1

® BpalLaoLLMACS U311B

® XpoM

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

o 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

¢ single-hole assembly

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ana buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMUYecKuii perynsTop
FerroClik ¢ cucremon
KOHTpONS ropsivelt Bokl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NIErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0JHO OTBepcTUhe

e rubkue nogBoAb
G 3/8 - M10x1

® XpOM

Tl

Bt

AE
I

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

genova

saving products / skoHomHbie npogykTsl VerdeLine

product / npoaykt

description

onncaHue

symbol / cumson

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e wall mounting

e G 1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G 1/2 Shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTesnb Ans gywa
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuii perynstop
FerroClik ¢ cuctemoi
KOHTPOANS ropsiyeit Bogbl

® HaCTEHHbIN MOHTaX

® IKCLLeHTPUYECKMIA NOLBOL,
G 1/2 MmexueHTpoBoe
paccTosiHme 150 + 20 MM

e nopasog aywa G 1/2

* He3 ayLeBoro KoMnnekTa

® XpoM

BGESAVL 1

standing sink mixer with
pull-out spray

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e 2 jet functions

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTeNb AN MOMKN
KOHCOJbHbIN C BbIABUXHbIM
n3nneom

® KepaMuyeckunii perynaTop
FerroClik ecnctemoit
KOHTPOJIS ropsiveit BoAbl

® MOHTaX Ha 0fjHO OTBepCTUe

 peryaaTop cTpyn M24x1

® BpaLLAoLLMIACA U3MB

o 2 DyHKLMN CTRYM

® rnbkune noaBoabl
G 3/8 - M10x1

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes NansuHr OO

www.tashev-galving.com



justic

VerdeLine saving products / skoHoMHbie NpoaykTbi

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic

cMecuTenNb 419 BaHHOM
HaCTEeHHbIN

regulator with hot water ® KepaMUYecKui perynsarop j :. | = |
flow control system FerroClik ¢ cucremon a AT |
e bath/shower switch KOHTpONS ropsiyert Bofbl B - |
o M28x1 flow regulator * NepeksyaTenb BaHHa/myw j e
t e G11/2 eccentric connection e perynatop ctpyn M28x1 |
spacing 150 + 20 mm ® 3KCLIEHTPUYECKNI NOABOA,
e without shower unit G11/2 mexueHTpoBOE |
e chrome pacctosHue 150 + 20 MM i | C_—' !
* be3 gywa .- IS |
® XpoM | i
BBJ1SVL 1
wall-mounted bath mixer cMecuTesNb 419 BaHHOM ——
HaCTeHHbIN ‘_ -
e FerroClik ceramic < ". 'F' AP =
regulator with hot water ® KepaMUYeCKMIN PerynsTop il -. "-
flow control system FerroClik c cuctemort o
e bath/shower switch KOHTPOSIS ropsiven Boabl h
o M28x1 flow regulator * nepeksioyaTens BaHHa/oyLy = i
¢ G11/2 eccentric connection e perynstop cTpyn M28x1 = Ry
spacing 150 £ 20 mm ® IKCLIEHTPUYECKII NOABOA, e el
e without shower unit G11/2 MexueHTpoBoe | L ¥
e chrome paccTosaHue 150 £20.MM | .
e 6e3 aywa 17
* XpoMm “_._ o 1
BBJ2VL 1
standing washbasin mixer cMecuTesnb ans

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flowcontrol system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal'system

e single-hole assembly

¢ G11/4 metal push-up
drain plug

* 53/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

yMbIBaNlbHUKa KOHCOJbHbIN

o KepamMnyeckuil perynsatop
FerroClik ¢ cucremon
KOHTpONS ropsiveit BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa IErkoro ycTpaHeHus
Hakunwu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0f}HO 0TBepCTMNe

e cvBHas npobka Tvna
push-up
meTannuyeckan G11/4

® rbkme NoaBoabl
G3/8 - M10x1

® XpoM

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

® single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTeb AN MONKHN
KOHCOJIbHbIN

® KepaMUYecKuii perynsTop
FerroClik ¢ cuctemon
KOHTpONIS ropsivelt Bokl

* nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NIErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fHO OTBepCTUhe

® aBTOMaTMYecKas cavBHas
npobka metannuyeckan G11/4

° perynsarop cTpyn M24x1
C LIApOBbIM LAPHNPOM

o rvbkve nopsoasl G 3/8 - M10x1

° BpaLLalLLniica n3nuns

® XpoM

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

saving products / skoHomHbie npoaykTsl VerdeLine

justic

product / npoaykt

description

onncaHue

symbol / cumson

e G 1/2 Shower connector
e without shower set
e chrome

G 1/2 mexueHTpoBOE
paccTosiHme 150 + 20 MM
e noggog aywa G 1/2
* 6e3 [yLWeBoro KOMMnekTa
® Xpom

} BBJ6VL 1
standing bidet mixer cMecuTenb anqa buge
. KOHCOMbHbI - )
e FerroClik ceramic ——
: H_-__-—-—u__ﬂ regulator with hot water . KepaMmquKmﬁ perynatop e .
flow control system FerroClik c cuctemoi L {—
e 24x1 FerroAirMix aerator KOHTpONSA ropqqeﬁ BOAb!
e FerroEasyClean easy ¢ nepnatop FerroAirMix 24x1 i ot - |
limescale removal system e cycrema nérkoro ycTparerms
* single-hole assembly Hakunu FerroEasyClean I ¢ l
e G”/A automatic metal ® MOHTa>X Ha 0[}HO OTBEpCTVE & »
drain plug } ® aBTOMaTMYeckas cavBHas
* M24x1 flow regulator with npobka Metannuyeckas G11/4
ball joint ) ® perynartop cTpyn M24x1
o G 3/8 - M10X1 ﬂe><|ble C LLlapOBblM LL’Elle/]pOM
connectors o rnbkue nogsopsl G 3/8-M10x1 -
e chrome ® XpoMm
} BBJ7SVL 1
wall-mounted shower mixer  cMmecuTenb s gywa
HacTeHHbIN 4\
- e FerroClik ceramic T )
regulator with hot water ® KepaMuyeckunii perynsatop a2 |
ot = flow control system FerroClik ¢ cuctemori b g £
e wall mounting KOHTPONA ropsYeit Boibl I B e '||
* G 1/2 eccentric connection  ® HACTEHHbBIN MOHTaX |
spacing 150 £ 20 mm ® 3KCLIEHTPUYECKNMI TTIOABOA, i
¢ G 1/2 Shower connector G 1/2 MexueHTpoBoe i I
e without shower set paccTosiHue 150 + 20 MM I =
e chrome e noagoa aywia G 1/2 |l “ vl
e He3 AyLIeBoro KoMnaekTa . | -
® XpoM :
e 1
a
} BBJ7VL 1
wall-mounted shower mixer cMecuTenb gna gywa i
HacTeHHbIN |
e FerroClik ceramic =y _ o
regulator with hot water ® KepaMMyecKuin perynsatop | I 1®
| pE— flow control system FerroClik c cuctemoit L sl =y e 1o 1
= e wall mounting KOHTPONS ropsiyeit BoLbl r- - II
-_:.—-ld e G 1/2 eccentric.connection  ® HaCTEHHbIN MOHTaX . .
spacing 150+ 20 mm ® 3KCLLEHTPUYECKMI NOABOA L -

www.ferro.pl

Tawes NansuHr OO

www.tashev-galving.com



cassino

VerdeLine saving products / 3koHOMHbIE MPOAYKTI

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G11/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

cMecuTeNb ANa BaHHOM
HaCTeHHbIN

® KepaMUYecKunii perynsatop
FerroClik c cuctemon
KOHTPOAS ropsiyeit BoAbl

® aBTOMaTUYECKUIA
nepeksioyaTtesb BaHHa/nyL

 perynstop cTpyn M28x1

® 3KCLIeHTPUYECKMIA NOABOS,
G11/2 mexueHTpoBoe
pacctosaHue 150 + 20 MM

® He3 aylwa

® XpoM

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

¢ single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

¢ G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb gng
YMbIBaJibHUKaA KOHCOJIbHbIN

® KepaMUYeCKuI PerynsTop
FerroClik c cuctemon
KOHTpONS ropsYer Boab!

° nepsatop FerroAirMix 24x]1

® ciCTeMa IErkoro yCTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fHO OTBepCTVe

® aBToMaTnyeckas npobka
CNMBHas MeTannyeckas

G11/4

® rnbkme NoaBoabl
G3/8 - M10x1

® XpOM

standing counter
washbasin mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

o 24x1 FerroAirMixaerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

® single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plu

e 53/8- M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTesNb KOHCOMbHbIN ANs
YMbIBaJibHMKa, BCTPOEHHOI 0
B CTONEeWwHMLY

® KepaMuyeckuii perynatop
FerroClik ¢ cuctemon
KOHTPOAIS ropsiyeit Boabl

* nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NIErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0f}HO 0TBepCTMNe

® agToMaTuyeckas npobka
CNMBHas MeTanmyeckas
G11/4

e rbkre nofBoAbI
G3/8 - M10x1

® XpoM

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTesb A4S MOMKHK
KOHCOJIbHbI

® KepaMUyecKuii perynsatop
FerroClik c cuctemo
KOHTpONs ropsiyelt Bofbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha OfHO OTBEpCTHE

® aBTOMaTMyeckas cavsHas
npobka Metanuyeckan G11/4

® perynaTop cTpyun M24x1
C LWapOBbIM WApHMUPOM

o rybkve nopsodbl G 3/8 - M10x1

° BpalLaLMINCs N3NnB

® XpoMm

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

cassino

saving products / skoHomHbie npoaykTsl VerdeLine

symbol / cumson

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

e single-hole assembly

e 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb AN buae
KOHCOJbHbIN

® KepaMuyeckuii perynstop
FerroClik c cuctemon
KOHTPOANS ropsiyeit Boabl

¢ nepnatop FerroAirMix 24x1

® cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0f}HO OTBepcTMNe

® rnbkme NoABoAb
G 3/8 - M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e wall mounting

e G 1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G 1/2 Shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb as Aywa
HaCTeHHbIN

® KepaMuUYecKUi perynsatop
FerroClik ¢ cuctemon
KOHTpONIS Fopsivei Bofbl

® HACTEHHbI MOHTaX

® 3KCLIEHTPUYECKMIA TTOABOA,
G 1/2 MexueHTpoBoe
paccTosiHue 150 + 20 MM

e noagoa aywia G 1/2

 He3 ylIeBoro KOMekTa

® XpOM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com



torino

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

cMecuTenNb 419 BaHHOM
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatens
BaHHa/ayLww

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
noasog G1/2
MeXLEeHTPoBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® XpOM

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ans
yMblBabHUKa
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha OfiHO
oTBepcTve

°® aBTOMaTMYeckas
cnuBHas npobka
meTannudecknin G11/4

e perynsaTop cTpyn M24x1

° rnbkure NoaBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational.spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTesb Oas MOMKHN
KOHCOMIbHbI

® Kepamuyeckuii
perynstop

® MOHTaX Ha 0fjHO
oTBEpCTUE

® perynstop cTpyn M24x1

® BpaLLaoLLNIACA U3NKB

* rnbkue nosBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator
with ball joint

e 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ans buae
KOHCOMbHbIN

® Kepammnyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0f}HO
oTBepcTVe

® aBToMaTuyeckas npobka
CAVIBHas MeTannyeckas
G11/4

® perynstop cTpyn M24x1
C LUpOBbIM LWAPHMUPOM

® rbkue NoaBoabl
G 3/8 - M10x1

® XpoM

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

torino

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson ." !’g’,’i

onncaHue

wall-mounted bath
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTesb 119 BaHHbI
HaCTeHHbIN

® KepaMmnyeckuin
perynstop

® HaCTEHHbIN MOHTaX

® IKCLEHTPUYECKUIA
nopgog G1/2
MeXLieHTpoBOE
paccTosiHue 150 + 20 MM

o nogkntodeHe aywa G1/2

* De3 AyLIeBoro KoMmnnekTa

® XpoM

Torino promotional set

e washbasin mixer
e bath mixer

e Torino shower set
¢ bathrobe FREE

npoMo-KoMnaekT Torino

® cMecuTeNb 418
yMbIBaNbHMKA

® CMecuTenb A5 BaHHbI

® [lylLIeBOI KOMMEKT
Torino

e xanar B MOJAPOK

Torino set promotional

e washbasin mixer

e shower mixer

e Torino shower set
¢ ¢ bathrobe FREE

npoMo-KoMmnaekT Torino

® CMecuTenb

IJ19 yMblBanbHUKa

® cMecuTeNb ANS Aywa

® [lyLeBOI KOMMEKT
Torino

e xanat B MOJAPOK

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 13
www.tashev-galving.com



bari

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb 419 BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatenb
BaHHa/ayLw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® XpOM

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 metal push-up
drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb
L4719 yMblBabHUKA
KOHCONbHbIA

® KepaMmyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBEpCTUE

® cAvBHas npobka Tvna
push-up
metannuyeckas G11/4

® perynsatop cTpyn M24x1

° rnbkune NofBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpOM

symbol / cumson "‘ EE:;’H
BBA1 1 8
: G N _“_Iﬁ
B }"'— i -L'| — -
R T
- [Als
143
:]:7.V 1 8
130
zs A
L [ ; ]
A . 3 -
S s|

S,
2
a
S
Lo al
LR

standing sink mixer

e ceramic regulator
e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e rotational spout
G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

cMecuTenb Oas MOMKH
KOHCONbHbI

® Kepamuyeckuii
perynstop

® MOHTaX Ha 0JHO
oTBEpCTUE

e perynstop cTpyn M24x1

® BpaLLAOLLMIACA U3NNB

* rnbkue nosBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

W
BBA4 1 8
g "_-':::‘-,
b sl

=7

—
E"E_

BBAé 1 8

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator
with ball joint

* 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMmecuTenb anqa buae
KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuit
perynatop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBEpCTUE

® aBTOMaTMYeckas
cnviBHas npobka
metannudeckas G11/4

e perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbLIM LIAPHNPOM

® rnbkume noaBoabl
G 3/8 - M10x1

® XpOM

T
.=

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

bari

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson .” E’g’,’i

:]:7.v) 1 8

wall-mounted shower
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ang gywa
HaCTeHHbI

® KepaMmUyeckun
perynsatop

® HACTeHHbIN MOHTaX

® 3KCLEHTPUYECKMIA
noasop G1/2
MeXLeHTpoBoe
paccTosiHue 150 + 20 MM

® NofK/0YeHNe Aywa
G1/2

® He3 aywesoro
KOMMekTa

® XpoM

Gt

BBA7P 1 8

flush shower mixer

¢ a set of incorporated
and surface-mounted
elements

e wall mounting

e automatic bath/shower
switch

e Ceramic head

* G1/2 connector

* 2 G1/2 outputs

e chrome

cMecuTenb Ang Aywa
CKPbITOr0o MOHTaXa

® KOMMAEKT
BHYTPEHHUX 3MEMEHTOB
1 HapY>HbIX
(Ha wrykaTypke)

® HaCTeHHbIN MOHTaX

® aBTOMaTM4Yeckui
nepeksoYaTesb
BaHHa/ayww

e KepaMmuyeckas rofioBka

e noggop G1/2

e 2 Bbixoga G1/2

® XpoMm

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



venezia

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb 419 BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatenb
BaHHa/ayLw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® XpOM

—

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 push-up metal
drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8-M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb
L4719 yMblBabHUKA
KOHCONbHbIA

® KepaMmyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBEpCTUE

® cAvBHas npobka Tvna
push-up
metannuyeckas G11/4

® perynsatop cTpyn M24x1

° rnbkune NofBoAbI
G 3/8- M10x1

® XpOM

-3
!E Erek
-
L
m 1 8
—
— )
b i
b
R

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Oas MOMKH
KOHCONbHbI

® Kepamuyeckuii
perynstop

® MOHTaX Ha 0JHO
oTBEpCTUE

e perynstop cTpyn M24x1

® BpaLLAOLLMIACA U3NNB

* rnbkue nosBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator
with ball joint

* 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTens ansa buae
KOHCOJNIbHbIN

® KepaMuyeckuit
perynatop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBEpCTUE

® aBTOMaTMYeckas
cnviBHas npobka
metannudeckas G11/4

e perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbLIM LIAPHNPOM

® rnbkume noaBoabl
G 3/8 - M10x1

® XpOM

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO venezia

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f;’

wall-mounted shower cMecuTenb AN aywa
mixer HaCTeHHbIN
e ceramic regulator ® KepaMmUyeckun
e wall mounting perynstop
e 51/2 eccentric ® HaCTeHHbI MOHTaXx
connection spacing ® 3KCLEHTPUYECKMIA
150 + 20 mm noasog G1/2
e G1/2 shower connector MeXLIeHTpoBOE
e without shower set paccTosiHue 150 + 20 MM
e chrome ® NofK/0YeHNe Aywa
G1/2
® He3 aywesoro
KOMMekTa
® XpoM
flush shower mixer cMecuTenb AN aywa

CKPbITOFO MOHTaXa
e a set of incorporated

and surface-mounted ® KOMMJIEKT 3/1eMeHTOB -
; elements BHYTPEHHWX W HaPYXHbIX
' * e wall mounting (Ha wTykaTypke)
e automatic bath/shower ® HACTEHHbI MOHTaX
switch ® aBTOMaTUYeCKui
e ceramic head nepeknoyaTens
¢ G1/2 connector BaHHa/ayLw
* G1/2 shower output ® KepaMuyeckas rososka
e chrome e nogson G1/2
| e BbiBOg aywa G1/2
| ® XpoM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 17

www.tashev-galving.com



parma

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "’ E‘g’;’!

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb 419 BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatenb
BaHHa/ayLw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
pacctosiiune 150 £ 20 mMm

® XpOM

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 push-up metal
drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb
L4719 yMblBabHUKA
KOHCONbHbIA

® KepaMmyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBEpCTUE

® cAvBHas npobka Tvna
push-up
metannuyeckas G11/4

® perynsatop cTpyn M24x1

° rnbkune NofBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpOM

El s e

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Oas MOMKH
KOHCONbHbI

® Kepamuyeckuii
perynstop

® MOHTaX Ha 0JHO
oTBEpCTUE

e perynstop cTpyn M24x1

® BpaLLAOLLMIACA U3NNB

* rnbkue nosBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

BPMé6 1 8

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator
with ball joint

* 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ons bupe
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuit
perynatop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBEpCTUE

® aBTOMaTMYeckas
cnviBHas npobka
metannudeckas G11/4

e perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbLIM LIAPHNPOM

® rnbkume noaBoabl
G 3/8 - M10x1

® XpOM

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO' parma

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E".E

wall-mounted shower cMecuTenb AN aywa
mixer HaCTeHHbIN
e ceramic regulator ® KepaMmUyeckun
e wall mounting perynstop
e 51/2 eccentric ® HaCTeHHbI MOHTaXx
connection ® 3KCLEHTPUYECKMIA
spacing 150 + 20 mm noasog G1/2 [ _||
e G1/2 shower connector MeXLIeHTpoBOE
e without shower set pacctosHue 150 + 20 Mm - 1
e chrome ® nogksYeHne aywa k] {][D B :
G1/2 =
¢ be3 gyLeBoro £l
KoMmnnekTa | .||
® XpoM [ —

BPM7P 1 8

flush shower mixer cMecuTenb AN gyLia
CKPBITOrO MOHTaXa
e a set of incorporated

and surface-mounted ® KOMMMEKT 9/1eMEHTOB -
components BHYTPEHHMWX U HAPYXXHbIX
* wall mounting (Ha wrykaTypke)
e automatic bath/shower ® HACTEHHbI MOHTaX
switch ® aBTOMATMYECKUI
e ceramic head nepekiwYaTens
e G1/2 connector BaHHa/myw
¢ G1/2 shower output ® Kepamuyeckas rosoBka
e chrome e nogsog G1/2
e sbiBog aywa G1/2
® XpoM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 19

www.tashev-galving.com



single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT description

symbol / cumson

onucaHue

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb 419 BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatenb
BaHHa/ayLw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
pacctosiiune 150 £ 20 mMm

® XpOM

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenNb Ana
yMbIBabHUKa
KOHCOJMbHbI

® KepamMuyeckun
perynsatop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBepcTME

® aBTOMaTUYECKas
cavBHas npobka
meTanuyeckas G11/4

e perynatop ctpyu M24x1

e rnbkune noasoab!
G 3/8 - M10x1

® XpOM

standing counter
washbasin mixer

e ceramic regulator

* single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e mixer height 320mm
height to spout 220mm
spout length 120mm

e chrome

CMecUTEeNb KOHCONbHbIN
LNA yMbIBasibHMKa,
BCTPOEHHOrO0 B
CTONeLWHNLY

® KepaMUYeckuii perynsTop

® MOHTaX Ha 0flHO
oTBepcTHe

° perynstop cTpyn M24x1

e rbkme NoaBoabl
G 3/8 - M10x1

e BbicoTa cMecuTens 320 Mm
BbicoTa [0 n3nnBa 220 MM
nnviHa nanmnea 120mMm

® XpoMm

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenNb AN MOMKM
KOHCOMbHbI

® Kepamuyeckun
perynatop

® MOHTaX Ha 0[lHO
oTBEpCTUE

e perynsTop cTpyn M24x1

® BPaLLAIOLMIACH N3NUB

° rnbkue NoaBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpOM

20

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

FERRO

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

BMO06 1

standing bidet mixer

e ceramic regulator
e single-hole assembly

cMecuTenb ana buae
KOHCOJIbHbIN

® KepaMmyeckun

e G11/4 automatic metal perynatop
drain plug ® MOHTaX Ha 0AHO
® M24x1 flow regulator oTBepcTve

with ball joint

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

® aBTOMaTMyeckas
cnviBHas npobka
meTannuyeckas G11/4
e perynatop cTpyn M24x1
C LIapoBbLIM LapHUPOM
° rnbkure nogsombl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted shower
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ang gylwa
HaCTeHHbI

® KepaMmUyeckun
perynsatop

® HACTeHHbIN MOHTaX

® 3KCUEHTPUYEeCKHMIA
noasog G1/2
MeXLeHTpoBoe
paccTosiHue 150+ 20 Mm

® noAK/0YeHne gywia
G1/2

® He3 aylesoro
KoMMeKTa

® XpoM

BMO7P 1

flush shower mixer

e a set of incorporated
and surface-mounted
components

e wall mounting

e 3-function switch

e automatic bath/shower
switch

e ceramic head

¢ G1/2 connector

e G1/2 shower output

e three G1/2 outputs

e chrome

cMecunTenb ond aywa
CKPbITOro MOHTaXa

® KOMIMJIEKT 3/1EMEHTOB -
BHYTPEHHWX 1 HapyXXHbIX
(Ha wrykaTypke)

® HaCTeHHbIN MOHTax

* MepeksoyaTenb
3-GYHKLMOHHBIN
BaHHa/ayww

* KepaMmuyeckas ronoska

e nogsog G1/2

e gbiBOA Aywa G1/2

e 3 Bbixoga G1/2

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



modena

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

wall-mounted bath
mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb 419 BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepamMmnyeckun
perynatop

® aBTOMAaTUYECKMIA
nepeksioyatenb
BaHHa/ayLw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® XpOM

multiple-hole bath
mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e Pull-out shower handle

o M28x1 flow regulator

* G1/2x1/2x400 mm
pressure hose
connection

e check valve

e standing assembly

e chrome

CMecuTenb A9 BaHHbI
MHOFOOTBepCTHbIVI

® KepamMmyeckun
perynstop

e aBTOMaTNYeCKuin
nepeknoyatent
BaHHa/oyw

* BbIABIKHAA neiika
ayLia

e perynatop cTpyn M28x1

© MOABO/, HAMOPHBbIX
wnanro G1/2x1/2x400 MM

® BO3BpATHbIA KNaNax

® KOHCOJbHbIV MOHTaXx

® XpOM

standing washbasin
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb gns
yMblBanbHMKa
KOHCONIbHbIN

® Kepamuyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0flHO
oTBepcTUE

® aBTOMaTUyeckas
cnusHas npobka
MeTannunyeckas G11/4

e perynstop cTpyn M24x1

° rnbkune nNofBoOAbI
G 3/8 - M10x1

® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenNb A8 MOMKHK
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuit
perynatop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBEpCTUE

® perynatop ctpyn M24x1

® BpallaloLLMiica N3NuB

* rybkune nofBoabI
G 3/8 - M10x1

® XpOM

2
a7

22

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

modena

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson ." !’g’;’

standing bidet mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* M24x1 flow regulator
with ball joint

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ana buae
KOHCOMbHbI

® KepaMuyeckui
perynstop

® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBepcTHe

°® aBTOMaTMyeckas
cnuBHas npobka
MeTannuyeckas G11/4

e perynatop cTpyn M24x1
C LIapOoBbIM LUaPHUPOM

° rnbkure nogsoabl
G 3/8 - M10x1

® XpoM

wall-mounted shower
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

* G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ans gywa
HaCTeHHbI

® Kepamunyecknit
perynatop

® HACTEeHHbIN MOHTaX

® 3KCLeHTpUYeckuit
noggson G1/2
MeXLeHTpoBoe
pacctostHue 150+ 20 Mm

°* nofksoYeHne gyuia
G1/2

® He3 ayLIeBoro
KoMnnekTa

® XpOM

§

flush shower mixer

¢ a set of incorporated
and surface-mounted
components

¢ wall mounting

e 3-function switch

e automatic bath/shower
switch

e ceramic head

® G1/2 connector

e G1/2 shower output

o three G/21 outputs

e chrome

cMecuTenb ANa gylwa
CKpbITOro MOHTaxa

® KOMIJIEKT 3/1EMEHTOB -
BHYTPEHHUX 1 HAPYXHbIX
(Ha wTykaTypke)

® HACTEHHbIM MOHTaX

* nepeksoyaTenb
3-YHKLUMOHHBIN
BaHHa/mywWw

* Kepamuyeckas ronogka

e nogsog G1/2

e BbiBOA Aywa G1/2

e 3 Bhixoga G/21

* XpoMm

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 23
www.tashev-galving.com



siena

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 12

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbI
HaCTeHHbIN

e He3 gylia

® KepaMUYeCKuIA perynsTop

® aBTOMAaTUYECKMI
nepeknyaTens BaHHa/myw

e perynsTop cTpyn M28x1

® IKCLIEHTPUYECKNI NOABOA,
G1/2 MexueHTpoBOE
paccTosiHue 150 + 20 mMm

® XpoMm

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e pull-out spray handle

e M28x1 flow regulator

e G1/2x1/2x400 mm pressure
hose connection

e check valve

¢ standing assembly

e chrome

CcMecunTenb A4 BaHHbI
MHOFOOTBepCTHbIl‘/'I

® KepaMmyeckuii perynatop

® aBTOMATUYECKMI
nepekoyaTeb BaHHa/ oy

® BbIABVXKHAg Nelka gylla

* perynatop cTpyn M28x1

® Mo/iBOJ, HAMOPHbIX WNAHIOB
G1/2x1/2x400 MM

® BO3BPATHbIV knanaH

® KOHCOJIbHbIV MOHTaX

® XpOM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automaticmetal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8-M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ongd
yMblBaJibHUKa KOHCOJIbHbI

® KepaMmMyecKuii-perynatop

® MOHT@X Ha 0fjHO'0TBEPCTUE

e aBTOMaTMYeCKas cnmsHas
npobka MeTannnyeckas
G11/4

® peryasTop cTpyn M24x1

e rnbkue NoaBoAbI
G 3/8-M10x1

® XpOM

wall-mounted'washbasin
mixer

e ceramic regulator

e wall‘mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb ong
yMblBaJibHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMUYeckuii perynsaTop
® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynsTop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKN NoABOS,
G1/2

MeXLIEHTPOBOE PaccTosHe
150 + 20 MM

° BpaLjatoLLniics n3nns

® XpoM

J
BRS11A 1 6
x
- = -
£The
1 4 .
Efﬂ ] |
i i =
(1 T )
. -
1 12
1 12
1 12

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenb oNg MONKu
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

24

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

siena

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

onucaxue symbol / cumson

asymmetric standing sink
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e side rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb
0J15 MOWKMW KOHCOJIbHbIN
aCMMMeTPUYHbIT

® KepaMUyeckuil perynsarop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHe
e perynatop cTpyn M24x1
® BpallaloWwniica n3nms
bokoBo
® rnbkue nonBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

® M24x1 flow regulator

¢ 51/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

CMecuTenNb AN MOMKHK
HaCTeHHbIN

® KepaMUYeckuin perynsaTop

® HaCTeHHbIN MOHTax

 perynatop crpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKHMIA MOABOS,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 £ 20 MM

° BpalLaloLWMiCs N3nne

® XpOM

BRSé6 1

standing bidet mixer

e ceramic regulator
, e single-hole assembly
“,‘“ e G11/4 automatic metal
drain plug
' * M24x1 flow regulator
| with ball joint
5 * G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

cMecuTenb Anga buae
KOHCOJIbHbIN

® KepaMUYeCkuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0fHO 0TBepCTUE
® aBTOMaTMyeckas cavBHas
npobka Metanauueckas G11/4
® perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbIM WapHMUPOM
* rbkve NoABoAb
G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

 wall'mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

® G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb ANA fywa
HaCTeHHbIN

® KepaMUyeckunin perynaTop

® HaCTeHHbI MOHTax

® 3KCLEHTPUYECKNI NOABOL,
G1/2 MexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e nogknoyeHve aywa G1/2

® 6e3 AylWeBoro KOMIeKkTa

® XpoM

15

} BRS8 1
standing sink mixer cMecuTenb AN MOVKU i
with pull-out spray KOHCOJbHbIV C BbIABUXHbIM

AylweM T
! e rotational spout * BpaLLaloLLMiics 13aKB i
with pull-out spray handle C BbIABVKHOW NEIKON C fiyllieM EiS
e ceramic regulator ® KepaMUYecKunii perynaTop F __,""
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha OfIHO OTBepCTUe o w
e M24x1 flow regulator  perynarop ctpyn M24x1 B
e automatic spray/jet switch ® aBTOMaTUYeCKWI T
* G 3/8 - M10x1 flexible nepeksodartenb AyL/crpys y F':_
connectors e rnbkue noggogbl G 3/8-M10x1 L
e chrome ® XpoM

v @

12

12

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

25



padwa

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

v

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson
} chrome XpoMm BTP1
PVD coating nokpbitne PVD BTP1PVD*

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

CMecuUTeNb ANA BaHHbI
HaCTEeHHbIN

e 6e3 aywa 1w

® KepaMUyeckuin perynaTop l

® aBTOMaTUYeCKui E‘ [

nepeksoyaTent BaHHa/ayw

e perynstop cTpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKHMIA MOABOS,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

BTP11A

Xpom

} chrome
PVD coating
multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

¢ Pull-out shower handle

* M28x1 flow regulator

e G1/2x1/2x400 mm pressure
hose connection

e check valve

¢ standing assembly

BTP11APVD*

nokpbitne PVD

cMecuTenb AJid BaHHbI

MHOTOOTBEPCTHbIN ] -
& T
® Kepamuyecknit perynsTop "ur_r 3
® 3BTOMaTNYECKNM = | il =
nepektoyaTtenb BaHHa/oyw 1’{' JI B | Ty
® BbIABMXHAsA Nelika aylla - a ;;: ma ra B
e perynatop cTpym M28x1 '_I. “E ]

* NoABO/ HaNOPHBbIX LLNAHMOB : -
G1/2x1/2x400 mMm .

° BO3BpaTHBIN knanaH

® KOHCONbBHbI MOHTaX

BTP2

XPOM

} chrome
PVD coating
standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G1 1/4 automatic'metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible

nokpsiTe PVD BTP2PVD*
cMecunTenb angd
YMblBallbHUKa KOHCOJIbHbIN

® KepaMUYeCkuin perynaTop

® MOHTaX Ha 0fiHO 0TBEpCTUE

e aBTOMaTUyeckas CiMBHas
npobka meTannuyeckas G1/4

e perynaTop cTpyn M24x1

_f connectors e rbkure nofBoabl
G 3/8 - M10x1
} chrome XpOM
PVD coating nokpsitne PVD BTP3PVD*
wall-mounted washbasin cMecuTenb gns
mixer YyMbIBaslbHWKa HaCTEHHbIN

e ceramic regulator

e wall. mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

® KepaMUyeckuin perynsTop

® HACTeHHbINA MOHTaX

e perynstop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKINA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctoaHue 150 + 20 MM

° BpalLaloLwniics n3nms

BTP4

XpoMm

} chrome
PVD coating
standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

BTP4PVD*

nokpbitne PVD

cMecuTesb 419 MOUKHN
KOHCOJTbHbI

KepamMunyeckuin perynatop
MOHTaX Ha OfHO 0TBepcTHe
perynsTop cTpyn M24x1
BpaLlaoLLmniics n3nms

° rnbkune NofBOAbI

G 3/8 - M10x1

26

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

padwa

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson .” !’g‘;’

product / npoaykt description onucaHue
} chrome XpoM BTP5 1 15
PVD coating nokpsiTe PVD BTP5PVD* 1 15

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

e M24x1 flow regulator

e 51/2 eccentric connection

CMecuTeNb A9 MOWKHN
HaCTeHHbI

® KepaMUyeckuin perynsaTop
® HACTeHHbIN MOHTaX
e perynatop cTpyn M24x1

. . S .
spacing 150 £ 20 mm ® IKCLLEHTPUYECKMIA MOLABOSA,
e rotational spout G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM
® BpaLLAOLLMIACH N3NUB
chrome XpoM BTP92A 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTeslb 4NA MONKU HACTeHHbIN
e ceramic regulator ® KepaMUYeCKUI perynsaTop
e wall mountmg ® HACTEHHbI MOHTaX
* automatic sink/washing ® aBTOMaTMYeCckuil nepektoyatens
machine switch yMbIBasbHVK /CTUpanbHas MaluvHa
® M24x1 flow regulator © perynsitop cpyn M%“
e G1/2 eccentric connection ~ * 2KCUEHTPUHUECKUM MOABOA
. G1/2 mexueHTpoBoe
spacing 150 + 20 mm 150.4 20
e rotational spout PACCTOARME LoSE 21 MM
. 350 i ® BPALLAIOLMNIACHA N3NUB
mm spou o fA7MHa usnmea 350 MM
e chrome o XpoMm
} chrome XpoM BTP6 12
PVD coating nokpsitve PVD BTP6PVD* 12
standing bidet mixer cMecuTenb ANA Bnae KOHCONbHbIN
\‘ =1 e ceramic regulator ® KepaMUYECKUI perynaTop
Y L e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTVE
— e G1 1/4 automatic metal ® aBTOMaTMyeckas npobka
m drain plug cavBHoi metannuyeckasn G1 1/4
4 ® M24x1 flow regulator e perynaTtop cTpyn M24x1
f with ball joint C WapoBbIM WapHUPOM
e G 3/8 - M10x1 flexible ® rybkue noasoabl
connectors G 3/8 - M10x1
} chrome XpoMm BTP7 1 15
PVD coating nokpsitre PVD BTP7PVD* 1 15
wall-mounted shower mixer cMecuTenb AN Aywa HacTeHHbIN
= e ceramic regulator ® KepaMUYeCKuI perynaTop
P B .}‘ * wall mounting ® HaCTeHHbII MOHTaXx
1‘.___ - * G1/2 eccentric connection ® IKCLLEHTPUYECKUIA MOLBOA,
spacing 150 + 20 mm G1/2 mexueHTpoBoe :
., * 51/2 shower connector pacctosHue 150 + 20 MM -
- e without shower set e nopksoyerne aywa G1/2
e He3 flyleBoro KoMmnaekTa
} chrome XpoMm BTP8
PVD coating nokpsitre PVD BTP8PVD*

standing sink mixer with
pull-out spray

CMecuTeNb AN9 MOWKW KOHCOJbHbIN C B o "]
BblABUXXHbIM AyLlieM

“'i e rotational spout ® BpALLALLNIACS U311B r'_i.; !
‘ with pull-out spray handle C BbIABWXKHOW NENKON C fyLieM | - e
e ceramic regulator ® KepaMUyeckuin perynsrop 2 B R =
® single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE LE. L
e M24x1 flow regulator e perynatop cTpyn M24x1 1 '
«  Automatic spray/jet switch ® aBTOMAaTMYECKMI NepekioyaTenb |
* G 3/8 - M10x1 flexible ayw/cTpyst .
connectors o rnubkue nogsoabl G 3/8-M10x1
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO 27

www.tashev-galving.com



milano

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 12

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuTeNb A9 BaHHbI
HaCTEHHbIN

e He3 gylia

® KepamMuyecKunii perynsatop

® aBTOMaTUYeCcKkumin
nepeknyaTens BaHHa/myw

e perynsTop cTpyn M28x1

® skcueHTpryecknit noasoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PaccTosHme
150 + 20 MM

® XpoMm

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e Pull-out shower handle

o M28x1 flow regulator

e G1/2x1/2x400 mm pressure
hose connection

e check valve

e standing assembly

e chrome

cMecuTenb ANS BaHHbI
MHOFOOTBEpPCTHbIN

°® KepaMUYeckuii perynsaTop

°* aBTOMaTUYeCcKuit
nepeksoyaTesNb BaHHa/ayLL

° BbIABWXKHAdA Neiika gywa

e perynsTop cTpyn M28x1

® M04B0/ HaNOPHbIX WLaHroB
G1/2x1/2x400 mm

°* BO3BpATHbLIN KnanaH

® KOHCOJIbHbIN MOHTaX

® XpoM

BRM11A 1 6
| 2
= - =
Tt
= S o F
. 5y 3
| i N -
1 _I;:
l_I B -_-_ -
1 12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecunTenb ong
YMbIBaJlbHUKa KOHCONIbHbI

® KepaMmyeckuii perynatop
® MOHT@X Ha 0[lHO OTBEpCTUE
 aBToMaTMyeckan CMBHas
npobka MeTtanuyeckan G11/4
e peryasTop cTpyn M24x1
°* rubkve nosBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall. mounting

* M24x71 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecunTenb ong
YMblBallbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HACTEHHbI MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPMYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctoaHue 150 + 20 MM

® BpaLLAOLLMIACA U3NKB

® XpoMm

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenb oNg MONKu
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

28

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

milano

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

==
onucaHue symbol / cumson .” Eg’,i

BRM4A 1 12

N

asymmetric standing sink
mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e Side rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb
0J15 MOWKMW KOHCOJIbHbIN
aCMMMeTPUYHbIT

® KepaMUyeckuil perynsarop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHe
e perynatop cTpyn M24x1
® BpallaloWwniica n3nms
Bokosol
® rnbkue nonBoabl

G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e 51/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb A1 MOMKM
HaCTEHHbIN

® KepaMUYeckunin perynaTop

® HaCTeHHbI MOHTax

® perynatop.cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKIIA M0ABOS,
G1/2 MexueHTpoBoOE
pacctosHue 150+ 20 MM

° Bpalualoluiics n3nue

® XpoMm

BRM6 1 12

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator
with ball joint

e G 3/8-M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Anqa buae
KOHCOJIbHbIM

® KepaMuUYecKuid perynatop

® MOHTaX Ha 0flHO 0TBepCTHE

e ‘aBTOMaTUYeckas Cn1BHas
npobka metannuyeckas G11/4

o perynsTop cTpyn M24x1
CLIapOoBbLIM LIAPHNPOM

o rubkue noggogsl G 3/8-M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall.mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

» G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb AN fywa
HaCTeHHbIN

e KepaMuyeckunii perynatop

® HACTEHHbI MOHTaX

® 3KCLLEHTPUYECKMI NOABOA
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e nogknoyeHve aywa G1/2

e Oe3 JyLIeBoro KoMniekTa

® XpoM
} BRM8 1 12
standing sink mixer with cMecuTenb A5 MONKM - -
pull-out spray KOHCOJIbHbIN C BblABVKHbBIM L
aywem L
e rotational spout ® BpaLLaloLMIICS N3NUB i X i
with pull-out spray handle C BbIBVXKHOI Nelikoit aylua Fa
e ceramic regulator ® KepaMUYecKuin perynatop S ..-"' -
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHE 4 -
® M24x1 flow regulator e perynsTop cTpyn M24x1 5
e automatic spray/jet switch ® aBTOMaTU4eCKui -
* (5 3/8-M10x1 flexible nepeksodaTtenb ayLw/cTpys N =
connectors o ryubkune nogeoabl G 3/8-M10x1 '
e chrome ® XpOoM
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 29

www.tashev-galving.com



napoli

single-handle mixers / cMecuTeny oAHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuTeNb [4/15 BaHHbI
HACTEHHbIN

e Oe3 aylia

® KepaMUYeckuin perynaTop

® aBTOMaTUYeCKui
nepekoyaTenb BaHHa/oyw

e perynatop cTpyn M28x1

® 3KCLEHTPUYECKMIA MOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ong
yMblBaJibHUKa KOHCONbHbI

® KepaMmyeckuii perynatop

® MOHTaX Ha 0fJHO OTBEPCTUE

® aBTOMaTUYecKas cimsHas
npobka MeTannnyeckas
G11/4

e perynaTop cTpyn M24x1

* rnbkune MoaBOAbI
G 3/8 < M10x1

® XpOM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecnTenb ang
YMbIiBaJlbHUKa HaCTEHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HACTEHHbIA MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® SKCLEHTPUYECKN NOABOS,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosiHue 150 + 20 MM

® BpalllalolLMICs U3NKB

® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ 5.3/8- M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeNb NS MORKHN
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii perynstop
® MOHTaX Ha 0fHO OTBepCTHe
° perynatop cTpyn M24x1
°® BpallatoLniica N3nmns
° rnbkune NofBoOAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e Side rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuUTesNb 418 MOMKM
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
BokosoM
e rnbkue NoaBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM

symbol / cumson ." HE:”H
1 10
i - R -
= ]
=g ¢
il
1 12
e e
L B
) _a" N
b ..
> & Z
[
1 15
. -
T e
SRR
| e k-] =]
[ r ]
3 e
(i '--1
[
1 12
i
=
|
| & | -
e - e
k¥
BRN4A 1 12
—m
1@k
]
t]
5
S

30

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

napoli

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=230 mm

e chrome

cMecuTesb 419 MOMKM
HaCTeHHbI

® KepaMmnyecKuii perynatop

® HACTeHHbI MOHTax

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpalLLaloLWmniics n3nus
L=230 mm

® XpOM

symbol / cumson .” !’g‘,”
1 15
o
-4 3 -t
T
5] =
= =1
I |
Ll
BRN6 1 12

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator
with ball joint

* G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

cMecuTenb Anqa buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMmnyeckunii perynatop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHE
® aBTOMaTVyeckas CAuBHas
npobka MeTanuueckas G11/4
e perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbLIM LapHNPOM
 rvbkue NoABOAbI

e chrome G 3/8 - M10x1
® XpoMm
1 15
wall-mounted shower mixer ~ cMecuTenb ong aywa
HaCTeHHbIN
ﬂ e ceramic regulator
- = e wall mounting ® KepaMUyeckunii perynatop iy
s = (j e G1/2 eccentric connection ® HaCTeHHbI MOHTaXx i B
) ] spacing 150 £ 20 mm ® SKCLEHTPUYECKII NMOLABOA, - H
4 ® G1/2 shower connector G1/2 MexueHTposoe i -
e without shower set pacctosHue 150 + 20 MM Tl
F e chrome e nopksoyerne aywa G1/2 L
| e De3 nyLieBoro KoMniekTa 152
s ® XpOM
BRN8 1 12
standing sink mixer cMecuTenNb AN MOMKU
with pull-out spray KOHCOJ/IbHbIV C BblABUXHbBIM
aywem k]
e rotational spout
with pull-out spray handle ® BpallaloLMiica 3nue g =
e ceramic regulator C BbIABWXXHO Neikoi gyLia 1 ll L
e single-hole assembly ® KepaMuUyeckuii perynatop L .:}‘-‘-"' -
e M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha OHO OTBEpCTME &
e:automatic spray/jet switch * perynatop ctpyv M24x1 E t 4
e G 3/8-M10x1 flexible ® aBTOMATMYECKMI - . 3
connectors nepeksoyaTens gyw/cTpys &
e chrome e rnbkure noaBoabl : el
G 3/8-M10x1
® XpoM
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 31

www.tashev-galving.com



rovi

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 12

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbI
HaCTeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepaMUYeckuin perynsTop

® aBTOMaTUY4eCKU
nepeksoyaTenb BaHHa/ayL

e perynatop ctpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKHMI NoABOL,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpOM

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e pull-out spray handle

o M28x1 flow regulator

e G1/2x1/2x400 mm pressure
hose connection

e check valve

e standing assembly

e chrome

cMecuTenb ANS BaHHbI
MHOFOOTBEpPCTHbIN

°® KepaMUYeckuii perynsaTop

°* aBTOMaTUYeCcKuit
nepeksoyaTesNb BaHHa/ayLL

° BbIABWXKHAdA Neiika gywa

e perynsTop cTpyn M28x1

® M04B0/ HaNOPHbIX WLaHroB
G1/2x1/2x400 mm

°* BO3BpATHbLIN KnanaH

® KOHCOJIbHbIN MOHTaX

® XpoM

BNR11A 1 6
y 3
) :
A
M. "=
1 12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecunTenb ong
YMbIBaJibHUKa KOHCOJNbHbI

® KepaMuyeckuit perynatop
® MOHTaX Ha 0fjHO 0TBEpCTUE
 aBTOMaTMYecKkan CAVBHas
npobka MeTannuueckasa G11/4
® perynsTop cTpyn M24x1
® rybkuMe NnoaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall. mounting

* M24x71 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecunTenb ong
YMblBallbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HACTEHHbI MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPMYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctoaHue 150 + 20 MM

® BpaLLAOLLMIACA U3NKB

® XpoMm

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenb oNg MONKu
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

32

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

rovi

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

wall-mounted sink mixer

e ceramic requlator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

CMecuTenNb A9 MOWKHK
HaCTeHHbIN

® KepaMmnyeckuii perynatop

® HaCTeHHbIN MOHTax

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosiHue 150 + 20 MM

® BpallaloLniicsa n3nue

® XpoM

symbol / cumson .” !’g‘;’
1 12

=

BNRé 1 12

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator
with ball joint

* G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Anqa buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMmnyeckunii perynatop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHE
® aBTOMaTHYeckasi CliMBHas

npobka MeTannuueckas G11/4
e perynatop cTpyn M24x1

C WapoBbLIM LApHNPOM
 rvbkue NoABOAbI

G 3/8 - M10x1
® XpoMm

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150'+ 20 mm

e G1/2.shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb ANa gylia
HaCTEHHbIN

® KepaMunYecKunii perynatop

® HaCTeHHbI MOHTaXx

© 9KCLIEHTPMYECKMIA NOLBOA,
G1/2 mexuenTposoe
pacctosaHyve 150 + 20 MM

e noaknoyeHve aywa G1/2

* De3 ayleBoro komnaekTa

® XpoM

BNR8 1

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout

with pull-out spray handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuUTenNb ANS MOMKHM
KOHCOJIbHbIA C BbIABMXXHbIM
aywem

® BpallaloLniica n3nme
C BbIABWXKHOW Neitkon gyula
® KepaMUYeCKUIn perynaTop
® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® aBTOMaTU4eCcKuin
nepeksoyaTtenb ayLw/cTpys
e rnbkue NofBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

1F

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

33



werona

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 12

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbI
HaCTeHHbIN

e Oe3 aylia
® KepaMuyeckuii perynstop
® aBTOMATMYECKUI

nepekxnto4aTtesnb BaHHa/,D,yLLI

e perynatop ctpyn M28x1

® SKCLeHTpMYyecknin nogeog *

G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM
® XpoM

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

¢ pull-out spray handle

e M28x1 flow regulator

e G1/2x1/2x400 mm pressure
hose connection

e check valve

e standing assembly

e chrome

cMecuTenb AN BaHHbI
MHOFOOTBEpPCTHbIN

* KepaMUYecKuit perynsaTop

°* aBTOMaTUYeCKuUiA
nepeksioYaTeNb BaHHa/ayLy

° BbIBIKHasA Neiika aywa

* perynaTop cTpyn M28x1

° N04B0/ HaNOPHbIX LWIaHIOB
G1/2x1/2x400 mm

°® BO3BpaTHbIN KnanaH

© KOHCOJNbHbII MOHTaX

® XpOM

H -
. =
"..; 1 =
II.
¥ - S 5 .
I § = :-..i:‘ (=
| a5 .
1 12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o G11/4automatic metal
drain plug

® M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ong
yMbIBaJibHUKa KOHCOMbHbI

® KepaMmyeckunin perynatop
® MOHTaX Ha 0[lHO 0TBEpCTUE
® aBTOMaTUYeckas CIMBHas
npobka MeTanuueckan G11/4
e perynaTop cTpyn M24x1
e rnbkue NoaBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=160 mm

e chrome

cMecuTenb onqa
YMblBallbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMmUyeckuii perynatop

® HACTEHHbI MOHTaX

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKIMI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 mm

® BpallaloLKiics N3NvB
=160 MM

® XpoM

34

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

werona

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson .” !’g:,’i

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeNb A4N9 MOMKHK
KOHCOJIbHbIN

Kepamuyeckuit perynatop
MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTVe
perynstop ctpyn M24x1
BpaLLaOLMNACH 13NUB
® rnbkue noasoAbl

G 3/8 - M10x1
® Xpom

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ 51/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

CMecuTenb AN MOMKHK
HaCTeHHbIN

® KepaMUYeckuin perynaTop

® HaCTeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLeHTPUYECKMi NoABOS,
G1/2 MexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e BpallalolWuics Usnne

® Xpom

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

e automatic sink/washing
machine switch

° M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £20.mm

e rotational spout

e 350 mm spout

e chrome

cMecuTeNb AN MOMKN
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckunii perynatop

® HACTeHHbIN MOHTax

® aBTOMaTNYECKMIA
nepekoyaTens
yMbIBabHUK /cTrpanbHas
MalmHa

e perynsTop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKMI NOABOA
G1/2 mexueHTposoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpALLAIOLLMNICSH N3NUB

e nnvHa nanmea 350 MM

® XpoM

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* M24x1 flow regulator
with ball joint

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ans bupe
KOHCOJIbHbIN

e KepaMuyeckunii perynatop
® MOHTaX Ha 0[}HO OTBEpCTHE
e aBTOMaTMyeckas npobka
CAMBHasA MeTananyeckas
G11/4
e perynsTop cTpyn M24x1
C LWApOBbLIM LIAPHNPOM
® rnbkume noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

www.ferro.pl

29
1 12
2
—
1 12
1 12
Tawes MNansuHr OO 35

www.tashev-galving.com



werona

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson ." H‘g’.”!
1 12

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ana fylwa
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuit perynatop

® HaCTEeHHbIV MOHTaX

® 3KCLEHTPUYECKIMIA NOABOJ,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctoaHue 150 + 20 MM

e noaksoyeHne aywa G1/2

e He3 ayLIeBoro KOMMAeKTa

® XpoM

BTW8 1 12

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
® M24x1 flow regulator
¢ automatic spray/jet switch
¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

CMeCcUTenb gNa MONKU
KOHCOJIbHbIY C BbIABUXKHbIM
oywem

® BpaLLAIOLLMNIACT U3UB
C BbIABVXKHOW Nelikon gywa
e KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTHe
e perynaTop cTpyn M24x1
® aBTOMaTMYeCcKuni
nepeksoYaTenb ayw/cTpys
® rnbKMe NoABOAbI
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

36

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

capri

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson ." !’g’,’i

f.———-r—

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e M28x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuTefb 419 BaHHbI
HaCTeHHbI

e De3 nylwa

® KepamMUyeckuin perynarop

® aBTOMaTUYeCcKuii
nepekioyaTtesnb BaHHa/myw

e perynatop cTpyn M28x1

® 3KCLEHTPUYECKNI MOABOS,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpOM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* M24x1 flow regulator

* G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ongd
yMbIBaJsibHNUKa KOHCOJNIbHbIN

® KepamMuyeckuil perynaTop

® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE

® aBTOMaTMYeCcKas CIMBHas
npobka MeTannnyeckas
G11/4

e perynatop cTpyn M24x1

* rnbkue noasofbl
G 3/8.- M10x1

® Xpom

hew ]

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 =M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTeNb 419 MOVKM
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuUyeckuit perynatop
® MOHTaX Ha O/IHO OTBepCTHE
e perynaTop cTpyn M24x1
® BpaLlaloLMiica n3nus
® rnbkue noaBoabl

G 3/8 - M10x1
® XpoMm

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

* M24x1 flow regulator
with ball joint

e G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb anda bupe
KOHCOMbHbI

® KepaMmyeckuii perynatop

® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTVE

® aBTOMaTMYeckas CavBHas
npobka MeTanMyeckas
G11/4

° perynatop cTpyn M24x1
C LIApOBbIM LIAPHMPOM

e rubkume nogsopsl G 3/8-M10x1

® XpOM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ana gyla
HaCTeHHbIN

® KepaMmyeckuii perynatop

® HaCTEeHHbIN MOHTaX

® SKCLUEHTPUYECKINA NOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 mm

* nogkoyeHve aywa G1/2

e 6e3 [yLeBoro KOMMIekTa

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes NansuHr OO 37

www.tashev-galving.com



vasto

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

| new I hosuHKA

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘?g’!
1 12

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb AJ1A BaHHbI
HaCTEeHHbIN

® C TOYEYHbIM JyLeM

® KepaMUYyecKkuin perynaTop

® aBTOMaTUYeCKui
nepekoyaTenb BaHHa/oyw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLEHTPUYECKMIA MOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpoM

\\_ =R

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb ong
yMblBaJibHUKa KOHCOTbHBIN

® KepaMUYeckuit perynsaTop
® MOHTaX Ha OJHO-0TBepCTVe
* aBTOMaTnyeckas CiMBHas
npobka G11/4
* perynaTop cTpyn M24x1
* rnbkue noasoabl
G 3/8 - M10x1
° XpoM

1 12
™
ot
= - g
l‘;i_.._-_[ i
-
=
a3

1 12

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

® G1/2 eccentric connection
spacing 150 £20 mm

e rotational spout L=150 mm

e chrome

cMecuTenb ang
YMbIBanbHMKA HACTEHHbIN

® KepaMmyeckuii perynatop

® HACTEeHHbIN MOHTaX

e perynstop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKINA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpalLAoLLMNIACS N3NNB
=150 MM

® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenNb A8 MOMKHK
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE
® perynatop ctpyn M24x1
® BpallaloLLMiica N3NuB
* rybkune nofBoabI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

e T
LA
el

38

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

vasto

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers
symbol / cumson .” E’g’,”
1 12

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTesb 419 MOMKM
HaCTeHHbI

® KepaMmnyecKuii perynatop

® HACTeHHbI MOHTax

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpalLLaloLWmniics n3nus

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e with spot shower

e chrome

cMecuTenb ANS Aywa
HaCTEHHbIN

e KepaMUyeckunii perynatop

® HaCTeHHBbIN MOHTax

® 3KCLLEHTPUYECKMI NOABOA
G1/2 MexueHTpoBoe
paccrosiHme 150 + 20 MM

e nogknyeHve aywa G1/2

® CTOYEYHbIM AylieM

® XpoM

BVAS8 1

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout
with'pull-out spray handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M22x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e G 3/8 -M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb As MOMKU
KOHCOJIbHbIN C BbIABUXHbIM
aywem

® BpallaloLMiics 3nue
C BbIABWXKHOW Neiikoin gyula
® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHE
e perynatop cTpyn M22x1
® aBTOMATUYeCKUi
nepeksodaTenb AyL/cTpys
e rbkve NoaBoabI
G 3/8 - M10x1
® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

39



ancona

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘?g’!
1 10

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

cMecuUTeSNb AJ1A BaHHbI
HaCTEeHHbIN

® C TOYEYHbIM JyLeM

® KepaMUYeckunin perynsaTop

® aBTOMaTUYeCKui
nepekoyaTenb BaHHa/oyw

e perynaTop cTpyn M28x1

® 3KCLEHTPUYECKMIA MOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic drain plug

* M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTesnib ond
yMblBaJibHUKa KOHCOMbHbI

® KepaMuyeckuil perynsTop
® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTUE
°* aBTOMaTUYeckas CinBHas
npobka G11/4
e perynstop cTpyn M24x1
® rnbkume nonBoasl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=150 mm

e chrome

cMecunTenb ong
YMbIiBaJibHUKa HaCTEHHbIN

® KepaMuyeckuii perynsTop

® HACTEeHHbIA MOHTaX

e perynaTop cTpyn M24x1

® SKCLEHTPUYECKINA NOABOA,
G1/2 MexueHTpoBoe
paccrosHue 150 + 20 MM

® Bpalllaiolmniics n3nme
L =150 MM

® XpOM

 — 11

!

Rt
el

i
Hﬁ%
s

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuUTenNb 41 MOMKK
KOHCOJIbHbI M

® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha OfHO OTBEpCTHE
e perynatop cTpyn M24x1
° BpalLaloWuiics N3nne
® rnbkume nogBoabl

G 3/8 - M10x1
® XpOM

1 12
P
Bt 1 L
= "'.-'?"E:. = §
”-ﬁi 3
] rra L]
1 19

=
B L]
e
|
i

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

— e chrome
E

cMecuTenNb 4N MOMKKU
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuil perynstop

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynstop cTpyn M24x1

® 3KCLLeHTPUYECKMi NoABos,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctoaHune 150 + 20 MM

® BpallatoLmniica 3nus

® XpoM

BT e
Er-u, El% IR

40

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .’ g,
} BANSA 1 15
i wall-mounted sink mixer cMecuTenb A5 MONKM HaCTeHHbIN
k L]

3 e ceramic regulator

e wall mounting

e automatic sink/washing
machine switch

® M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

E —— ¢ 350 mm spout

e chrome

® KepaMuyeckuii perynatop
® HACTeHHbI MOHTax
® aBTOMaTMYeCKMIA NepeksoyaTenb
yMbIBasbHVK /CTpanbHas MallmHa
e perynatop cTpyn M24x1
® 3KCLEHTPUYECKMI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM
® BpaLLaloLMiics n3nus
e nanHa nanuea 350 MM
® XpoM

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic drain plug

® M24x1 flow regulator
with ball joint

* G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTens ois buge i Ty

KOHCOMbHbI . @ -
o
¢ ——
® KepaMmnyeckunii perynatop R q‘f,f "?— :I

® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTUe
® aBTOMaTM4ecKas CrmBHas
npobka G11/4
e perynatop cTpyn M24x1
C LWapoBbIM LWapH1pOM
® rnbkue noaBoabl
G 3/8.- M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator
e wall mounting
e G1/2 eccentric connection
: spacing 150 £ 20 mm
i e G1/2 shower connector
g * with spot shower

e chrome

cMecuTenb ANg Aywa
HaCTEHHbIN

® KepaMUyecKunii perynatop

® HaCTeHHbI MOHTax

® SKCLEHTPUYECKNA NOBOA
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

e nopksoyerne aywa G1/2

®.CTOYEYHbIM AylleM

® XpOM

BANS 1

standing sink mixerwith
pull-out spray

e rotational spout
with. pull-out spray handle
e ceramic regulator
| ® single-hole assembly
| e M22x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
[ ¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenNb AN MONKHM
KOHCOMbHbIV C Bbl4BUXHbBIM
nywem

® BpaLLAoLLMINCA U3NKB
C BbIABWXKHOW Neikon ayula
® KepaMMyecKuii perynsTop
® MOHTax Ha 0JHO OTBEpCTME
* perynatop cTpyn M22x1
® aBTOMATUYECKMNN
nepeknoyaTesb ayw/cTpys
® rnbkune noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



smile

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson ." H’g"’!
1 10

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbI
HaCTeHHbIN

® C TOYEYHbIM JyLlieM

® KepaMuyeckuii perynsTop

® aBTOMaTMYeckui
nepekoyaTenb BaHHa/oyw

® SKCLEHTPUYECKINI NMOLBOJ,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpoMm

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic drain plug

® M24x1 flow regulator

e (G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Ans
YyMbIBasbHUKA KOHCOJbHBIN

® KepaMUYeckuit perynsaTop
® MOHTaX Ha 0HO-0TBepCTVe
* aBTOMaTnyeckas CiMBHas
npobka G11/4
e perynasTop cTpyn M24x1
° rnbkue noasoabl
G 3/8 - M10x1
° XpoM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

® G1/2 eccentric connection
spacing 150 £20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb ong
yMbIBaJibHUKa HaCTEeHHbIN

® KepaMuyeckunin perynatop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynaTop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKINA NOABOZ,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 mm

® Bpallalolniics N3nme

® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenNb A8 MOMKHK
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE
® perynatop ctpyn M24x1
® BpallaloLLMiica N3NuB
* rybkune nofBoabI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

42

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



smile

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

FERRO

-
product / npoaykt description onucaHue .” !'g’”’

symbol / cumson

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

® M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

CMecuTenNb A9 MOWKHK
HaCTeHHbIN

® KepaMmnyeckuii perynatop

® HaCTeHHbIN MOHTax

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosiHue 150 + 20 MM

® BpallaloLniicsa n3nue

® XpoM

standing bidet mixer

e ceramic regulator
e single-hole assembly
e G11/4 automatic drain plug
° M24x1 flow regulator
with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

cMecuTenb Anqa buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMUYeckuin perynaTop
® MOHTaX Ha OflHO OTBEpCTUE
® aBTOMaTMyeckas CiMBHas
npobka G11/4
 perynatop ctpyn M24x1
C LWapoBbLIM LapHMPOM

e chrome ® rnbkuve noaBobl
& 6.3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted shower mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e wallmounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e chrome

cMecuTenb ANg fylwa
HaCTEHHbIN

® C TOYEYHbIM fyLieM

® KepaMmnyeckunii perynatop

® HACTEHHbI MOHTaX

® 3KCLLEHTPUYECKMI NOABOA
G1/2 MexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e nopkntoyeHme aywa G1/2

® XpoM

¥ ]

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

43



milo

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." H’g”’!
1 10
wall-mounted bath mixer cMecuTesb A9 BaHHbI
HaCTeHHbIN
—= e without shower unit
'’ e ceramic regulator e 6e3 nywa

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

® KepaMuyeckuii perynatop

® aBTOMaTUY4eCKU
nepeksoyaTenb BaHHa/ayL

e perynatop ctpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpOM

wall-mounted bath mixer

® with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

CMecuTesNb A4S BaHHbI
HaCTeHHbIN

® C TOUEYHbIM JyLIEM

® KepaMMYeckuin PerynaTop

* aBTOMaTUYeCKMIA
nepeksoyatent BaHHa/ayL

® 3KCLEHTPUYECKMIA NMOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 mm

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

¢ G11/4 automatic drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecunTenb ong
YMbIBasnlbHUKa KOHCOJIbHbI

°® KepaMuyeckuii perynsTop
® 0[lHOOTBEPCTHbIV MOHTaX
® aBTOMaTUYeckas cnmsHas
npobka G11/4
o perynatop cTpyn M24x1
e rnbkue nogBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall. mounting

* M24x71 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecunTenb ong
YMblBallbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HaCTeHHbIV MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPMYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctoaHue 150 + 20 MM

® BpaLLAoLLMIACA U3NKB

® XpoMm

10
12
1 15
I 1M T
1 12

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenb oNg MONKu
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

44

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



milo

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

FERRO

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’,”
} 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTenb N9 MONKU
- HaCTEeHHBbIN
" ;’ e ceramic regulator
f p i e wall mounting ® KepaMuyeckuit perynatop B
Eﬂ L * M24x1 flow regulator ® HaCTeHHbI MOHTaXx
N S * G1/2 eccentric connection e perynatop cTpyn M24x1
: spacing 150 + 20 mm ® 5KCLEHTPUYECKMI NOABOA,
e rotational spout G1/2 mexueHTpoBoe
e chrome pacctosHue 150 + 20 MM B e

® BpallaloLniica N3nue
® Xpom

standing bidet mixer

e ceramic regulator
e single-hole assembly
e G11/4 automatic drain plug
* M24x1 flow regulator
with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

cMecuTenb Anqa buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMUYeckuil perynaTop
® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE
® aBTOMaTMyeckas CMBHas
npobka G11/4
e perynatop cTpyn M24x1
C LIapoBbLIM LWapHMPOM

e chrome ® rnbkue noasobl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

® G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb ANg fylia
HaCTeHHbIN

® KepaMUyeckunii perynatop

® HACTEHHbIV MOHTaX

® 3KCLEHTPUYECKMI NOABOA
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e nogknoyeHve aywa G1/2

e De3 nyLieBoro KoMniekTa

® XpOM

wall-mounted shower mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

» G1/2 shower connector

e.chrome

cMecuTenb AN fywa
HaCTeHHbIN

® C TOYEYHbIM [yLleM

® KepaMUYeCKuIn perynaTop

® HACTEHHbIN MOHTaX

® IKCLLEeHTPMYECKMIA NOLBOA,
G1/2 mexueHTpoBoE
pacctosaHuve 150 + 20 MM

e noaknyeHve aywa G1/2

® XpoMm

1KEN

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

45



kolorado

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

description

onucaHue

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbI
HaCTeHHbIN

e Oe3 aylia

® KepaMUYeckuin perynsTop

® aBTOMaTUY4eCKU
nepeksoyaTenb BaHHa/ayL

e perynatop ctpyn M28x1

® 3KCLLEHTPUYECKHMI NoABOL,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® XpOM

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 15
-] =]
[ =
nt
1M
1 10

wall-mounted bath mixer

® with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower
switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

CMecuTesNb A4S BaHHbI
HaCTeHHbIN

® C TOUEYHbIM JyLIEM

® KepaMMYeckuin PerynaTop

* aBTOMaTUYeCKMIA
nepeksoyatent BaHHa/ayL

® 3KCLEHTPUYECKMIA NMOABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 mm

® XpoM

12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

¢ G11/4 automatic drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecunTenb ong
YMbIBasnlbHUKa KOHCOJIbHbI

°® KepaMuyeckuii perynsTop
® MOHTaX Ha 0AHO OTBepCTHe
® aBTOMaTUYeckas cnmsHas
npobka G11/4
. perynatop cTpyn M24x1
e rnbkue nogBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted washbasin
mixer

e ceramic regulator

¢ wall. mounting

* M24x71 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecunTenb ong
YMblBallbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HACTEHHbI MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPMYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctoaHue 150 + 20 MM

® BpaLLAoLLMIACA U3NKB

® XpoMm

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenb oNg MONKu
KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuii perynsatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® BpaLLAOLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

—— i
=

Gl

46

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

kolorado

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’,”
} 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTenb N9 MONKUK
= HaCTeHHbI
! f e ceramic regulator ]
.‘ r‘ e wall mounting ® KepaMuyeckuii perynatop E'L_
| ® M24x1 flow regulator ® HACTEHHbI MOHTaX WLF-
e : * G1/2 eccentric connection e perynatop cTpyn M24x1 ""JIS
spacing 150 + 20 mm ® 5KCLEHTPUYECKMI NOABOA,
‘--..._‘_‘_h“ e rotational spout G1/2 mexueHTpoBoe
— e chrome pacctosHue 150 + 20 MM n =
'““-h-..'r- ® BpallaloLMiica N3NuB
- ® XpoMm
} BKO5A 1 15
. wall-mounted sink mixer cMecuTeNlb 4NA MONKWU HACTEHHbIN

e ceramic regulator

e wall mounting

e automatic sink/washing
machine switch

® M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e 350 mm spout

B e 5

® KepaMUyecKunii perynsatop
® HACTeHHbI MOHTaX
® aBTOMaTM4YeCkui nepeksloyaTenb
yMbIBasbHWK /CTUpanbHas MallvHa
® perynatop-cTpyn M24x1
® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150+ 20 MM
® BpaLLaloLLNCA U3NB
e nanHa nznuea 350 MM

T e chrome * Xpom
} 12
standing bidet mixer cMecuTenb ond buae
KOHCOJIbHbI
e e ceramic regulator
e single-hole assembly ® KepaMUYeCKUI perynaTop
B e G11/4 automatic drain plug  ® MoHTax Ha 0fHO OTBepcTUe
e M24x1 flow regulator ® aBTOMaTMyeckasa CanBHag
, with ball joint npobka G11/4
_— e G 3/8- M10x1 flexible e perynatop ctpyn M24x1
connectors C WapoBbLIM LapHMPOM
e chrome e rnbkure noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpOM
} 1 15
wall-mounted shower mixer cMecuTenb ons gywa
HaCTeHHbIN
e ceramic regulator
* wall.mounting ® KepaMuyeckuit perynatop
e G1/2 eccentric connection ® HaCTeHHbI MOHTaXx 5
spacing 150 + 20 mm ® SKCLLEHTPUYECKII NMOLABOA -]
» G1/2 shower connector G1/2 mexueHTpoBoe o -
e without shower set pacctosHue 150 + 20 MM
e.chrome e nogknoyeHve aywa G1/2
e He3 fyleBoro KoMnaekTa
® XpoMm
1 15
wall-mounted shower mixer cMecuTenb ons gywa
HaCTeHHbIN
e with spot shower
e ceramic regulator ® C TOYEYHbIM JylleM E
T s ¢ wall mounting ® KepaMuyeckuii perynatop
H“ * G1/2 eccentric connection ® HACTEHHbI MOHTaX
j spacing 150 + 20 mm ® 5KCLIEHTPUYECKII NMOABOA, 5
i | __'_’___.,.- * G1/2 shower connector G1/2 MexueHTpoBOE !
e chrome pacctosHue 150 + 20 MM
?f‘ e noaknoyeHve aywa G1/2 .
® XpoM =
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 47

www.tashev-galving.com



thermostatic / TepMocTaTU4eCcKHe

thermostatic shower mixers / tepMmocTaTHble cMecuTeny Ang aylia

product / npogyKkT

Arezzo

description

onucaHue

e thermostatic regulator

® 38°C Safe Stop
hot water blocking

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e Eco Button

e chrome

® TepMOCTaTUYeCKuit
perynatop

e Hnokafa ropsyei Bogbl
Safe Stop 38°C

® HACTEeHHbIN MOHTaX

® 3KCLLEHTPUYECKINA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosaHue 150 + 20 MM

e noaksoyerne aywa G1/2

 He3 [yLIeBoro KOMMaekTa

e kHonka Eko

® XpOM

symbol / cumson "’ H‘?g’!
L
130-170

=218

[

} Lazio .Ei' 1 6
e thermostatic regulator ® TepMoCTaTU4eCcKunit
* 38°C Safe Stop perynatop
hot water blocking e Hnokafa ropsyen Bogbl
e wall mounting Safe Stop 38°C
* G1/2 eccentric connection ® HaCTeHHbIV MOHTaX - — - - —
spacing 150 + 20 mm ® SKCLLEHTPUYECKII NMOLBOJ, 5, - — e
¢ G1/2 shower connector G1/2 MexueHTpoBOE ‘ 1 e 48 1] 1an 1l
e without shower set pacctosHme 150 + 20 MM \ i 2
¢ Eco Button e nogmodeHue aywa G1/2 o - L { o)
e chrome * 63 AyLIEBOrO KOMMEKTA " | =y J.-d'-'r + ¥ e B
e kHonka Eko - L= =
® XpOM
Varese

Terni

e thermostatic regulator

* 38°C Safe Stop
hot'water blocking

e wallmounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

® G1/2 shower connector

e without shower set

e Eco Button

e chrome

e TepMoCTaTU4eckKuin
perynatop

e Bokafa ropsyen Boabl
Safe Stop 38°C

® HaCTeHHbIN MOHTaXx

® 5KCLIeHTPUYECKIN NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 Mm

e noaxiyeHve aywa G1/2

e De3 fyleBoro KomnaekTa

e kHonka Eko

® XpOM

e thermostatic regulator

® 38°C Safe Stop
hot water blocking

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

® TepMocCTaTU4eCcKuit
perynatop

e Hnokafa ropsyen BoAbl
Safe Stop 38°C

® HACTEHHbI MOHTaX

® SKCLLEHTPUYECKMIA NMOLBO/,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM

e nopkaoyeHune aywa G1/2

e He3 AyLIeBoro KOMMAEKTa

® XpOM

48

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



TepMocTtaTudyeckue / thermostatic

tepMocTaTHble aylesblie kommnnekTsl / thermostatic shower sets

FERRO

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f,”

wall-mounted shower mixer cMecuTenb ansa gywa

e thermostatic regulator
e 38°C Safe Stop

HaCTeHHbIN

° TepMOCTaTVILJECKIAl;l

hot water blocking perynstop
e wall mounting ® 6/10Ka/ia ropsyeit Bogbl
J e G1/2 eccentric connection Safe Stop 38°C
spacing 150 + 20 mm ® HaCTEHHbIN MOHTaX
\@ e G1/2 shower connector ® SKCLIEHTPUYECKMI NOABOA
e 90-cm metal rod G1/2 mexueHTposoe LK
e 5-function shower handle paccTosiHue 150 + 20 Mm - loa
e easy clean system e nogkmioyerve aywa G1/2
e shower handle diameter ® WTaHra metannuyeckas 90 cm o
100 mm ® felika fylla 5-QyHKLUMOHHas b
e 150 cm PVC FerroSilver e cucTeMa easy clean E
shower hose 2x cone tip o nviametp neiikv gywa 100 MM al @
e soap tray o nywesoi wnaHr FerroSilver R G 12
e chrome 150 cm PCV, HakoHeYHUKM
2X KOHyC
® MblfIbHWLA =
® XpoM =
1E0E30 2401
33
Ja

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

49



thermostatic / repMmocTaTuueckue

thermostatic mixers / tepmocTaTHble cMecuTenu

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

nepeksoyaTenb BaHHa/ayLy
e perynatop cTpyn M28x1
® 3KCLLEHTPUYECKH NoABOL,
G1/2 paccrosirme 150 + 20 MM
® XpoM

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson "‘ H’g”’!

} 1 12

wall-mounted bath mixer cMecuTeNb AN BaHHbI

HaCTEHHbIN E | j 1, |

e without shower unit

e thermostatic reqgulator e 6e3 aylwa

¢ hot water blocking ® TepMoCTaTU4ecKuit L ﬂ

e automatic bath/shower perynaTop ™

switch e Hnokafa ropsyen BoAbl H
— ® aBTOMAaTUYECKMI

standing washbasin mixer

e thermostatic regulator

¢ hot water blocking

e single-hole assembly

¢ G1 1/2 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

¢ G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTeNb 419 yMblBabHMKa
KOHCOJbHbIN

® TepMoCTaTUYecKuii
perynstop
e Hriokafa ropsyen Boabl
® MOHTa% Ha 0fjHO 0TBepCThe
® aBTOMaTN4eckas npobka
CNVBHOW MeTannyeckas
G11/2
® perynatop cTpyn M24x1
e rbKune NoaBoALI
G3/8 - M10x1
® XpOM

il

standing sink mixer

e thermostatic regulator

¢ hot water blocking

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb Aas MOMKH
KOHCONbHbI

® TepMocTaTUyeckui
perynstop

e bnokafa ropsyen BoAbl

® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTVE

e perynsTop cTpyn M24x1

® BpaLLaoLLMIACA U3NKB

® rnbkume NogBoabl
G3/8 - M10x1

® XpoMm

1

wall-mounted sink mixer

¢ thermostatic regulator

e hot water blocking

¢ wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb A MoMKu
HACTEHHbIN

® TepMOCTaTUYeCKuit
perynatop

e 610Kkaja ropsiyen Bogbl

® HACTeHHbIN MOHTaX

e perynaTop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKINA NOABOL,
G1/2 paccroganvie 150 + 20 MM

® BpalLAoLLMNIiCcs N3NNB

® XpOM

m

_EE

50

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO' TepMocTtaTuyeckue / thermostatic

tepmocTaTHble cMecuTenw / thermostatic mixers

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’;’

standing bidet mixer cMecuTens gns buae
KOHCOJIbHbIN
¢ thermostatic requlator

* hot water blocking ® TepMocCTaTU4eCcKuit
e single-hole assembly perynatop
e G1 1/4 automatic metal e bnokafa ropsyen Boabl
drain plug ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBepCTHe
e M24x1 flow regulator ® aBToMaTMyeckas npobka
with ball joint CAVIBHOW MeTannnyeckas
* G3/8 - M10x1 flexible G11/4
connectors e perynatop cTpyn M24x1
e chrome C WapoBbIM LIAPHNPOM
* rybkue noaBoAbI
G3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted shower mixer  cMmecuTenb ansa gywa
HaCTeHHbIN

e thermostatic requlator -
¢ hot water blocking ® TepMOCTaTU4eCKUn
e wall mounting perynsTop
e G1 eccentric connection e bnokapa ropsiyeit BoAbl
spacing 150 + 20 mm ® HaCTEeHHbI MOHTaX
e G1/2 shower connector ® 3KCLEHTPMYECKNI MOABOA,
e without shower set Gl MexLeHTpoBOe
e chrome pacctosHue 150+ 20' MM
* nogknoyeHve aywa G1/2
e 6e3 fyleBoro KoMmaekTa
® XpoM
} 1 12
Venice wall-mounted Venice cMecuTensb gnsa gylwa
shower mixer HaCTeHHbI
e thermostatic requlator ® TepMocCTaTU4eCcKuin
» hot water blocking perynatop
¢ wall mounting e bnokafa ropsiyeit Boabl
e G1/2 eccentric connection ® HaCTeHHbI MOHTaX
spacing 150+ 20 mm ® 3KCLEHTPUYECKIMI NOABOA,
| e G1/2 shower connector G1/2 mexueHTpoBOE
e without shower set pacctosHue 150 + 20 MM
e chrome e noaknoyeHve aywa G1/2
® De3 AyleBoro komnaekTa
® XpoM
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 51

www.tashev-galving.com



retro

two-handle mixers / AByxpbidaxHble cMecuTenn

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson ." H’g’.”!
1 10

wall-mounted bath
mixer

* with shower

e moving faucet heads

* bath/shower switch

* M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e chrome

cMecuTeNb OS5 BaHHbI
HaCTeHHbIN

® C fywem

® 3a/1BVXHbIE TOI0BKK

° nepeksoyatenb
BaHHa/myw

° perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKUIA
nogsog G1/2
MeXLEeHTPoBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® XpOM

wall-mounted bath
mixer

e with shower
e moving faucet heads
e bath/shower switch
e | =300 mm rotational
spout
® G1/2 eccentric
connection
spacing 150 £ 20 mm
e chrome

CMecuTeNb N9 BaHHbI
HACTEeHHbIA

* C ylem

® 33[1BVIXHbIE FOSI0BKM

* nepeksoyaTeNs
BaHHa/myw

* BpaLLlaoWMNecs U3JNB
=300 MM

® IKCLEHTPUYECKUI
noasog G1/2
MeXUEHTPOBOE
paccTositue 150 + 20 Mm

® XpoM

standing washbasin
mixer

e moving faucet-heads

e single-hole assembly

e G11/4 automatic.drain

plug

* M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb ong
YyMbIBaslbHMKa
KOHCOJbHbIN

® 3a/1BVKHbIE FONIOBKM
® MOHTaX Ha 04HO
oTBEpCTME
e aBTOMaTUYECKas!
cnueHas npobka G11/4
e perynsaTop cTpyn M24x1
* rnbKkMe NoaBoabl
G 3/8 - M10x1
* BPaLLAOWMNCA U3NNB
® XpoMm

wall-mounted
washbasin mixer

* moving faucet heads
e wall mounting
e M24x1 flow regulator
e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm
e rotational spout
e chrome

cMecuTenb
L5 yMblBanbHMUKa
HaCTeHHbI

® 3a[1BMXHbIE FOI0BKM

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® IKCLLEeHTPUYECKINI
noggsog G1/2
MEeXLIEHTpPOBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® BpallaloLniics N3nB

® Xpom

1 12
1 15
) L
5
| =

e

52

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO retro

ABYXpbluyaxHble cMecutenn / two-handle mixers

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g',”

standing sink mixer cMecuTeNb AN MOMKM
KOHCOJIbHbIV
e moving faucet heads

¢ single-hole assembly ® 33JBVXKHbIE FONOBKM
* M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0JHO
e rotational spout oTBepcTue
e G 3/8 - M10x1 flexible e perynaTtop cTpyn M24x1
connectors ° BpalLaoLuics 13nus
e chrome ® rnbkume nogsobl
G 3/8 - M10x1
® XpOM
} 1 15
wall-mounted sink cMecuTenb s MoMKU
mixer HaCTeHHbIN
" .
e moving faucet heads ® 33/]BI>XKHbIe FONI0BKM g
e wall mounting ® HaCTeHHBIA MOHTaX
® M24x1 flow regulator e perynatop cTpyn M24x1
¢ G1/2 eccentric ® IKCLLeHTPUYECKUI
connection nogsog, G1/2 .
spacing 150 £ 20 mm MEXLIeHTpOBOE "
e rotational spout paccTositune 150 + 20 MM E |
e chrome ® BpaLLaloLLMICa U3N1B " =I1-|-.‘.ﬂ
* Xpom A
} 1 15
wall-mounted shower cMecuTenb Ansg gywa
mixer HaCTeHHbIN
e with spot shower ® C TOYEeYHbIM fylleM
* moving faucet heads ® 33/]BV>XKHbIE FONI0BKM
e wall mounting ® HaCTeHHbIV MOHTaXx
¢ G1/2 eccentric ® 3KCLLEHTpUYecKui
connection spacing nogeog G1/2
150 + 20 mm MeXL,eHTpoBoe
* G1/2 shower connector pacctosiHue 150 + 20 MM
e chrome ® NoAk/oYeHne ayla
G1/2
® XpOM
wall-mounted shower cMecuTenb Ana fylwa
mixer HaCTeHHbIN
e with sliding shower ® C nepefBMXKHbIM flylleM
unit ® 3a[1BUXKHbIe FON0BKM
e moving faucet heads ® HACTEeHHbIN MOHTaX
¢ wall mounting ® SKCLeHTpUYeCcKunit
e G1/2 eccentric nogsog G1/2
connection spacing MeXLEeHTpoBOE
150 + 20 mm pacctostue 150 + 20 MM
e G1/2 shower connector e nogknyeHre aylia
e chrome G1/2
® XpOM
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO/ 53

www.tashev-galving.com



retro new FERRO

two-handle mixers / AByxpbidaxHble cMecuTenn

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." H’g”’!
} 1 10
wall-mounted bath cMecuTesb A9 BaHHbI
mixer HaCTEeHHbIN
* with shower e C ywem
e ceramic heads ® Kepamuyeckue roaoBKu
e bath/shower switch ® nepeksoYyatenb
° M28x1 flow regulator BaHHa/ayLw
* G1/2 eccentric e perynatop cTpyn M28x1
connection spacing ® 5KCLIeHTpUYeCcKunin
150 + 20 mm noggog G1/2
e chrome MeXLEeHTpoBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm
® XpoM
} 1 10
standing washbasin cMecuTenb
mixer A5 yMblBanbHUKA

= KOHCONbHbI
e ceramic heads

¢ single-hole assembly ® KepaMuyecKkme ronoBku
} e G11/4 push-up metal ® MOHTaX Ha 0f}HO
i "': drain plug oTBEpCTUE
’ﬁ.’- vﬂt o M24x1 flow regulator ° cnvBHas npobka Tvna
) e G 3/8 - M10x1 flexible push-up
connectors meTannnyeckan G11/4
e chrome e perynatop cTpyn M24x1
i e rnbkune NofBOAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM
} 1 15
wall-mounted cMecuTenb
washbasin mixer LNs yMblBanbHMKa
HaCTEeHHbIN " m
— e ceramic heads o
= e wall mounting ® Kepamuyeckue ronoBKkm ]
i * M24x1 flow regulator ® HaCTeHHbIVI MOHTaX
. ¢ G1/2 eccentric * perynatop cTpyn M24x1 ﬁ
connection ® 3KCLEHTPUYEeCKMI
] é& B spacing 150 + 20 mm noggog G1/2
3 b ¢ rotational spout MeXL,EeHTpoBOe E T - r
l‘ il - L=160 mm pacctosiHue 150 + 20 MM
e chrome ® Bpallalolimiics n3nme
L=160 mm ﬁ
® XpOM
} 1 12
standing sink mixer CMecuTeNb 15 MOMKM
KOHCOMbHbIN
e ceramic heads
e single-hole assembly ® KepaMmyeckne rooBKu
* M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0fHO
e rotational spout oTBepCTME H
e 6 3/8- M10x1 flexible e perynatop cTpyn M24x1
connectors ® BpaLLAOLWMIACS 13NUB
e chrome ® rnbkume noasoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm o | _J
h; -]
54 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

retro new

AByXpbluaxHbie cMecutenu / two-handle mixers

symbol / cumson .” !’g:,’i

wall-mounted sink
mixer

e ceramic heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e [ =230 mm rotational
spout

e chrome

cMecuTeNb N9 MOMKHK
HaCTeHHbIN

® KepaMmuyeckume ronosku

® HACTEeHHbI MOHTax

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKHMIA
nogsog G1/2
MeXLeHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 Mm

® BpaLLaLMicH 3nus
L=230 MM

® XpoM

1y

Bt
B

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator
with ball joint

e 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb AN buge
KOHCOJIbHbI

® KepaMuyeckum
perynstop

® MOHTaX Ha 0fHO
oTBepcTve

¢ aBTOMaTM4eckas
cAuBHas npobka
meTannuyeckas 611/4

e perynatop cTpyn M24x1
C WapoBbLIM WapHUpoM

® rnbkue noasoAb!
G 3/8= M10x1

® XpoMm

1 12
L
L
1 15

wall-mounted shower
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* G1/2 eccentric
connection spacing
150+ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb Ans gylwa
HaCTeHHbIN

® KepaMmnyeckui
perynatop

® HaCTeHHbI MOHTaXx

® 3KCLEHTPUYECKMIA
noasog G1/2
MeXLeHTpoBoe
pacctosiHue 150 + 20 MM

® NoAk/oYeHne ayla
G1/2

e Oe3 nyLieBoro
KOMMnekTa

® XpoM

[Sf

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO

www.tashev-galving.com

55



standard

two-handle mixers / AByxpbidaxHble cMecuTenn

product / npogyKkT description

onucaHue

wall-mounted bath
mixer

e with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

cMecuTeNb OS5 BaHHbI
HaCTeHHbIN

e C ayliem

® 3a/1BVXKHbIE TOI0BKK

* nepeksoyatenb
BaHHa/myw

® KCLEHTPUYECKIMI
noggog G1/2
MeXLEeHTpoBOE
paccTosiHue 150 + 20 MM

® XpOM

symbol / cumson ." H‘g’.”!
1 10
=
o

150 =28

wall-mounted bath
mixer

® with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

e rotational spout

® G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e chrome

CMecuTeNb N9 BaHHbI
HACTEeHHbIA

e C ayliem

® 33/1BMXHbIE TONOBKM

* nepeksoyatens
BaHHa/myw

® BpaLLAloLLMINCA U3NNB

® SKCLIEHTPUYECKIit
nogsog G1/2
MEXLEHTpPOBOE
paccTosiHue 150 £ 20 Mm

® XpoMm

standing washbasin
mixer

e moving faucet head

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb
LNsi yMblBanbHUKa
KOHCOJbHbIN

® 3a/1BMXKHas rososka
® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBEpCTME
e perynatop cTpyn M24x1
e rnbkue NoBoAbI
G 3/8 - M10x1
® BpaLLAIoLLMNIICS N3NNB
® XpOM

1 12
N
/7 8

PEW“:

wall-mounted
washbasin mixer

e moving faucet heads
e wall mounting
e M24x1 flow regulator
e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm
e rotational spout
e chrome

cMecuTenb
L1151 yMbIBaJlbHUKA
HaCTeHHbI

® 3a[1BMXHbIE FOI0BKM

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® IKCLLEeHTPUYECKINI
noggsog G1/2
MEeXLIEHTpPOBOE
paccTositine 150 + 20 Mm

® BpallaloLniics N3nB

® Xpom

(o1

56

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onncaHue

standard

AByXpbluaxHbie cMecutenu / two-handle mixers

standing sink mixer

e moving faucet heads

¢ single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTenb A9 MoNKu
KOHCOJMIbHbIN

® 33BUXHbIE MOIOBKM
® MOHTaX Ha 0JHO
oTBEpCTUE
e perynaTtop cTpyn M24x1
® BpallaloWwniica n3nms
 rnbkure noasombl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

symbol / cumson .” !’g‘;’
1 12
1 15

wall-mounted sink
mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

® M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenNb AJi MOMKN
HacTeHHbI

® 3a[1BUXKHbIE FOJI0BKM

® HaCTeHHBbIA MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLeHTPUYeCKHI
nogsog, G1/2
MeXLieHTpoBOE
pacctosHue 150 +20.MM

° BpalLaoLWViCA U3NnB

® XpOM

wall-mounted shower
mixer

e spot showerset

* moving faucet heads

e wall mounting

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 £20 mm

* G1/2 shower connector

e chrome

cMecuTenb Ans gylwa
HaCTeHHbIN

® TOYEYHbI AyLUeBol
KOMMAeKT

® 33BWXHbIE FONOBKK

® HACTeHHbI MOHTax

® IKCLEHTPUYECKUI
nogsog G1/2
MeXLeHTpoBOe
pacctosHue 150 + 20 Mm

® NoAK/oYeHne ayla
G1/2

® XpOM

?@-‘,ﬁm

wall-mounted shower
mixer

e with sliding shower
unit

e moving faucet heads

¢ wall mounting

e G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e chrome

cMecuTenb ansa gylwa
HaCTEeHHbIN

® C nepefBUXKHbIM fyLlem

® 3a/1BVXKHbIE FOMI0BKM

® HACTEeHHbIN MOHTaX

® SKCLeHTpUYeCcKunit
nogsog G1/2
MeXLLeHTPOBOE
pacctosiHve 150 + 20 mm

° nosksloYeHne aywa
G1/2

® XpOM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 57

www.tashev-galving.com



standard new

two-handle mixers / AByxpbidaxHble cMecuTenn

product / npogyKkT

description

onucaHue

wall-mounted bath
mixer

e with shower
e ceramic heads
e bath/shower switch
e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm
e chrome

cMecuTeNb 415 BaHHbI
HaCTEHHbIN

e C aylwem

® KepaMmnyecKme rosoBKku

* nepeksoyaTens
BaHHa/ayLwWw

® 3KCLEeHTPUYECKHMIA
nogsog G1/2
MeXLeHTpoBoe
paccTosiHue 150 + 20 MM

® XpOM

standing washbasin
mixer

e moving faucet head

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb AN
yMbIBasbHUKa
KOHCONbHbI

® 3a/BV>XKHas ronoska
® MOHTaX Ha 0flHO
oTBEpCTME
e peryaaTop cTpyn M24x1
® rnbkme nogBoabl
G 3/8- M10x1
* BpalLaloLLniics u3nune
® XpOM

wall-mounted
washbasin mixer

e ceramic heads
e wall mounting
e M24x1 flow regulator
¢ G1/2 eccentric
connection
spacing 150 20 mm
e rotational spout
e chrome

cMecuTenb gns
yMbIBanbHNKa
HaCTeHHbIN

e KepaMmyeckume rosoBkm

® HaCTeHHbIVI MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® SKCLeHTpUYeCcKunit
nopsog G1/2
MeXLeHTPOBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® BpallatoLmniics n3nms

® XpOM

symbol / cumson ." HE:”H
1 10
o
&
&
1 15
A
A H
i
!
y
{
-
L]
| 138
1 15
E L -
i |
1 15

wall-mounted sink
mixer

e ceramic heads
¢ wall mounting
o M24x1 flow regulator
® G1/2 eccentric
connection
spacing 150 £ 20 mm
e rotational spout
e chrome

cMecuTeNb 418 MOMKK
HACTEHHbIN

® KepaMuyeckune roaoBku

® HACTEeHHbIN MOHTaX

e perynaTop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKMIA
noggog G1/2
MeXLeHTPoBOE
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® BpalLAloLLMNIiCcs N3NKB

® XpOM

153220

58

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

agion

Ty S

@-ESTH antio

Fawrddd LAFIAgH

description onucaHue

¢ Alest AM® antimicrobial coating
e Agion - revolutionary Ag + ion of release

technology
e specialised medical head

fungi, yeast, viruses, etc.

e unique effective protection against the
growth and migration of microbes, bacteria,

cneuManbHble CMecUTeNnu - aHTucenTuk /special antiseptic mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson .” !’g’,”

® aHTUMUKpOGHOe nokpbiTve ALEST AM®

e Agion - peBOMOLMOHHAA TexHonorus BblcBO6O-
XAeHWs noHos Ag+

® 1151 creyyansHoro sieqebHOro npegHasHaveHns

® yHUKanbHas 3PeKTUBHas 3aliuTa OT PasBUTUS U
Murpauum Mukpobos, baktepuit, rpubkos, nnecenu,
LPOXAXEN, BUPYCOB W T.M.

4

r

B

New_

Padwa Medico Antiseptic

CareGuard aerator
The CareGuard aerator was created specifically for
healthcare institutions. It is an ideal combination of
hygienic functions and water flow savings thanks to
the use of :
e AglON in the aerator material,
e laminar water flow (water is not aerated

and not mixed with bacteria in the air)
e water flow of only 4.5 l/min.

MNepnatop CareGuard
Mepnatop CareGuard 6bin co3gaH crneuvansHo Ans
MEAMLMHCKMX yupexaeHnit. 3To naeanbHoe coyetaHue
bYHKUMN TUTUEHBI U 9KOHOMWU B BbITEKaHUW BOAbI
bnarofaps NpYMeHeHwo:
* AglON B MaTepuane nepnatopa,
* lamMuHapHom CTpymn BoAbl (Bofia He HaBO3AyWeHa

¥ He cMeluvBaeTca ¢ bakTepusamMu B Bozayxe),

® BhiTeKaHVe BObl COCTaBAAET TOALKO 4,5 N/MUH.

BTPM2A 1 =

-
=

Padwa Medico Antiseptic

standing washbasin mixer

e special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator

* G 3/8-M10x1 flexible
connectors

e solid spout

e chrome

cMecuTenb onqa
YMblBallbHUKa KOHCONbHbIN

e crieunanbHbli peiyar

® KepaMuyeckuii perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHE

® aBTOMaTMYecKas CNBHas
npobka meTannnyeckan G11/4

e perynatop ctpyn M24x1

o rybkue nopgsonsl G 3/8-M10x1

® HEMoOBUXHbIN U3NNB

® XpOM

BTPM3A 1 -

Padwa Medico Antiseptic

wall-mounted washbasin
mixer

e special‘handle

e ceramic regulator

e wall mounting

° M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

® =160 mm rotational spout

® chrome

cMecuTenb 4J18 yMblBaNbHMKa

HaCTeHHbIV

e creynanbHbIi polyar

. .KepaMuyeckunii perynsatop

® HACTEHHbI MOHTaX

o perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKMI NOABOS,
G1/2 MexueHTpoBoe
paccTosiHue 150 + 20 Mm

* BpaluatoLmiics nanve L=160 Mm

® XpoM

BTPM4A 1 -

Padwa Medico Antiseptic

standing sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTesNlb 419 MOMKM
KOHCONbHbI

° crieuyanbHblit polyar
® KepaMUYeckuin perynaTop
® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE
e perynatop cTpyn M24x1
° BpalLaoLMiics N3nne
° rnbkure noaBofbl
G 3/8 - M10x1
® XpoM

BTPM5A 1 -

[

-
—

e

wall-mounted sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

* M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e [ =220 mm rotational spout

e chrome

CMecuTesNb A8 MOVKK

HaCTeHHbIV

e creumanbHbIi polyar

® KepaMUyeckuii perynsatop

® perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLHTPUYECKMIA NOLBOS,
G1/2 mexueHTpoBOE
paccTosiHue 150 + 20 MM

e Bpaluatomiics usnve L=220 Mm

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 59
www.tashev-galving.com



special mixers / cneunanbHblie CMeCUTENH

single-handle mixers / cMecuTeny oAHOpPbIYAKHbIE

symbol / cumson "‘ N

product / npogyKkT description onucaHue

Padwa Medico

Padwa Medico

standing washbasin mixer

¢ special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e solid spout

e chrome

cMecuTenb ong
YMbIBasibHUKa KOHCOMbHbI

e crieuyanbHbIi pblyar
® KepaMuUyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha 0flHO 0TBEpCTUE
e aBTOMaTMyecKas cnmsHas
npobka
meTannanyeckas G11/4
e perynaTop cTpyn M24x1
e rvbkune NofBOAbI
G 3/8 - M10x1
® HEMOABWXKHbI 1311B
® XpOM

*'&“H—-.":,__\_I

Padwa Medico

wall-mounted washbasin
mixer

e special handle

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=160 mm

e chrome

cMecuTenb ong
yMblBaJibHUKa HaCTeHHbIN

e crieuuanbHbIi pblyar

® KepaMmMyeckuit perynaTop

® HACTeHHbIN MOHTaX

e perynsaTop cTpyn M24x1

® SKCLLEHTPUYECKINA NOABOA,
G1/2 mexueHTposoe
paccTosHue 150 + 20 MM

® BpaLlatoLniica N3nmns
L=160 MM

® XpOM

Padwa Medico

standing sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuUTesNlb 418 MOMKM
KOHCOJIbHbI

° crneuvanbHbli pblyar
® KepaMuyeckuil perynstop
® MOHTaX Ha 0fHO OTBepCTHe
e perynsTop cTpyn M24x1
° BpaljaloWniics N3nus
® rnbkume nogBoabl

G 3/8 - M10x1

* XpoM

wall-mounted sink mixer

¢ special handle

e ceramic regulator

* M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e | =220 mm rotational spout

e chrome

cMecuUTeNlb 4N18 MOMKM
HaCTEeHHbIN

® creunanbHbIi pblyar

® KepaMuyeckuil perynstop

e perynsaTop cTpyn M24x1

® SKCLLeHTPUYECKMNA NOLBOS,
G1/2 mexueHTpoBoe
paccTosHune 150 + 20 mm

° BPaLLAOLMIACS N3NNB
=220 MM

® XpOM

60

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Senseo

onncaHue

cneuManbHbie cMecutenu / special mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

symbol / cumson .” E’g‘,”
BBBO1 1 10

fully automatic washbasin
mixer with temperature
control hand

e 6V battery power supply

e Neoperl aerator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e connection valves with
mesh filter and check valve

¢ [P 67 protection class

e temperature regulation

¢ changing detection field

e protection against long-
term outflow

e chrome

.

Press

6e3ceHCOpHbI cMecUTenNb
L7151 yMbIBabHUKa C
BEHTUEM peryampoBKku
TeMnepaTypbl BOAbI

® NuTaHue ot baTapeiikn 6B
¢ nepnatop Neoperl
* rybkune nofBoAbI
G 3/8 - M10x1
® CoefJMHUTENbHbIE KNanaHbl
C CETOYHBIM GUNBLTPOM
1 BO3BPaTHbIM KflanaHoM
e knacc besonacHocTn [P 67
® perynmpoBKa TeMneparypbl
® nepeMeHHoe nose
eTeKTUpoBaHus
® 3aLiMTa OT AINTENbHOTO
BbITeKaHUs
® XpoM

automatic shut-off valve

e single-hole assembly
* M24x1 flow regulator
® G1/2 connectors

aBToMaTn4yeckun
33KprBaIOLLI,VIl7ICﬂ KnanaH

® MOHTaX Ha 0fHO OTBepCTHe
* perynatop ctpyn M24x1

e chrome e noasoasl G1/2 ]
® XpoM
urinal valve KpaH ons nuccyapa

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 61

www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gns KyxHm

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

Ravenna

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

BRA4 1 4

|
L e

Savona

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e G3/8 - M10x1 flexible
connector

e chrome

cMecuTeNb 418 MOMKK
KOHCOJMbHbI

® KepaMuUyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha 0fJHO OTBEpCTUE
e perynaTop cTpyn M24x1
® rnbKUIA Noasos,

G 3/8 - M10x1
® XpOM

-3z

BSA8BA 1 4

Teramo LED

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* G1/2 jetregulator

e 2 jet functions

e G3/8 - M10x1 flexible
connector

e chrome

cMecuTeNb AN MOMKM
KOHCONbHbI
C BbIABMXHbBIM [yLLIEM

°* BPaLLAOLLMIACA U3NNB
C BbIABUKHbIM flyLIEM
® KepaMUYecKuii perynsatop
® MOHT@X Ha 0[JHO OTBEpCTME
* peryasTop ctpyv G1/2
® 2 DYHKLMM CTpyK
® rnbknii noasos,
G 3/8 - M10x1
® XpOM

Teramo

standing sink mixer with
pull-out LED spray

¢ rotational spout
with pull-out spray

e LED jet regulator.

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* G1/2 jet regulator

e G3/8 - M10x1 flexible
connector

e chrome

cMecuTenb Oas MOMKH
KOHCONbHbI
C BbIABMXHbIM gywem LED

® BpaLLAOLLIMIACA U3NNB
C BbIABVXHbIM [yLlieM
e perynsatop cTpym ¢ LED
® KepaMuyeckuin perynstop
® MOHTaX Ha 0JHO OTBEepCTVE
e perynsTop ctpyv G1/2
o rnbkuii noasoa,
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

standing sink mixer with
pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

* G1/2 jetregulator

e 2 jetfunctions

e 53/8 - M10x1 flexible
connector

e chrome

CMecuTenNb A8 MOKHK
KOHCOJIbHbIN
C BbIABUXXHbIM AyLleM

® BpallaloLLMics N3Nue
C BbIABUXKHbIM JyLIeM
® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHE
e perynatop ctpyn G1/2
o 2 GyHKLMM CTPyW
® rMbKUIM NoaBoA,
G 3/8 - M10x1
® XpoM

62

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO' cMecuTtenm ansa Kyxuu /kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

} Luga
standing sink mixer cMecuTenb A5 MONKHK
KOHCOMbHbI
e ceramic regulator
e single-hole assembly ® KepaMUYeCKuI perynaTop
® M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHE
e rotational spout e perynatop cTpyn M24x1
e G 3/8 - M10x1 flexible ® BpalLaloLLMiCs N3N1B
connectors ° rubkure noasofbl
e chrome G 3/8 - M10x1
® XpoMm
|
} Prato BPR4 1 12
standing sink mixer cMecuTeNb ANA MOMKHK
KOHCOJIbHBbIA //_ qﬂ“::
e ceramic regulator - \:&II
) . 'l
* single-hole assembly ® KepaMuUyecKkui perynatop ! L]
e M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha OJHO OTBepCTHe
e rotational spout e perynatop cTpyn M24x1
e G 3/8 - M10x1 flexible e BpallaloLnMincs 3nue m
connectors o rbKVe NoaBoLbI m 1=
e chrome G 3/8'=M10x1 2
® XpoM 3]
ﬁﬂ ?DI
} Spring BZP8/A 1 4
standing sink mixer with cMecuTeNb ANS MOWKHK
pull-outspray KOHCOMbHbIN
C BbIABUXHbBIM AylleM
e rotational spout
with'pull-out spray handle e BpaLuatowmiics n3nus
® ceramic regulator C BbIABWXKHOW Neikon aylla
e single-hole assembly ® KepaMuyeckuii perynatop
* M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0fJHO OTBepcTue
e automatic spray/jet switch ® perynatop ctpyn M24x1
e G 3/8 -M10x1 flexible ® aBTOMaTU4ecKui
connectors nepeksodaTtenb AyLw/cTpys
e chrome ® rnbkume noaBobl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm
} Torino 12
standing sink mixer cMecuUTenNb A1 MOMKM
KOHCOJ/IbHbIN
e ceramic regulator
e single-hole assembly °® KepaMuyeckuii perynstop
* M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTVE
e rotational spout ° perynatop cTpyn M24x1
e G 3/8 - M10x1 flexible ° BpallatoLLniics N3nmns
connectors ° rnbkue NoaBoAbI
e chrome G 3/8 - M10x1
® XpOM
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO/ 63

www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gns KyxHm

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

Asti

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

BAS8 1 =

Calles

standing sink mixer
with pull-out spray

e ceramic regulator
¢ single-hole assembly
* M24x1 aerator
¢ pull-out spray handle
e acoustic group |,

flow class Z
¢ AISI 304 stainless steel
e 25-year warranty
e G3/8 - M10x1 flexible
connector

cMecuTesb AN MONKHK
KOHCOJbHbIN C BbIABUXHbIM
aywem

® KepaMUYecKuii perynsatop

® MOHTaX Ha 0fjHO 0TBepCTHe

° nepnatop M24x]1

* BbIABVXHAA Nelika ayLwa

e akycTuyeckas rpynna |,
knacc pacxoga Z

® 3roToBMeH 13 BnaropofHoN
cranun AlSI 304

® rapaHTus 25 neT

o rbkuii nogsog G 3/8 - M10x1

BCA4A 1 =

i - .
| g PeLF L R

Paese

standing sink mixer

e ceramic joystick regulator
e single-hole assembly
* M24x1 aerator
e rotational spout
e acoustic group Il
flow class A
e AISI 304 Stainless Steel
e 25-year warranty
e 5G3/8 - M10x1 flexible
connector

cMecuTenNb ANt MOMKK
KOHCOMbHbI

® KepaMuUeckuii perynatop
IPKONCTUK,

® MOHTaX Ha 0fjHO 0TBEpCTUE,

e nepnatop M24x1

® BpaLlaloLniics 3nne

e akyctuyeckas rpynna ll,
knace pacxopa A

® U3roToBfieH U3 bnaropoaHo
ctanu AISI 304

e rapaHTus 25 nert

e rnbkun nogsog G 3/8 - M10x1

L1 b |

standing'sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

* M24x1 aerator

e rotational spout

e Sound Group Il
flow class A

o AISI 304 Stainless/Steel

e 25-year warranty

e 5G3/8 - M10x1 flexible
connector

cMecuTenNb AN MOMKKU
KOHCOMbHbI

® KepaMuyeckuin perynsTop,

® MOHTaX Ha 0fJHO 0TBEpCTUE,

e nepnatop M24x]1

°® BpaLLAOLLMIACS N3NNB

e akycTuyeckas rpynna ll,
knacc pacxosa A

® 3roToBfeH 13 bnaropogHoi
ctanu AISI 304

® rapaHTus 25 net

o rbkuii NoaBsoa,
G 3/8 - M10x1

[ ] r i
| |
- - -
:
e
[ mee
[ o i} 1 .
] [y
;;,..1.":-""'-:-'-_ ¥
o ' |
v | AT
i -

standing sink mixer

e ceramic heads
e single-hole assembly
o M24x1 aerator
e rotational spout
e Acoustic Group Il
flow class A
e AISI 304 stainless steel
e 25-year warranty
* 53/8 - M10x1 flexible
connector

cMecuTesb 419 MOMKM
KOHCONbHbI

® KepaMmuyeckme roaosky,

® MOHTax Ha OflHO OTBepCTHE,

e nepnatop M24x1

® BpalLaloLLIMIiCs N3N1B

e akycTuyeckas rpynna Il
knacc pacxofa A

® 13roToBJIEH U3 DnaropofHow
cranu AISI 304

e rapaHTus 25 net

® rMbKUIA NOABOA,

G 3/8 - M10x1

64

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

cMmecutenm ansa KyxHu / kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f,”
Rodez BRO4 1 =
standing sink mixer cMecuTenb A5 MONKHK
KOHCObHBIA i |
e ceramic regulator
| r- e single-hole assembly e KepamMuyeckuii perynaTop, L "

o M24x1 aerator ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTHeE, =

; e rotational spout * nepnatop M24x1

e e Acoustic Group Il ® BpaLLAloLLMINCS N3N1B o

1l flow class A e akycTuyeckas rpynna Il | |
e AISI 304 stainless steel knacc pacxofa A e
e 25-year warranty ® 1I3roToBJIEH U3 DnaropofHow AN {

L5 e 53/8-M10x1 flexible connector ctanun AlSI 304 4 1

™ new |

Veneto

e rapaHTus 25 net
e rnbkuit noggeog G 3/8-M10x1

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator
with hot water flow control
system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

hew

Genova

cMecuTesNb A1 MOMKM
KOHCOJIbHbI M

® KepaMuyeckuii perynatop
FerroClik c cuctemoli koHTpons
ropsyelt BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NErkoro yCTpaHeHus
Hakunv FerroEasyClean

® MOHTaX Ha OAHO OTBEpPCTHE

e perynatop cTpym M24x1

¢ BpaLLaoLLMIACS U3I1B

e rubkurenopsofbl G 3/8 - M10x1

® XpoM

S5 mme

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water flow
control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean.easy
limescale removal system

e single-holeassembly

e G11/4 automatic metal drain plug

e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

o

cMecuTeNb A9 MOMKK
KOHCOJIbHbI

® KepaMUyeckuii perynstop
FerroClik c cuctemoit koHTpons
ropsyelt Boabl
e nepnatop FerroAirMix 24x1 -
® cucTeMa NErkoro ycTpaHeHns
Hakunwu FerroEasyClean |
® MOHTaX Ha 0f}HO OTBepCTMe Bl o[-
® aBTOMaTMyeckas cnvsHas npobka
MeTannndeckas G11/4
® perynatop cTpyn M24x1
C LUapOBbIM WapHMPOM
e rnbkue nogsogbl G 3/8-M10x1
° BpalLaloLLMiiCs U3NuB

® XpOM
} Genova BGESAVL 1 -
standing sink mixer with pull- cMecuTenb Ans MONKK
out spray KOHCOJbHbIA C BbIBUXHbIM  a— — 1
137MBOM
e FerroClik ceramic regulator
with hot water flow control ® KepaMUYeCKMIN PerynsTop
system FerroClik c cuctemon i o
¢ single-hole assembly KOHTPOSIS ropsiveit BoAbl
o M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha OfJHO OTBEpCTMe
e rotational spout ® perynartop cTpyn M24x1
e 2 jet functions ® BpalLaloLLIMIACH 131B
[l B e G 3/8 - M10x1 flexible ® 2 byHKUMM CTpyU o ) .
1 4 connectors e rubkume nopsosl G 3/8-M10x1 b i
; e chrome ® XpoMm =
= r R
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 65

www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gnsa KyxHu

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

Justic

description

onucaHue

Cassino

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

¢ single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e rotational spout

e chrome

cMecuTeNb A8 MOMKM
KOHCOJIbHbI

® KepamMuyeckuii perynstop
FerroClik c cuctemon
KOHTPONS ropsiyert Boab!

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cyicTema NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0fJHO OTBepCTVe

® aBTOMaTMYecKas camBHas
npobka MeTannuueckas G11/4

° perynstop cTpyn M24x1
C LUapOBbIM LLAPHMPOM

e rnbkme nogsopsl G 3/8 - M10x1

® BpaLLAIOLLIMIACA N3N1B

® XpOM

Bari

standing sink mixer

e FerroClik ceramic
regulator with hot water
flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy
limescale removal system

¢ single-hole assembly

e G11/4 automatic metal
drain plug

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

¢ rotational spout

e chrome

cMecuTeNb 419 MOVKM
KOHCOJIbHbIIA

° KepaMuYyeckuii perynsTop
FerroClik c cuctemor
KOHTpOSIs ropsivell Boabl

* nepAatop FerroAirMix 24x]1

® cUCTeMa JIErkoro yCTpaHeHus
Hakumn FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0JHO OTBepcTMNe

° aBTOMaTMYeCKast CAMBHAS
npobka metanndeckas 611/4

® perynsaTop cTpyn M24x1
C LIapoBbIM LWapHUPOM

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1

° BpaLLaKLINIACA N3N1B

® XpOM

BBA4 1 8

Venezia

standing sink mixer

e ceramic regulator
* single-hole assembly
® M24x1 flow regulator
e rotational'spout
G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

cMecuTeNb AN MONKMN
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuit
perynatop

® MOHTaX Ha 0AHO
oTBEpCTUE

® perynatop ctpyn M24x1

® BpaLLaloLLMCs N3NKB

°* rybkune nofBoAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

standing sink mixer

e ceramic regulator

® single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeNb AN MONKHK
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii
perynatop

® MOHTaX Ha 0f}HO
oTBEpCTUE

e perynatop cTpyn M24x1

® BpaLLaloLLMNICS N3NUB

° rybkue NofBoOAbI
G 3/8 - M10x1

® XpoMm

-4

66

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



cMecuTtenm ansa Kyxuu /kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

FERRO

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’;’
} Parma m 1 8
= standing sink mixer cMecuTenb A5 MONKK r -
N KOHCONbHbIN
e ceramic regulator
e single-hole assembly ® KepaMmnyeckun Joief | ™
* M24x1 flow regulator perynstop
e rotational spout ® MOHTaX Ha 0fiHO -~
e G 3/8 - M10x1 flexible oTBEpCTUE | J . =T .J
connectors ® perynatop ctpyn M24x1 = o
| 4 e chrome ® BpallaloLLMC N3NB L Ll ooy
N LB | ® rnbkue noaBoabl +
3 G 3/8 - M10x1 )
t: - ® XpOM K
—'..'F L]

Monza

standing sink mixer

-

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTenNb A9 MOMKHK

KOHCOJIbHbIN -
- T
. .f 0
® KepaMmnyeckumn g 'R
perynarop AT 11
® MOHTaX Ha OfiHO 11
oTBepcTme

® perynatop crpyn M24x1
® BpalLLAlOLLMIACH N3NUB
e rbkue noaBoabl

G 3/8 - M10x1
® XpoM

} Modena
standing sink mixer cMecuTenb A8 MoK
" . KOHCOJIbHbIN

e ceramic regulator
e single=hole assembly ® KepaMmnyeckui
° M24x1 flow.regulator perynatop
e rotational spout ® MOHTaX Ha 04HO
* G 3/8 - M10x1 flexible oTBEpCTUE

) connectors ® perynsaTop cTpyn M24x1

| e chrome ® BpalLaloLMiica n3nus

® rnbkue noaBoabl
G 3/8 - M10x1
E ® XpoM
Siena

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeslb 419 MOMKW KOHCONbHbI

® KepamMUyeckuin perynsaTop
® MOHTaX Ha OJHO OTBEpCTHE
e perynaTop cTpyn M24x1
° BpalLaoLMics n3nue
° rnbkure noaBofbl

G 3/8 - M10x1

® XpoM

asymmetric standing
sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e side rotational spout
e G 3/8 - M10x1 flexible

- connectors
L ?. e chrome

cMecuTenb onqa MONKWN KOHCOJNIbHbIN
aCVIMMeTpVIl-IHbIVI

® KepaMmnyeckunii perynatop

® MOHTaX Ha OfIHO 0TBepcTHe

® perynsaTop cTpyn M24x1

e BpalLLaLMica n3nus
bokoBoit

o rybkue nogsodsl G 3/8 - M10x1

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

67



kitchen mixers / cMecuTenu Ana KyXHu FERRO

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." H’g”’!
Siena 1 12

wall-mounted sink mixer cmecuTenb gNg MONKK

HaCTeHHbIN

e ceramic regulator
e wall mounting ® Kepamuyeckuii
* M24x1 flow regulator perynstop
e G1/2 eccentric ® HACTEeHHbIN MOHTaX

connection e perynsTop cTpyn M24x1

spacing 150 £ 20 mm ® 3KCLEHTPUYECKMI
e rotational spout nogsog G1/2 -:_I
e chrome MeXLeHTpoBoe

pacctosiHve 150 + 20 mm
° BpaljaloWninics n3nns

® XpoM
} Siena BRS8 1 12
standing sink mixer cMecuTenNb AN MOKM
with pull-out spray KOHCOMbHbIN C BblBUXHbIM
aywem m
e rotational spout 1 —
with pull-out spray handle ® BpallaloLniicsa N3nns ||
e ceramic regulator C BbIABVXXHON NenKow i’ _‘j!
e single-hole assembly C oyuiem L o -
o M24x1 flow regulator * KepaMuyeckuii perynatop k- :'::?. o :
¢ automatic spray/jet switch ® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTUe | e
e G 3/8 - M10x1 flexible ® perynsTop cTpyn M24x1 ._'
connectors ® aBTOMaTMYeCKMI &
e chrome nepexnoyaTenb ayw/cTpys R i
°* rnbkune nofBoALI 5
G 3/8 - M10x1
® XpoM
} Padwa chrome XpOM BTP4 12
PVD coating nokpbiTne PVD BTP4PVD 12
standing sink mixer cMecuTenb ANS MONKHK

KOHCOJ/bHbIN
e ceramic regulator

® single-hole assembly ® KepaMuyecKkuil perynaTop
® M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0JJHO OTBepcTVe
e rotational spout ° perynatop cTpyn M24x1
e G 3/8 - M10x1 flexible ® Bpallalolniics n3nve

connectors ° rnbkure nNoaBosabl

G 3/8 - M10x1
} Padwa chrome XpoMm BTP8

PVD coating nokpeitne PVD BTP8PVD
standing sink mixer cMecuTenNb AN MONKW KOHCOMbHbI
with pull-out spray C BbIABVKHBIM yLleM = e -
e rotational spout ® BpallalolMICcs U3nmB 4 |

with pull-out spray handle C BbIABVIXXHON Neikoi rl i.: !
e ceramic regulator C aywem E .
* single-hole assembly ® KepaMuyeckuil perynsTop [ =
* M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0[JHO OTBEpCTUE LR
e automatic spray/jet switch e perynsTop cTpyn M24x1 el !
e G 3/8 - M10x1 flexible ® aBTOMATUYECKUI &y

connectors nepeksoyaTenb AyLw/cTpys n

° rnbkure noasosbl
G 3/8 - M10x1
68 Tawes MansuHr OO[ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

cMecuTtenm ansa KyxHm / kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

==
onucaHue symbol / cumon .” W

product / npoaykt description
} Padwa chrome XpoM BTP5 1 12
PVD coating nokpsiTe PVD BTP5PVD 1 12

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

e M24x1 flow regulator

e 51/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

CMecuTeNb A9 MOWKHN
HaCTeHHbI

® KepaMUyeckuin perynsaTop
® HACTeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKWI NOABOA,

e rotational spout G1/2 mexueHTpoBoe [
pacctosHue 150 + 20 MM
® BpaLLAOLLMIACH N3NUB
} Padwa chrome XpoM BTP92A 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTeslb N9 MONKU HACTeHHbI
| = I e ceramic regulator ® KepaMUyeckuii perynatop
__J ||; » e wall mounting ® HaCTeHHbI MOHTaXx
e automatic sink/washing ® aBTOMaTU4eCKMI nepektoyaTtenb
F" machine switch YMbIBaNbHUK /CTUpanbHas MalimHa
e M24x1 flow regulator e perynatop ctpyn M24x1
|- i e G1/2 eccentric connection ® 5KCLEHTPUYECKMIA NOABOA,
':i # spacing 150 £ 20 mm G1/2 mexuenTpoBoe
i e rotational spout paccrosHne 150 + 20 MM
e 350 mm spout ® BpallaloLLMincs N3nue
- e chrome e nauHa usnmea 350 MM
® XpoM
Milano 1 12

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly
* M24x1 flow regulator
e rotational spout

cMecuTenb ong MOWNKMN KOHCOJIbHbIN

® KepaMUYeCKNi perynsrop
® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE
e perynatop ctpyn M24x1

e BpallialoLninca n3nus

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

e G 3/8 -M10x1 flexible o rubkue nogsombl G 3/8 - M10x1 -
connectors ® XpoM
e chrome
} Milano BRM4A 1 12
asymmetric standing sink cMecuTenb AN MONKWN KOHCOMbHbIN
_-'% mixer aCUMMeTPUUHbIi
o
e ceramic regulator ® KepaMuyeckuii perynatop
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha O4HO OTBEpCTME
® M24x1 flow regulator e perynatop cTpyn M24x1
e Side rotational spout ® BpallaloLniicsa n3nue
e e G 3/8 - M10x1 flexible bokoBoMn
St connectors e rubkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
Jlr e chrome ® Xpom
} Milano 1 12
wall-mounted sink mixer cMecuTeNb 4NA MONKU
HaCTeHHbIN
; e ceramic regulator
e wall mounting ® KepaMunyeckuit perynatop
el * M24x1 flow regulator ® HaCTeHHbI MOHTaXx

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKNA NOBOA
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpallaloLniicsa n3nve

® XpoM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 69
www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gns KyxHm

single-handle mixers / cMecuTeny oAHOpPbIYAKHbIE

product / npogyKkT

Milano

description

onucaHue

symbol / cumson ."

Napoli

standing sink mixer with
pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
o M24x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

CMecuTeNb ANg MOMKHN

KOHCOJIbHbIV C BbIABUXHbBIM

aylwem

® BpallatoLniics n3nmns

C BbIABVXKHOW Neikon gyuwa

® KepaMuyeckuii perynatop

® MOHTa>X Ha o4HO oTBEpCTNE

e perynsTop cTpyn M24x1
°® aBTOMaTUYeCKui

nepekxito4aTtesb J:I,yLLI/CprFl

® rbkue nosBobl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

Napoli

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTesb 419 MOUKHN
KOHCOJIbHbI

® KepaMnyeckuin peryaaTop

® MOHTaX Ha OAHO OTBepCTne

e perynsatop cTpyn M24x1

® BpallaloLmniics N3nus

° rybKkue NOLBOALI
G.3/8.-M10x1

*.XpOM

BRMS 1
- = -
AL .
Fid
3 P o
e o
=
g
.‘ [ &
1
i
1
[
| ] -
(1 - -
L

1

Napoli

standingsink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

¢ Side rotational spout

e G 3/8-M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecUTENb 418 MOMKM
KOHCOJMbHbI

® KepaMuyeckuit perynartop

® MOHTaX Ha OJHO O0TBepcCTne

e perynatop cTpyn M24x1
° BpallatoLniics n3nmns
BokoBoW
® rnbkume nogBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

:1

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

* M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout =230 mm

e chrome

CMecuUTeNb NS MORKHN
HaCTeHHbIN

® KepaMMyecKuii perynsTop

® HACTEHHbI MOHTaX

° perynatop cTpyn M24x1

® SKCLLeHTPUYECKMNA NOABOS,
G1/2 mexueHTpoBOE
paccTosHune 150 + 20 Mm

® BpaLLaoLLMIACA U3NKB
=230 MM

® XpoMm

TT
=
T
iy
UI' oy
ey
1
i
=4 Bl ol
| a ]
am & o
o = 8
= -1
&) i
2 =1
I35

EF

70

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

Napoli

description

cMecuTtenm ansa KyxHm / kitchen mixers

onncaHue

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

Rovi

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

cMecuTeNb A8 MOMKHM
KOHCOJIbHbIA C BbIABWXXHbIM
aywem

® BpallaloLMiics 3nus
C BbIABVIXXHOW Neikon fywa
® KepaMuyeckuii perynatop
® MOHTaX Ha OfHO OTBEpCTME
e perynatop cTpyn M24x1
® aBTOMATUYeCKUi
nepeksoyaTtens oyw/cTpys
e rbkve NoaBoabI
G 3/8 - M10x1
® XpoM

symbol / cumson .” !’g‘;’
BRNS8 1 12
o
B r l,:'.'l:--‘
2 S T
i§ r"f "
N =
1 12

Rovi

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTesb AN MONKK
KOHCOJNIbHbI I

® KepaMMYecKunii perynatop
® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTHE
® peryasTop cTpyn M24x1
e BpalllalLmniics n3nus
* rubkue nonBoabl

G 3/8- M10x1
® XpOM

Rovi

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMEeCUTEeNb AN MOMKMN
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuii perynatop

® HaCTeHHbIN MOHTax

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKNA NOABOA
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpallaloLniicsa n3nve

® XpOM

standing sink mixer
with pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
¢ 5 3/8 - M10x1 flexible
connectors
e chrome

cMecuUTeNb A8 MOMKHM
KOHCOJIbHbIA C BbIABMXXHbIM
aylwem

® BpallaloWnICs U3VB
C BbIABWXXHOW Neikon gylla
® KepaMUYeCcKni perynaTop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHE
e perynatop cTpyn M24x1
® aBTOMaTUYECKUN
nepeksodaTenb AyL/cTpys
° rybkue nofBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM

www.ferro.pl

1 12
!
BNRS 1 12
b i ]
i.._. p—
5 |b'\-'
FaX ¥
S =
H{._ff
Tawes MNansuHr OO 71

www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gnsa KyxHu

single-handle mixers / cMecutenu ogHopbluaxHsbie

product / npogyKkT

Werona

description

onucaHue

symbol / cumson ." H’g’.”!
1 12

Werona

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeNb ANg MOMKHN
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii perynstop

® MOHTaX Ha OJHO OoTBepcCTne

e perynatop cTpyn M24x1
°® BpaLLaoLLMNIACH N3NNB
* rnbkvie nopfBoAbl

G 3/8 - M10x1
® XpoMm

Werona

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e automatic sink/washing
machine switch

o M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

¢ 350 mm spout

e chrome

CMecuTenb ona MONKu
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuii perynstop

® HACTEeHHbIN MOHTaX

e aBTOMaTUYECKWI
nepekstoyatenb
YMbIBabHVK /CTpanbHas
MallnHa

e perynstop cTpyn M24x1

® 3KCLUEHTPUYECKnii NoABOL,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHune 150 + 20 MM

. BpallalolLMiCcs N3nMB

e navHa nsnmea 350 MM

® XpOM

Werona

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G1/2eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

o rotational spout

* chrome

cMecuTesNlb 418 MOMKM
HaCTEHHbIN

® Kepamuyeckuil perynatop

® HaCTeHHbIVI MOHTaX

® perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLLEHTPUYECKMA NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBOE
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpallaloLniics U3NuB

® XpOM

1 12
1 12
_—
BTWS 1 12

standing sink mixer
with pull-out spray

¢ rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
* M24x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
e G 3/8 - M10x]1 flexible
connectors
e chrome

cMecuTenb AN MONKHK
KOHCOMbHbIW C BblBUXHbBIM
aywem

® Bpallatolmniics n3nus

C BbIABWXKHOW Neikon ayula

e KepaMmyeckuii perynatop
® MOHTax Ha 0JHO OoTBEpCTHE
e perynsaTop cTpyn M24x1
® aBTOMaTMYeCcKkui
nepeknoyaTesb ayw/cTpys
® rnbkume noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

E.Y

A :_':l:.r =
By

R

- - Ll

72

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Capri

cMmecutenm ansa KyxHu / kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

onncaHue

symbol / cumson

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

Ancona

cMecuTeNb 4158 MOMKK
KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckunii perynatop
® MOHTax Ha OfIHO OTBepCTHE
e perynatop cTpyn M24x1
® BpALLAIOLLMNIACH N3NNB
* rybkune nofBoOAbI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible

cMecuTenNb AN MOKM
KOHCOJNIbHbIN

- gt

® KepaMUyeckuii perynatop 3T ____5_:_-".-"'
® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE Al : K

® perynaTop cTpyn M24x1 e |- | vl

® BpaLlaLMACH N3N1B

1258
1

machine switch

® M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

¢ 350 mm spout

e chrome

YMbIBasbHVK /CTpanbHas MallmHa
e perynatop cTpyn M24x1
® 3KCLEHTPUYECKMI NOABOA,
G1/2 mexueHTpoBoe
pacctosHue 150 + 20 MM
® BpaLLaloLMiics n3nus
e nanHa nznuea 350 MM
® XpoM

connectors e rvbkue noaBoabI
e chrome G 3/8 - M10x1
® XpOM
rri 1
} Ancona 1 15
wall-mounted sink mixer CMecuUTEeNb A1 MONKMN
HaCTeHHbIN
e ceramic regulator
e wall mounting ® KepaMuyeckuii perynatop 18
F -"'-" ® M24x1 flow regulator ® HaCTEHHbIN MOHTaX -
¢ G1/2 eccentric connection e perynatop cTpyn M24x1 L H E—“‘ R
spacing 150 + 20 mm ® 9KCUEHTPUYECKNI NoaBoS = 4 5 o
e rotational'spout G1/2 MexueHTpoBOE } e E e
e chrome paCCTOﬂHl/IeV15O + 20 MM &:14-"/ = \“T“IJ"_—::
® BpalLLaloWMNiics 13nus a Fas
i "“"“-—...,__ e .
} Ancona BAN5A 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTeNlb 4NA MONKU HAaCTeHHbIN
e ceramic regulator ® KepaMuyeckuii perynatop
N e wall mount]ng ® HACTeHHbIV MOHTaX
.- . e automatic sink/washing ® aBTOMaTMYeCKMIA NepeksoyaTenb

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

73



kitchen mixers / cMecuTenu gns KyxHm

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE';"
} Vasto BVAS 1 12
standing sink mixer cMecuTeNb ANs MONKK
with pull-out spray KOHCOJIbHbIN
C BbIABUXHbBIM flyLlieM
e rotational spout
with pull-out spray ° BpaLLaloLWniics n3nus o
handle C BbIABWXHON Nenkoit | ?:'. y
e ceramic regulator aywa
¢ single-hole assembly °* KepaMuyeckuin 5 5
o M22x1 flow regulator perynstop
e automatic spray/jet ® MOHTaX Ha ofHO
switch oTBepcTMe Lia"-_' T !
e G 3/8 - M10x1 flexible e perynsatop cTpyn M22x1 R 18
connectors °® aBTOMATUYeCKHUit
e chrome nepekJsioyaTesb ayw/crpys

Ancona

e rnbkme NodBoAbI
G 3/8 - M10x1
® XpoM

standing sink mixer with
pull-out spray

e rotational spout
with pull-out spray handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly
* M22x1 flow regulator
e automatic spray/jet switch
¢ G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

cMecuTesnb o9 MOUKH
KOHCOJ/bHbIN C BblABUXHbBIM
aywem

® BpallaloLmniics N3nus

C BbIABVIXKHOW Neikon gywa

® KepaMuUYeCKuii perynsTop.

® MOHTaX Ha 0[jHO OTBEPCTUE

e perynsaTop cTpyn M22x1

® aBTOMaTMYeCcKuni
nepekoyaTens ayu/cTpys

e chrome e rnbkue noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpoMm

} Vasto 1 12
standing sink mixer CMecuTesb 419 MONKHN
KOHCOMbHbI
e ceramic regulator
e single-hole assembly ® KepaMuyeckuil perynstop . — _—
i - e M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE il L
| e rotational spout e perynsTop cTpyn M24x1 - 1 P
e G 3/8 - M10x1 flexible ® BpalLlaloLMINCcs U3NKB - -
connectors e rnbkre NoaBoabl
e chrome G 3/8 - M10x1 L] |
- L] XpOM - I, 5.': . lFr--_-_ m
[ New | L '
1o
HOBMHKA
Vasto 1 12

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

e 51/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb AN MOWKK
HaCTEeHHbIN

® KepaMmuyeckuii perynstop

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynstop cTpyn M24x1

® 3KCLLeHTPUYECKNi NoABos,
G1/2 mexueHTposoe
pacctosHue 150 + 20 MM

® BpalualoLmniics N3nus

® XpoM

74

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

Milo

description

cMecuTtenm ansa KyxHm / kitchen mixers

cMecuTenu ogHopbldaxHsie / single-handle mixers

==
onucaHue symbol / cumon .” W

Milo

R

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

CMecuTeslb A9 MOWKW KOHCObHbIA

KepaMu4eckuii perynstop
MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHe
perynsTop cTpyn M24x1
BpaLLaoLWMINCs U3nme
 rnbkure noasombl

G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator
e wall mounting
® M24x1 flow regulator
e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 + 20 mm
e rotational spout
e chrome

CMecuTenNb A9 MOWKWU HAaCTEHHbIN

® KepaMmnyeckui
perynsatop

® HaCTeHHbI MOHTaX

® perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKMI
noasop G1/2 MexteHTposoe
paccrosHue 150 + 20 MM

® BpallaloLnMines n3nus

® XpoM

} Smile
standing sink mixer cMecuTenb AN MONKN KOHCOMbHbIN
=8
1 . 3
e ceramic regulator ® KepaMuyecKuii
=S ¢
i - * single-hole assembly

!

R

Smile

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8=M10x1 flexible
connectors

e chrome

e perynatop cTpyn M24x1
° BpallaoLuics n3nus
° rnbkune noaBofbl

G 3/8 - M10x1
® XpOM

perynaTtop
® MOHTa>X Ha 0AHO OTBepCTl/le
T
N

wall-mounted sink
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection spacing

150 £ 20 mm
e rotational spout
e chrome

cMecuTesb A1 MONKW HAaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuii perynatop

® HaCTEHHbI MOHTaX B

® perynatop ctpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKNN
noasop G1/2 MexueHTposoe
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® BpallaloLniica U3VB

® XpoM

} Kolorado 1 12
standing sink mixer CMecuTesb A1 MONKW KOHCOMbHbIN
e ceramic regulator ® KepaMuyeckuin
e single-hole assembly perynsTop
e M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0JHO
e rotational spout oTBepcTme E
e G 3/8 - M10x1 flexible e perynatop cTpyn M24x1
connectors e BpalLAKLLMIACS 13NB i}
e chrome ® rnbkume nogBobl
G 3/8 - M10x1 FA|
® XpoM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO/ 75

www.tashev-galving.com



kitchen mixers / cMecuTenu gnsa KyxHu

two-handle mixers / AByxpbidaxHble cMecuTenn

product / npogyKkT description

Retro

onucaHue

wall-mounted sink
mixer

e moving faucet heads

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

® G1/2 eccentric
connection spacing
150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

Retro New

cMecuTesb A9 MoKu
HaCTeHHbIN

® 3a/1BVXKHbIE FONI0BKK

® HACTEeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x]1

® 3KCLLEHTPUYECKMIA
noasog G1/2
MeXLeHTPOBOE
paccTosHune 150 £ 20 mMm

® BpalLAoLLNIACs N3NNB

® XpOM

symbol / cumson "‘ H’f”!
1 15
L) |

standing sink mixer

e ceramic heads

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

Retro New

cMecuTenb Ans MoMKmn
KOHCO/bHbI

® KepaMuyeckme ronoBKum
® MOHTaX Ha 0fHO
oTBEpCTME
° perynatop cTpyn M24x1
® BpaLaoLLMINCA U3NNB
® rbkure noaBoabl
G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted sink
mixer

e ceramic heads

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric
connection
spacing 150 £ 20 mm

o | =230 mm rotational
spout

e chrome

Retro

cMecuTesb 49 MOUKHN
HACTEeHHbIN

® KepaMuyeckune roaoBku

® HACTEeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKMIA
nogsog G1/2
MeXLeHTpoBOE
pacctosiHue 150 + 20 MM

® BpALLAIOLLMNIACT N3NNB
=230 MM

® XpOM

-
e |
Nl
A
-1
o [ [ ]
e
H hil
Ldpieg

standing sink mixer

e moving faucet heads

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

cMecuTeNb Aas MOMKK
KOHCO/bHbIN

® 3a/1BVXKHbIE FOMI0BKM
® MOHTaX Ha 0fiHO
oTBEpCTME
e perynatop cTpyn M24x1
® BpalLAoLLMNIACT N3NNB
° rnbkune NofBoOAbI
G 3/8 - M10x1
® XpOM

76

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

Kolorado

description

cMmecutenm ansa KyxHu /kitchen mixers

AByXpbluyaxHble cMecutenn / two-handle mixers

==
onucaHue symbol / cumson .” Eg’,’

wall-mounted sink
mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric
connection spacing
150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTesb 419 MOMKM
HaCTeHHbI

® KepaMuyecKuii perynatop
® HACTeHHbIN MOHTax a
e perynatop cTpyn M24x1
® 3KCLEHTPUYECKMIA

noasog G1/2 MexueHTposoe

paccrosHne 150 £ 20 MM 4?_!
® BpalLLaloLWMNiics 13nus n =

® XpOM

Kolorado BKO5A 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTenb 419 MONKUW HAaCTEHHbIN
r -
e ceramic regulator ® KepaMUyeckuin peryasTop
‘ e wall mount]ng ® HaCTEHHbIV MOHTaX
— el e automatic sink/ washing ~ ® @BTOMaTM4ECKuU NepekoyaTens
kL - machine switch yMbIBaSIbHUK /CTHpaibHas MaLlnHa
o M24x1 flow regulator * perynsrop.cTpyu M24x1
e (G1/2 eccentric connection ¢ éﬁ‘;?empwecm” noAsoA
spacing 150 + 20 mm MexuqupoOB%%
e rotational spout PACCTRGUYSg- £ 21 MM
« 350 mm soout ° BpalLaoLWmics n3nue
Ir p e anunHa nanuea 350 MM
' e chrome * Xpom
Standard 1 12
standing sink mixer CcMecuTeNb AN MOVIKU KOHCOMbHbIN JEg

Standard

* moving faucet heads

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

.G 3/8 - M10x1 flexible
connectors

e chrome

® 33/1BVKHbIE FONOBKM
® MOHTaX Ha 04HO O0TBEpCTHE
e perynatop cTpyn M24x1
¢ BpalLaoLmiica n3nms
e rybkre noaBoabI

G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted sink
mixer

¢ moving faucet heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric
connection spacing
150 +£20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenNb AN MOMKM
HaCTeHHbIN - -

® 33JBUXHbIE TONOBKM

® HACTeHHbI MOHTax

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEHTPUYECKHMIA
noasop G1/2 MmexueHTpoBoe
paccTosiHue 150 + 20 Mm

® BpaLLaLMiCH N3nus

® XpoM

150320

Standard New 1 15
wall-mounted sink cMecuTenb A MOMKN HAaCTeHHbIN
mixer
® KepaMuyeckue roaoBKu ar 15

e ceramic heads ® HaCTeHHbI MOHTaX E
e wall mounting e perynatop cTpyn M24x1
* M24x1 flow regulator ® 5KCLEHTPUYECKMI ’
e G1/2 eccentric noasog G1/2

connection spacing MeXLeHTpoBoe E

150 £ 20 mm paccToaHue 150 + 20 mm a
e rotational spout ® BpallaloLMiics N3nue
e chrome ® Xpom

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 77
www.tashev-galving.com



bathroom valves / KpaHbl Ans BaHHbIX KOMHaT FERRO

single-handle mixers / cMecuTeny opHOpPbIYAKHbIE

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE:”’
} 1 20
water valve KpaH BOLHbIN
Standard handle BeHTWUNb - CTanzapT
' chrome XpOM
g E
—
. ¥
) ™
} 1 20
water valve KpaH BOAHbIN
-.,'I Retro handle BeHTUNb - Retro
e -"E chrome XpOM
e N
T i:
o
2 b ¥
i
L o) ™
} 1 20
urinal valve KpaH 414 nuccyapa
r
} Press 1 12
automatic shut-off valve aBTomaTuueckwu
3aKpblBaloWmncs
e single-hole assembly KnanaH 6By
* M24x1 flow regulator /_e‘? Ty
e G1/2 connectors ® MOHTaX Ha 0gHO y ‘?-'f—‘___\..
e chrome oTBepcTMe ! e
e perynarop cTpyn M24x1 L 5
e nogsoasl G1/2 r[_ i
o]
n 180
78 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

nywmu / showers

Jywesble komnnekTsl / shower sets

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g"”
} Rimini 1 10
two-piece LylweBas naHenb 13
shower panel [BYyX yacTew 4 a10
e 220 mm rain-type jet o nyw-noxab 220 Mm _I'H]@ e
e spot shower ® TOYEUHbIN [yl s
4 e 5-function shower ® jlelika fywa o
handle: rain, massage, 5-dyHKUMOHHas: ;f"f
i mixed, light, mist LyWw-A0XAb, Maccax, - |,
e aluminum panel CMeLLlaHHbIN, NIErKuNn, ]
e satin TyMaH
® aflOMUHMEBas NaHesb
® CaTuH n
=
- a1 =5
} Garda 1 10
two-piece shower panel  pyuweBas naHenb u3 s
LByX yacTei Al
e 220mm rain-type jet E—. ,-"'; i
e sliding shower o nyw-noxab 220 Mm ¥
e 5-function shower ® nepeBuKHO Ayl | | q
handle: rain, massage, e neiika ayua ] 1
mixed, light, mist 9-yHKUMOHHaRA:
e aluminum panel LyW-A00XAb, Maccax, b4 e
| e satin CMeWaHHbIN, NErkun, -
TyMaH
| ® asiloMUHVEBas NaHenb - 2
} ® CaTuH
-
|
11
} Torino
E sliding shower set AYLEeBOA KoMnneKkT
i nepeaBuXHOM
ﬁi e 5-function shower
handle: rain;massage, e neiika gywa
mixed, light, mist 5-yHKUMOHHaS: 1
e sliding bar 900 mm OyW-00XAb, Maccax, = o
e 150 cm PVC CMeLlaHHbIN, NErkun, =
FerroSilver shower TymaH ==
hose 2x cone.tip ® NepeABUXKHan LWTaHra | i &2
® soap tray 900 mm
e chrome ® [yWweBoW WnaHr
FerroSilver 150 cm PCV, E[:H
& HaKOHEYHUKN 2XKOHYC -
L ® MblIbHULA
'1 ). ® XpoM
} Amber chrome XpoM 1 12
satin catuH 1 12
'ﬁ sliding shower set AylWweBoi KOMNAEKT
nepeABVXHON
e 5-function shower
handle: rain, massage, ® nelika gywa
ﬁf mixed, light, mist 5-yHKUMOHHas:
e 800 mm sliding bar OyW-A0X[b, Maccax,
I_ ® 1500 mm steel- CMeLUaHHbIR, NErkunin,
braided shower hose TyMaH
e soap tray e nepefBuXKHas WTaHra
800 Mm
£ o nyweson wnaHr 1500 Mm
B CTallbHOI OnnéTke
® MblIbHULA
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO/ 79

www.tashev-galving.com



showers / pywm

shower sets / fywessle KOMMAEKTbI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE"”
Lipari .i“ 1 -
shower set LyLeBOW KOMNNeKT
¢ 800 mm sliding metal bar ® LTaHra MeTaIyeckan 0
e 5-function shower handle nepensuxHas 800 Mm -
e jets: rain, massage, ® fleiika fylwa 5-dyHKUMOHHan |
mixed, light, mist ® CTpyU: JOXAb, Maccax, | .
e adjustable setting angle CMeLLaHHbIV, NErkniA, TyMaH, 15 i
b= against the wall ® perynupyemblii yron |
e shower handle diameter YCTaHOBKM MO OTHOLIEHUIO
100 mm K cTeHe | 13
e easy clean system  anametp nelikv gywa 100 mm z| T
® 1500 mm metal-braided ® cucTeMa easy clean
shower hose conical hose tip ¢ gywesoit wnaHr 1500 Mm
HB““HA e soaptray B MeTasIn4eckow onneTke, %
H e mounting kit KOHWYECKMI HaKOHEYHWK ayLua |
* MbilbHILE ]
ll ® MOHTaXHbI# KOMMAEKT ]
} Emerald chrome XpoMm 1 12
satin caTuH 1 12
u] sliding shower set LyLIeBOW KOMMNEKT
‘w’ J nepeaBuKHO
S e 5-function shower handle:
) rain, mist, massage, ° feiika oylwa 5-pyHKLUMOHHas:
mixed, light LOX[b, TyMaH, Maccax,
¢ 800 mm sliding bar CMeLlaHHbIi, NErkuii
¢ 1500 mm steel- braided * fepeABUxXHas wraHra 800 MM
shower hose e aywesoi wnaHr 1500 MM
e soap tray B CTanbHO onnétke
® soap container ® MblIbHMLA
® [,03aTopbl A5 MblNa
<
1 16
sliding shower set JlylieBoi KOMNAeKT
nepenBuXHOM
¢ 3-function shower handle:
rain, massage, mixed °® neiika fywa
¢ 800 mm sliding bar 3-PyHKLMOHHAsA: AOX/b,
e 1500 mm steel-braided Maccax, CMelllaHHbIi
shower hose ® NepefBMXHadA LWTaHra
e soap tray 800 mMm
e chrome e nywesol wnaHr 1500 MM
B CTasbHOW ONNéTke
] L B ® MbiNbHMLA
) ® XpOM
Avo 1 10

sliding shower set

e 3-function shower handle:

rain, massage, mixed

¢ 800 mm chrome sliding
bar

e easy clean system

e pearl shower hose

e chrome soap tray

LyweBol KOMNAeKT
nepenBuXHOM

® jleiika oywa
3-PyHKUMOHHAsA: AOXb,
Maccax, CMeLLaHHbIN

® NepeaBUXHas WTaHra
800 MM XpOMMPOBaHHbIN

® cucTeMa easy clean

® QyLIEBOW LWNaHT
SKEMYYXKHbI

® XpOMMpOBaHHasA MblibHULA

80

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



product / npoaykt

FERRO

description

Soleno

onncaHue

nywmu / showers

Jywesble komnnekTsl / shower sets

sliding shower set

¢ 800 mm sliding metal bar
e 3-function shower handle
e jets: rain, massage, mixed
e shower handle diameter

-I 83 mm
e easy clean system

e 1500 mm metal-braided
shower hose conical
hose tip

® soap tray

e mounting kit

il

_HOBHHKA

LyleBoi KOMNeKT
nepenBu>KHOMN

® WTaHra MeTannuyeckas
nepeasuxHas 800 Mm

® jlelika fywa
3-dyHKUMOHHASA

® CTpyW: JOX[b, MaCCax,
CMeLLaHHbIN

® nameTp neiikun gyia 83 Mm

e cucTeMa easy clean

e nywesolt wnaHr 1500 MM
B MeTaJUINYecKol OnieTke,
KOHWYECKNI HaKOHEeYHNK

symbol / cumson .” E’g‘,’i
1 _
==
oy
_J b
14
b3
(s
i ]
=
= 312

Aywa
® MblIbHULLA
i ® MOHTaXHbI KOMMNEKT
Toscania 1 =
shower set, plus rain-type LyLIEBO KOMAMEKT MC
jet LyW-[0oXab o .
¢ 810 mm sliding metal bar ® LiTaHra MeTananyeckas
e 3-function shower handle nepeasxHas 810 Mm
e jets: rain, massage, mixed e neiika gywa 3-yHKLMOHHaS
o e shower handle diameter o CTPYU: JOX[b, Maccax,
120 mm CMeLIaHHbIN
e easy clean system e aviameTp neiikv aywa 120 Mm
T ¢ 1500 mm metal-braided ® cucTeMa easy clean
shower hose conical e nyweson wnaxr 1500 Mm
m hose tip B MeTannnyeckoii onnéTke,
e soap tray KOHUYECKWIA HaKOHEYHIK
HBEHH“ e mounting kit nywa
L : ® MbIbHULA
W ® MOHTaXHbI KOMMNeKkT
Palermo
. sliding shower set LyLIeBO KOMMIeKT
1 nepeaBMXHOM
¢ 800 mm sliding metal bar ® LTaHra MeTanImyeckas
¢ 3-function shower handle nepengwxHas 800 Mm
e jets: rain, massage, mixed e nelika gywa 3-dyHKLMOHHaS
e shower handle diameter ® CTpyM: [OX/Ab, Maccax,
il 85 mm CMeLUaHHbIN
e easy clean system * AvameTp neiku aywa 85 Mm Fam
I l * 1500 mm metal-braided e cicTema easy clean = B
shower hose conical e fywesol wnaHr 1500 Mm -
hose tip B MeTa/yInyeckon onnéTtke,
e soap tray KOHWMYECKUI HAaKOHEYHMK ﬁ
Hﬂﬂ““u e mounting kit mywa . =
. ® MblbHULA
gk ® MOHTaXHbIN KOMMAEKT ™
} Luna 1 16
sliding shower set LyLeBOW KOMNAeKT
nepenBUXHOWM
. e 1-function shower handle:
rain ® feiika oywa
* 600 mm sliding bar 1-dyHKUMOHHaR: AyWw-A0XAb
® 1500 mm steel-braided ® NepeABUXHas LWTaHra
shower hose 600 MM
® soap tray o aywesolt wnaHr 1500 MM
e chrome B CTaNbHOM onnéTke
® MblbHULA
® XpOM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 81

www.tashev-galving.com



showers / pywm

shower sets / fywessle KOMMAEKTbI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE"”
Vita 1 16
¥ sliding shower set Lyl eBOW KOMNNeKT
nepeABuHON
¢ 1-function shower handle:
rain * nerika aylia
® 600 mm sliding bar 1-dyHKUMOHHasR:
e 1500 mm steel-braided Oyw-n0XKab
shower hose ® NepeABWXHas LTaHra
e soap tray 600 MM
e chrome e nywesol wnaHr 1500 mm
B CTa/lbHOM ONNETKe
® MblbHULA
® XpoMm
Ago 1 16
sliding shower set Lyl eBOW KOMNNeKT
nepeABVKHON
e 1-function shower handle:
rain ° felika ayLia
® 800 mm brass sliding bar 1-dyHKUMOHHasR:
e easy clean system Oyw-AoXab
e brass shower hose ® MepefABMXHas LTaHra
e soap tray 800 MM naTyHHas
e chrome ® cucTeMa easy clean
® [yLIEeBOW LWAAHT NaTyHHbIN
® MblibHULA
® XpoMm
Filo 1 10

sliding shower set

e |-function shower handle:

4 rain
! * 800 mm chrome sliding
bar
e easy clean system
e shower hose
e chrome

LlylWeBon KOMNAeKT
nepenBuXHOM

°® neiika fywa
1-pyHKLMOHHaSA:
LyL-A0XKAb

* nepeaBuXHas WTaHra
800 MM XpOMWMpPOBaHHbIN

e cucTeMa easy clean

® [yLUIEBON LWNaHr

® XpOM

82

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



showers / pywm

spot shower sets / ToueyHble ylieBble KOMMIEKTbI

FERRO

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g"”
Sera { -
. spot shower set TOYEYHbIV fyLIeBON KOMMIEeKT
= g e 5-function shower handle: ® jleika fywa
rain, massage, mixed, light, 5-dyHKUMOHHas:
mist OyL-00XAb, Maccax,
e diameter 100 mm CMeLUaHHbIN, NErkui, TyMaH
e easy clean system e nnametp 100 Mm
--‘- e 150 mm metal-braided e cucTeMa easy clean
""‘__ d shower hose e nyweolt wnaHr 150 MM
¥ e conical hose tip B OMNIETKE MeTaIn4yeckon,
e mounting kit ® KOHNYECKNI HAKOHeYHNK
e spot metal handle lnaHra
e chrome ® MOHTaXHbI KOMMIEKT
® pyuka To4euHas MeTananyeckas
“ﬂn“““ ® Xpom
Sole 1 -
spot shower set TOYEYHbIV AyLIeBON KOMMIEKT
e 3-function shower handle: ® fleiika Aywa
rain, massage, mixed 3=dyHKUMOHHARA:
e diameter 83 mm LOX[Ob, Maccax, CMeLLaHHbI
e easy clean system e nnameTp 83 MM
e 1500 mm metal-braided e cuctema easy clean
shower hose e nyweson wnaHr 1500 Mm
e conical hose tip B OMETKEe MeTann4yeckon,
e mounting kit ® KOHWNYECKUIN HaKOHeYHUK
; e spot metal handle LnaHra
| e chrome ® MOHTa>XHbl A KOMMIEKT
B“Hﬂ ® pyyKa ToYeYHas MeTananyeckas
-HO 1 © XpoM
am
Alloro 1 20
spot'shower set TOYEYHbIV fyLIeBON KOMMNIeKT
e 2-function shower handle: e flevika fiywa
rain, mixed 2-GYHKUMOHHan:
¢ spot metal handle OyWw-A0XAb, CMeLUaHHbIN
e 1500 mm steel-braided hose ® pyuyka ToYeyHas MeTannmyeckas
e chrome e winaHr 1500 MM B cTanbHoM
OMneTkKe
— ® XpoMm
|
} Pera 1 20
spot shower set TOYEeUHbIN AyLWeBON KOMANEKT
' e 1-function shower handle: ® jlelika oywa
rain 1-pyHKUMOHHASA: AyW-A0XKb
* spot metal handle ® pyyKa ToYe4Has MeTanyeckas
¢ 1500 mm steel-braided hose e wnaHr 1500 MM B cTanbHOM
e chrome onneTke
® XpoMm
I
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 83

www.tashev-galving.com



showers / pywm

shower sets / gylwesbie KOMMNekTbl

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE:;’H
} 1 20
shower set with 2-function head LlyLeBon KOMMaeKT
_ quick limescale removal C 2-PYHKLMOHHOW ronoBKoit 15
=120 mm shower arm € cucTeMol BbICTpoOro ycTpaHeHus =
with ball joint Hakumnu
nnevo gywa L=120 mm
C LUAPOBbLIM LUAPHMPOM o
=
} 1 20
shower set with 5-function head LlyLeBON KOMMIeKT
quick limescale removal system € 5-QyHKLMOHHOI roNOBKON 1
. =120 mm shower arm C ccTeMOK bbICTPOro ycTpaHeHUs =
ball joint Hakumnu .
nneyo aywa k=120 mm t ——
C WapoBbLIM LIAapHUPOM o "
™ -
[
i1 K
} 1 10
Rotondo 8" shower set LyLIEeBOI KOMMNEeKT
200 mm brass plate head Rotondo 8"
quick limescale removal system c Tapenbyatoii ronoekoi 200 MM
rain jet naTyHHO
1:=325 mm shower arm C CUCTeMOl BLICTPOro ycTpaHet 1 P
ball joint Hakumnu
G1/2 connector LOXAeBas CcTpys EI_I L -
rosette nneyo gywa L=325 mMm = r 2l =
chrome C WapoBbIM LApPHMPOM o § ’ 3
nogsog G1/2 s
C po3eTKol
XpOM [
1 10

Rotondo 8" ceiling shower set
with 242 mm brass plate head

rain jet

=500 mm shower arm
ball joint

G1/2 connector
rosette

chrome

quick limescale removal system,

[yLIeBOWN KOMMAEKT NOTON0YHbIV
Rotondo 8"

C TapenbyaToi rofoBkoi 242 MM
NnaTyHHON

C CUCTEMOM BbICTPOro ycTpaHeHns
Hakunm

noxpnesas cTpys

nneyo gywa L=500 MM

C WapoBbIM LApPHMPOM

nogsog G1/2

C po3eTKol

XpOM

fgd]
[ERT
a0

el ey

nos

84

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO aywu / showers

OylweBble KOMIMIeKTbl ® akceccyapsl / spray sets e accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson Y

} 1 20
Rotondo 9" shower set LyLeBon KOMMAeKT
with 220 mm brass plate  Rotondo 9” 11 Err)
head C TapenbyaToit ronoBkoit
quick limescale removal 220 MM natyHHoMR %LI !
system, ¢ cucTeMol beicTporo f—" §r
rain jet, yCTPaHEeHUa Haknmu S
=325 mm shower arm noxAeBas CTpys =
ball joint nneyo aywa L=325 mMm
G1/2 connector C WapoBbIM WapHMPOM
rosette noasog G1/2
chrome C po3eTKoMn
XpOM
} 1 20
Quadro 8" shower set LyLLIEBOI KOMMNEKT
with brass plate head Quadro 8" c Tapenbyatoi

4nn 25

quick limescale removal ~ ronoskoi

system naTyHHoOW o
rain jet € cucTeMolt BbicTporo '9[?
; =425 mm shower arm yCTPaHEeHNs Haknmu, L E J
AJ”:}:/ ball joint LoX[eBas cTpys = I J-

=132

G1/2 connector nneyo aywa L=425 mMm
rosette C LapOoBbIM WapH1MpoM Biad
chrome nogsop G1/2
C po3eTkon
XpOM
} 1 20
universal angled shower = yrnoBoW yHuBepcanoHbll
hose connector naTpybok 4ns myllesoro
check valve, wnaHra
G1/2 connector BO3BPATHbIN KNlanaH
rosette noasog G1/2
chrome C PO3eTKOA
XPOM
} 1 20
Rotondo angled.shower YrNoBOW YHMUBEPCabHbIN
hose connector natpybok Rotondo gns
check valve [yWeBoro unaxra
G1/2 connector BO3BpaTHbIV knanaH
rosette noggog G1/2
chrome C po3eTKoM
. wpov
} 1 10
Quadro angled shower YII0BOI YHVIBEPCANbHbIN
hose connector natpybok Quadro gna
check valve [yWweBoro wnaxra
G1/2 connector BO3BPaTHbIV knanaH
rosette nogsog G1/2
chrome C po3eTKoN
- 5 XpOoM
} 1 10
1/2"x1/2" universal YII0BOI YHVIBepCanbHbIN
angled shower hose natpybok gns fywesoro
connector wnawra 1/2°x1/2"
with rosette and shower C po3eTkon 1
handle holder LepxaTtenem onis
LyweBon Tpybku
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 85

www.tashev-galving.com



showers / pywm FERRO'

shower accessories / akceccyapbl Ans aylia

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE:”H
} 1 20
G1/2 L=120 mm shower nneyo gywa ansa
arm for shower head, [lyLIEeBbIX FONI0BOK .
G1/2 connector G1/2 L =120 MM ~120
rosette noasog G1/2
- chrome C po3eTKoii EI
XpOM o
I‘. l':h
} 1 20
G1/2 L=350 mm shower nneyo aylia ans
arm for shower heads LyLWeBbIX roNI0BOK
G1/2 connector G1/2 L = 350 mm, i 3 ,
r-N rosette noasop G1/2 | \ |
— chrome C po3eTKol EI :q
L% S £
£ &
o
G143
} 1 10
G1/2 ceiling showerarm  nneyo gywa NOTONOYHOE
for shower heads 15 [yLeBbIX FO1I0BOK [}
L=300 mm G1/2 e 2
G1/2 connector L =300 M, W
rosette noason, G1/2, T
chrome C po3eTKoM ran in
XpOM e
1B
=R 1] _{'”
T
} 1 10
flush mixer bath spout, BaHHOBbLIV U3NUB ANd
wall mounting cMecuTenen CKpbIToro
chrome MOHTaxa
HaCTeHHbI MOHTaX
XpOM
86 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

Trento

description

nywesBble neiiku / shower handles

akceccyapbl ans gywa / shower accessories

onncaHue

symbol / cumson

Grado

6-function shower handle
jets: rain, massage, strong
rain, mixed, light, mist
diameter 150 mm

easy clean system
auto-stop

chrome

nevika gywa

6-PYHKUMOHHAs cTpym:
LLOXKAb, Maccax, CUbHbIN
NOX[Ob, CMELLaHHbIN, NErKUN,
TyMaH

nunametp 150 Mm

cuctema easy clean
aBTO-CTON

XpoM

Riva

6-function shower handle
jets: rain, massage, strong
rain, mixed, light, mist
diameter 120 mm

easy clean system
auto-stop

chrome

nevika gywa

6-dyHKUMOHHAsA CTPYM:
LOXKAb, Maccax, CUbHbINA
NOX[Ob, CMeLLaHHbIN, N8rkui,
TyMaH

nnametp 120 mm

cucTeMa easy clean
aBTo-cTOoN

XpOM

6-function shower handle
jets: rain, massage, strong
rain, mixed, light, mist
diameter 150 mm

easy clean system

nevika gywa

6<dyHKUMOHHAR CTpym:
NOX[b, MACcCcax, CUbHbIN
NOX/Ob, CMELLaHHbIV, NErKUN,
TyMaH

auto-stop nnametp 150 MM
chrome cucTeMa easy clean
N aBTo-CcTON
P XpOM
d i) P
- St
} Amber satin catuH
chrome XpOoM
5-function shower handle nerika fyLia

jets: rain, massage, mixed,
light, mist
easy clean system

5-dyHKUMOHHas CTpym:

[OX[b, Maccax, CMellaHHbIN,

NErknii, TyMaH
cuctema easy clean

www.tashev-galving.com

} Limone 5868 1 60
5-function shower handle nevika gywa ]
jets: rain, massage, mixed, 5-dyHKUMOHHAR CTpym:
light, mist NOX/b, MacCax, CMeLlaHHbIN, !
easy clean system NErKknn, TymaH
chrome cucTema easy clean .
XpOM ﬁ I, I". 'i-j,-
|‘I i
WX
b
2 R
R T
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 87



shower handles / pyweBble neMKu

shower accessories / akceccyapbl Ans aylia

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !E';"
Lido 1 20
5-function shower handle nenka pyla

jets: rain, massage, mixed,
light, mist

diameter 105 mm

easy clean system

5-pyHKUMOHHasA

CTpyW: JOXAb, Maccax,
CMellaHHbIn,

NErKNiA, TyMaH

auto-stop avametp 105 MM
chrome cuctema easy clean
aBTo-CTON
XpOM
} Sera
5-function shower handle nerka gylia

jets: rain, massage,
mixed, light, mist
diameter 100 mm
easy clean system

5-dyHKUMOHHas CTpyu:
LOX[b, MACCaX,
CMeLlaHHbIA, NErknui, TyMaH
anametp 100 Mm

chrome cucteMa easy clean
XpOM
Mattiono
3-function shower handle nerika gylwia

jets: rain, massage,
mixed
diameter 117 mm
easy clean system

3-dyHKLMOHHasA CTpyu:
LOXAb, MaCCax,
CMeLaHHbIN

anametp 117 mm

chrame cuctema easy clean
. XpOM
a
Onda
3-function shower handle neiika fylwa

jets: rain, massage,
mixed

diameter 84 mm
easy clean system

3-yHKUMOHHAs CTpyw:
LOX[b, Maccax,
CMeLaHHbli

anameTp 84 MM

chrome cucTemMa easy clean
N XpOM

} Sole
3-function shower handle nevika gywa

jets: rain, light, mixed
diameter 83 mm
easy clean system
chrome

3-dyHKLMOHHasA CTpyu:
NOX[Ob, NETKNIA, CMeLLaHHbI
nnameTp 83 MM

cucTema easy clean

XpOM

88

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

nywesBble neiiku / shower handles

akceccyapbl ans gywa / shower accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson
} Ametyst chrome XpoM
satin caTuH
3-function shower handle, nelika pylwa

jets: rain, massage, mixed

3-dyHKUMOHHAS,
CTPYM: AOX[b, Maccax,
CcMellaHHbI

5898 1 60

3-function shower handle
jets: rain, massage, mixed
easy clean system

nevika gywa
3-PyHKLMOHHASA CTRYM:
N0X[Ib, MAccax, cMellaHHbIM

chrome cucTeMa easy clean
XpOM
Casa
3-function shower handle nerika gyua

jets: rain, massage,
mixed

diameter 78 mm
easy clean system
chrome

el

8
L amr

Lumina

3-yHKLMOHHasA
CTPyMW: AOXAb, Maccax,
CMeLLaHHbIN

nnametp 78 Mm
cuctema easy clean
XpOM

shower handle with LEDs

nyuiesas neika ¢ anoaamm

water isilluminated with LED
changing color L|BET NOJACBEeYMBaAEMON BOAbI
depending on water tem- MeHseTCs
perature NoA BAWSHWEM TeMnepaTypbl
4 light colors BOAbI
-~ EHD technology 4 uBeTa NoACBETKM
—— TexHonorns
2] 3NeKTPOrnApoANHaMO
ETE T
—m——
Capri " - -

1-function shower handle nevika pyua

(rain)

diameter 200 mm
easy clean system
chrome

1-byHkumoHHas (noxab)
nnametp 200 mm
cuctema easy clean
XpoMm

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 89
www.tashev-galving.com



shower handles / pyweBble neMKu

shower accessories / akceccyapbl Ans aylia

product / npogyKkT

Stella

description

onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

Dritto

1-function shower
handle (rain)
diameter 83 mm
easy clean system
chrome

nenka gywa
1-dbyHKUMOHHaa (oxab)
anametp 83 MM
cucTema easy clean
XpOM

210

1-function shower
handle (rain)
diameter 100 mm
easy clean system
chrome

nerika gywa
1-byHkumonHas (noxab)
nnametp 100 MM
cuctema easy clean
XpOM

1-function shower
handle (rain)
diameter 65 mm
easy clean system
chrome

o

neika gywa
1-dbyHKUMOHHaA (noxab)
anametp 65 MM
cuctema easy.clean
XpOM

} Milo
1-function shower nevika gywa
handle (rain) 1-dbyHkUMoHHan (oxab)
easy.clean system cucTema easy clean
chrome XpOM
—
Kolorado

I L]
i,

9
A{::\
_

14

1-function shower
handle (rain)
chrome

neika gywa
1-byHkumoHHas (noxab)
XpOM

90

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

nywesBble neiiku / shower handles

akceccyapsl ans gywa / shower accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g"”
} Moderno m - -
1-function shower nevika pyua A0

handle (rain)

1-byHkumoHHas (noxab)

diameter 42 mm nmameTp 42 MM
easy clean system cuctema easy clean
4 chrome XpOM .
/ [ Pl

} Retro 1 500
shower handle LylieBas neika
1-function (rain) 1-dbyHkumoHHas (noxab)
chrome XpOM

} Retro 1 200
shower handle LylweBas neika
1-function (rain) 1-dbyHkumoHHaa (noxab)
chrome XpOM

} Retro 1 100
shower handle LylweBas neiika
1-function‘(rain) 1-dbyHkumoHHas (noxab)
chrome XpOM
- ¥
LN

} Filo 1 20
shower handle LylweBas neika
1-function (rain) 1-dbyHkumoHHaa (noxab)
easy clean system cuctema easy clean
chrome/satin xpom/caTuH

www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 91

www.tashev-galving.com



shower handles / pyweBble neMKu

shower accessories / akceccyapbl Ans aylia

product / npogyKkT

Baleno

description

onucaHue

symbol / cumson "‘ H‘?g’!
1 20

4

shower handle
1-function (rain)

e easy clean system
e chrome

LylweBas neika
1-byHkumorHas (noxab)
e cuctema easy clean

® XpOM

7

mEE

sink mixer spray handle

® 2 jet types
e G1/2 connector
e chrome

fylweBas neika
CMecuTens ons Monku

e 2 TvNa cTpym
e nopgog G1/2
® XpoM

=

CF0069 1 100

7

sink mixer spray handle
* 2 jet types

* G1/2 connector
e chrome

LyleBad nerka
cMecuUTens Ans Monku

e 2 Tvna cTpyu
e noagod G1/2
® XpOM

o san

sink mixer spray handle

® 2jet types
¢ G1/2 connector
e chrome

fylweBas neika
CMecuTens ons Monku

® 2 TvNa cTpym
e nogsog G1/2
® XpoM

92

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

pyuku pywei /shower brackets

akceccyapbl ans gywa / shower accessories

R <
onucaHue symbol/ cumeon g Eg’,’

- 200

spot spray bracket
chrome

fepxaTtenb fylia
TOYEYHbIN
XpOM

} - 200
spot spray holder fepxaTenb ywa
chrome TOYeYHbIN
XPOM
} - 200
spot/articulated spray LepxaTenb gywa
holder TOYEUHbBIN /LIapHUPHBIN
chrome XpoM
} = 200
spot/articulated spray LepxaTenb fyla
holder TOYEUHBIN /LWapHUPHBIN
W chrome XpoM
} = 100
articulated brass spray LepxaTenb fylia
holder LUAPHUPHBbIV NaTyHHbI
} 1 300
. articulated spray holder ~ pepxatens aywa
¥ chrome LIapHUPHBbIV
Iﬁ XpOM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 93

www.tashev-galving.com



bamboo / 6aM6yK m m FERRO
bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” HE';.’
} 1 20
metal soap tray MeTannmyeckas
MblJIbHM LA

} 1 20
single-cup CTakaH 0fVHapHbIM

} 1 10
soap dispenser [103aTOp AJ1A Mbina

} 1 10
towel rail Bellanika aas nosoreHed,
single ofMHapHas

} 1 40
towel rail Bellasika aas nosioTeHed,
double nBolHas

%

" Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com




FERRO 6amMb6yk / bamboo

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE".’

toilet brush WETKa ANs yH1Ta3a

toilet paper holder nepxatens ans
TyaneTHoi bymaru

&
toothbrush cup CTakaH ans 3ybHbIx
' LieToK

cosmetics container KOHTeVHep Ans
KOCMETUKM

mirror 3epkano

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 95
www.tashev-galving.com



Grace EEE i FERRO'
bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogyKkT description onucaHue

} 1 20
metal soap tray MeTannnyeckad
chrome MblfTbHMLA
XpoMm
-.-H'-
e
? sS=s
A
134
} 1 20
glass soap tray CTeKNAHHada MblbHMLE
chrome XpOM
.-"-'___\-H"H.

:,- \

—

[__|
[’ﬁ:ﬁ
gy
T
Ln—nJJ
E3

} 1 10
single-cup CTakaH ofjuHapHbIVi
chrome XpoM
-
} 1 10
double-cup CTakaH LBOViHON
chrome XpOM

4 ——

(e O%Q) Hel)

single hook Bellasnka ofiMHapHas
chrome XpOM

% Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO Grace

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

double hook Bellasika gBoviHasa
chrome XpOM
m‘ e O Celsll
- — » SR P
- {34 S

towel rail Bellanka ass nosioteHed,
single - 45 cm oAMHapHas - 45 cm
chrome XpOM
' 395
i ]
447 W
| ——— [
1 10
towel rail Bellanka Asa nosioteHed,
double - 45 cm NBOVHadA - 45 cMm
chrome XpOM
495 |

towel rail Bellaska Aaqa nosoTeHed,
single - 60 cm oanHapHas - 60 cm
chrome XpOM

towel rail Bellasnka as1s nosioteHed,
double - 60 cm nsoiHag - 60 cm
chrome XpOM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 97
www.tashev-galving.com



Grace EEE i FERRO'
bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

’; 1 10
round towel rail Bellasika 49 nojoteHed,
chrome Kpyrnas
= XpOM
|
’: 1 10
glass shelf - 50 cm CTekNAHHasA noska
chrome -50cm
= XpoM 5X
oy I |
A= — r-.«".EE
» — EI:;_"::.-' S
% g
|
145
’; 1 10
toilet brush LETKA 415 YyH1Ta3a
chrome XpoM ,
=
o
FO)E
(PR
- 145
’; IIII:iEIIII 1 5
toilet paper holder fepxatenb Ans
chrome TyaneTHow bymaru
XpOM 1450 =
-II_.-'_\-\. II
o |
e -

towel rail double Bellasika aas nosioTeHed,
chrome ABOIIHas
| XpOM
(¥ el 5 1
b=
ﬁ
| HE ,\
a0
b Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Grace

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

<
onucaHue symbol / cumson .” Hg’,’

toilet brush
chrome

ol

WETKa ANs yH1Ta3a

XpoM |=

toilet paper holder
chrome

nepxatent ansa
TyaneTHoi bymaru
XpOoM

soap dispenser

no3atop
LAt Mbina

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 99
www.tashev-galving.com



Audrey EEE I FERRO
bathroom accessories / akceccyapbl 4t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

} 1 20
glass soap tray CTeKNSAHHAN MbIIbHMLA
chrome XpOM
™y
""'u =
— -
L]
} 1 20
single-cup CTakaH 0fVHapHbIM
chrome XpOM
™ ‘
l W - J L ] L\—l ]
57 w
} 1 10
double-cup CTakaH LBOWHON
chrome XpoM
| [ ] L
e =
F =g s o
3 * d
- 195
} AD06 1 10
double hook Bellafika ABonHan
chrome XpOM
[
™
e
il b
] ]
} 1 20
towel rail Bellasika aas nosioTeHed,
single - 45 cm ofuMHapHas - 45 cm
chrome XpOM
e
]
451
100 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

Audrey

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f,”
ADO8 1 10
towel rail Bellanka aas nosioteHed,
double - 45 cm NBOMHas - 45 cM
chrome XpOM
o
s 1
471
nii' 1 5
towel rail Bellanka ass nosioteHed,
single - 60 cm oanHapHas - 60 cm
chrome XpOM
P
) d
2.
1 10
towel rail Bellanka Asa nosioteHed,
double - 60 cm nBoriHag - 60 cMm
chrome XpOM

GG

round towel rail
chrome

1 10
Bellanka 4Ns nosoTeHel,
Kpyrnas
XpOM
L
¥

glass shelf - 46 cm
chrome

CTeKNAHHas noska
-46cum
XpOM

= =5 [r

)

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 101
www.tashev-galving.com



Audrey B I8 FErRRO
bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” HE';.’
} 1 10
il toilet brush WeETKa AN yHWTasa ,
| chrome XpOM
2
o

toilet paper holder nepxatenb ang
chrome TyanetHon bymaru
XpOM
: J
&
o
- 137 a3
toilet brush LETKA 415 YyH1Ta3a !
chrome XpoM
=
-
X

soap dispenser [103aTop ANA Mblia

>

-
)
e

=
110
e Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO Lago

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f,”
} 1 20
metal soap tray MeTannuyeckas
chrome MblJIbHU LA
XpOM
} 1 20
glass soap tray CTEKNAHHAA MbllbHULA
chrome XpOM

} 1 10
single-cup CTakaH 0fUHapHbIN
chrome XpOM

} 1 10
double-cup CTakaH ABOIHOM

e ,.l I'v 2 chrome XPOM

} 1 40
single hook Bellasika ofuHapHas
chrome XpOM

www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 103

www.tashev-galving.com



Lago FERRO

bathroom accessories / akceccyapbl 4t BaHHbIX KOMHAT

} 1 20
bathroom accessories akceccyapbl 418 BaHHbIX
double hook KOMHaT
chrome Bellasika 4BoiHas
XpoM
} 1 20
towel rail Bellafika ajis nosioTeHed,
single - 45 cm ofVHapHas - 45 cm
chrome XpOM
} 1 10
towel rail Belllafika aas nosoreHed,
double - 45 cm [IBOVHas - 45 cM
chrome XpOM
} 1 10
towel rail Bellanka aasa nonoTeHel,
single - 60 cm oavHapHas - 60 cm
chrome XpOoM
} 1 10
towel rail Bellasika aas nosoreHed,
double - 60 cm neoiHas - 60 cm
chrome XpOM
104 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO Lago

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE',.’
’> 1 10
towel rail Bellanka aas nosoTeHed,
= chrome XpOM
’; 1 10
glass shelf-50 cm CTeKASHHAs NoJKa
chrome -50 cm
XpOM
-
=TI 5
’; 1 10
toilet brush L 8TKa 419 YHMUTa3a
chrome XpOM

toilet paper holder nepxatens
chrome INs TyaneTHow bymary
XpOM
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 105

www.tashev-galving.com



Torrente FERRUO

bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE:;.’
} 1 20
metal soap tray MeTannmyeckas
chrome/satin MblIbHULA
xpom/caTuH
} 1 20
glass soap tray CTeKNAHHaA MblIbHMLA
chrome/satin Xpom/catuH
} 1 10
single-cup CTakaH OAMHapHbIN
Py~ chrome/satin Xpom/caTuH
' |
} 1 10
double-cup cTakaH ABOIHO
chrome/satin xpom/caTuH
} 1 40
single hook Bellanka ofiHapHas
chrome/satin xpom/caTuH
|
106 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Torrente

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

<
onucaHue symbol / cumson .” Eg’,’

B06 1 40

double hook
chrome/satin

Bellasnka ABolHas
xpom/catun

1 20
towel rail Beuwlanka Ans nosioteHed,
single - 45 cm oAMHapHas - 45.cm
chrome/satin Xpom/catuH

1 10
towel rail Bellanka ass nosioteHed,
double - 45 cm [BOVHadA - 45 cMm
chrome/satin Xpom/caTut

e ;&ﬂ
B09 1 5

towel rail Bellanka A nosioteHed,
single - 60 cm oAviHapHas - 60 cm
chrome/satin Xpom/caTut

1 10
towel rail Bellasnka Ass nosioteHed,
double - 60 cm nBoiHasg - 60 cm
chrome/satin xpom/caTuH

. -..-f-'f“'@;ﬁ
e
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 107

www.tashev-galving.com



Torrente

bathroom accessories / akceccyapbl 4t BaHHbIX KOMHAT

product / npogyKkT

description

onucaHue

round towel rail
chrome/satin

Bellasika angd nonoteHel,

Kpyrnas
xpom/caTmH

symbol / cumson "‘ H‘?g’!
1 10
1 10

glass shelf - 46 cm
chrome/satin

cTekngaHHas fnoska
- 46 M
xpom/caTiH

toilet brush
chrome/satin

UIETKa ANg yHWTa3a
XpoM/caTuH

toilet paper holder
chrome/satin

pepxatefb Ans
TyaneTHol bymaru
Xpom/catuH

108

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Cascata

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

metal soap tray
chrome/satin

R <
onucaHune symbol/ cumeon g Eg’,’
1 20
MeTannuyeckas
MblTbHWLA
xpom/catuH
1 20

glass soap tray
chrome/satin

CTeKASHHAR MblTbHNLA
xpom/caTnH

} 1 10
single-cup CTakaH ofjMHapHbIN
chrome/satin Xpom/caTnH

} 1 10
double-cup CTakaH ABOWMHOM

_ }7 : chrome/satin xpom/caTuH

} 1 40
single hook Bellasika ofjMHapHas
chrome/satin xpom/caTuH

www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 109

www.tashev-galving.com



Cascata

bathroom accessories / akceccyapbl 45t BaHHbIX KOMHAT

product / npogyKkT

description

onucaHue symbol / cumBon

towel rail
double - 60 cm
chrome/satin

Belasnka s nosoTeHel,
neoiHas - 60 cm
xpom/caTuH

} 1 40
double hook Bellaska fBolHasa
chrome/satin xpom/caTuH
} 1 10
towel rail Bellafika ajis nosioTeHed,
single - 45 cm OAMHapHas - 49 cm
chrome/satin xpom/caTiH
\ 4
-4
} 1 10
towel rail Belllafika aas nosoreHed,
double - 45 cm [IBOVHas - 45 cM
chrome/satin Xpom/catuH
} 1 10
towel rail Bellafika aas nosoreHed,
single - 60 cm oavHapHas - 60 cm
chrome/satin Xpom/catuH
Ay N )
1 10

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt description

Cascata

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

<
onucaHue symbol / cumson .” Eg’,’

round towel rail
chrome/satin

Bellasnka 4s nonoteHel,
Kpyrnas
xpom/catuH

} 1 10
glass shelf - 40 cm CTeKAHHAsA NoJKa
chrome/satin -40cm
Xpom/catuH
P as | uaty
L S = ==
T !
} 1 10
| toilet brush WETKa AN yH1Ta3a
chrome/satin Xpom/caTnH
.
_—
} 1 20
toilet paper holder nepxaTens Ans
chrome/satin TyaneTHoi bymaru
Xpom/caTuH
N
} 1 10
universal soap dispenser  yHMBepcalbHbI [03aTOp
EE . 019 Mblna
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 11

www.tashev-galving.com



hotel / rocTMHNYHBbIE m m FERRO'
bathroom accessories / akceccyapbl 4t BaHHbIX KOMHAT

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE';"
4 m—1 :
wall mounted soap tray HacTeHHas MbllbHULA
RRARIARARIRRARRY,
&
el
160

cosmetics basket KOp3uHKa A1 KOCMeTUKM
e —
g {1 '_I_I 2
e, 1] . IR
Rk st | =
Lt 'r'-:*"#‘:‘:‘;?ﬁjﬂé.ff a5

) o

cosmetics double basket| KopsuHka Ans KoCcMeTUKM
F’H“'ﬁ - BOHas
] e
o —
er Y S *0

towel shelf and rack noJika Aaa nonoTeHua
nBoliHas

= : :
=3 R
13
> Bl
straight bathtub handle nopyyeHb AN BaHHbI
npsiMow
® -
& l_.-" ", "
(> L ) Jf
b o
]
L ol
350
" Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO roctTuHuuHbie / hotel

akceccyapsl Ans BaHHbIX koMHaT / bathroom accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

bathtub handle nopy4eHb A5 BaHHbI

bathtub handle with soap  nopyyeHb A1a BaHHbI €

tray MbINbHULEN
=)
-
drying line TPOCVK A5 CYLLKK
u -
G
-]
o
u sl
2
| PO——
o
> L
soap dispenser 900 ml [103aTop AN Mbina

émkocTbto 900 mn

recessed toilet paper nepxatenb 4ns
—— holder TyanetHon bymaru
3aKpbITOW 3aCTPOMKM

-t
e e
150 70
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 13

www.tashev-galving.com



hotel / rocTMHUYHBIE m m FERRO'

bathroom accessories / akceccyapbl 4t BaHHbIX KOMHAT

product / npogyKkT description onucaHue

recessed toilet paper fepxaTenb Ans
double holder TyaneTHo bymaru
3aKpbITOW 3aCTPOVKM
I [BOVIHOMN

I
1

toilet paper holder Lepxatenb gng
TyaneTHon bymaru

three=peg hanger Bellanka TpoliHas

r“‘ :-nl:l 1::; DD:.:IJ 9.[:

} maintenance parts / cepBUCHbIE 37IEMEHTBI frosted glass 3aMOPOXKEHHOE CTEK/0
transparent TpaHcnapeHTHoe
single-cup CTakaH OfMHaPHBbIN

N

} maintenance parts / cepBUCHbIE 3/1EMEHTBI frosted glass 3aMOPOXKEHHOE CTeK0 1 =
transparent TpaHcnapeHTHoe 1 =
glass soap tray CTeKNsIHHAsA MbllbHMLA
14 Tawes MansuHr OO W w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO wnaHru / hoses

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE';’

L-120 cm shower hose [yLeBOW WnaHr

with conical nut L-120 cm

chrome C KOHYCHOW rainkom
XpOoM

metal-braided L-120 cm  gyweBoi wnaHr

shower hose L-120 cm
chrome B MeTasInyeckom
onnéeTke
XpOM

L-150 cm metal-braided  pyweBou winaxr

shower hose L-150 cm
chrome B MeTaIM4eckon
onnértke
XpOM
L-150'cm strengthened LylWweBon WnaHr
shower hose L-150 cm
with conical nut C KOHYCHOI ralikom
chrome YCUNEHHbIN
XpOM
L-150 cm silvery plastic [yWeBOW WnaHr
shower hose L-150 cm
chrome 1“3 NnacTMacchl
cepebpsHoro LBeTa
XpOM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 115

www.tashev-galving.com



hoses / wnaHru FERRO'

mixer accessories / akceccyapbl Afs cMecuTenen

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

L-150 cm metal-braided  pyweBoi wnaHr

shower hose L-150 cm

with conical nut B MeTannmnyeckom

chrome onnéTke
C KOHYCHOW rankom
XpOM

L-150 cm shower hose LyLWeBOn WwnaHr

with conical nut L-150 c™m

chrome C KOHYCHOW raikoi
XpOM

L-175 cm shower hose LyLWweBON WaaHr

with conical nut L-175em

chrome C KOHYCHOW ravikom
XpOM

L-175 cm shower hose LyWweBon wnaHr

with conical nut L-175cmMm

chrome C KOHYCHOW raiikow
XpOM

} - 40

L-150 cm sink hose LWaHr gnsg Moku

for pull-out spray mixers  L-150 cm

and 3-hole mixers 019 cMecuTend
C BbIABMXHOW Nelikon
1N cMecuTenen
c 3 oTBEpCTUAMM

16 Tawes MansuHr OO W w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO wnaHru / hoses

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f;’

L-200 cm shower hose [yLeBOW WnaHr
with conical nut L-200 cm
chrome C KOHYCHOW rankom
XpoM
L.-200 cm plastic metal- LyWweBon WnaHe
braided L-200 cm
shower hose 13 NnacTMacesl
chrome B MeTasInyeckon
onnéeTke
XpOM
L-200 cm strengthened LyweBon WnaHr
shower hose -200 cm
with conical nut C KOHYCHOI ralikom
chrome YCUIEHHbIA
XpOM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 17

www.tashev-galving.com



heads / ronoBku

VerdeLine heads / ronosku VerdeLine

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "’ Eg’;’

FerroClik Ceramic head
for single-handle mixer
high 40 mm

HOBHHKA

| _new ]
[ HoBuHKA

Kepamuyeckas ronoBka
FerroClick

L7151 OAHOBEHTUIBLHOIO
cMecuTens

40 MM BblCcOKad

FerroClik ceramic head
For single-handle mixer
high 40 mm

| new ]
[HoBuHKA

HOBWHKA

KepaMuyeckas ronoBka
FerroClick

019 OAHOBEHTUABLHOIO
cMecuTens

40 MM BblcoKas

“o

FerroClik ceramic head
For single-handle mixer
low 35 mm

'HOBHHIA

Kepamuyeckas ronoBka
FerroClick

15 OAHOBEHTUIBHOTO
cMecuTens

35 MM Hu3Kad

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

ronoBku / heads

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

m ~ ] T
product / npogykT description onucaHue symbol/ cumeon g N/
- 7
thermostatic head TepMocTaTM4eckas
for thermostatic mixers ronoBka
IN19 TEPMOCTATUYECKOro
cMecuTens

single-handle mixer
ceramic head
high 40 mm

Kepamuyeckas rosioska
L0719 cMecuTens
0[JHOBEHTUIIbHOFO

40 MM - Bbicokas

single-handle'mixer
ceramic head
low 40 mm

KepaMmuyeckas. rojgoeka
19 cMecuTens
OJHOBEHTUILHOTO

40 MM - HU3Kad

} 1 190
single-handle mixer Kepamuyeckas rososka
ceramic head [N9 cMecuTens
high 35 mm OAHOBEHTUBHOIO
35 MM - Bbicokas
} - 190
single-handle mixer Kepamuyeckas rosioska
ceramic head nNs cMecuTens
low 35 mm 0[lHOBEHTUBHOTO
35 MM - HM3Kada
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 19

www.tashev-galving.com



heads / ronoBku

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

double-handle moving
faucet head

for nuts

/splines15/

3a/BVXHadA rofoBka
1019 ABYXBEHTUIBHOTO
cMecuTens

- ANS ranku
/wnuuesbi Ban 15/

double-handle moving
faucet head
- for screw
/splines15/

3aABUXHas ronosKa
LS [|BYXBEHTULHOTO
cMecuTens

-0 BUHTa
/wnviuessii Ban 15/

50 600
50 600
50 300

double-handle mixer
ceramic head
/splines15/

Kepamuyeckas rososka
AN ABYXBEHTUALHOMO
cMecHTens
/wnnuessii Ban 15/

double-handle mixer
ceramic head
/splines 20/

Kepamuyeckas ronoska
AN ABYXBEHTUNBHOMO
cMecuTens
Jwnuuessitt Ban 20/

double-handle mixer
ceramic head
/splines 24/

Kepamuyeckas ronoska
A9 [1BYXBEHTULHOTO
cMecuTens
JWwnviLeBbiit Ban 24/

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO pyuxu / handles

akceccyapbl AN cMecuTenelt / mixer accessories

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” H’g',”

= 150

mixer handle A
chrome

BEHTUb CMecuTens A
XpoM

} - 150
mixer handle B BEHTU/b CMecuTens B
chrome XpOM

} P08 - 150
mixer handle C BeHTUNb cMecutens C
chrome XpOM

} - 150
mixer-handle D BeHTUNb cMecuTens D
chrome XpOM

} - 150
mixer handle F BEHTUb CMecuTens F
chrome XpOM

} - 168
Retro handle head BeHTWUNb Retro
set C rofNI0BKOW
chrome B KOMMJieKTe

XpOM
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 121

www.tashev-galving.com



handles ¢ spouts / pyuku ¢ u3nusbl

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE:;.’
} - 120
mixer handle G BeHTUNb cMecutens G
chrome XpoMm
} - 100
mixer handle H BeHTUNbL cMecuTens H
chrome XpOM
} - 150
S-spout 3B TMnNa S
3/4" S 250 mm-set 3/4°.S 250 MM - KOMMNEKT
chrome XPOM
} - 150
U-spout n3nme Tvna U
3/4" U 250 mm-set 3/4" U 250 MM - koMnnekT
M 2 chrome XpOM
. ./OO”'
g
} - 150
3/4" Z-spout nsnue 3/4" Tuna Z
— for standing washbasin cMmecuTens gns
G mixer yMblBaNbHMKa
chrome KOHCOJIbHOMO
XpOM
} - 150
3/4" F-spout nsnue 3/4" Tuna F
'i"t.‘ for standing sink mixer KOHCONbHOTO CMecuTena
4 chrome 1S MOMKM
[ XpOM
o

122

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO' po3eTKku / rosettes

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g:,.’

} - 50
3/4" convex rosette poseTka 3/4" Bbinyknas
chrome XpOM

} - 100
1/2" convex rosette posetka 1/2" Buinyknan
chrome XpoM

} - 100
1/2" flat rosette poseTka 1/2" nnockas
chrome XpOM

} - 100
3/4" flatrosette posetka 3/4" nnockas
chrome XpOM

} - 300
rosette with eccentric po3eTKa C 3KCLLeHTPUKOM
chrome XpPOM

www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 123

www.tashev-galving.com



jet controllers / perynsTopbl cTpym

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

product / npogyKkT

description

onucaHue

FerroEcoSave
water flow limiter

* 1/2x1/2 spray mixer
mounting

e reduces water flow
by up to 50%

e standard shower hose
connection

e composition: brass,
chrome

e packing: 1 pcs in a blister

FerroEcoSave
orpaHuyuTesb BbITEKaHUS
BOAbl

® MOHTaX Ha cMecwuTene
aywa 1/2x1/2

® OrpaHMyMBaeT BbiTekaHue
Boabl 4o 50%

® CTaHAApPTHbIE NOAKMOYEHNS
AyWeBOro WnaHra

® VICNOJIHEHME: NaTyHb, XPOM

e ynakoska: 1 WwT. B bancrepe

FerroAirMix aerator

® aerated water jet
reducing flow by up to 50%
e FerroEasyClean
easy limescale
removal system
e Mx24 standard dimensions
e composition: brass,
chrome
® packing: set-2 pcs in
blister

nepnatop FerroAirMix

® A3pUpYeT CTPYIO BOASI,
3KOHOM$ BbiTekaHue f0 50%

® cuUCTeMa NErKoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® CTaHAapTHble pa3mepbl Mx24

® VICMOSIHEHWE: N1aTyHb, XPOM

® ynakoska: KOMMJ1. - 2 WT. B
Brucrepe

2-function short jet regulator
black

peryasTop cTpyu
2-DYHKUMOHHbI KOPOTKMIA
YepHbIN

2-funetion short jet regulator
white

perynsTop cTpym
2-YHKUMOHHBIV KOPOTKMI
Benbiit

2-function long jet regulator
black/chrome

perynsTop cTpyu
2-OYHKUMOHHbIV LIMHHBbIN
UEPHbI/XpOM

124

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO perynaTopbl cTpy#m / jet controllers

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” H’g:,”
} - 15
28x1 bath jet regulator perynsTop cTpyu
with sealing BaHHOBbIN 28x 1
chrome C YNNOTHUTENbHOW
npoKnagkon
XpoM
} - 30
24x1 bath jet regulator perynatop cTpyu
with sealing BaHHOBbIN 24x1
chrome C YANOTHUTENbLHOM
npokiankoi
XpOM

) =

M22x1-M24x1 jet regulator COEAVHUTENbHbIV HUNMENb
connecting ring perynsatop cTpyu
M22x1 - M24x1

) =

G1/2shower hose gasket YNAOTHUTENbHAs Npokiaaka
with mesh filter G1/2 pna aylwesbIx WNaHroB
C CETOYHbBIM GUNBTPOM

[ Nev
[ oBUHKA

HOBHHKA
G3/4 wall-mounted mixer YNAOTHWUTENbHAs Npoknagka
gasket G3/4 pns HacTeHHbIX
with mesh filter CMecuTeNen ¢ CeTOYHbIM
bunbTpoM
HOBHHKA
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 125

www.tashev-galving.com



other mixer accessories / apyrue akceccyapbl ans cMecutenei FERRO'

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

. ~—1 =5
product / npogykT description onucaHue symbol/ cumson g N
} - 66
complete mixer stand nojcTaBka nog
chrome CMecuTeslb B KOMMeKTe
XpOM

bathtub mixer brackets BUAKW CMeCUTens ana
with 1/2" head BaHHbI C rosiosko 1/2"
chrome XpOM
L} .-'
126 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO yrnoBbie KpaHbl / angle valves

akceccyapbl AN CMecuTenelt / mixer accessories

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g:,.’
} 1 125
G1/2x3/8 Quadro yrnoBoit kpaH Quadro
angle valve G1/2x3/8
rosette poseTka W -
v i
I r = _.-_.E
[ &
} 1 125
G1/2x1/2 Quadro yrnosoii kpax Quadro
angle valve G1/2x1/2
- rosette poseTka H A
[ &
} 1 125
G1/2x3/8 Rotondo yrnoBoit kpak Rotondo
angle valve G1/2x3/8 -
rosette poseTka . e
L
:
it
|
} 1 125
G1/2x1/2 Rotondo yrnosoii kpaH Rotondo
angle valve G1/2x1/2
-j*\ rosette poseTka i [
S
W
it
|
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 127

www.tashev-galving.com



extensions ¢ reductions / yanuHuTenbHble * peayKuuu FERROD

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

} 200 1200
__ 1/2"x10 mm YAVHWTEeNbHaN ravika
= " mixer extension N9 cMecuTens
chrome 1/2°x10 MM
XpOM
} 100 600
1/2"x20 mm YONVHUTENbHaA rarka
mixer extension 019 cMecuTend
chrome 1/2"x20 Mm
XpOM
} 100 600
1/2"x15 mm YAAVHUTeNbHasA ranka
mixer extension nng cMecuTend
chrome 1/2"x15 mMm
XpOM
} P480 100 600
8/4" mixer extension YONVHUTENbHaA rarnka
chrome nns cmecutens 3/4"
XpOM
} 100 600
3/4"x1/2" mixer reduction  peaykuma ana cMecutens
chrome 3/47x1/2"
XpOM
} 100 600
3/4"x1/2" mixer reduction  pemykuus ang cMecutens
chrome 3/47x1/2"
XpOM
128 Tawes MansuHr OO W w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

chrome

cudoHbl / traps

akceccyapbl AN cMecuTenelt / mixer accessories

onncaHue

XpoMm

symbol / cumson

S281

brushed nickel

G 1 1/4"x32 mm tube

KpaL,oBaHHbIN HIKeNb

TpybHbIN crdoH

S281NC

trap G 11/4" x 32 MM
controlled outflow pipe perynupyemas cavBHas
up to 180 mm Tpyba 180 Mm
rosette C po3eTKoMn
chrome XpOM 0
L
- |.ll
Rt |
[ 180 -
chrome Xpom S280

brushed nickel

G 1 1/4"x32 mm Quadro

KpaLl,OBaHHbIl?\ HUKenNb

ByTbINOYHBIV CUdOH

S280NC

bottle trap Quadro G 1 1/4" x 32 MM
controlled outflow pipe peryavpyeMas cavBHas CRITR
up to 330 mm Tpyba no 330 MM -
rosette C po3eTkoi 1
2
ol [_;_l_ -
| =
Tl
chrome Xpom 5282

brushed nickel

G 1 1/4"x32 mm tube

KpaLl,OBaHHbIl?\ HUKeNnb

TpybHbIN crdoH

S282NC

trap G 11/4" x 32 MM
| controlled outflow pipe perynupyemas cavBHas PYRTTT
up to 3200mm Tpyba fo 320 Mm =
- g rosette C po3eTKoMn [
g i -
-— N | B -
] =
; v
:.-_:' [ i_ £ "] -
) = |
511
chrome Xpom 5286

brushed nickel

G 1 1/4"x32 mm oval trap
controlled outflow pipe

KpaL,oBaHHbIN HUKeNb

0BaflbHbIR cudoH
G11/4" x32 MM

S286NC

up to 320 mm perynnpyemas cavBHas LRI
rosette Tpyba no 320 MM ——
C po3eTkoMn
- 124
- o |
B g
| I —3 1%
- 1
-
'
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 129

www.tashev-galving.com



traps / cudoHbl

mixer accessories / akceccyapbl A cMecuTenen

product / npogyKkT description onucaHue

symbol / cumson "’ H‘g’;’!

CUPOH NaTyHHbI
nng buae
XpOM

brass bidet trap
chrome

e |

110-145

C—F—FT
3 )‘ﬁ:
1‘/

CUPOH NaTyHHbI
419 yMblBanbHUKa
XpOM

brass washbasin trap
chrome

ik

G0-120

52

l 320

universal brass bottle BYTbINOYHbIN CUOH

basin YHUBEpPCanbHbI
chrome NaTyHHbIN
XpOM

G114
(=
T |
ﬁ I
L]
7 } ---2[%
TR TIT1=) e
20
.y
|

130

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

chrome

cnuBHble KpaHbl / drain valves

onncaHue

XpOM

akceccyapbl AN cMecuTenelt / mixer accessories

symbol / cumson

5285

brushed nickel

G 1 1/4" overflow
washbasin

locking Rotondo drain

valve

chrome

KpaLoBaHHbIV HUKeNb

cnAvnBHoM kpaH Rotondo

3aKpbiBaloLLMiCA
G11/4"

LIS YMbIBaJIbHVKOB
C nepenvBoM

XpOoMm

S285NC 25 150

BB
il
Lyl
o
o Erl
A
G11Ean

S284

brushed nickel

G 11/4"overflow
washbasin

locking Quadro drain
valve

chrome

KpaLoBaHHbIN HIKeNb

cnuBHow kpaH Quadro

3aKpbiBaloLLMINCA
G11/4"

I8 yMbIBaNbHMKOB
C nepenvBoM

XpOM

S284NC

B85

G141

5283

brushed nickel

G 11/4"overflow
washbasin
locking drain valve

KpaLJ,OEaHHbIlZ HUKenb

KpaH CAvBHOW
3aKpblBaloLLMiics
G11/4"

S283NC

Q ANA yMbIBaJIbHVKOB 62
C nepenvMBoM | —
L]
£
G311
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 131

www.tashev-galving.com



flexible connectors and plugs / Taru n npo6kmu FERRO'

mixer accessories / akceccyapbl Afs cMecuTenen

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

} - 50
L-700 mm Tara L-700 mm
flexible connector XpOM
E chrome

automatic plug TAra aBToMaTu4eckon
connector npobku
chrome XpOM
} - 50
plug with chain npobka c/LlenoyKow
i
} = 100
5/4" automatic npobka ona yMbiBanbHMKa
washbasin plug asTomatudeckas 5/4"
chrome XpOM
p I:_ —————— _1
- !
|
} 25 150
sink and washbasin 3arnywka ons Movkum
stopper 1 yMbIBanbHMKa
chrome XpOM
132 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO ynnotHeHus /sealing

akceccyapbl 4s cMecuTeneit / mixer accessories

product / npoaykt description

==
onucaHue symbol / cumson .” Eg’,i

» T

teflon tape TednoHoBas NeHTa

12x 10 x 0,075 MM 01 200 1200
12x 10 x 0,1 MM T04 200 1200
19x 15 X0,2 MM T05 10 240
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO 133

www.tashev-galving.com



shower trays / aywesble NoAAOHbDI FERRO

shower trays / gywesbie nogaoHb

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson N

% ---'_'_-._-_._,_.—I-'_._.-.—
Ferro enameled shower tray 3IMannpoBaHHbINA AyLIeBow
nopgnoH Ferro
80 x 80 x15 cM FBK2 - 50
90 x 90 x15 cM FBK3 - 50
134 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



dual PTFE Teflon shaft sealing
[BOVIHOE yNNOoTHEeHNe cTepXHsA TedpnoHom PTFE

large number of coils
Bonbluoe YnCno BUTKOB

Operating parameters

e nominal pressure 40 bar

e working temperature 140°C

e working utilities: watermain hot and cold water, central heating,
compressed air, solution: 50% glycol + 50 % water

e all ball valves have Technical Certificates issued by Polish Con-
struction Technology Institute confirming their appropriateness
for construction purposes and Hygienic Certificates issued by the
National Hygiene Unit

e all ball valves come with the producer’'s Compliance Statement

Workmanship and materials

e shell and nuts are made in molding and worked by machine
tools

e shell and bullet material: brass

e bullet finish: chromed, polished

¢ bullet sealing: PTFE Teflon

e stem sealing: PTFE Teflon

Finish
e all ball valves are sandblast and then nickel-plated
e on demand they can be coated with chrome or only sandblast

Advantages

e steel hand

e double stem sealing

¢ the faucet is not narrowed at any point, which prevents blocking
the flow (Herkules valves), full flow in compliance with norms

e connection threads with-a large number of coils provide a sure
and tight joint

¢ the gland in the stem allows the elimination of any backlash with
a simple flat key

e chromed and polished bullet prevents joint blockage

o thick walls and reliable workmanship

e quality control conducted in strict compliance with European
norms in effect

e all valves undergo watertightness tests

e nominal pressure 40 bar

e Kvs rate in tables

e shells marked with durable labels required by norms

e inner surface suitable for drinking water

KPH Hercules

waposble KpaHbl Ans Bogsl / water ball valves

gland allows backlash compensation
Lpoccesb, MO3BONSIOLWMIA KOMNEHCMPOBATH 3a30Pbl

chrome ball
XPOMVPOBaHHbIV LWap

nominal pressure 40 bar
HoMWHanbHoe faBneHune 40 bap

working temperature 140° C
paboyasa Temmnepatypa 140°C

robust shell
NPOYHbIA KOPNyC

inner surface suitable for drinking water
BHYTPEHHSA NOBEPXHOCTb, NpUcnocobneHHas A MUTHEBON BOAbI

Pabouue napameTpb!

® HOMUWHabHoe fAaBneHne 40 bap

® pabouas Temnepatypa 140° C

e paboyue ‘Tesja: ropsavas W xonofHas BOAOMPOBOAHas BoAa W
LeHTpPanbHOro oToneHus, ckaTblil Bo3ayX, pactsop: 50% rankons
+50% oAbl

® LapoBble  KpaHbl MMelT TexHuyeckue of00peHns, BblgaHHble
ITB (MCT) noaTeepxpalowine NPUrOAHOCTb [ANA NpPUMEHEHUS
B CTpOUTENbCTBE W [UrMeHnYecKkue CBUAETENbCTBA, BblAaHHbIE
focynapcTBeHHbIM UHCTUTYTOM FUTUEHDI

e Ha BCe WapoBble KpaHbl Bblgaetca [eknapauns COOTBETCTBUA
n3rotoBuUTENs

WcnonHeHnue u MaTepuansl

® KOpNyChbl W raku W3roToBNeHbl U3 NpeccoBok W obpaboTaHbl Ha
CTaHKax

® MaTepuan Kopnyca v wapa: natyHb

e 0TAeNKa Wapa: XpOMUPOBaHHbIN, NOSMPOBaHHbIN

e oTfenka wapa: tedpnoH PTFE

e oTpenka ctepxHs: TednoH PTFE

OTpenka

® BCe LapoBble KpaHbl
a 3aTeM HUKenupyTcs
®Mno crneunanbHOMY 3akasy MOryt MOKpbIBaTbCA XPOMOM  MIN
NpOXOAUTb TOSIbKO NECKOCTPYHY 06paboTky

MpoXoAAT MeckocTpyiHytlo 0bpaboTky,

MpeuMyuwiecTBa

® CTaflbHas pyyka

® [1BOIIHOE YNAOTHEHVE CTEPXHS

* npoxof, kpaHa be3 cyxeHwnid, He yTpyaHaeT Tederns (kpaHbl Herkules),
CKBO3HOW NPOXOZ, COrNacHo HopMme

° npucoeuHuTeNbHas  pesbba C  BOAbWMM - KOANYECTBOM
obecneynBaeT HagéXHoe 1 NIOTHOE CoegUHEHNe

® poCCeflb, PacrosiOKeHHbI B CTepXHe, NO3BOAUT KOMMEHCWMPOBaTh
BO3MOXHble 3330kl NPV NOMOLLY 0BbIKHOBEHHOIO MI0CKOr0 KitoYa

® XpPOMVPOBAHHbLIN W MOMMPOBAHHbIV LIap, YCTOMYMBLIA K Tak Has.
.3anekanuio”

® TOAICTble CTEHKW U CONMAHOE UCMOHEHIE

® KOHTPONb ~ KauecTa,  MPOBOAVMBbIA
eBponeick1M HopMam

* 100% 13roToBNEHHbIX KNanaHoB NPOXOAUT NPOBEPKY Ha repMeTUYHOCTb

* HoMuHanbHoe gasnexne 40 bap

e ko3pduumeHT Kvs B Tabnnax

® Ha Kopnycax HaxoauTca Tpebyemast HOpMOi HecMblBaeMasi Mapk1poBKa

® BHYTPEHHSA MOBEPXHOCTb, NPVCMocobneHHas Ans NUTbeBOW BOb

BUTKOB

COMMacHo  AENCTBYIOLLMM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

135



KPH Hercules FERRO

water ball valves / wapoBbie kpaHbl 415 BOAbI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !E';"

o | |
s
p— o
il —_—r ——
N
[ o L i i
4
™
V17 Hercules type ball waposolt KpaH Herkules
valve ™n V17
with steel handle, gland, CO CTafibHOW py4KoM
DN A Blmm] | Clmm] | Dmm] | Elmm] full-flow, reinforced fpocceniem
KPH1 | 15 |Rp1/2 60 16 49 103 CKBO3HOM yCUAEHHbIN
KPH2 | 20 |[Rp3/4 70 | 173 | 55 103
KPH3 | 25 |[Rp1 80 | 198 | 64 116
KPH4 [ 32 [Rp1i1/4 | 89 | 202 | 71 116
KPH5 | 40 |Rp112 | 99 | 212 | &0 149
KPH6 | 50 |Rp2 120 | 26 90 149 1/2" KPH1 10 240
a 3/4” KPH2 10 168
L e L
DN32 . .
DN40 - .
DN50 & 1 KPH3 10 144
: 13 -
— - )
DN15 ! 5/4” KPH4 10 120
DN20 °:
DN25 MW 3 3 30 M a0 ML A %00 1% 1
trg 6/4" KPH5 10 60
2" KPHé 10 36
136 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



KP, KM, KS

waposble KpaHbl Ans Bogsl / water ball valves

gland allows backlash compensation

.1 Apoccenb, no3BONAOLWLMIA KOMNeHCcnpoBaThb 3a30pbl

PTFE Teflon shaft sealing
yNaoTHeHMe CTepXHA TepnoHom PTFE

Operating parameters

e nominal pressure 25 bar

e operating temperature of 100°C

e working utilities: watermain hot and cold water, central heating

e all ball valves have Technical Certificates issued by Polish Con-
struction Technology Institute confirming their appropriateness
for construction purposes and Hygienic Certificates issued by the
National Hygiene Unit

e all ball valves come with the producer’'s Compliance Statement

Shell Workmanship

e shell and nuts are made in molding and machined
e shell and bullet material: brass

e bullet finish: chromed, polished,

e bullet sealing: PTFE Teflon

e stem sealing: PTFE Teflon

Finish
e all ball valves are sandblast and then nickel-plated
e on demand they can be coated with.chrome or only sandblast

Advantages

e steel hand

e full flow in compliance with norms

e the gland in the stem allows.the elimination of any backlash with
a simple flat key

e chromed and polished bullet prevents joint blockage

e thick walls and reliable workmanship

* Quality control conducted in strict compliance with European
norms in effect

e all valves undergo watertightness tests

e nominal pressure 25 bar

* Kvs rate in tables

e shells marked with durable labels required by norms KP series
ball valves were awarded the European Medal granted to the best
products by the Business Center Club.

e inner surface suitable for drinking water (KP, KM)

nominal pressure 25 bar
HOMUWHanbHoe faBneHune 25 bap

e

.‘.ﬂrobustsheu
NPOYHbIA KOpnyC

chrome ball
XPOMMPOBAHHbIN Wap

operating temperature of 100° C
paboyasa Temnepatypa 100° C

inner surface suitable for drinking water (KP, KM]
npucnocobneHHas ang nuTbeson soasl (KP, KM]

Paboyue napameTpbl

® HOMUWHanbHoe faBneHne 25 bap

® pabouas Temnepatypa 100°C

e paboyne Tena: ropsvas U XonofHas BOAOMPOBOAHAS BOAa W
(leHTPabHOIO OTOMIEHNS

® 1apoBble KpaHbl MMeT TexHuyeckne opobpeHus, BblfaHHblE
ITB (MCT) nopTeepxpalole MpUroAHOCTb A0S MPUMeHeHMs
B CTpOMTeNbCTBe U [WUrMeHudeckne CBUAETENbCTBA, BblAaHHbIE
focynapCTBEHHBIM MHCTUTYTOM TUMMEHbI

®Ha BCe LWapoBble KpaHbl Bblgaetcs [leknapauns COOTBETCTBUSA
n3rotoBuUTENs

WcnonHeHune Kopnyca

® KOPNYyCbl U raiiku W3roToBeHbl U3 NpeccoBok WU obpaboTaHbl Ha
CTaHKax

° MaTepuan Kopnyca U1 lwapa: NaTyHb

® OTAEefNKa Wapa: XpOMUPOBAHHBIV, MNOSVPOBAHHBbIN

° ynioTHeHne wapa: Tepnon PTFE

® yNaoTHeHNe cTepxHs: TepnoH PTFE

OTpenka

®BCe KpaHbl MPOXOAST MeckocTpyliHylo 0bpaboTky, a 3aTem
HUKENVpytoTCS

°Mo CneuvanbHOMy 3akasdy MOryT MOKpbIBATbCA XPOMOM WK
NPOXOAWTb TONIbKO MEeCKOCTPYiiHyto 0bpaboTky

MpeumyuiectBa

® CTa/lbHas pyyka

® CKBO3HOWI NMPOXO/, COMIacCHO HopMe

® Ipoccesib, PacrnoNoXeHHbIN B CTEPXHE, MO3BOAUT KOMMNEHCKPoBaTb
BO3MOXHbIe 3a30pbl NPV MOMOLLY 0BLIKHOBEHHOIO MI0CKOrO KltoYa

® XPOMMPOBAHHbINM ¥ MOJMPOBAHHbIN LUap, YCTOWMYMBBIA K TaK Has.
.3anekaHuio”

® TONICTble CTEHKMW U CONMAHOE UCMOJHEHNE

® KOHTPOSb  KayecTBa,  MPOBOAVMbIN
€BPONeicKMM HopMam

* 100% 13roToBNEHHbIX KNanaHoB NPOXOAUT NPOBEPKY Ha repMeTUYHOCTL

® HoMUWHabHoe aaBneHue 25 bap

* ko3 duLMeEHTbI Kvs B Tabnmuax

® Ha Kopnycax HaxoauTcs Tpebyemas HOpMOVi HeCMbiBaeMas MapkupoBka

o kpaHbl cepun KP Bbinv HarpaxaeHsl EBponelickoit Mefanbio, KoTopyto
npu3HaéT nyywum npogykram Business Center Club

. FHyTpeHi—iﬂﬂ NOBEPXHOCTb, MpUcnocobieHHas 4na NWUTbeBOW BOAbI
KP, KM

COrMNacHO  AeWCTBYIOLLMM

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

137



KP, KM, KS

water ball valves / wapoBbie kpaHbl 415 BOAbI

description onucaHue symbol / cumson

product / npogyKkT

e
2 B
g b ! P i i
| of W il
i ITH 1 [
L 5 4
water ball valve LIapoBOW KpaH AN BOAbI
with steel handle and gland  ‘co cTanbHolt pyyKkow
male-male C fpoccenem
Hape3Ho-Hape3HoMu
3/8” KP10 20 240
DN [d (mmi|pnom MPal| A [call [B [mm[C (mm]| D (mml| Kvs [m?/h]
KP10| 10| 10 25 |38 | 42 | 8| 2 1/2” KP1 12 144
KP1 | 15| 15 25 172 | 50 | 104 | 50 8
KP2 [ 20] 20 | 25 [34] 55 [104] s3 15 3/4" KP2 10 120
KP3 | 25 | 25 25 1 | 666|121 | 60 25
KP4 | 32 | 31 25 | 54 | 757|123 | 65 44 1" KP3 8 96
KP5 | 40 | 39 25 6/4 | 87 | 151 | 80 92
KP6 |50 | 49 | 25 2 (10251 ] 87 | s 5/4” KP4 8 48
KP7 | 65 | 62 25 2172133 | 246 | 109 238
KP8 [s0 | 73 | 25 3 (s |26 | 117 | 320 6/4” KPS 4 24
KP9 | 100| 89 25 4 [ 171 ] 273 | 132 495
2" KPé 2 18
21/2” KP7 - 9
3” KP8 - 6
4" KP9 - 4
=| -
water ball valve LIapoBOW KpaH ANs BoAbl
with butterfly MOTbIIbKOBbIN
gland C fpoccenem
DN [d tmmif prom MPal | A fcall |B tmm]|C fmmi| D tmmi| Kvs (m¥h] male-male Hape3Ho-Hape3Hou
KM1 | 15 | 15 25 12| 50 | 53 | 40 9
KM2 | 20 | 19 2,5 3/4 | 556 | 53 | 43 15 1/2” KM1 15 180
KM3 | 25 | 25 25 1 | 666 | 65 | 47 25
3/4” KM2 12 144
1" KM3 10 90

138

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO KP, KM, KS

wapoBsble KpaHbl 4ns BoAbl / water ball valves

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’;’

water ball valve LLApoBON KpaH AN BOAbI
with butterfly MOTbIIbKOBbIN
gland C fpoccenem
DN [d tmm]pnom (Pal] A fcal [B mmi]C tmmi[ D tmmikvs mevmg male-female HapesHo-Bpe3Hou
KM11 | 15 | 15 | 25 | 172|595 | 49 | 40 9
KM21 | 20 | 19 | 25 | 3/4 |645]| 49 | 43 15 1/2" KM11 15 180
KM31 | 25 | 25 | 25 1| 755] 63 | 48 25
3/4” KM21 12 144
1 KM31 10 90

[=]
= —- - — =] =
E
water ball valve LIapoBOK kNanaH
with union, 019 BOAb!
gland, male-female C COEfMHUTENbHON
chrome MydTOM
C fpoccenem
Hape3Ho-Bpe3HoM
DN |d (mmi|pnom [MPal| A [cal] [B (mm|C [mm]| D [mm] [Kvs [m*h] XpOM
KS1 [ 15 | 15| 25 |12 |818] 49 | 39 9
KS2 | 20 | 20 | 25 |[3/4|935]| 63 | 456 | 15
KS3 | 25 | 25 | 25 1 1095]| 63 | 501 | 25 1/2 K1 10 120
3/4” KS2 12 72
1”7 KS3 6 54
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 139

www.tashev-galving.com



KPS, KMS, KSS

water ball valves / lapoBble kpaHbl 415 BOAb

FERRO

gland allows backlash compensation
Apoccesnb, NO3BONALWMNIA KOMNEHCUPOBATb 3a30pbl

PTFE Teflon shaft sealing i
ynnoTHeHue cTepxHsa TednoHom PTFE

Operating parameters

e nominal pressure 16 bar

e operating temperature of 100°C

e Working utilities: watermain hot and cold water, central heating

e all ball valves have Technical Certificates issued by Polish Con-
struction Technology Institute confirming their appropriateness
for construction purposes and Hygienic Certificates issued by the
National Hygiene Unit

e all ball valves come with the producer’'s Compliance Statement

Shell Workmanship

e shell and nuts are made in molding and machined
e shell and bullet material: brass

e bullet finish: chromed, polished,

e bullet sealing: PTEE Teflon

e stem sealing: NBR nitrile rubber

Finish
e all ball valves are sandblast andthen nickel-plated
e on demand they can be coated with chrome or only sandblast

Advantages

e Steel hand

¢ Double stem sealing

e Chromed and polished bullet prevents joint blockage

e Thick walls and reliable workmanship

e Quality control conducted in strict compliance with European
norms in effect

¢ All valves undergo watertightness tests

e Nominal pressure 16 bar

* Kvs rate in tables

e Shells marked with durable labels required by norms

e inner surface suitable for drinking water (KPS, KMS)

nominal pressure 16 bar
HOMWHanbHoe aaBnexve 16 bap

_operating temperature of 100°C
paboyasa Temnepatypa 100° C

robust shell
NPOYHBIA KOpMYC

chrome ball
e XpOMMpOBaHHBI Lap

inner surface suitable for drinkingwater (KPS, KMS)
BHYTPEHHAA MOBEPXHOCTb, NpUcnocobierHHan ana NuTLeBo Boasl (KPS, KMS)

Pa6oune napameTpbl

® HOMWHalbHoe faBneHne 16 bap

e pabouas Temnepatypa 100°C

epaboyve Tena: ropsyas W XonofHas BOAOMNPOBOAHAs BoOAaw
LLeHTPanbHOro oTonIeHus

® LapoBble KpaHbl WMelT TexHuyeckue o0pobpeHus, BblAaHHblE
ITB (UCT) noaTeepxpatoline NPUrOAHOCTb ANA NPUMEHEHMUS
B CTpouTenbCTBe W [UrneHWYeckue CBUAETENBbCTBA, BbIAAHHbIE
[oCcyapCTBEHHBIM MHCTUTYTOM TUTMEHbI

® Ha BCe LIapoBble KpaHbl BblgaeTcs Jeknapaums

COOTBETCTBUSA M3rOTOBUTENS

WcnonHeHue Kopnyca

® KOPMYChl U Falkn U3roTOBNEHbI M3 NMPeccoBok W obpaboTaHbl Ha
CTaHkax

® MaTepwan Kopryca v Luapa: NaTyHb

e 0TAesIKa Wapa: XpOMUPOBaHHbIN, NOMPOBaHHbIN

e ynjoTHeHWe wapa: TednoH PTFE

® YNOTHEHWE CTEPXKHSA: HATPMA0BLIN Kaydyk NBR

Otaenka

®BCE KpaHbl MPOXOAAT neckocTpyiiHyl obpaboTky, a 3aTem
HUKENUPYIOTCS

®M0 CheunanbHoMy 3akasdy MOryT MOKPbIBaTbCH XPOMOM UM
MPOXOAUTh TOMIbKO NECKOCTPYHY 06paboTky

MNpenMyuwiecTea

® CTanbHas pyyka

® [IBOIHOE YMIOTHEHWE CTEPXKHS

® XDOMUPOBaHHbIM WU MOAMPOBAHHLIV Wap, YCTOMYMBLIA K Tak Ha3.
.3anekaHuio”

® CONIMSLHOE UCMOHEHWE

® KOHTPOSIb  KayecTBa, MPOBOAWUMBINA  COrNacHO [AeWCTBYOLLUM
€BpOMnencknM HopMam

¢ 100% M3roToBNEHHbIX KNANaHoB MNPOXOAMT MPOBepKy Ha
repMeTM4yHOCTb

® HOMUWHalbHoe faBneHne 16 bap

o KoabduumeHTsl Kvs B Tabnumuax

® Ha KOprycax HaxoauTcs TpebyeMas HOpMOV HeCMbIBaeMasi MapkmMpoBka

® BHYTPEHHSA MOBEPXHOCTb, NpucnocobneHHas ans NUTbeBON BOAbI
(KPS, KMS)

140

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO KPS, KMS, KSS

waposble KpaHbl Ans Bogsl / water ball valves

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE';’

standard water ball valve © wapoBoii kpaH

with a handle and gland ON8 BOAbl CTaHAapT

male-male C pyyKoW, apoccenem
Hape3Ho-Hape3Hoi

DN |d [mmif prom IMPa] | A [cal] [B [mmi(C [mmi]| D [mm]|Kvs [m¥h]
KPS1 15 135 16 1/2 45 85 43,5 8 1/2” KPS1 15 180
KPS2 | 20 17 16 3/4 52 85 46 14
KPS3 25 | 215 16 1 63 96 50,5 21 3/4” KPS2 12 144
KPS4 32 27 16 5/4 702111 | 614 43
KPS5 | 40 | 355 | 16 | 6/4 | 816 148 | 676 | 88 1” KPS3 10 120
KPS6 50 |[44,50 16 2 956 | 148 | 749 128
5/4” KPS4 9 54
6/4” KPS5 4 24
2" KPSé 2 18

c
]
o | - — =T el
|
B
standard water ball valve  wapoBoii kpaH
with butterfly and gland ON BOoAbl CTaHAapT
male-male C MOTbIIbKOM
c gpoccenem
DN |d [mm]| pnom MPal |A [call[B [mm]|C [mm]|D [mml[Kvs [m3/h] HapesHo—HapeaHoﬁ
KMS1 | 15 [ 135 16 12 | 46 | 49 | 38 8
KMS2 | 20 | 17 16 |34 | 52 | 49 | 40 14
KMS3 | 25 | 215 | 1.6 T 62 |62 | 48| 2 1/2” KMS1 24 288
3/4” KMS2 18 216
1” KMS3 10 120
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 141

www.tashev-galving.com



KPS, KMS, KSS FERRO

water ball valves / wapoBbie kpaHbl 415 BOAbI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE';"
C
=
<|w - - —t |=
|
— ;
B
standard water ball valve  wapoBo¥ kpaH 419 Boabl
with butterfly and gland cTaHapT
male-female C MOTBIIbKOM
DN [ d trmi [prom ipal| A teall [B tmmiC (mmi[D tmmi] Kvs [mo/h] C Apoccenem
KMS11| 15 | 135 | 14 1/2 | 508 | 50 | 38 8 HapesHo-BpesHou
KMS21| 20 | 17 1.6 3/4 | 575 | 50 | 405 14
KMS31| 25 | 215 | 1.6 1 | 628 62 | 487 24 1/2” KMS11 24 288
3/4” KMS21 18 216
1” KMS31 10 120

!

[
; !
| |
) i
q e T e e |
i i as g gt
b ulf (m2 :. i |
I
1 Iy 1
i PP \'-\._ 4 -\.'t:".-":.f LR |
L . -
standard water ball valve  wapoBo# kpaH gns Bogbl
with union and gland cTanpapt
male-female C COeaNHNTENbHOMN
MydTOW C gpoccenem
DN [d [mml] | prom MPal | A [cal] [B [mm][C [mm]{D [mm][Kvs [m3¥/h] Hape3HO-Bpe3HOVI
Kss1 | 15| 185 | 16 | 1/2 | 704 | 49 | 38 8
Kss2 | 20 | 17 1.6 | 3/4 | 80 | 49 | 405 | 14 1/2" KSS1 15 180
KSS3 | 25 | 215 | 16 1 96 | 62 | 49 24
3/4” KSS2 12 126
1” KSS3 12 72
142 Tawes MansuHr OO W w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO WwapoBble KpaHbl ANnf Boabl octanbHble / other water ball valves

waposble KpaHbl Ans Bogsl / water ball valves

stainless steel filter insert

3NIEMEHT GNNLTPa U3 HepxaseloLeil cTann stem double-sealedwith NBR nitrile rubber

CTep>XeHb C BONHbLIM YNNOTHEHUEM HUTPUNOBBIM
kaydykom NBR

operating temperature of 100°C
paboyas Temnepatypa 100° C

nominal pressure up to 25 bar
HOMUWHanbHoe faBneHne fo 25 bap

robust shell
MPOYHbIV KOpnyc

chrome ball
XPOMVIPOBaHHbI LLap

Operating parameters Pa6oune napaMeTtpbl
e nominal pressure 10 to 25 bar * ® HoMWHasbHOe fasneHne ot 10 go 25 bap *
e operating temperature up to 100°C ® pabouas Temnepatypa go 100° C
e working utilities: watermain hot and cold water, central heating * pabouue Tena: ropayas M xonoAHas BOAONPOBOAHAs BOAA W
e all ball valves have Technical Certificates issued by Polish Con- YEHTPaABROro oTonIeHNs
struction Technology Institute confirming their appropriateness ® WapoBble KpaHbl MMeloT TexHnueckie OfobpeHNns, BblaaHHbIE
for construction purposes and Hygienic Certificates issued by ITB [MCT] noaTsepxpaiouime MPUroAHOCTs ANS MPUMEHEHMS

B CTpouTeNbCTBE U [urneHmnyeckme CBMAeTeNbCTBA, BblAaHHble
rOCyﬂapCTBeHHbIM UHCTUTYTOM TUTNEHbI

® Ha BCe LWWapoBble KpaHbl BbloaeTCA ,D,eKnapauMﬂ COOTBETCTBUA
n3rotoBuTend

theNational Hygiene Unit
e all ball valves come with the producer’'s Compliance Statement

Materials and Workmanship
e shell and nuts are made in molding.and machined

- UcnonHeHue n MaTepuanbl
e shell and bullet material: brass

® Kopnycel “ rakn 1N3roToBreHbl 13 npeccoBoK n O6pa6OTaHbl Ha

e bullet finish: chromed, polished cTaHKax
e bullet seallng: PTFE Teflon ® MaTepwuan Kopryca 1 wapa: NaTyHb
¢ stem sealing: NBR nitrile rubber ® oT[e/IKa Wapa: XpOMUPOBaHHbIN, NONPOBaHHbIN
o filter insert: stainless steel ® yNnoTHeHve Wwapa: Tednon PTFE

® VMI0THEHWE CTEPXHS: HUTpUAoBbLIN Kaydyk NBR
Finish ® 371eMeHTbl GUNLTPOB, U3FOTOBEHHbIE 13 HEPXaBEloLIEN CTanu
e all ball valves are sandblast and then nickel-plated
e on demand they can be coated with chrome or only sandblast OTpenka

® BCe KpaHbl NPOXOASAT NeckoCTpyiHyto 0bpaboTky, a 3aTeM HUKenMpyloTcs
Advantages ® N0 chneuuanbHOMy 3aka3y MOMyT MOKPbIBATbCA XPOMOM  UAW
e steel hand NPOXOAWTb TONIbKO NECKOCTPYViHYto 0bpaboTky

e double stem sealing

e chromed and polished bullet prevents joint blockage

e reliable workmanship

e quality control conducted in strict compliance with European
norms in effect

MpeunMywectsa

® CTaNlbHadA pyyka

® [1BOIHOE YNNOTHEHWNE CTEPXHA

® XpPOMVPOBaHHbIV U MOANPOBaHHbIV Wap, YCTOMYMBLIV K Tak Has.
.3anekaHuio”

¢ all valves undergo watertightness tests o CONUAHOE UCMOAHEeHNE
e nominal pressure up to 30 bar ® KOHTPONIb  KayecTBa, MPOBOAMMbBIV  COMIACHO  LECTBYIOWMNM
* Kvs rate in tables eBponeickMM HopMaMm
e shells marked with durable labels required by norms ©100% W3roTOBAEHHBIX KJanaHoB MNPOXOAMT MpPOBEepKy Ha
e inner surface suitable for drinking water (KPQ) repMeTMyHOCTb
® HoMWHanbHoe fasneHune go 30 bap

* the exact values of the nominal pressure for each product are * k0adpPpuLmnenThl Kvs B Tabnmuax

provided in the tables ®Ha Kopnycax HaxoawTcs Tpebyemas HOPMOW HecMbiBaemas

MapKupoBKa

® BHYTPEHHAA NOBEPXHOCTB, NpuUcnocobneHHas ans nuTbesoli soas (KPO)

*B Ta6nv1|_|,a>< non, pUCYHKaMn YyKasblBatoTCA TOYHble BeNYUHbI
OMWHaNbHOro faBneHus, CBOMCTBEHHOMO LaHHOMY NpoayKTy

www.ferro.pt Tawes NansuHr OO/ 143
www.tashev-galving.com



other water ball valves / wapoBble KpaHbl AN BOAbl 0CTaNbHble FERRO'

water ball valves / wapoBbie kpaHbl 415 BOAbI

>
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." HE"”

water ball valve LIapoBOW KpaH ANs BoAb
with gland ¢ Jpoccenem
vent and stopper BO3MYX00TBOASALLNM

KnanaHoMm v npobkow

DN | Alcall |dimmifpnom tMPal {C mmi] D imm] {F fmmi| G fmm | H tmm] | [ imml |3 fmml

KPOT| 15 | G1/2 | 145 16 52| 1 95 | 50 | 61 | 35| 25
KPO2| 20 | G3/4| 19 16 60 | 12 [105| 52 | 67 | 42 | 31 12 KPO1 12 72

KPO3| 25 | G1 [245 16 70 | 14 [ 121 61 73 | 45 | 37
KPO4| 32 |G11/4| 31 1,6 80 | 15 | 123| 67 | 82 | 49 |465 3/4 KP02 12 72

KPO5| 40 |G11/2| 39 16 31 16 | 151 81 90 | 53 | 54
KPO6| 50 | G2 | 49 16 107 | 18 | 151 | 88 | 102 | 59 | 66 1 KPo3 12 48
5/4” KPO4 6 24
6/4” KPO5 9 18
2” KPO6 - 16

a -
E
Intake water ball valve LapoBOW KpaH ANs BOAbI
with coupling B0A,03a00pHbIN
¢ MydTON
DN |d tmmifpnom IMPal| A [call |B tmm]|C [mmi[D [mmi| Kvs [m*h]
KCl |15 | 11 10 |12 90 | 84 |85 5 1/2" KC1 15 135
KC2 | 20 [125| 10 |34 |102] 84 | 93 8
Ke3 | 25 | 15 10 1 [ 124 98 | 10| 14 3/4" KC2 10 90
1” KC3 6 36
144 Tawes MansuHr OO W w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO WwapoBble KpaHbl ANnf Boabl octanbHble / other water ball valves

wapoBsble KpaHbl 4ns BoAbl / water ball valves

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !’g’;’

flush water ball valve LLIApOBOI KpaH AN BOAbI
with handle and rosette L151 CKPbITOrO MOHTaXa
DN [d tmmi{pnom MPa]| A [call |B tmmi|C (mm][D (mmi|Kvs m¥h] C BEHTWSIEM 1 PO3ETKOK
KPPIP| 15 | 14 25 |28 | 47| & 7
KPP2P| 20 | 19 25 | 34 |668| 47 | 87 14 1/2” KPP1P 4 48
3/4” KPP2P 4 36

P
a
=l =
&
flush water ball valve LIAapOBOW KpaH ANs BOAbI
with lever and rosette IJ19 CKPbITOro MOHTa>Xa
DN |d ]| prom MPal | A fcal] B tmmi[C tmml|Ddmml| Kvs im?/n) C pblYaroM 1 po3eTkol
KPPID| 15 | 14 25 12 | 58 |=70. | 82 7
KPP2D| 20 | 19 25 3/4 | 668 | 70 | 87 14 1/2" KPP1D 4 48
3/4” KPP2D 4 36

=| - .:' =
T Lﬂ_'
)
E
mini water ball valve LIAapOBOW KpaH ANs BOAbI
MUHY
DN |d [mmif pnom (MPa] | A [cal] [B [mm](C (mmi]|D [mm]| Kvs [m¥h]
KR1 | 10 | 10 10 12 | 46 | 33 | 30 4 .
KRz [0 [ 10| 10 24|33 ]30] s male-female 1/2 HapesHo-spesHoii 1/2” KR1 20 240
male-male 1/2" Hape3Ho-HapesHoii 1/2” KR2 20 240
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 145

www.tashev-galving.com



other water ball valves / wapoBble KpaHbl AN BOAbl 0CTaNbHble FERRO'

water ball valves / wapoBbie kpaHbl 415 BOAbI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

i
"
o
||' L | =
E
water ball valve LapoBoi KpaH 4Jis BoAbl
with oblique filter C KOCbIM GUILTPOM
DN | d [mm] | ppomMPal| A [call | B [mm] | C mml] | D (mm] [Kvs [mh]
KzF1 | 15 | 15 16 12 | 755 | 85 | 22| 6 1/2” KZF1 8 96
KZF2 | 20 | 19 16 3/4 | 95 | 85 | 457 | 13
KZF3 | 25 | 25 16 1 [ 1154| 96 | 54 20 3/4” KZF2 10 60
KZF4 | 32 | 31 16 s/ | 1276 111 | 627 | 32
12 KZF3 4 36
5/4” KZF4 2 18

drain water ball valve LIapoBOW KpaH ANs BoAb
CNNBHON
DN | dimm] | promMPal | Afcall [ Bmm] | C(mml
751 15 10 10 12 70 25
zs2 | 20 12 10 3/4 85 30 1/2” Z51 15 180
3/4” 2S2 10 120
146 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO lWapoBble KpaHbl AnsA Boabl octanbHble / other water ball valves

waposble KpaHbl 4ns Bogsl / water ball valves

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g',”

o
- 44— — - ==
E
water ball valve LIapoBOM KpaH ANs BoAbl
with soldered handle C pyyKoW nog, nawky
DN [ imm1{prom Pai{A tmmi | tmmd | € tmmi | D tmmi | Kvs trivm 12 mm KPL1 20 240
KPL1| 10 | 10 | 25 12 | 512 | 805 | 406 5
KPL2 | 10 | 12 25 15 | 586 | 805 | 426 7 15 mm KPL2 14 168
KPL3| 15| 15 25 18| 606 | 935 | 468 8
KPL4&| 20 | 19 25 22 | 716 | 935 | 503 1 18 mm KPL3 15 144
KPL5 | 25 | 25 25 | 28 | 828 |1115] 575 | 19
KPL6 | 32 | 31 25 35 | 992 | 1185 64,1 38 22 mm KPL4 10 120
28 mm KPL5 10 60
35 mm KPLé 6 36

<
=] '
a
=) L —.— —
T g::::::—
- E =
water ball valve LIApOBOW KpaH ANs BOAbI
with soldered C MOTbISIBKOM MO, Nanky
butterfly
DN |d [mm]| pnom MPal [A [mm]| B (mm]{C tmm]|D [mmil| Kvs [m*h]
KPL11| 10 | 10 25 12 | 512 ] 53 | 361 5 12 mm KPL11 20 240
KPL21| 10 | 12 25 15 | 586 | 53 | 38 7
KPL31| 15 | 15 25 18 | 606 | 65 | 413 8 15 mm KPL21 15 180
KPL&1| 20 | 19 25 22 | 716 | 65 | 448 11
18 mm KPL31 16 192
22 mm KPL41 12 144
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 147

www.tashev-galving.com



other water ball valves / wapoBble KpaHbl AN BOAbl 0CTaNbHble

water ball valves / lwapoBble kpaHbl 415 BOAb

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

FERRO

4

intake angle water ball
valve

LapoBoWi KpaH Ans BoAbl
YrnoBoi Bof,03abopHbIi

with rosette C po3eTkoMn
DN [d tmm] | pnom(MPal [ Afcal] |B [mm]|C [mm]|D [mm] chrome Xpom
71238K| 8 6 10 |23/| 78 | 27 | 27
7260 | 8 6 10 || s | 27 | 27 1/2"x3/8" Z1238K 140 280
7330 | 8 6 10 |123m4| 78 | 27 | 275
1/2°x1/2" 2260 140 280
1/2°x3/4" Z330 140 280
E
<
o
-
-
4
L
intake angle water ball LWapoBOW KpaH ANs BOAbI
valve yrnosoi Bof03abopHbI
with rosette and filter C po3eTkol 1 GUNLTPOM
chrome XpOoM
DN |d [(mm]| prom[MPal | A fcall [B (mml|C (mm]|D [mm]
Z1238KF 6 10 | 1/23/8| 81 | 295 | 285 with filter 1/2"x3/8" c dunbtpom 1/2"x3/8" Z1238KF 125 250
7310 6 10 [ 1/2x1/2] 81 | 295 | 285
Z330F 6 10 | /23/4] 81 | 295 | 285 with filter 1/27x1/2" c dunsTpom 1/27°x1/2" Z310 125 250
Z330F 125 250

with filter 1/2"x3/4"

¢ dunstpom 1/2°x3/4"

148

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

ra3oBas apMatypa / gas fittings

rasosas apmatypa / gas fittings

Characteristic features

e conform to international standards

e standard thread connection

e high-quality materials

e have a valid Certificate of Compliance

Workmanship.and materials

e shell and ball: brass

e ball finish: chrome, polished

e ball sealing: PTFE Teflon gaskets

e pin sealing: NBR 70

e lever: galvanized steel, coated with yellow plastic
e pressure class: MOP 5 (5 bar)

e temperature class: T2 (-20°C = 60°C)

Certificates

Ball valves and gas filters have been tested and audit was
conducted in the factory by the Qil and Gas Institute (INiG) in
Krakow. Based on these analyses and audit the INiG issued the
Certificate of Compliance.

CeolicTBa

® COOTBETCTBYOT TpE6OBaHl/IﬂM MeXAyHapo4HbIX HOPM

® HOPMaNU30BaHHas NPUCOeANHNTENbHAs pe3bba

® BbICOKOE Ka4yecTBO MaTepunasnos

° KpaHbl UMetoT ,D,EVICTBVITeJ'IbeIlZ CepTVI(bI/IKaT COOTBETCTBUA

WcnonHeHnmne u MaTepuansl

® KOpPMyC W LWap: NaTyHb

* 0TAe/IKa Wapa: XpOMMPOBaHHbIA, NOSUPOBAHHbI

e yNNoOTHEHUE LWapa: TedJOHOBbIE YMNOTHUTENbHbIE MPOKNAAKM
PTFE

e ynnoTHeHwue cTepxHsa: NBR 70

® pblYar: OLMHKOBaHHasl CTaslb, MOKPbITAs XeNTOM MNacTMaccoi

e knacc pasnerus: MOP (5 6ap)

e knacc Temnepartypsbi: T2 (-20° C + 60° C)

Ceptudukarthbl

LLlapoBble kpaHbl 1 GUALTPbI A1 ra3a NPoLWAW UCMBITAaHUA W ayauT
Ha 3aBofe, npoBefeHHbIn VIHcTuTyTOM HedTn M rasa B Kpakose.
Ha ocHoBaHWW 3Tux mMcnbiTakuin 1 ayguta bein Boinad Ceptudukart
cootetcTBUSA VIHMI B Kpakose.

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 149
www.tashev-galving.com



gas fittings / rasoBas apMaTtypa FERRO

gas fittings / razosas apmatypa

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

gas ball valve LLIapoBOW ra3oBbIi
male-male knanaH
HapesHo-Hape3HoN

DN A Bimml | Cmml | Dmml | Emm) 1/27 KG1 15 180
KG1 15 |Rpi1/2 60 16 44 | 845
KG2 20 |Rp3/4 70 17,3 51 94 3/4” KG2 10 120
KG3 | 25 |Rpl 80 198 | 56 105
KG4 | 32 |[Ro11/4 | 89 202 | 685 | 118 1” KG3 8 72
K65 | 40 |Rp11/2 | 99 | 212 | 72 | 1215
KG6 50 | Rp2 120 26 895 | 1515 5/4” KG4 - 20
6/4” KG5 - 25
2” KG6 - 12

mesh gas filter CEeTOYHBIN GUNLTP
0.18 mm grid mesh N rasa
ceTka C Aveiikamn
0.18 MM
DN Afcall Bmm] [ CImm] | D[mm]
FO26 | 15 [Rpi1/2 58 42 16
FO3G | 20 |Rp3/4 71 50 16 1/2” F02G 6 150
F06G | 25 |[Rp1 82 60 18
3/4” F03G 6 90
1" F06G 6 60
150 Tawes MansuHr OOFww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

BoiHasA apMaTtypa octanbHasn / other water fittings

kpaHbl 1 GunbTpel / valves and filters

Operating parameters

e nominal pressure 1 MPa (10 bar)

¢ operating temperature up to 100°C

o filter cleaning accuracy: 0.4 mm, about 70 points per 1 sg. cm

e accuracy of filter cleaning: 0.4mm, ca. 70 apertures per 1 sgecm

e utilities: watermain hot and cold water.and central heating

e valves have been tested at the Fitting Laboratory in-Radom and
Skawina, and have Hygienic Certificates issued by the National
Hygiene Unit

e all ball valves come with the producer’'s Compliance Statement

Workmanship and materials

e shell and nutsare:made in molding and machined

e shell material: brass

¢ sealing: NBR nitrile rubber, ceramic tiles, POM

e lever/handle: ABS/brass, aluminum alloy

e check valves: poppet : ABS, mesh filter: stainless steel

Finish

e valves are ground, polished.and then nickel- and chrome-plated
sandblast versions are also available

e on demand, only a nickel coating can be applied

Advantages

e all valves undergo watertightness tests

e simple structure, great reliability

evalve shells marked with durable labels, including producer’s
mark

Pa6oune napameTtpbl

* HoMMHanbHoe nasnenne 1 MMa (10 6ap)

e pabouas Temnepatypa go 100° C

® TOYHOCTb 04mcTKM dunbTpa: 0,4 MM, okono 70 aueek Ha 1 kBagpaT-
HbIV CM

e paboyue Tena: ropsyas 1 xono4Has BOLONPOBOAHAA BOAA W LEH-
TpasnabHOro OTOMJIEeHMS

® KpaHbl Npownun ncnbiTanns B Jlabopatopun apmatypsl B Pagome n
CkaBuHe, v nonyymnu MMrrueHnyeckmue CBULETENbCTBE, BblaHHbIE
foCynapCTBEHHbIM MHCTUTYTOM TUMVEHbI

e Ha BCe LWapbl BbigaeTcs [leknapalyis COOTBETCTBUS M3rOTOBUTENS

WcnonHeHue n MaTepuansi

® KOPMYyChl U Fankn MU3roToBNEHbI M3 NMPeccoBok M obpaboTaHbl Ha
CTaHKax

® MaTepuan kopnyca: naTyHb

® yNNOTHEHNSA: HUTpUNoBbIA kKaydyk NBR, kepamuyeckas nautka,
POM

® pbiuar/seHTUNb: NnactMacca ABS/natyHb, cnnas amoMuHns

® B03BpaTHble KknanaHbl: rpubok ABS, ceTouHbli bunbTp ©3
HepxaBeloLel cTanu

OTpenka

e KpaHbl WAMdYOTCS, MNOAMpYOTCS W Mocie 3ToW  onepauuu
HVIKEeNIMPYIOTCS @ TakkKe XPOMUPYIOTCS, eCTb Takke BEPCUUN KPaHOB
nocse NeckocTpynHoi obpabotku

® [0 CreLmnanbHoMy 3aKasy MOryT MOKPbLIBATbCH TOSIbKO HUKENEM

Mpeunmyuiectea

e gce KpaHbl npoxoaaT 100% npoBepky Ha repMeTUYHOCTb

® NpocTas KOHCTPYKLWS, BblCOKas HafleXHOCTb

®Ha KOpMyce KpaHOB HaxoAWTCH HecMblBaeMasi MapkupoBKa,
B TOM YuMCre 3aBofckas

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

191



other water fittings / BopHas apMaTypa ocTanbHas FERRO'

valves and filters / kpaHbl 1 GpuALTPLI

description onucaHue symbol / cumson

product / npogyKkT

5]
h
intake angle poppet valve  rpubkoBeblIii yriosoi
complete B0J,03ab0pHbIN KpaH
chrome B KOMMeKTe
DN prom[MPal | Afcall [ BImm] | Clmm] [ D [mm] XpOoMm
7220 | 8 10 |v2a2| 83 | 375 | 25
7230 | 8 10 |1/23/4] 83 | 375 | 25
- - " ” 2220 110 120
7240 | 8 10 |1/2a/8| 83 | 375 | 275 1/27x1/2
1/2"x3/4” 2230 110 220
1/2"x3/8” 2240 110 220
intake angle poppet valve  rpubkoBbIi yrnosol
with 3/4"extension B0103ab0pHbIN KpaH
chrome C YAAVHUTENbHOW raiikom
3/4"
XpOM
ey -.
T o G =
g tx e |
DN | pnom[MPal | Afcall | BImm] [ C[mm] | D (o] 1 |
7250 8 100 3434 - - ) L= I
1/2°x1/2" intake angle rp1BKOBBIN yrI0BOi
poppet valve BO£,03a00pHbIV KpaH
1/27x1/2"
} = 125
1/2"x3/8" angle poppet rpUBbKOBbIN YrNOBOK KpaH .
valve-connection 1/2"x3/8" i
to copper pipe - NoAK/YeHVe K MefiHO
Tpybke

[51F]

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

152
www.tashev-galving.com



FERRO BOAHasA apMaTypa octanbHas / other water fittings

KpaHbl 1 dunsTpsl / valves and filters

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

HOBMHKA i

angle valve with ceramic  yrnoBo# wap

head C KepamMn4ecKon ronoBKow
1/2"x3/8” Z1238C - -
1/27x1/2” Z1212C - -
1/2"x3/4” 21234C - -

-
L e |
New_ L=
_HOBHHKA
[ =i
Quadro angle valve yrnosoit kpaH Quadro
rosette poseTka
1/2"x3/8” 2293 - 125
1/2"x1/2” 2294 - 125

il

HOBHHKA = -
Rotondo angle valve yrnosoi kpaH Rotondo
rosette poseTka
1/2"x3/8” 2295 - 125
1/2x1/2” 2296 - 125
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 153

www.tashev-galving.com



other water fittings / BopHas apMaTypa ocTanbHas FERRO'

valves and filters / kpaHbl 1 GpuALTPLI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

moving valve 3a[BWXHON KpaH
1/2” 201 21 125
prom[MPal [ Afcall | Bimm] [ C(mm] | D[mm] h 702 12 108
201 10 12 33 44 64 3/4
202 10 3/4 37 49 68 1" 703 16 9
703 10 1 42 54 76
204 10 5/4 44 68 89
/ ” 204 4 48
205 10 6/4 50 69 103 5/4
206 10 2 53 78 120
. 205 3 36
718 10 212 | 62 89 160 6/4
207 10 3 68 %8 170 P 706 2 2
708 10 4 84 107 | 1%
21/2” 218 2 12
3K 207 - 8
Al 208 - 6
check valve BO3BpATHbIN Knanax
1/2” 1 30 270
pnom[MPa] | Alcall | BImm] | Cmm]
71 10 172 | 355 | 468 3/4” 2z2 20 180
722 10 34 | 417 | 514 1" 773 10 120
723 10 1 472 | 595
224 10 5/4 | 593 | 645 5/4” Zz4 6 72
775 10 6/4 | 676 | 733
726 10 2 837 | 802 6/4” Z75 5 45
777 10 2172 | 955 93 » 776 4 2%
728 10 3 1105 | 100
729 10 4 1445 | 112 21/2" 7227 - 12
3” 2728 - 12
4" 229 - 6
154 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

BoiHasA apMaTtypa octanbHasn / other water fittings

KpaHbl 1 GunbTpbl / valves and filters

description

onuncaHune

symbol / cumson

r A =
o
o | O I_
HOBMHKA- e
. A -
check valve with brass BO3BPATHLIV KpaH
locking element C NaTyHHbIM
3aKpbIBaloLLIMM
3/1EMEHTOM
pnom[MPa] | Alcall | B[mm] | Cmm]
7ZM1 1,0 12 | 355 | 468 12" ZZM1 30 270
7IM2 1,0 3/4 | 4,7 | 514
7ZM3 1,0 1 472 | 595 3/4” ZZM2 20 180
7ZM4 1,0 5/4 | 593 | 645
77M5 0 o4 | 76 | 733 1" ZZM3 10 120
7ZMé 1,0 2 837 | 802 5/4" 77M4 6 792
6/4” ZZM5 5 45
2" ZZM6 4 24

check valve with suction BO3BPATHBbI KnanaH co

basket BCacChliBaloLLEN CeTKoN
promMPal | Alcall | B [mm] | C [mm] /2 2 20 240
K20 1,0 12 ] 355 | 715 3/4” K21 20 120
K21 1,0 34 | 417 | 769
K22 10 1| 472 | 905 1” K22 10 90
K18 1.0 5/4 | 593 | 1075 .
K24 1.0 64 | 676 | 1233 5/4 A 4 36
K25 1,0 2 837 | 1422
. : : K24 3 36
K251 1,0 21/2 | 955 | 153 s/
K252 1.0 3 110 | 164 2" K25 3 18
K253 1,0 4 144 | 182
21/2” K251 0 12
3” K252 - 10
4 K253 - 4
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 155

www.tashev-galving.com



other water fittings / BopHas apMaTypa ocTanbHas FERRO'

valves and filters / kpaHbl 1 GpuaLTPLI

>
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” !E';"

- —' —_ -
check valve with flap BO3BPaTHbIN KpaH
C KnanaHoM
pnomMPal | A [call [B [mm]|C [mm]|d [mm] 12 ZZK1 30 270
7zK1 1.6 G1/2 | 47 34 14
ZZK2 | 16 34 | 56 | 38 19 3/4” ZZK2 20 180
7ZK3 1,6 1 61 4t 2%
7ZK4 1,6 5/4 69 50 30 1” ZZK3 10 120
7ZK5 1,6 sl6 | 78 59 37
77K 1,6 2 93 65 47 5/4 Z2Kh 6 72
6/4” ZZK5 5 45
2" ZZKé6 4 24

settling central heating GUNBLTP C OTCTOMHNKOM
filter 08 1.0.
promMPal | A [call [B [mml{C [mm] 1/2” F02 15 180
F02 1.6 G1/2 | 335 | 54 3/4 F03 10 120
F03 1,6 63/4 | 565 | 70
FO4 16 61 | 445 | 84 1" FO4 10 60
F05 1,6 G5/4 | 75 98
F06 1,6 G6/4 | 82 110 5/4” F05 4 36
FO07 1,6 G2 93 128
F08 1.6 |621/2| 128 | 143 6/4 F06 2 24
F09 1,6 G3 | 152 | 160 2 Fo7 2 12
F10 1,6 G4 175 182
21/2" F08 - 9
3" F09 - 6
4 F10 - 4
196 Tawes MFansuHr OO Aww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



CYeTUYMKHM BoAbl - BoaoMepbl / water meters

BoAHas apMatypa octanbHas / other water fittings

FERRO

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson

- single-jet water meter

dry-dial, anti-magnetic
with vacuum hot water
capsule

0L HOCTpPYWHbIN BOgOMEp
BOJ,OMEP-CYyXOXOZ,
aHTUMarHUTHbIN

C BaKyyMHOW Kancynow
ONs ropsayeit Boabl

T

a
i =t

1/2” CDSD15AC - -

CDSD20AC - -

oo [

3/4”

single-jet water meter

dry-dial,.anti-magnetic
with vacuum cold water
capsule

OLHOCTPYVHBIN BOgOMEp
BOAOMEP-CYXOXO,
AHTUMArHUTHBI

€ BaKyyMHOW Kancynon
L9 X0N0HON BOAbI

JERTTIIY(T
| '
T

P
-

—

L%
it
|

e

i Ll

1/2” CDSD15AF - -

CDSD20AF - -

-

3/4”

water meter console
with gaskets,
screws and pins

KOHCOMb BOJOMEPa
C npoknagkamu,
Bontamu n WndTamm

m DN15 water meter KOHCO/b BOAOMEPA KSD15 1 8
console DN15

HOBMHKA

- DN20 water meter KOHCONb BOAOMEPA KSD20 1 8

console DN20

www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 157

www.tashev-galving.com



measurement fittings / ausMeputenbHas annapartypa FERRO'

measurement fittings / usmeputensHas annaparypa

product / npogyKkT

description

manometer

R <
onucaHue symbol/ cumson g !s;’

e casing: high resistance ABS

e cover: material resistant to
cracking

e dial: powder coated
aluminium

e pressure element: Bourdon
spring manometer made of
copper alloy “C" shaped

e precision class: 2.5

e dial diameter: 63mm

e range: 0-4bar

e terminal: 1/4" back

manometer

MaHOMeTp m = =

e kopnyc: ABS Beicokoii
NPOYHOCTM
® KpblLLika: yCTOMYMBan K

LiapanuHam niactMacca

® I1CK: aNlOMUHUIA,
nopoLUKoBasi okpacka

® HanopHbIN 3/1eMEHT: Hﬂn““u
MaHOMETp Ha npy>uHe

BypaoHa 13 cnnasa Meau B
dopme C

e Knacc To4HocTM: 2,5

e AvameTp gucka: 63 MM

e nnanasoH: 0-4 bap

e BBOA: 1/4" 3agHuit

MaHoOMeTp

e casing: high resistance ABS

e cover: material resistant to
cracking

e dial: powder coated
aluminium

e pressure element: Bourdon
spring manometer made of
copper alloy “C" shaped

e precision class: 2.5

e dial diameter: 63mm

e range: 0-4bar

e terminal: 1/4" side

manometer

e kopnyc: ABS Bbicokoii
MPOYHOCTU

® Kpbillika: ycTounBas k
LapanuHam naactMacca

® CK: aNlOMUHUN,
nopoLuKoBasi okpacka

® HaMopHbIN 31eMEHT:
MaHOMEeTp Ha Mpy>XuHe B““u
BypaoHa 13 cnnaea mean B Hu
dopme C

® K/lacc TOYHOCTU: 2,5

® [MameTp avicka: 63 MM

e nanasox: 0-4 bap

e BBOA: 1/4" Bokosomn

manometr

e casing: high resistance ABS

e cover: material resistant to
cracking

e dial: powder coated
aluminium

e pressure element: Bourdon
spring manometer made of
copper alloy “C” shaped

e precision class: 2.5

e dial diameter: 63mm

erange: 0-10bar

eterminal: 1/4" back

manometer

e kopnyc: ABS Bbicokoi
NPOYHOCTM

e KpbilKa: ycToMYMBas K
LapanuHam nnactMacca

® CK: aNtOMUHUIA,
nopoLkoBas okpacka

® HaMopPHbIN 3/1EMEHT:
MaHOMETP Ha NpyXunHe
BypaoHa 13 cnnaea mean B HnB““u
dopme C

® Kjacc To4YHocTu: 2,5

® [nameTp ancka: 63 MM

e nuana3soH: 0-10 bap

e BBoa: 1/4" 3agHuit

MaHOMeTp

e casing: high resistance ABS

e cover: material resistant to
cracking

e dial: powder coated
aluminium

e pressure element: Bourdon
spring manometer made of
copper alloy "C" shaped

e precision class: 2.5

e dial diameter: 63mm

e range: 0-10bar

e terminal: 1/4" side

e kopnyc: ABS Bbicokoii
NpoYHOCTM

e KpbllLKa: YCTOYMBan K
uapanuHam nnactMacca

® 11CK: aNtOMUHUI,
nopowkoBas okpacka

® HaMopHbIM 3NEMEHT:
MaHOMETp Ha NpyXunHe
BypaoHa 13 cnnasa Meau B
dopme C Hnn““u

® KflacC TOYHOCTU: 2,5

e nameTp avcka: 63 MM

e nnanasoH: 0-10 bap

e gBog: 1/4" 6okosoit

-
=0
=0

-
=0

158

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

au3MepuTenbHasa annapatypa / measurement fittings

description

thermometer

n3MepuTenbHas annapatypa / measurement fittings

R <
onucaHue symbol/ cumeon g Eg’,’

TepMomeTp

e galvanized steel casing

e cover: synthetic material
resistant to cracking

e dial: powder coated
aluminium

e mechanism: bimetallic spiral

e dial diameter: 63mm

e range: 0-120°C

e connector: brass 1/2" back

thermometer

® KOPMYC M3 OLMHKOBAHHOM
cTanu

e KpbllliKa: ycToMYMBas K
LlapanuHaM nnactmacca

® ICK: aNtoMUHUNA,
nopoLKoBas okpacka

® MexaHU3M: buMmeTannnyeckas
cnupasnb

e ameTp Ancka: 63 Mm

e nnanasoH: 0-120°C

® BBOJ;: NaTyHHbIN 1/27 3aaHWI

HOBHHKA

TepMOMETp T100120A =

¢ galvanized steel casing

e cover: synthetic material
resistant to cracking

e dial: powder coated
aluminium

e mechanism: bimetallic spiral

e dial diameter: 100mm

e range: 0-120°C

e connector: brass 1/2" back

thermomanometer

® KOPMYC V3 OLMHKOBAHHOMN
cTanu

® KpblllKa: yCToMYMBas K
LlapanuHaM nnactmMacca

® [CK: aNtOMUHNN,
nopoLKoBas 0kpacka

® MexaHn3M: bumeTannmyeckas
cnupans Hﬂn““u

e nameTp Aucka: 100 Mm

e nuanasor:0-120°C

® BBOJ: NlaTyHHbIN 1/2" 3aaHuit

TepMOMaHOMeTp

e casing: high resistance ABS

e cover: synthetic material
resistant to.cracking

e dial: powder coated
aluminium

e mechanism: Bourdon spring
manometer

e thermometer: bimetallic
spiral

e connector: brass 1/2" back

e temperature range: 0-120°C

e pressure range: 0-6bar

e dial diameter: 63mm

thermomanometer

e kopnyc: ABS Bbicokoi
MPOYHOCTK

e KpbllliKa: ycToMYMBas K
LlapanuHaM naactmacca

® [CK: alllOMUHNN,
nopoLKoBas okpacka

® MexaHM3M: MaHOMeTp Ha
npyxuHe bypaoHa

e TepMoMeTp: Ha base HﬂE“Hu
BrmeTannunyeckon cnupanm

® BBOJ;: NaTyHHbIN 1/2" 3aaHWi

® [Mana3oH TeMnepaTtyp:
0-120°C

® Mana3oH gasnenus: 0-6 bap

e ameTp Ancka: 63 Mm

't

TepMOMaHOMeTp

e casing: high resistance ABS

e cover: synthetic material
resistant to cracking

e dial: powder coated
aluminium

e mechanism: Bourdon spring
manometer

e thermometer: bimetallic
spiral

e connector: brass 1/2" side

e temperature range: 0-120°C

e pressure range: 0-6bar

e dial diameter: 80mm

e kopnyc: ABS Bbicokoit
NpOYHOCTM

® KpblllKa: ycToMYmBas K
LapanuHaM nnacrMacca

® UICK: aNlOMUHUN,
nopoLUKoBas okpacka

® MexaHW3M: MaHOMETp Ha
npyxwvHe byppoHa

® TepMoMeTp: Ha base
BumeTanamnyeckol cnupanm

® BBOA: NaTyHHbIin 1/2" BokoBoi

® 11ana3oH Temnepartyp:
0-120°C

® nanasoH gasnenus: 0-6 bap

e nameTp ancka: 80 Mm

"HOBMHKA

i

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 159
www.tashev-galving.com



radiator valves / paamaTopHble KpaHbl

radiator valves / papuaTopHble KpaHbi

nominal pressure 10 bar
HOMUWHanbHoe fasneHune 10 bap

working temperature 100° C
paboyasa Temnepatypa 100° C '-

robust shell (CW617N brass) 5
NpoyHbii kopnyc (naTyHs CW617N])

Operating parameters

e nominal pressure 1MPa (10 bar)

e work temperature up to 100° C

e specifications for all radiator valves are sent on the Customer’s
demand

e utilities: watermain hot and cold water, water, central heating

e radiator valves have been tested at-the Fitting Laboratory in
Radom, and have Hygienic Certificates issued by the National
Hygiene Unit

e all valves come with the producer's Compliance Statement

Workmanship and materials

e shell and nuts are made.in molding and machined
e shell material: brass

¢ sealing: NBR nitrile rubber, brass socket

e lever/handle: ABS

Finish
e radiator valves are sandblast and then nickel-plated
e on demand, they can be coated only with chrome or only sandblast

Advantages
e all radiator valves undergo watertightness tests
e simple structure, great reliability
e double sealing in control
a special brass socket
e valve shells are marked with durable labels, including producer’s
mark

valves: rubber gasket and

FERRO

large number of coils
Bonblioe Yncno BUTKOB

sand-blasted and nickel-plated shell
HVMKENVPOBaHHbIA KOPAYC, NpoLeALwnii

| o
neckoCTpynHyto obpaboTky

double sealing [nitrile rubber and brass socket)
LBOMHOE ynaoTHeHe (HUTPUNOBbLIN KaydyK
M naTyHHoe rHeszo)

Pabouue napametpsbl

e HoMuHansHoe aasnenue 1 MMMa (10 Bap)

¢ paboyas Temnepatypa go 100° C

® XapaKTepUCTUKM ANS BCEX PaMaTOPHbIX KpaHOB OTNPaBASIoTCS Mo
xenanuio Knuenta

e paboyve Tena: ropayas Bofa, XonofHas BoAa LeHTpanbHOro
oTOMNNEHNSA

® pafVaTOpHble KpaHbl MNpownu wucneitanns 8 Jlabopatopuwn
apMaTypbl B Pafiome, v [UrneHnyeckrie cBUAETENbCTBA BblAaHHble
focyiapCTBEHHbIM UHCTUTYTOM TUTMEHBI

® Ha BCe Wapbl BblgaeTcs [leknapaymna cooTBETCTBUS M3rOTOBUTENS

WcnonHeHue n MmaTtepuansi

® KOPMYyChl W raiiku W3roToBEHbl 13 NpeccoBoK W obpaboTaHbl Ha
CTaHKax

® MaTepuan Koprnyca: naTyHb

® yNNOTHEHWA: HUTPUOBLIA Kaydyk NBR, natyHHoe rHesno

e puiuar/BeHTunb: NnactMacca ABS

OTpenka

L4 pafnaTtopHble KpaHbl npoxondaT I'IECKOCprVI HYtO
1 Moce 3Toi onepaLnmn HUKeIUPYTCs

® 0 creuyanbHOMy 3aKasy MOryT MOKpbIBaTbCS TOLKO XPOMOM U
NPOXOANTb TONIbKO MeCKOCTPYMHYyto 0bpaboTky

obpaboTky

MpeumMywectsa

eBCe pajMatopHble KpaHbl npoxoadT B 100% nposepky Ha
repMeTUYHOCTb

® npocTas KOHCTPYKLWS, BbiCOKas HafexHOCTb

® IBOVIHOE YMJIOTHEHWE B PErysMpOBOYHBIX KpaHax: pe3nHoBas
npoknagka u cneuyanbHoe NaTyHHoe rHe3fdo

® Ha Kopryce KpaHOB HaxoAuTCa HecMbiBaeMas MapkiMpoBka, B TOM
Jmncne 3aBoACKas.

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO paauaTtopHbie KpaHnbl / radiator valves

paawatopHsie kpaHbl / radiator valves

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

thermostatic valve with initial ~ TepMmocTaTnyeckunit knanaH c

regulation npefBapuUTeNbHOM HAaCTPONKON
e maximum allowable static ® MaKcuMManbHoe AonycTumMoe
pressure: IMPa cTaTuyeckoe gasnerue: TMIT:
e maximum allowable pressure e MakcumanbHas fonycTnMas
difference: 0,06MPa pa3Huua gasnexua: 0,06MMa
e maximum working ® MakcuMMalnbHas paboyas Tem-
temperature: 100°C nepatypa: 100°C
e head connecting thread: * npucoefnHNTeNbHas pe3bba ¥
M30x1,5 nns ronoskun: M30x1,5
nominal 3;?:?;:; HOMWHAMbHBbIN ;g?:::jg
flowq,_, impact pacxomq, > S ZT2Y 10 120
0,130m3/h 0,8K 0,130M%/y 0,8K
o A - ¢ pressure BAUSHUE
ZT2Y 15 Rp 1/2 4Ll 85 P[ommal difference HOMWHaNbHbIN pasHuLLbl ey 8 -
ZT3Y 20 Rp3/4| 455 | 100 owq impact pacxonq AaBneHus
0,162m3/h 0,6K 0,162m%/y 0,6K

thermostatic valve withiinitial ~ TepMocTaTMyeckuin knana c

regulation npefBapuUTeNbHON HaCTPORKOM
e maximum allowable static ® MaKkcuMManbHoe AonycTuMoe
pressure: TMPa cTaTudyeckoe gasieHue: 1MlMa
e maximum allowable pressure e mMakcumanbHas fonycTnMas
difference: 0,06MPa pa3Huua aasnenus: 0,06MIa
® maximum working ® MakcuMalbHas paboyas Tem-
temperature: 100°C nepatypa: 100°C
e headconnecting thread: e npucoennHuUTENbHasA pe3bba
M30x1,5 nnaronoskun: M30x1,5
nominal Sirfisfeur:cee HOMMWHabHbI Sgg‘::ﬂg
flowq, impact pacxon g, naBAeHs ZT5Y 10 120
0,140m3/h 0.6K 0,140M3/L| 0,6K
DN A B c
ZT5Y 15 |Rp1/2| 44 85 nominal grﬁssure HOMUHANbHbI Sgg‘jmg
ifference
ZT6Y 20 |Rp3/4| 455 | 100 flowq,_ impact pacxonq naBneHys ZTé6Y 9 81
0,181m3/h 0.6K 0,181m%/y 0,6K
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 161

www.tashev-galving.com



radiator valves / paamaTopHble KpaHbl

radiator valves / pagunatopHble KpaHs

product / npogyKkT description

R <
onucaHue symbol/ cumson g Es;’

thermostatic set
1/2" straight

set elements

e thermostatic head
e thermostatic valve
e shut-off valve

technical parameters

. e maximum working
temperature: 100°C

e maximum working pressure:
10 bar

e maximum ambient
temperature: 50°C

e regulation scale: 0-5

e regulation range: 0-28°C

e valve connector diameter:
1/2"

TEpPMOCTaTMYeCKUi KoMMeT
npsiMoir 1/2"

3/1eMeHTbl KOMMIeKTa

® TepMOCTaTUyeckas rosoBka
® TepMOCTaTUYeCKMI KnanaH
e OTCeKalLWMn KnanaH,

TexHuyeckmne napameTpsbl

® MakcvManbHas paboyas
Temnepatypa: 100°C

® MakcuMManbHoe paboyee
nasnenne: 10 bap

® MaKcKMasbHas TeMnepaTypa
okpyxatoLel cpeapl: 50°C

e MacluTab perynuposku: 0-5

® ana3oH perynnposku: 0-28°C

® amMeTp BBOAOB KianaHos: 1/2°

thermostatic set
1/2" angle

set elements

e thermostatic head
e thermostatic valve
e shut-off valve

- technical parameters
® maximum- working
o 1 temperature: 100°C

V e maximum working pressure:
- 10 bar
( e maximum ambient

temperature: 50°C
e regulation scale: 0-5
e regulation range: 0-28°C
e valve connector diameter:
1/2"

Y

TepMocTaTU4ecKunin Komniet
yrnosoit 1/2°

3/1eMeHTbI KOMMekTa

® TepMoCTaThYecKas rofloBka
® TEepMOCTaTUYeCKUI KnanaH
® OTCEeKaLNI KnanaHx,

TexHUYeckne napameTpsl

® MakcuMManbHas paboyas
Temnepatypa: 100°C

® MakcMMansHoe pabovee
nasnenne: 10 bap

® MaKCKMasbHas TemMnepaTypa
okpy>xatolein cpegbl: 50°C

e MacwTab perynunposku: 0-5

® nnanasoH perynunposku: 0-28°C

® AMameTp BBOAOB KnanaHos: 1/2”

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO paauaTtopHbie KpaHnbl / radiator valves

pafmaTopHble kpaHbl / radiator valves

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .‘ “
} 12 144
1/2" straight radiator pafunaTopHbIii KpaH
valve npsMoir 1/2"
&
p_ o —]
C i C
Fud
12 144

1/2" angle radiator valve panunaTopHbIii KpaH
yrnogoii 1/2°

} - 125
1/2" soldered straight pafvaTopHbIN KpaH
radiator valve npsiMoit
nns Bnaviku 1/2°
&
ol o
] ]
n nos
7
} - 125
1/2" soldered angle pafunaTopHbI KpaH
radiator valve yrnoBoMn
nnsa Bnaikun 1/2°
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 163

www.tashev-galving.com



radiator valves / paamaTopHble KpaHbl FERRO

radiator valves / pagnaTopHsle KpaHbl

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." H’g”’!
} 16 192
1/2" straight cut-off pafnaTopHbIN KpaH
radiator valve 3anopHbIi NpAMoN
1/2"

o,
o ol
& &
PnE
} 16 192
1/2" soldered straight pafvaTopHbIi KpaH
cut-off radiator valve 3anopHbIA ApAMoin
ans snaviku 1/2”
¥ s
| B
E lIl'.lIl' L
PN,y L et T
i TR £
LT IR e
el L] =
| .\_'. - ol - - 1N
i
} 16 192
1/2" angle cut-off pafnaTopHbIi KpaH
radiator valve 3anopHbiit

yrnosoit 1/2"

1/2" soldered angle pafvaTopHbIi KpaH
cut-off radiator valve 3amnopHbIi yrnoBsow
ans snaviku 1/2”

164 Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

paauaTtopHblie KpaHbl / radiator valves

paawatopHsie kpaHbl / radiator valves

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .” E’g:,”
} 6 48
radiator connection valve  pagmatopHbIii KpaH
straight NPUCOEAVHUTENbHBbI
set LZ06Y+69190000Y npsMon
KOMMnekT
LZ06Y+69190000Y
} 6 48
radiator connection valve " pagvaTopHbIV KpaH
angle NPUCOEANHUTENBHBIN
set LZ07Y+69190000Y yrnoBou
KOMMNeKT
LZ07Y+69190000Y
" [m N
} 69190000Y 6 48
3/4x1/2 radiator PaIMaToOPHbIN HUMMENb
connection ring 3/4x1/2
for flat sealing nog, njockve
YNNOTHUTENbHbIE
npoknagfku
} 69190001Y 6 48
3/4x1/2 radiator PaMaToOpHbIN HUMMENb
connection ring 3/4x1/2
for conical sealing nof, KOHYCHble
YNNOTHUTENbHbIE
npoknagnku
www.ferro.pl Tawes MansuHr OO/ 165

www.tashev-galving.com



pipe couplings / My¢Tbl ans Tpy6

radiator valve accessories / akceccyapsl Ans pafnaTopHbix KpaHoB

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson

M24x19 threaded clamp
coupling

for 15 mm copper pipes
Model TR 91

set - 2 pcs

3aXnMHas MydTa

c pe3bboin M24x19

419 MefiHbIX Tpyb 15 MM
Mogenb TR 91
KOMMIeKT - 2 WT.

6776001 5Y = =

M24x19 threaded clamp
coupling

for 16x2 mm plastic
pipes

model TP 95

set - 2 pcs

3axXunMHas MydTa

c pe3bboit M24x19

L9 MnacTMaccoBbiX Tpyo
16x2 MM

mMogens TP 95

KOMMAEKT - 2 WT.

67781 612Y = =

M24x19 threaded clamp
coupling

for 16x2 mm multilayer
pipes

Model TP 1997

set - 2 pcs

3axunMHas MydTa

c pesbboit M24x19

L7151 MHOTOCJIOMHbIX Tpyb
16x2 MM

Mogens TP 97
KOMMAeKT - 2 LT.

67821 612Y = =

3/4" threaded clamp
coupling

for 15 mm copper pipes
Model TR 91/A

set - 2 pcs

3axunMHas MydTa

¢ pessboit 3/4"

0719 MefiHbIX Tpyb 15 MM
mogenb TR 91/A
KOMMIEKT - 2 LWT.

67761 500Y = =

3/4" threaded clamp
coupling

for 16x2 mm plastic
pipes

Model TP 98

set - 2 pcs

3aXknmMHasa mydTa

c pesbbon 3/4"

[/19 NNacTMaccoBbix Tpyb
16x2 MM

Mopenb TP 98

KOMMIeKT - 2 WT.

67841 612Y = =

3/4” threaded clamp
coupling

for 16x2 mm multilayer
pipes

Model TP 99

set - 2 pcs

3axuMHas MydTa

¢ pesbboir 3/4”

[19 MHOTOCNOMHbIX TPyb
16x2 MM

mMogens TP 99
KOMMIEKT - 2 WT.

67861 612Y = =

166

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO TepMocTaTuyeckue ronoskm / thermostatic heads

rOI0BKU s TepMocTaTnyeckoro kpata / thermostatic valve heads

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’f,”

Ferro thermostatic head  TepmocTaTuyeckas

for thermostatic valve ronoska Ferro

IJ19 TEPMOCTATUYECKOrO

KpaHa

} 20 -

Ferro 2 thermostatic TepMocTaTMyeckas
head ronoska Ferro 2
for thermostatic valve [151 TEPMOCTaTUYECKOTO
with mounting adapter KpaHa c nepexofHnKoM

N1 MOHTaxa

10 120

Caleffi thermostatic head  TepmocTaTnyeckas

for thermostatic valve rofioska Caleffi

with mounting adapter [15 TepMOCTaTUHecKoro
KpaHa C nepexogHUKoM
[N MOHTaXa

) oE

Weberman thermostatic TepMocTaTuyeckas
head ronoska Weberman

} 0101/B - -
Weberman thermostatic TepMocTaThyeckas
head ronoska Weberman
<« white benbiin
} 10 120
Ferro thermostatic head = TepmocTaTnyeckas
- T white ronoska Ferro
; benbiin
ﬂ W
it
-
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 167

www.tashev-galving.com



connectors / coeaUHNTENbHbIE 3/IEMEHTbI

connectors / coefMHUTENbHbIE 3/1EMEHTbI

FERRO'
-]

Operating parameters

e nominal pressure TMPa (10 bar), mesh filter 2MPa (20 bar)

e work temperature up to 100° C

e accuracy of filter cleaning : 0.4mm, ca 70‘apertures per 1sg.cm

o utilities: watermain hot and cold water,. and  central heating

e all connector valves have been tested at the Fitting-LLaboratory in
Skawina

e all connectors come with the producer's Compliance Statement

Workmanship and materials

e shell and nuts are made in-molding and machined
e shell material: brass

e sealing: NBR rubber, brass socket

o filter insert: stainless steel

Finish

e connectors can be either sandblast or chromed

e on demand, they can be coated only with chrome or only with
nickel

Advantages
e all connectors undergo watertightness tests
e simple structure, great reliability

Pabouyue napametpsbl

* HomuHansHoe gasnerve 1 MMa (10 6ap), cetounblit punsTp 2 MMa
(20 6ap)

® paboyas Temnepatypa go 100° C

® TOYHOCTb 04ncTKM unetpa: 0,4 MM, okono 70 sueek Ha 1 kBaap. cM

e paboyvie Tena: ropsyas M XojofHas BOLOMNPOBOAHAsT BOAa W

LLEHTPanbHOTo OTOM/IEHNS

® KpaHbl Npownn ucnbitanus B Jlabopatopun Apmatypsl B CkaBuHe

®Ha BCE COelMHWTENbHble 3JeMeHTsl Bbigaetcd  Heknapauns
COOTBETCTBMS U3rOTOBUTENS

UcnonHeHue n MaTepuanbl

® KOpNyCbl M raiku M3roTOBAEHbl U3 NPeccoBoK M 0bpaboTaHbl Ha
cTaHKax

e MaTepuman Kopnyca: naTyHb

e ynnoTHeHus: peanHa NBR, naTyHHoe rHesno

® 371eMeHT GunbTpa: HepxagetoLlas cTab

OTpenka

® cOeVHUTENIbHbIE 3N1eMEeHTbl B BepCUK Mocae MNecKoCTpyiHOw
06paboTkn UK XpoMUpPOBaHHbIE

o crielnanbHOMY 3akasy MOTyT NOKPbLIBATLCSA TOSIbKO XPOMOM UAW
NPOX0AWTb TONBKO HUKeNeMm

MpeuMywecTea
e Bce kpaHbl npoxoasT 100% npoBepky Ha repMeTMYHOCTb
® NpocTas KOHCTPYKLMWSA, BbICOKAs HaeXXHOCTb

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

coeiMHUTeNbHbIe 35ieMeHTbl / connectors

coenHNTENIbHbIE 3/1TEMEHTDI / connectors

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .” EE:,.’
=| = —_——
E
straight brass pipe union| naTyHHas
coeauHuTeNbHan MydTa
npsiMasn
DN Alcall | BImm]
SG1 | 15 | 38 | 415 3/8” SG1 40 480
s62 | 20 12 | 457
sG3 | 25 3/4 | 505 1/2" SG2 30 360
S67 | 30 1 59
s69 | 35 5/4 64 3/4” SG3 20 240
1” SG7 10 120
5/4” SG9 9 81
4
1
L& ]
angle brass pipe union naTyHHas
coefiuHUTENbHaA MydTa
yrnosas
DN Afcall | BImm] 3/8.. SG4 35 420
SG4 | 15 3/8 47
ek S T 12" SG5 25 300
SG6 | 20 3/4 59
s68 | 30 1 72 34" SG6 15 180
SG10 | 35 5/4 | 812
1” SG8 8 72
5/4” SG10 8 48
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 169

www.tashev-galving.com



connectors / coeAUHUTENIbHbIE 3JIEMEHTbI FERRO

connectors / coefMHUTENbHbIE 3/1EMEHTbI

>
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” HE';.’

E
straight brass pipe union  ‘natyHHas
with O-ring coeavHuTeNbHas MydTa
npamas ¢ O-puHrom
DN | Al | Bimml ” 480
SGUT | 148 | 3/8 | 415 3/8 S6Ul 40
S6U2 | 182 | 172 | 457 .
SGU3 | 242 | 3/4 | 505 172 =l 30 360
SGU7 | 295 1 59 .
SGU9 | 35 5/4 | 663 3/ el 20 240
1” SGU7 10 120
5/4” SGU9 9 81

s R

angle brass pipe union naTyHHas
with O-ring coefuHuTeNbHAA MydTa
yrnosas ¢ O-puHrom

DN | Al | Bimm) 3/8” SGU4 35 420
S6U4 | 148 | 38 | 4

SGU5 | 152 | 1/2 | 525 12" SGU5 25 300
s6Us | 210 | 34 | o

SGU8 | 281 1 72 3/4” SGU6 15 180
seuto]| 35 | 54 | a2

1" SGUS 8 72

5/4” SGU10 8 48

170 Tawes MansuHr OORww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

coeiMHUTeNbHbIe 35ieMeHTbl / connectors

coeguHUTENbHBIE 3M1eMeHTbl / connectors

description

onuncaHune

symbol / cumson

straight brass pipe union  natyHHas

with O-ring coefjuHWTENbHaS MydTa
chrome npsiMasa ¢ O-puHrom
XpOM
DN Alcall | Bmm]
SGC1 | 148 | 3/8 | 415 3/8” SGC1 40 480
S6C2 | 182 | 172 | 457
SGC3 | 242 | 3/4 | 505 1/2” SGC2 30 360
SGC7 | 295 1 59
SGC9 | 35 5/4 64 3/4” SGC3 20 240
1” SGC7 10 120
5/4” SGC9 9 81
IL
angle brass pipe union naTyHHas

with O-ring

coefiuHnTENbHaA MydTa
yrnogas ¢ O-puHrom

without O-ring

coegnHUTEeNbHaA Myd)Ta

DN | Afcall | Bmml 3/8” SGC4 35 420
SGC4 | 148 | 3/8 47

S6C5 | 152 | 12 | 525 12" SGC5 25 300
SGC6 | 212 | 3/4 59

SGC8 | 281 | 72 3/4” SGCé 15 180
SGC10| 35 s | 8ip

1” SGC8 8 72

5/4” SGC10 8 48

1/2" brass pipe union naTyHHas

chrome 6e3 O-purra 1/27
DN | Afcll | Bmm] XpoM
seee2| 182 | 12 | 457
SG6CC5| 152 | 1/2 | 522 straight npsaMas SGCC2 12 360
ang[e yrnoBas SGCC5 12 300
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 171

www.tashev-galving.com



connectors / coeaMHNTENbHbIE 3/IEMEHTbI

connectors / coefMHUTENbHbIE 3/1EMEHTbI

product / npogyKkT

description

onucaHue

symbol / cumson "‘

R T,

e

o B )

brass half pipe union
for water meter

nonymydTta natyHHas
105 BOAOMepa

Alcall | Bilcall [ dimml | Cimm] [6-ktimm]
SG1 G3/4 G1/2 145 46 30
SG12 G1 G3/4 196 55 36
SG13 | G11/4 | GI 26 67 46
SG14 | G1/12 | G11/4 30 71 52
SG15 G2 G11/2 | 366 82 65
SG16 | G21/2 | G2 49 98 84

1/2" SG11 2 450
3/4” SG12 2 256
1” SG13 - -
5/4” SG14 - -
6/4” SG15 - -
2" SG16 - -

172

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

ru6kue noasopabl / flexible connectors

rmbkue nogsonbl / flexible connectors

Operating parameters

e nominal pressure 1MPa (10 bar)

e operating temperature up to 90°C

o utilities: watermain hot and cold water, and central heating

o flexible connectors have been tested in the Laboratory in Krakow
and have Technical Certificates issued by COBRTI Instal in
Warsaw, and Hygienic Certificates issued by the National Hygiene
Unit

e all connectors come with the producer’s Compliance Statement

Workmanship and materials

e brass parts: CW617N brass in compliance with PN-EN 12164
e hose material: synthetic EPDM rubber

e braiding: stainless steel in compliance with AISI 304

e 0-ring or flat gaskets: NBR nitrile rubber

e fixing clamp cases: stainless steel in compliance with AISI 304

Advantages

e sturdy and lasting stainless steel finish

- resistant to lime

-in contact with water, no oxidation stains are formed, which
optically resemble corrosion

e steel and brass elements which link the flexible part with the
hose end ensure a durable, sure and tight joint

e the internal duct is made of high-quality synthetic rubber, which
makes the joint resistant to aging and mechanical stress

e all flexible connectors undergo watertightness tests

e simple structure, great reliability

e all flexible connectors-are marked with labels identifying the
producer and the year of production

CORRECT ASSEMBLY
NPABUJIbHbIA MOHTAX

PabounemapameTpbl

* HoMMHanbHoe gasnexvie 1 Mlla (10 6ap)

e pabouas Temnepatypa fo 90° C

e paboune Tena: ropsyas W X0si0AHas BOLOMPOBOAHAS BOAA W
LLeHTPanbHOro OToMJIeHNS

* rnbkue nogsoAblkApoWwAN ncnbiTaHnsa B Jlabopatopun B Kpakose
n TexHuueckoe opobperue, BoinaHHoe COBRTI Instal B Bapuase,
nMmeloT <Takke [UrneHmyeckme  cBMUOeTeNbCTBa  BblAaHHbIE
[ocynapCTBEHHbBIM MHCTUTYTOM FMIUMEHbI

eHa Bce noABoAbl Bblgaetcd  [eknapauus  COOTBETCTBUS
N3roToBUTENS

WcnonHeHue u MaTepuansl

e MaTepuasn naTyHHbIx feTanei: natyis CW617N cornacHo
PNEN 12164

e MaTepuan WnaHra: crHTeTuyeckas pesmHa EPDM

e onneTka: Hepxasetollas ctanb no AlSI 304

® yNAoTHUTENbHblE Npokaafkn O-pUHT WA NNOCKUEe:HUTPUNOBBIV
kaydyk NBR

® 3aXVMHble KpenexHble BTY/IKW: HepxaBsetollas cTanb no AlSI 304

MNpenmyuiectea

® NpoYHas 1 AONIroBeYHas ornneTka U3 HepxaBeloLlel cTann

- yCTOMYMBas K BO3AENCTBMNIO CTPOUTENBHON U3BECTU

- MPU KOHTaKTe C BOLOW Ha MOBEPXHOCTU LWNaHra He MosBAATCS
oKCUAbI, CO3AatoLLIMe NATHA, ONTUYECKM HaNMOMIUHaIOLLVE KOPPO3UKD

® CTaflbHble W NaTyHHble 3J1eMeHTbl, CoeanHaALLMe rnbkyto YacTb ¢
HaKOHEYHWKOM LLUaHra, rapaHTvpyloLme LOSIrOBEYHOE, HafexHoe
1 repMeTUYHOe coefiJuHeHne

® BbICOKOE Ka4YeCTBO CUHTETUHECKOI Pe3UHbI, U3 KOTOPOW BbIMOAHEH
BHYTPEHHWIA NPOBOJ, LenaeT NoABOf YCTONYMBbLIM K CTapeHUIo U
MEexXaHMYeCcknM HanpskeHVAM

e sce rvbkue nogsonbl npoxoasdt 100% nposepky Ha repMeTUHHOCTbL

® NpocTas KOHCTPYKLMS 1 BbICOKas HafeXHOCTb

eBCe TMOABOAbI WMET MapKWpoBKYy W3roToBUTeNs ©  rof
Npou3BOACTBa

INCORECT ASSEMBLY
HEMPABWJIbHbIA MOHTAX

eI Y

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com



flexible connectors / ru6kue noasoabl

flexible connectors / rubkue nogsoab

product / npogyKkT description

onucaHue

symbol / cumson

steel-braided hose
with 1/2" gasket

LaHr B CTasbHOM
onnéeTke

male-male C YNNOTHWUTENbHOW

npoknaakoit 1/2"

Hape3HO-Hape3Ho
15 cm 15¢cM PWS04 10
20 cm 20 cM PWS1 10
25cm 25cMm PWSO01 10
30cm 30cMm PWS2 10
35cm 35¢cM PWS02 10
40 cm 40 cm PWS3 10
45 cm 45 cMm PWSO03 10
120 cm 120 cM PWS20 10
150 cm 150 cM PWS30 10

r N
4 :::':j {.i.:-lh - 1.:|.:_'

£

steel-braided hose
with 1/2" gasket

LWNaHr B CTaNbHOM
onneTke

male-male C YNNOTHUTENbHOM

npoknagakoit 1/2” §

Hape3Ho-HapesHoMn
50 cm 50 cM PWS4 10
60 cm 60 cm PWS5 10
70 cm 70 cM PWSé 10
80 cm 80 cMm PWS7 10
90 cm 90 cM PWS8 10
100 cm 100 cM PWS9 10
200 cm 200 cm PWS40 10
350 cm 350cmM PWS70 10

174

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

ru6kue noasopabl / flexible connectors

rnbkue nogsogsl / flexible connectors

description

R o<
onucaHue symbol / cumson .’ Eg’,’

steel-braided hose
with 1/2" gasket
male-female

LINaHT B CTaslbHOMN

C YNIOTHUTENbHOW
npoknaakon 1/2°
Hape3HO-Bpe3How

20 cm 20 cM PWS11 - 10
25cm 25 cm PWS411 - 10
30cm 30 cm PWS21 - 10
40 cm 40.cMm PWS31 - 10
50 cm 50 cMm PWS41 - 10
60 cm 60 cM PWS51 - 10
120 cm 120 cMm PWS511 - 10
130 cm 130 cm PWS311 - 10
150.cm 150 cMm PWS301 - 10

L=
steel-braided hose LUNAHT B CTafbHOW
with 1/2" gasket onnéTke
male-female C YNNOTHUTENbHOW
npoknagkoi 1/2"
Hape3Ho-Bpe3HoW
70 cm 70 cm PWS61 - 10
80 cm 80 cM PWS71 - 10
90 cm 90 cMm PWS81 - 10
100 cm 100 cm PWS91 - 10
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 175

www.tashev-galving.com



flexible connectors / ru6kue nogsoabl FERRO

flexible connectors / rubkue nogsogbl

product / npogykT description onuncaHue symbol / cumson .” H===

3/4" steel-braided LUAAHT B CTaNbHON
male-male onnétke 3/4"
Hape3Ho-Hape3Hon

30cm 30cm PWS611 - 10
40 cm 40 cMm PWS62 - 10
50 cm 50 cM PWS63 - 10
100 cm 100 cm PWS64 - 10

3/4"x1/2" steel-braided LNAHT B CTaNbHOWM

hose onnétke 3/4"x1/2"

male-male Hape3Ho-Hape3Hoit
30cm 30cMm PWS711 - 10
35cm 35¢cM PWS72 - 10
40 cm 40 cm PWS73 - 10
50 cm 50 cM PWS74 - 10
60 cm 60 cM PWS75 - 10
70 cm 70 cMm PWS76 - 10
80 cm 80 cM PWS77 - 10
100 cm 100 cM PWS78 - 10

176 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO ru6kue noasopbl / flexible connectors

rnbkue nogsogsl / flexible connectors

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson Y

S
1/2"x3/8" braided hose WNaHr B.oniéTke
male-male 1/27x3/8" }
Hape3Ho-HapesHom
20 cm 20 cM PWs811 - 10
30cm 30 cM PWsS82 - 10
40cm 40 cMm PWS83 - 10
50 cm 50cM PWS84 - 10
60cm 60 cM PWS85 - 10
80cm 80 cM PWS86 - 10
100 cm 100 cMm PWS87 - 10

' 4
— s I.m o ; e - ——
3/8"x3/8" braided hose LINaHT B OMIETKe
male-male 3/8"x3/8"
Hape3Ho-HapesHol
30cm 30cM PWS911 - 10
40 cm 40 cm PWS92 - 10
50 cm 50 cM PWS93 - 10
60 cm 60 cM PWS94 - 10
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 177

www.tashev-galving.com



flexible connectors / ru6kue noasoabl

flexible connectors / rubkue nogsogb

product / npogyKkT description

onucaHue symbol / cumson .” §===

3/8"xM10x1 braided hose

LNAHT B.ONNETKe

with short tip 3/8"xM10x1
C KOPOTKUM
HaKOHe4YHWKOM
30cm 30cm WBS15 - 10
35cm 35cM WBS11 - 10
40 cm 40 cMm WBS17 - 10
50 cm 50 cM WBS12 - 10
60cm 60 cM WBS18 - 10

1/2"xM10x1 braided hose

LUNAHT B ONNETKE

with short tip 1/2"xM10x1
C KOPOTKNM
HakKOHeYHNKOM
35cm 35¢cM WBS21 - 10
40 cm 40 cm WBS81 - 10
50 cm 50 cM WBS22 - 10
60 cm 60 cMm WBS82 - 10
70 cm 70 cM WBS83 - 10
80 cm 80cm WBS84 - 10
90 cm 90 cMm WBS85 - 10
100 cm 100 cM WBS86 - 10

178

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO rn6kue nopsoabl / flexible connectors

rmbkue nogsopsl / flexible connectors

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” EE".’

3/8"xM10x1 braided hose  wnaHrB onnétke

with long tip 3/8"xM10x1
C AJMHHbIM
HaKOHEeYHNKOM
30cm 30 cmM WBS91 - 10
35cm 35cM WBS13 - 10
40 cm 40 cm WBS92 - 10
50cm 50 cM WBS14 - 10
60 cm 60 cM WBS93 - 10

1/2"xM10x1 steel-braided  wnaHr B cTanbHOM

hose onnéTke
with long tip 1/2"xM10x1 ¢ AANHHBIM
HakKOHe4YHWKOM
35cm 35¢cMm WBS23 - 10
40 cm 40 cM WBS25 - 10
50 cm 50 cM WBS24 - 10
60 cm 60 cMm WBS26 - 10
70 cm 70 cm WBS27 - 10
80 cm 80 cm WBS28 - 10
90 cm 90 cMm WBS29 - 10
100 cm 100 cM WBS20 - 10
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 179

www.tashev-galving.com



radiator accessories / akceccyapbl ANS paguaTopoBs

radiator accessories / akceccyapbl A5t paaMaTopos

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson ." H‘g’.”!
plug npobka
17 left 1” neBasi GG2L20 20 -
1” right 1” npaBas GG2P20 20 -

FERRO

- .

reduction plug

pefyKLWoHHas npobka

connection ring gasket

YyNAoTHUTENbHad
npoknagka H1unnensd

‘ 1”x1/2” left 1"x1/2" neBas GG3L20 - 10
1”x1/2” right 1”x1/2" npaBas GG3P20 - 10
S 1”x3/4"” right 1”x3/4” npaBasi G93P20 - 10
1”x3/4” left 1”x3/4” nesas G93L20 - 10
1”x3/8” left 1”x3/8” nepas G94L20 - 10
1”x3/8” right 1”x3/8” npaeas G94P20 - 10
= 500
. blanking plug npobka-3arnyLka
= with 1/2" 0-ring - nickel ¢ O-puHrom 1/2" -
"'\ plated HUKeNMpoBaHHas
100 3000
cork gasket YNAOTHUTENbHAS
- npoknagka npobku
100 2500

180

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



aKceccyapbl ansa papguartopos / radiator accessories

akceccyapsl 4ns paguatopos / radiator accessories

FERRO

-
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” E’ﬁ.’

plug set

® 2x 1"x1/2" reduction
plugs left-handed with
gasket

* 2x1"x1/2" reduction
plugs right-handed from
the gasket

¢ 1/2" manual vent valve

* 1/2" blanking plug

o vent valve key

KOMMIeKT Hp060K

® 2 X peflyKUMOHHble
npobku 1" x 1/2" nesasn
C NpOoKIaAKon

® 2 X peflyKUWOHHble
npobkm 1" x 1/2" npasas
C YMNOTHUTENbHOW
npoKagKon

® pyYHOW KpaH
B03ayxo0TBOAHON 1/2"

e npobka-sarnyuka 1/2"

® KIIOUMK A1 KpaHa

BO3/lyX00TBOAHOIO
} 20 -
radiator plug set KOMMIEKT Mpobok Ans
1"x1/2" with hooks pafmaTopos
— - 1"x1/2" ¢ Bewankamu
| B
ﬁ ) @
OO0 e
A B
} - 10
1/2" Caleffi automatic aBTOMaTUYeCKNN
vent BO3[yX00TAENNTENb
complete with air vent Caleffi 1/2"
C MATOBbLIM KjlanaHoM
B KOMMJieKkTe
} - 100
3/8" Caleffi automatic aBToMaTU4Yeckuni
vent BO34yX00TAeNuTeNb
complete with air vent Caleffi 3/8”
C MATOBbLIM KJlanaHoMm
B KOMMJiekTe
} (s1]:] 10 500
mechanical vent MexaHu4eckmnin
with 1/2” handle BO3/1yX00TBOAHbIN
L = KnanaH
c BeHTUNEM 1/2”
e ".:.
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 181

www.tashev-galving.com



radiator accessories / akceccyapbl Ans pagMaTopoB

radiator accessories / akceccyapbl Ast paamaTopos

product / npogyKkT description onucaHue
1/2" mechanical female MexaHnyeckuni
vent BO34yX00TAENUTENb
with key Bpe3HOMN

1/2" ¢ knYMKoM

1/2" mechanical female
vent
nickel-plated

MexaHn4ecKkunii
BO3AyX00TAeNNTENb
Bpe3HOMN

1/2" HUKeNMPOBaHHbIN

bent radiator hook
galvanized
with two rawlplugs

KOHCONb pasimaTopa
OTOFHYyTas
OLMHKOBaHHasn

c aByms frobengamu

painted radiator hook
with locator rawlplug

KOHCO/b pafmaTopa
okpalleHHas
c Oobenem

e

galvanized radiator hook
with-long rawlplug

KOHCONb paguaTtopa
OLMHKOBaHHas
c aobenem ANnHHLIM

radiator hook with
rawlplug

KOHCOMb pasmaTopa
c nrobenem

painted bent radiator
hook

KOHCONb pafuaTtopa
oTOrHyTas
oKpalleHHas

galvanized bent radiator
hook

KOHCOJ1b padmnaTopa
OTOrHyTad
OUMHKOBaHHad

500

150

100

100

100

50

182

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO' 3an4acTtu / spare parts

3anyactu / spare parts

product / npoaykT description onucaxHue symbol / cumBon ." HE””
4 m—1 :
3/4" 135 mm spout nanue 3/4" 135 MM
for standing washbasin cMecuTens ang
mixer yMbIBaNbHMKa
KOHCONbHOrO
4 “—1 :
3/4" 200 mm spout nzams 3/4" 200 mMm
for standing sink mixer KOHCONBHOr0 CMecuTens
ONA MOMKN

) oE

3/4° 180 mm usnue S 3/4" 180 mm

i S-spout

) e

3/47 180 mm n3nvs U 3/47 180 mm
U-spout
) o
3/4" 160 mm flat spout nanue 3/4" nnocknin
160 MM
www.ferro.pl Tawes NansuHr OO 183

www.tashev-galving.com



spare parts / 3an4actu FERRO

spare parts / 3an4actu

product / npogykT description onucaHue symbol / cumBon

3/4" 220 mm flat spout nanue 3/4" nnocknin
220 MM
} 009017 1 -
3/4" spout nanue 3/4"
for asymmetric mixer L/19 aCMMETPUYHOTO
180 mm cMecutens
180 MM
} 001004-02 1 -
35 mm spout N31UB cMecuTens 35 MM
for standing sink KOHCOMBbHOIO A8 MOIKM
f mixer
} 001014-02 1 =
40 mm spout for n3nunB cMecutens 40 MM
standing sink KOHCOMBHOTO AJ18 MOWKM
mixer
} 001031-02 1 -
standard bath mixer U3AMB CMecuTens
spout CTaHAapT A5 BaHHbI
184 Tawes NanBuHr OO Aww.ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykT description

3an4acTtu / spare parts

3anyactu / spare parts

R <]
onncaxue symbol/ cumeon g (v

stainless-steel hose
with 1/2"x1/2" conical tip
120 cm

=

WNaHT U3 HepxaseloLeil
CTanm € KOHYCHbIM
HakoHeuHukom 1/27x1/2"
120 cm

1/2"x1/2" chrome-plated
stainless-steel hose
120 cm

o

WN@HT U3 HepXXaBeLe
CTann XpoMUPOBaHHbIN
1/2:x1/2°

120 cM

1/2°x1/2" chrome-plated
stainless-steel hose
150.¢m

with conical tip

e

WJIaHr U3 HepXaBerLLe
CTanu XpoMMUPOBaHHbIN
1/2°x1/2"

C KOHYCHbIM
HaKOHEYHNKOM

150 cm

} RG006 1 -
1/2"x M15x1 LUNAHT 13 HepXXaBewLLlen
chrome-plated CTann XpOMMUPOBAHHbIN
stainless-steel hose 1/2"x M15x1
for sink mixers ONa cMecuTenem
with pull-out spray IJ19 MOWKM
cylindrical tip C BbIABVXKHBIM U3BOM
120 cm UMAVHAPUYECKNM
HaKOHEeYHNKOM
120 cm
} 018003 1 -
sink mixer hoses LnaHrm cMecuTens
with pull-out spray L5 MOWKM
M10x1 x M15x1 C BbIOBUXHbIM U3/IMBOM
Series 8 Mixers M10x1 x M15x1
cMmecutenu cepun 8
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 185

www.tashev-galving.com



spare parts / 3anyactu

spare parts / 3an4actu

product / npogyKkT

description

onncaHue

symbol / cumBon

CF0069 1 -

sink mixer spray handle
2-function
chrome

nylieBas nevika
cMmecuTens

019 MONKUK
2-yHKUMOHHaR
XpoM

shower handle
Retro mixer
1-function
chrome

fyuwesas nevika

1-dpyHKLMOHHASA

cmecutens Retro
XpoM

shower handle

Smile, Prima Bis, Milo,
Ferro

mixers

1-function

fyleBas neika
1-dpyHKLMOHHAA
cMecuTens

Smile, Prima Bis,
Milo, Ferro

articulated shower
handle
chrome

fepxatefb gylia
LIapHUPHbIN
XpoM

spot handle
Smile

TOYeUHbIN fepxaTenb

Smile

bathtub mixer brackets

BUNIKW CMecunTend ond

BaHHbI

i

bathtub mixer brackets
Retro and New Retro

BUNTKWN CMecuTena angd

BaHHbI
Retro n New Retro

e

186

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

3an4acTtu / spare parts

3anyactu / spare parts

product / npoaykT description onucaxHue symbol / cumBon ." HE:;’
switch 012001 1 B
AG
complete bath mixer nepekswoyaTens
switch B KOMMNeKTe
Milo, Kolorado, Smile, cMecuTenen ang BaHH
Ferro, Prima Bis Milo, Kolorado, Smile,
Ferro, Prima Bis
switch 1 _
012004
bath mixer switch nepeknoyatenei
Luca and Napoli cMecuTens
q/' ans BaHl Luca v Napoli
switch
012005 L 2

complete bath mixer

nepekxsto4yaTesnb

switch B KOMMEKTe
Roma, Prima cMecuTenen ong BaHH
New, Rovi Roma, Prima
New, Rovi
complete mixer switch nepeksoyaTens

Standard, Retro

-
-

Wi

cMecuTens B KOMMekTe
Standard, Retro

switch 1
H2091 (P89)

bathtub mixer
switch

Padwa

Werona

Siena

Milano

Prima New, Rovi

nepekiioyatenb
cMecuTens afig BaHHbI
Padwa

Werona

Siena

Milano

Prima New, Rovi

switch 91
switch 26
switch 05
switch 06
switch 20

M28x1 bath mixer jet
regulator

perynatop cTpyn M28x1
45 cMecuTenelt ans
BaHHbI

e

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 187
www.tashev-galving.com



spare parts / 3anyactu

spare parts / 3an4actu

product / npogyKkT

description

onncaHue

symbol / cumBon

M24x1 jet regulator

perynsTop cTpyn M24x1

installation kit for sink
mixers

with pull-out spout
Luca, Napoli models

MOHTaXHbII KOMMIeKT
ONg cMecutTend

L9 MOAKN C BbIABWXKHbBIM

N3MBOM
mogenw Luca, Napoli

installation kit for
washbasin

mixers and-bidets
with 35 mm head

MOHTAXHbI KOMMAEKT
Ong CMecutens

ANd yMblBaJlbHWKa 1 6VI}],e

€ rosfloBKon
35 MM

a0

installation kit for
washbasin

mixers and bidets
with 40 mm head

MOHTaXHbIIA KOMMIEeKT
Aona cMecutend

NS yMblBanbHUKa 1 bruae

C rosI0BKOM
40 MM

= R

installation kit for sink
mixers
with pull-out spout

MOHTaXHbII KOMMeKT
ONg cMecutend

LS MOWKN C BbIABVXKHbBIM

N31NBOM

=

installation kit for sink
mixers
+BBB99

MOHTaXHbIIA KOMMIEKT
o8 cMecuTens

019 MOWKM

+ BBB99

= R

188

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykT description

3an4acTtu / spare parts

3anyactu / spare parts

mixer saddle M18x1.5 left

- handed thread

mixer eccentric

s

Standard mixer saddle

-

onucaHue symbol / cumson ." HE:;’
008001 1 _
S001HB
S001HB
cefio cMecuTens pesbba
M18x1.5 neBas
008003 1 -
IKCLLEHTPUK CMecUTens
008005 1 -
cefno cMecuTens
Cranpapt
010001 1 -

wall - mounted mixer nut

O

raka HaCcTeHHbIX

cMmecuTenen

thermostatic head
for thermostatic mixer

TepMocTatnyeckad
rosioBkKa

LNdA TepMocTaTtnyeckoro
cMmecuTenda

ceramic head
for single-handle mixer
40 mm - high

Kepamuuyeckas rojoska
/19 cMecuTens
OfLHOPBLIYAXHOIO

40 MM - BbICOKMIA

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 189
www.tashev-galving.com



spare parts / 3anyactu

spare parts / 3an4actu

product / npogyKkT

description

onncaHue

symbol / cumBon

ceramic head
for single - handle mixer
40 mm - low

KepaMmmuyeckas rosoeka
19 cMecuTens
O[IHOPBIYAXHOIO

40 MM - HU3KadA

ceramic head
for single - handle mixer
35 mm - high

KepaMmuyeckas rofioBka
019 cMecuTens
OAHOPbLIYAXKHOI0

35 MM - Bbicokas

ceramic head
for single - handle mixer
35 mm - low

KepaMmmyeckas rofioBka
L5 CMecuTens
OAHOPbBIYAXKHOIO

35MM - HM3Kag

moving faucet head
for two - handle mixer
for nut

/splines15/

3aJBWXHas ronoBKa
175 CMecuTens
ABYXBEHTMABLHOIO - AN
rankm

Jwnwvuessii Ban 15/

e

moving faucet head
for two - handle mixer
for screw

/splines15/

3a/BVXHadA rofoBka
019 cMecuTens
[BYXBEHTWUILHOIO -9
BUHTa

/wnuuesbi Ban 15/

o

Sy =Y

moving faucet head for
two - handle mixer
/splines15/

Kepamuyeckas rojoska
IS [1BYXBEHTUALHOTO
cMecuTens
Jwnvuessii Ban 15/

e

190

Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykT description

3anyacTtu / spare parts

3anyactu / spare parts

R <]
onncaxue symbol/ cumeon g (v

e

ceramic head
for two-handle mixer

KepaMmnyeckad ronoBska
ANA OBYXBEHTUILHOTO

cMecuTens
/splines 20/ /wnuuessblit Ban 20/ GOSR 1 -
/splines 24/ /wnnuestint Ban 24/ GO05S 1 -

tip with nut HaKOHEYHWK C ralnkomn
for intake valve ans BofosabopHoro
KpaHa
Ké4 50 600
K45 50 450

=

5/4" automatic
washbasin plug

npobka Ans yMbiBanbHMKa
aBTOMaTnyeckas b/4"

="

/36 valve handle

BEHTWIb KpaHa Z36

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 191
www.tashev-galving.com



spare parts / 3an4actu FERRO

spare parts / 3an4actu

product / npogykT description onucaHue symbol / cumBon

ball valve handle py4Kka Ans WapoBoro
KpaHa
1/2” RKP1 - -
3/4” RKP2 - .
17" RKP3 - -
5/4” RKP4 - -
6/4” RKP5 - .
2" RKP6 - -
21/2” RKP7 - -
3” RKP8 - -
47 RKP9 - -
v Tawes NansuHr OO w-ferro.pt

www.tashev-galving.com



ﬂ_wiﬂﬁ“"_;_':

Weberman

0BMEeHHO-HaCcoCHble arperatsl W niacTuHuaTble TennoobmMerHHuky / exchanger-pumping sets and plate exchangers

c_wEBQMA@;-_-,

exchanger-pumping sets and plate exchangers
06MeHHO-HacoCHbIe arperaTtbl U NJ1aCTUHYaTble TeNI006MEeHHUKH

-

Specifications

Plate heat exchangers are devices made entirely in stainless
steel, in which heat is exchanged between two countercurrent
elements. Exchange surface is provided by stainless steel pla-
ce connected by copper solder. The shape of the plates causes
the turbulent flow of the element, which increases effective heat
exchange and reduces the build-up of impurities inside the unit.

Benefits

e possibility of using within the same installation = devices
working in an open system [solid fuel boiler], 'and devices
operating in a closed system (gas, oil, electric boilers)

* High heat-exchange rate

e Large capacity, small external dimensions

e security and functionality

e protection of installations and heaters from air inflow
(open systems), which causes corrosionin reaction with'water

e increasing the efficiency of heat exchange in solarinstallations

e robust AISI 316 stainless steel construction with

* AISI 316 stainless steel stub connection pipes

e plates soldered with copper

Attention

In accordancewith the Decree of the Minister of Infrastructure
(Dz. U.Nr 75, item 690 para 133.1 pt. 7) ..itis forbidden to power
from solid fuel boilers closed-system water heating systems
equipped with the diaphragm expansion tanks.”

As aresult, for security reasons, such equipment must be in-
stalled in open systems and be protected in accordance with
the PN-91/B-02413 Heating and District Heating standard.

Connection
e Utilities in the exchanger must be countercurrent
e standard connection:

F1 Hot element intake (heat source side)

F3 hot element outlet (heat source side)

F2 cold element outlet (installation side)

F4 cold element intake (installation side)
e itis allowed to simultaneously change

the flow directions of both elements
3 e vertical installation, with the embossing turn

{\h,, F2 tobedirected upwards (as shown on the left)
1

M F
. =

=

XapaktepucTuka

[nacTrHYaTble TennoobMeHHUKN - 3TO YCTPOWCTBA, MOSHOCTHIO
M3roTOBEHHbIE U3 HepXXaBewLei CTanu, B KOTOPbIX MPOUCXOAUT
obMeH Temna Mexjy [BYMS HOCUTENAMW, HanpaBieHHbIMYU
npotueoTo4yHo. [loBepxHOCTb 0oOMeHa co3[aloT NNacTUHbl U3
HepXaBelollell CTanu, CcoefMHeHHble Mpu MNOMOLWM MeLHOro
npunos. ®opMa nnacTuH BbI3bIBAeT TypbyneHTHoe TeyeHwue
HocuTens, 4to  ysenunymsaeT  3hdekTUBHBIN  TennoobMeH
1 orpaHMynBaeT HakoMaeHve 3arpA3HeH it BHYTPY yCTpOiCTBa.

MpeumyuecTtBa

® BO3MOXHOCTb MPVMEHEHWUS B TOW e YCTAHOBKe YCTPOMCTB
paboTallwiux B OTKpPLITOM KkoHType [(koTén, paboTawuii  Ha
TBEPAOM TOMAMBE, TEPMOKaMWH] 1 yCTpoiicTe, paboTaoymx
B 3aMKHYTOM KOHType (ra30BbI, MaCAsHbIN, INeKTPUYECKnn KoTén)

® BLICOKUI KO3GdULMEHT TennoobmeHa

® BbICOKas NPOAYKTUBHOCTb NMPpU HeDOobLINX HapYXHbIX rabapuTax

e 6e3onacHoCTb U QyHKLMOHANBHOCTb

 3allMTa YCTAaHOBKM U PainaTopoB OT NPUTOKa BO3yxa (0TKpbITble
KOHTYpbI), KOTOPbIY B peakumu ¢ BOAOM Bbi3biBAET KOPPO3MIO

® noBbllleHne 3pPeKTUBHOCTM TennoobMeHa B crydae CONApHbIX
cucTem

® CONMAHAsA KOHCTPYKLUMA 13 HepxaBetolleit ctanu AlSI 316

® NpricoeiMHUTENbHblE NaTPybkK U3 HepxxaBetoLel ctann AlSI 316

® coeMHEHNe NNacTVH MeAHbIM NpUNoem

BHuMmaHue

CornacHo B. 3. N° 75, no3. 690 nap. 133.1 u. 7 ,3anpewaetcs
oborpesaTb KoTnoMm, paboTawlieM Ha TBepLOM TOMIUBE, CU-
CTeMbl BOAHOTO OTOMAEHUS 3aMKHYTOro KOHTYypa, OCHALleH-
Hble MeMDOpaHHbIMK pacwuputenbHbiMu bakamn™. A 4yto u3
3Toro cnepyeT, no coobpaxeHusMm 6GesonacHocTW yCTPou-
CTBa Takoro Twna [O/XKHbI YCTaHaBAMBATLCA B OTKPbITHIX
KOHTypax W 3aliuWaTbCs COrNacHo TpeboBaHWAM HOPMb
PN-91/B-02413 OTonneHwne n Tennopukaums.

MopknoyeHue
e HocuTenn B 0bMeHHVKe A0KHbI ObITb HaNpaBaeHsl MPOTUBOTOYHO
o CTaHpapTHOe coefnHeHMe:

F1 Bxof ropsiyero HocuTens (cTopoHa UcToYHKKa Tensa)

F3 BbIX0f ropsyero HocuTens (CTopoHa UCToYHWKa Tenna)

F2 BbIX0O4 X0N04HOTO HOCKTENS (cTopoHa ycTaHoBKM)

F4 Bxop xonogHoro Hocutens (ctopoHa yctaHosku)
e [lonyckaeTcs ofiHOBpeMeHHas 3aMeHa
HanpaBneHus TeyeHns obonx HocuTenen
e MoHTax B BEPTVKANbHOM MONOXEHUN, NPU YEM
BbITOYKa A0/XHa ObiTb HanpasseHa Beepx (kak Ha
pucyHKke cnesal

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

193



Weberman

exchanger-pumping sets and plate exchangers / 06MeHHO-HaCcOCHble arperatsl v NNacTUHYaTbie TeMNooBMeHHUKN

':._;"‘ﬁ'g:‘“_;.b

central heating

return 2

= | /so3spar

I. Cooperation between the
exchanger and the thermal
chimney and 2-function gas boiler

|. CoTpynHUYecTBO
TennoobMeHHMKa C TEPMOKaMUHOM
1 BBYXDYHKLUOHHBIM ra30BbIM

‘:_ 4 cucTeMbl - KOT/IOM
ueHTpasbHoro .
¥ aromme, B fertbesnasuny 4 1 heat exchanger
; i 1] uerTpansHoro otonnenus 2 circula‘[ion pump ‘| TerlJ'IOOGMeHHl/IK
I : s ; \/ "*; 3 circulation pump 2 UMPKYNALMOHHbIA HacocC
K:: g ! q-——TmTm——=" 4 opentank 3 LUMpKYNAUMOHHBIN Hacoc
i : . o
Sid e 1 . 5 thermal chimney 4 OTKpbITHIN pesepsyap
LRI ;__3 b+ g 6 thermal chimney controller 5  TepMoKaMuH
2 > 1 = = .
§ 2 i Z : g 7 boiler controller 6 KOHTpoAep TepMoKaMuHa
2 3 g :
;i il AL 8 gas boiler 7 TepMoKaMWH KOTna
2 sz IR : B H o o
§ ot ) i %E | zg 9 central heating installation 8 ra30BbIN KOTEN
—,@ §3| s RN B 9 cwucrema y.o.
28| 1 szllez
E - =5 3%
[ Pl R S ERS
A
Il. CoTpypHMyecTBO
II. Cooperation betweenthe TensoobMeHHMKa C yroabHbIM
gentral - exchanger and coal boiler, KOTNIOM, 0AHODYHKLMOHHbIM
eating H s .
return h 1-function gas boiler and hot ra3soBbIM KOT0M 1 6aKOM rxB
BO3BpaT
i ]iz:‘;:’;;lbuoro central heating supply water tank
i T ovombenn 4} /nopavasopeis 3 1 TennoobMeHHwK
r I CUCTEMY LLleHTpasibHOro o
I 1 N‘ otonnenns 1 heat exchanger 2 UMPKYNALMOHHbIN HacoC
: 1 E i - 2 circulation pump 3 UVPKYNSLMOHHBIV Hacoc
TE: j - : 4 3. _circulation pump 4 OTKpbLITLIZ pe3epByap
= t Ir ER . + L 4 open tank 5 KOTén ansa TBEPAOro TOMAMBa
z - .
818 f‘- - 5 solid-fuel boiler 6 TepmokaMmuH KoT/a
g .
ERS b =" cold water supply 6 boiler controller 7 KOHTpONIep razoBoro KoTna
H S -] /nopava xonoaHoit BOAbI . o .
x 3 7 gas boiler controller 8 rasoBblil KOTEN
g 2 8 gas boiler 9 cuctema u.0.
oz 9 central heating installation 10 bak rxs
10 hot water tank 11 TepmocTat
11 thermostat
[ll. Cooperation between the heat IIl. CoTpynHuyecTBO
ﬁzgg;é exchanger and the solar collector, TennoobMeHHUKa C
Taosapat 1-function gas boiler and hot COJIHEYHbIM KOJINEKTOPOM,
cuCTeMI water tank 0fHODYHKLMOHHBIM ra30BbIM
] E‘f:;ﬂgﬂ;:om‘ central heating supply 6
& £ 1} /nopavasopbie ] KOT/1IOM N DAKOM rxB
i cucrehyueiipansioro 1 heat exchanger
: 2 circulation pump 1 TennoobMmeHHUK
@ S —— 5 3 circulation pump 2 UMPKYNALUMOHHBIN Hacoc
l"ul i E . E . 4 solar 3 UMPKYNALMOHHBIN Hacoc
= ! F"““““““"““‘“:"i‘_“:‘:, 4 5 hot water tank 4 consp
lim n# é- cold water supply 6 solar controller 5 bakrxs
- i . .
i P /noaayaxonoaHoi soas 7 boiler controller 6 CconsipHbIt KOHTpONNEp
8 gas boiler 7 TepMoKaMVH KOT/a
z 3 . . . o L.
N 1 9 central heating installation 8 rasoBblli KOTEN
i f 10 thermostat 9 cuctema U.0.
! 10 TepmocTat
& ballvalve WapoBOK KnanaH
® check valve BO3BpaTHbIN KnanaH

vent
= air separator
3 settling filter

" automatic valve feeding the installations
@ 3-way valve with actuator
® circulating pump

safety valve

g8 expansion tank

BO3/yX00TAeNnTeNb
cenapaTop BO3Ayxa
OTCTOMHbIN GUALTP

3-X0[,0BOWA knanaH ¢ CepBoMOTOPOM
LMPKYASLMOHHBINA Hacoc
npefoxpaHUTeNbHbIA knanaH
paclwmnpuTensHbli bak

@-21® 0@ [ B-e+»0 &

aBTOMaTMYeCcKkuii KnanaH HanosHeHns CUcTeMbl

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



“ﬂg‘m. Weberman

0BMeHHO-HacoCHble arperaTbl v NaacTUHYaThie TernoobmerHrkn / exchanger-pumping sets and plate exchangers

power range [kW] pumps heat source side installation side symbol / cumBon

product / npoaykT [AvanasoH MolyHocTet kBl Hacoca CTOPOHa WCTOYHMKA Teria  CTOPOHA YCTaHOBKM

E
\0“ FRE
‘“S:\ka:\ BECTINATHO

2 wson
Exchanger-pumping set OBMeHHO-HacoCHbIV arperat

10-15

15-25 25-60 180

25-30 25-60 180 C8x2460Z

35-45 0 IC8x3060Z

10-15 N IC8x1040Z

15-25 25-40 180 70770 0 IC8x2040Z
I 85/65 5 e
Coma me o\ e o

35-45 % ! 1C8x3040Z

10-15 & \ IC8x106040Z
15- 25-60 180 (b IC8x206040Z
25-40 1Q IC8x246040Z
®3 5 \/ IC8x306040Z

A )

N FREE

Exchanger-pumping set ObMeHHO-HacoCHbIN arperat 2 waon™
without pump 6e3 HacocoB
10-15 1C8x10Z
15-25 70/70 70/70 1C8x20Z
- 85/65 85/65 B
25-30 80/60 80/60 IC8x24Z
35-45 1C8x30Z
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 195

www.tashev-galving.com



Weberman

exchanger-pumping sets and plate exchangers / 06MeHHO-HaCcOCHble arperatsl v NNacTUHYaTbie TeMNooBMeHHUKN

installation side
CTOPOHA yCTaHOBKM

heat source side
CTOPOHA UCTOYHMKA Teria

power range [kW]

[vanasoH MotuHocTel [kBrl symbol / cumBon

product / npogykT

TennoobMeHHUKHM

C n3ongumnen 4N ycTaHoBKM
C TepMOKaMWHOM MU KOT/IOM
Ha TBEpAOM TonnuBe

Insulated exchangers with
thermal chimney or solid -fuel
boiler installation

NP* - number of plates
NP* - kon-Bo nnactunH

e central heating installations

e thermal chimney
e Solid-fuel boilers
e Hot water systems
e solar installations

10-15 90/70; 85/65; 80/60 50/70 45/65 40/60 IC8THx10
15-25 90/70; 85/65; 80/60 50/70 45/65 40/60 IC8 0
25-30 90/70; 85/65; 80/60 50/7045/65 40/60 8THR24
35-45 90/70; 85/65; 80/60 50/70 45/65 40/60 BTHXEIO
Insulated exchangers with for Ien?g?;ﬁh;i’:,lwﬁ:co ao N
solar installations containing 1 > A N L
ycTaHoBoK, cogepxatiunx 40%
40% of propylene glycol
NponuNeHraIvKoNa
4 80/40 30/65 IC8THx20
8 80/40 30/65 IC8THx24
12 80/40 30/65 IC8THx30
Application: MpuMeHeHwe:

® CUCTEMBI L.0.

® TepMOKaMUHbI

® KOTNbl HA TBEPAOM TOMANBE
® cucTeMa rxe

® CONApHbIE CUCTEMBI

Specifications: XapakTepucTuka:

flow rate: 4 cub m/h [maximum) Pacxoa: 4 M3/4 [Makc)
operating pressure: 16 bar (maximum) Paboyee nasnetue: 16 6ap [makc)
operating Temperature: 135°C [maximum) Pabouan Temnepatypa: 135°C (makc)
testing pressure: 20 bar [TpobHoe paBneHve: 20 bap

connections:

external 3/4" thread

Matpybku:

Hapyx. pesbba 3/4”

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



., Weberman

HacoCHble arperatbl v y3nbl / pump sets and components

@EBQMAE:,

pump sets and components
HacoCHble arperaTtbl U Y3/bl

FERHD

M\ Seter

-

www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 197
www.tashev-galving.com




Weberman \.,.mﬁm.

pump sets and components / HacocHble arperaTsl 1 y3/ibl

&
0B B 000008 o

F
Set 1 contains: ArperaT 1 copepXuT:
J e Weberman 25-60 180 circulation ® LMPKYNALNOHHBIN Hacoc
| pump Weberman 25-60 180
e differential valve, cast iron wit * AnddepeHunansHbiin 4yryHHBbIN
diff ial val i ith olo]
§ rubber bullet KnanaH ¢ pe3anHOBbLIM LWapoM
i I e Ferro ball valve with 1" settling * waposoi knanar Ferro
¥ i filter C OTCTONHBIM dunsTpom 17
E g * 1" ball valve e Wwaposon knanaH 1”
k-
000060008 o)
Set 2 contains: ArperaT 2 copepxXuT:
g e Weberman 25-40 180 circulation ® LMPKYIALNOHHbBIN Hacoc
- pump Weberman Weberman 25-40 180
e 3-way 1" valve brass with ® 3-X0[10BOI NaTyHHbIN knanax 1"
handle C BEHTUNEM
e 1" Ferro Settling filter ® OTCTONHBIA GunbTp Ferro 17
e Cewal dial thermometers e nuckoBble TepMoMeTpbl Cewal
I e ball valves with 1" Ferro pipe ® LIapoBble KNnanaHsbl ¢
union coefnHuTensHon mydtoin 1” Ferro
1 set with differential valve 1 arperat c anddepeumansHbiM KnanaHom
2 mixing set 2 cMewwvBaloWwuii arperat
3 floor heating 3 oTonnexue nona
4 radiator heating 4 papvaTopHoe oTonneHune
I:"i.,: dial thermometer :"l_..: [IMCKOBbI TEPMOMETP
(& circulating pump A& UVPKYNAUMOHHBIN HacoC
[ settling filter [ OTCTOMHbI GUALTP
I gravitational differential valve I ~vddepeHUManbHbIi KnanaHs rpaBUTaLMoHHbI
L& 3-way mixing valve ¥ 3-X0[0BOW CMeCUTeNbHbIN KnanaH
@ ballvalve @ WapoBoii knana
198 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



::..wiﬂﬁ“"_;_':

product / npogykT

description

onucaHune

Weberman

HacoCHble arperatbl v y3nbl / pump sets and components

symbol / cumson

Pumping set with differential
valve

Pumping set with gravitational
differential valve is used to pro-
tect the solid-fuel boiler against
excessive temperature and what
follows pressure, which can oc-
cur as a a result of pump failure
or power failure. The set, with the
exception of the pump and the
differential vave is made entirely
from brass pipe unions resistant
to corrosion.

The set passed the watertight-
ness test of 1.0 MPa

Set with 25-60 pump,
1" differential valve

Set with 25-60pump,
5/4" differential valve

Set with 25-60 pump,
6/4" differential valve

o

HacocHblit arperat
c anddepeunanbHbIM KanaHom

HacocHblltarperaTcrpaBuTaLoHHbIM
avddepeHLmanbHbIM KianaHoMm
CAYKWT ANS 3aluuTbl  KOTha Ha
TBEPLOE TOMIMBO OT YPE3MEPHOrO
pocTa Temmnepatypbl, @ YTo 13 3T0ro
cnefyeT - AaBNeHMs, KOTOpoe Mo-
XET MOSBUTLCS B MOMEHT aBapiu
Hacoca WAW  OTCYTCTBMS MUTaHUSA.
ArperaT 3a McknueHeM Hacoca
v anddepeHLManbHoro  knanaHa
NOMHOCTbLIO U3TOTOBAEH U3 NATYHHBIX
My T, YCTORYMBBIX K KOPPO3UU.

Arperat npowen npoby
Ha repmetnyHocTtb 1,0 Mla

Arperat ¢ Hacocom 25-60,

anddepeHLManbHbIM KnanaHom ZR1x60Z
Arperat ¢ HacocoMm 25-60,
anddepeHLmnanbHbIM KnanaHoMm ZR2x60Z
5/4"

Arperat ¢ HacocoMm 25-60,
anddepeHuManbHbIM KnanaHoMm ZR3x60Z

6/4

Differential valves

. e maximum instantaneous
Hﬂl“““ temperature of 110°C

: e maximum operating pressure
0.7 MPa (7bar)

e able to work both horizontally
and vertically

e rubber ball

e 2-year warranty

- T

InddepeHunanbHble knanaHbl

® MakcMMasibHasi MOMeHTanbHas
pabouas Temnepatypa 110°C

® MakcuManbHoe paboyee
naenenve 0,7MMa (76ap)

® BO3MOXHOCTb paboThl
B BEPTMKabHOM
FOPU30HTANIBHOM MONOXEHUM

® PE3NHOBLIV LLap

® rapaHTus 2 ropa

[nddeperunanbHbli

1" differential gravity valve < . ZR1
rpaBUTaLMOHHBbIN knanaH 1

5/4" differential gravity valve ,Elmd)d)epEHLLVIaijblm . ZR2
rpaBWTaLMOHHbIN KnanaH 5/4

6/4" differential gravity valve ﬂ,VIdeJQPEHLI,VIamiHbIVI . ZR3
rpaBUTALMOHHbIN KnanaH 6/4

2" differential gravity valve Anddepenunancheli ZR4

rpaBUTaLMOHHbIV knanaH 2"

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 199

www.tashev-galving.com



Weberman

pump sets and components / HacocHble arperaTsl 1 y3/ibl

product / npogykT

description

onncaHue

':._i"‘-i."“i;_.b

symbol / cumson

Pump Set with three-way
mixing valve

The pump set with 3-way mixing
valve is used to lower the tempe-
rature in low-temperature he-
ating circuits like floor heating
systems. It is equipped with dial
thermometers ensuring tem-
perature control of liquids after
mixing and temperature on the
return from the installation.

The mixing valve can be equipped
with a 230V servomotor.

Thesetpassedthewatertightness
test of 1.0 MPa.

1" mixing set with 3-way valve 25-
40 ZM32x40Z

HacocHbit arperat
C TPEXXOA0BLIM CMECUTENbHbIM
KnamnaHom

HacocHbiit arperat ¢ Tpéxxof0BbiM
CMeCUTENbHbIM K/1anaHoM CRyxXuT
O0Js MOHUXEHWst  TeMmneparypbl
B HM3KOTEMMepaTypHbIX  LMKNax
oTornseHns Hanp., oborpes nona.
VIMeeT  auckoBble  TepMOMETpSI
0SS KOHTpons  TeMmneparypbl
XWAKOCT — nocne  CMelnBaHus
W Temnepatypbl Ha BO3BpaTe
B cucTeme..CMecnTenbHbIN KnanaH
MMeeT BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM
anekTponpusona Ha 2308B.

Arperat npowen npoby Ha
repmeTnyHocTs 1,0 MlMa.

ArperaTt cMecuTesbHbI
1" ¢ 3-X040BbIM Kl@anaHoM,
Hacocom 25-40 ZM32x407Z

g

ZM32x40Z

3-way valves

3-xo0[0Bble KnanaHbl

o

Rp3/4" 3-way mixing valve - 6.0 Kv

Rp1” 3-way mixing valve -8.0 Kv

3-X0[,0BO CMECUTENbHbIN KanaH
Rp3/4"- Kv 6.0

3-X0[10BOI CMECUTENbHbIN KnanaH
Rp1"- Kv 8,0

ZM31

ZM32

4-way valves

Rp3/4" 4-way mixing valve - 6.0 Kv

Rp174-way mixing valve - 8.0 Kv

4-x0[0Bble KNanaHbl

4-X0[0BOV CMECUTENbHbIN KnanaH
Rp3/4"- Kv 6.0

4-X0[0,0BOV CMECUTENbHbIV KanaH
Rp17- Kv 8,0

!

ZM41

ZM42

ZM valve electric actuator for

Power supply: 230V - 50Hz
Power consumption: 2,5W
Cable: 1,5m - 3x0,5mm?

3NeKTPONpUBOA AN KflanaHoB
M

MuTanne: 230B - 500y
Pacxog mouwHocTu: 2,5BT
MpoBog: 1,5m - 3x0,5MM2

- T

SE230

200

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



“ﬂg‘m. Weberman

natyHHble pacnpefenutenn / brass distributors

a_weéﬁnm_*:,

brass distributors
NaTyHHbIEe pacnpeaenuTenm

Specifications

XapakTepucTuka

e Precise and robust workmanship

e High-quality materials

¢ 11 models of each type

¢ Possibility to purchase the components

e TouHOE U CONMAHOE UCTIONTHEeHME

® Bhicokoe KayecTBO MCMONb30BaHHbIX MaTepranos
* 11 Mogeneit kaxaoro Tuna

© BO3MOXHOCTb MOKYMKM COCTABHbIX 3IEMEHTOB

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 201
www.tashev-galving.com



Weberman

brass distributors / natyHHble pacnpegenurent

]

| [ ———— |

TENEYENNE]]

Floor ~ heating installation
equipped with RZ or RZP RZ
type of distributor with a mixing
set and thermoelectric heads
connected to the temperature
controller.

Cwvcrema “ténnoro nona”
OCHallleHa pacnpefennTesnem
Tuna RZ nnn RZP
060pyA0BaHHBIM: CMecUTeNeM
WAV TEPMO3EKTPUYECKMMU
rofoBKamu, COeAVHEHHbIMM
C perynatopoM TemnepaTypbl.

Mixed installation with tradi-
tional heaters connected to the
RP, RPN or RO distributor and
surface radiators (floor he-
ating) connected to RZ or RZP
distributor.

Cuctema cMelinBaHma
OCHalleHa TPaaMLMOHHbIMY
HarpeBaTensamu,
NOAKIIOYEHHbIMM

K pacnpepenvTesnto

RP, RPN mnnun RO v nnockue

Harpesatenu ("Ténnsbiit non”),
NOAKOYEHHbIE

+

T o K pacnpegenvtento RZ unu
H RZP.
___-—i'.i__ !

CucTeMa ocHallleHa
TPaAULMOHHOM CUCTEMON

~Installation with a traditional
system with heaters connected

ik to the RP, RPN or RO type di- HarpeBaTenewn, NoAKIOYEHHbIX
*.. stributor. K pacnpegenntento
. e e e e N T Tuna RP, RPN nunn RO.
;;I T
- e -
FTTTY
|
|
|
@ ballvalve @ waposoii kpaH
p p

$1 BO34yX00TLENNTEND

$‘ vent

® circulating pump ® UMPKYIALUNOHHBIN Hacoc

[1] temperature controller connected to thermoelectric heads [1] perynaTop Temnepatypel, CoeMHEHHIN C TEPMO3NEKTPUYECKIMM TONOBKAMM
o 3-way mixing valve (¥ 3-XO[0BOW CMECUTENbHBbIN KNnanaH
[i: LMCKOBbI TEPMOMETP

= OTCTOVHBIN GUALTP

[i: dial thermometer
< settling filter

202 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



L""E_“g'“"_;':

product / npoaykt

eNew IR Hoawia

description

Weberman

naTyHHble pacnpepenutenu / brass distributors

onuncaHune

symbol / cumson

1" RO distributor

e 1" distributor beam 2 pcs

¢ a set of handles

e shut-off valves on the
supply and return beam

e automatic vent 2 pcs

e 1/2" drain valve 2 pcs

e ball valve with 1" pipe union
2 pcs

Pacnpegenutens Tuna RO 17

® KOHCONb pacnpegenutena 17
2 W

® KOMM/IEKT fepxaTenen

® 3aMopHble KanaHbl Ha KOHCOK
NUTaHWs N BO3BPaTHON

® aBTOMaTUYEeCKMN
BO34yX00TAeNnTeNb 2 WT.

e crimBHOM KpaH 1/27 2 w.

® WapoBble KpaHbl €
coefuHuTEnbHOM MydTON 17
2 Wr.

o

1" 2-way distributor

Pacnpepenutens 1° 2-xopoBoi

1" 3-way distributor

Pacnpepenutens 1" 3-xonosoi

003

1" 4-way distributor

Pacnpepenutens 1" 4-xopoBoit

Nt

RO04

1" 5-way distributor

Pacnpepenutens 1° 5-xoa080M

RO05

1" 6-way distributor

Pacnpegenvtens 1" 6-xonoBow

RO06

1" 7-way distributor

Pacnpepenutens 17 7-xoa080#

RO07

1" 8-way distributor
1" 9-way distributor

1" 10-way distributor

1" 11-way distributor

Pacnpegenutens 17 8-xonosoi
Pacnpepenutens 1" 9-xoposoi
Pacnpegenutens 17 10-xopoBoi

Pacnpegenvtens 17 11-xog0B0W

QYD

1" RZ distributor

¢ 1" distributor beam 2 pcs

e a set of handles

e shut-off valves on the power
beam

¢ thermostaticvalves on the
return’beam with manual-
control'handles with the
possibility of connecting a
thermoelectric head

e automatic vent 2 pcs

* 1/2" drainvalve 2 pcs

* ball valve with 1" pipe union
2pcs

Pacnpepenutens Tuna RZ 17

® KoHconb pacnpegenutens 17
2w

® KOMMNEKT AepxaTesei

® 3aMopHble kKNanaHbl Ha KOHCOMW
nuTaHns

® TepMocTaTUyeckyre KnanaHsl
Ha BO3BPATHOW KOHCONK,
OCHaLlLEHHble BEHTUNAMY 415
pY4HOW pPerynmposku
C BO3MOXHOCTbIO MOAKI0YEHUS
TEPMO3NEKTPUYECKOW FONI0BKM

® aBTOMaTUYeCcKui
BO34yX00TAeNnTeNb 2 WT.

e CIMBHOM KpaH 1/2" 2 wr.

® LapoBble KpaHbl C
coeauHuTENbHOM MydTOR 17 2 W

ROO08
RO09
RO10
RO11

- T

1" 2-way distributor Pacnpepenutens 17 2-xonoBoi RZ02
1" 3-way distributor Pacnpepenntens 17 3-xon0Boi RZ03
1" 4-way distributor Pacnpenenutens 1" 4-xofoBoit RZ04
1" 5-way distributor Pacnpepenwtens 17 5-xon0BoW RZ05
1" 6-way distributor Pacnpepenvtens 17 6-xon0Boi RZ06
1" 7-way distributor Pacnpegenutens 1" 7-xofoBoi RZ07
1" 8-way distributor Pacnpepenvtens 17 8-xonoBoi RZ08
1" 9-way distributor Pacnpenenutens 1" 9-xonosoi RZ09
1" 10-way distributor Pacnpegenutens 17 10-xopoBoi RZ10
1" 11-way distributor Pacnpepenutens 1° 11-xopoBoi RZ11
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 203

www.tashev-galving.com



Weberman

brass distributors / natyHHble pacnpegenurent

product / npogyKkT description

onew IR hosuia

':_i"""g‘*";_b

onucaxue symbol / cumeon

1" RZP distributor

e 1" distributor beam
2 pcs

e 3 set of handles

o flow meters on the beam
power to regulate the flow

e Thermostatic valves on the
return beam with manual-
control handles with the
possibility of connecting
a thermoelectric head

e automatic vent 2 pcs

¢ 1/2" drainvalve 2 pcs

e ball valve with 1" pipe union
2 pcs

- T

Pacnpepgenutens tTuna RZ 17

® KoHCONb pacnpepenutens 172 wr.

® KOMMAEKT gepxartenen

® DacXoA0Mepbl Ha KOHCO
NUTaHUS A5 peryavpoBKu
pacxopa

® TepMoCTaTMy4ecKue knanaHsl
Ha BO3BPaTHOW KOHCOMY,
OCHaLLleHHble BEHTUASMUI 415
PYYHO perynvpoBKu
C BO3MOXHOCTbIO MOAKSIIOYEHNS
TEPMO31eKTPUYECKON FONOBKM

® aBTOMaTNYeCK1N
BO3AYX00TAEANTENb 2 LUT.

e cimBHOM KpaH 1/2" 2 wr.

® L11apoBble KpaHbl C
coefjuHKUTeNbHOM MydTON 17 2 WT.

1" 2-way distributor Pacnpegenvtens 1" 2-xopoBoW RZP02
1" 3-way distributor Pacnp;e,n,enmenb 1 3—;3,11030_12 RZP03
1" 4-way distributor Pacnpegenvtens 17 4-xogoBow RZP04
1" 5-way distributor Pacnpepenvtens 1" 5-xopoBow RZP05
1" 6-way distributor Pacnpegenvtens 1" 6-xopoBoi RZP06
1" 7-way distributor Pacnpepenvtens 1" 7-xopoBow RZPO07
1" 8-way distributor Pacnpegenvtens 1" 8-xopoBow RZP08
1" 9-way distributor Pacnpepenvtens 1" 9-xopoBow RZP09
1" 10-way distributor Pacnpegenutens 17 10-xopoBo# RZP10
17 11-way distributor Pacnpegenutens 17 11-xogo8o# RZP11

Vot

} -
1" RPN/distributor
with-.connection rings

¢ 1" distributor 2 pcs

e aset of handles

e 1" plug with O-ring 2 pcs

® 3/4"x1/2" connection rings
with O-rings

- T

Pacnpepnenutens tuna RPN 17
c HUMNensMu
® KoHCONb pacnpegenutens 1"
2 Wr.
® KOMMIEKT AepxaTenei
e npobka 1" ¢ O-puHrom 2 wr.
e Hunnenu 3/4” x 1/2” ¢ O-puHrom

1" 2-way distributor Pacnpegenvtens 1" 2-xopoBow RPNO02
1" 3-way distributor Pacnpegenutens 1" 3-xopoBoi RPNO3
1" 4-way distributor Pacnpegenutens 1" 4-xopnoBoW RPNO4
1" 5-way distributor Pacnpegenutens 17 5-xon08B0W RPNO5
1" 6-way distributor Pacnpegenutens 1" 6-xopn08B0M RPNO6
1" 7-way distributor Pacnpegenutens 1" 7-xopn0Bo# RPNO7
1" 8-way distributor Pacnpegenvtens 1" 8-xopoBoi RPNO8
1" 9-way distributor Pacnpegenvtens 1" 9-xopoBoi RPNO9
1" 10-way distributor Pacnpegenutens 1" 10-xopoBoi RPN10
1" 11-way distributor Pacnpegenutens 1" 11-xopoBoi RPN11
1" 12-way distributor Pacnpegenutens 1" 12-xopoBoi RPN12

204

Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



L""E_“g'“"_;':

product / npoaykt description

Weberman

natyHHble pacnpefenutenn / brass distributors

onucanue symbol / cumson

1" RP distributor

e 1" distributor beam 2 pcs
¢ a set of handles

¢ 1" plug with O-rings 2 pcs
e composition: brass

- T

Pacnpepenutens Tuna RP 17

® KOHCONb pacnpegenutens 17 2 wr.
® KOMMNEKT gepxarenei

e npobka 1" ¢ O-puHrom 2 wr.

® ICMOSIHEHWE: NaTyHb

1" 2-way distributor Pacnpegenutens 1" 2-xogoBoi RP02
1" 3-way distributor Pacnpegenutens 17 3-xogosoi RPO3
1" 4-way distributor Pacnpepenvtens 17 4-xopoBow RP04
1" 5-way distributor Pacnpegenutens 17 5-xogoBoi RP05
1" 6-way distributor Pacnpepenwtens 17 6-xop080W 6
1" 7-way distributor Pacnpe,u,en;Tenb 1" 7-xopoBoi 07
1" 8-way distributor Pacnpe,u,_enmen:T' 8-x0n0B01 P08
1" 9-way distributor Pacnpe,u,envlT_eJ; 1" 9—X0,£LOBOI_7I > RPO9
1" 10-way distributor Pa_cnpe,qen_MTen‘b 1" 10-xo_,u,0501;| RP10
1" 11-way distributor [ Pa—cnpgﬂenMTenb 1” ’I1-x0ﬂ,c;l7| RP11
1" 12-way distributor A Pac;pe,uenmenb ; 12-—xo,u,05017| RP12

} Ax\

1" distributor beam

¢ 1/2" outputs on one side

¢ 1/2" output on the opposite
sideof the heam

e composition : brass

N\ R

KoHconb pacnpegenutens 17

 BbIX0abl 1/2” C 0OAHON CTOPOHBI

® 0f1/1H BbIX0Z 1/2” N0 NPOTUBOMNOOXHOM CTOPOHE KOHCOAM
® ICMOSIHEHWE: NaTyHb

1. 2-way distributor beam 59@?518"8&3(3””'”'9””9”” T 457/2Y
' 1 "_;W;y distributor be_am BKE)XHOc'uf)ngagacnpe,u,en utens 1" 457/3Y
1:-Way distrib@r bea;n EE)XHOcﬂf)ngagacnpe,u,eanenﬂ T 457/4Y
1" 5-way distrib—utor_beam g?XHOCﬂ?ngagaC”peﬂe”"'Te”ﬂ T 457/5Y
1" 6-Way—distrib:tor beam §9XHO?§BbagaC”peﬂe”me“ﬂ T 457/6Y
1 7—:NayEstributor beam §9XHO?§BbagacnpenenMTenﬂ " 457/7Y
17 8iway—distributor beam §9XHO?§BbagaC”peﬂe””Te”9 T 457/8Y
5 1"_9—v_vay distributor beam 5&”0?518"823(:”“”'6””6”” T 457/9Y
1"7 10-way distributor beam Ifgﬁx%%obsggcnpeﬂ,enmeﬂﬂ 1 457/10Y
1" 11-way distributor beam ~ K\PHCOne pacnpeaevTens 1° 457/11¥
1" 12-way distributor beam ~ [{9rCOne pacnpeaevTens 1 457/12Y
flush-mount cabinet wKapymMK Nof yMbiBanbHUK
335/615-705/110-175 335/615-705/110-175 SZP-0
435/615-705/110-175 435/615-705/110-175 SZP-1
560/615-705/110-175 560/615-705/110-175 SZP-2
715/615-705/110-175 715/615-705/110-175 SZP-3
795/615-705/110-175 795/615-705/110-175 SZP-4
965/615-705/110-175 965/615-705/110-175 SZP-5

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 205

www.tashev-galving.com



Weberman

brass distributors / natyHHble pacnpegenurent

product / npogykT

description

onucaHune

':._i"""i."“"i;_.b

symbol / cumeon

i 1" floor heating mixer group

- .
o I - The group consists of:
-;,'g"'-yﬂ_l}_n iy o Rp%/A l;_E)Waythermostatic
-t valve with requlation scope
- . of 30-60°C [ﬂ .
la__ ey o [235] 40-130 circulation pump
\ I
i b - (-80°C thermometer (2]
!_ { = eautomatic air vent (1)
L S 3 ; Advantages:
— e universal for all types of
= valves with 21Tmm beam
1L '.”H ¥ spacing )

i T adthl b OWrsuse and easy adjustment
bil : e Weberman pump included
gl e kit width after installation of

- - only 120mm
1 fommn
1 (e

- T

fpyna cMelunBaHus ang
cucTemsl “Ténnelit non” 1

I'pAyrlrla BKlOYaeT

e /-xon0BOW
TepMOCTaTUYeCcKuii kKnanax
Rp3/4 ¢ ananazoHom
perynavposku 30-60°C (4)

o LNPKYIALMOHHbBIN Hacoc 25
46530 ()

e TepmomeTp 0-80°C H

® pyyHoll feaspatop (1

MpenmyuiecTBa:

® YHUBEPCaNbHbIV AN5 BCeX
TUNoB pacnpepennTenei
C paccTosiHMEM MexXay
Bankamu 211Mm

® TOYeH 1 NPOCT B peryanposke

® B KOMIMJIEKTE C HACOCOM
Weberman

® LIMpUHA CaMOro KOMMIeKTa

nocsne yCTaHOBKM =370

ToAbko 120MM

GM40

3/4"x 3/4” Caleffi pressure
differential by-pass

3/4"x 3/4" Caleffi pressure
differential by=pass protects
the pump in‘the case of the
switching off of the TE3010
thermo-electric servomotors
in allthe floor heating loops.

Advantages:

ecan be Installed in existing
installations without
unnecessary adaptations.

e for installationon drain
valves

Bainac pa3Huubl faBneHunin
Caleffi 3/4" x 3/4”

662000
Baltnac pasHuubl faBneHui

Caleffi 8/4" x 3/4", 3awmwaowmn
Hacoc B Cnyyae 3aKpbiTUS
TePMO3eKTPUYECKMX MPUBOAOB
TE3010 B0 BCex neTnsax oTonjeHns
cucTeMbl ‘Ténnoro nona’.

MpenmyuiecTsa:
®BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM B yXe
cyllecTByloLe cucteme bes

HeobXxo4MMOCTU INLWHNX
nepegenok.

® 119 YCTAHOBKMW Ha CAMBHBbIX
KpaHax

662000

1" distributor bracket set

!

KoMnnekT pepxatenei
ons pacnpeautenei 1"

LC10Y

KOR5ZOR

1" distributor plug with O-
-ring

!

[pobka ans pacnpenenvtens
1" ¢ O-puHrom

KOR5ZOR

3/47x1/2" distributor plug with
0-ring

Hunnens ans pacnpegenurens
3/4" x 1/2" ¢ O-puHrom

N10ZOR

206

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



L""E_“g'“"_;':

product / npoaykt description

Weberman

naTyHHble pacnpepenutenu / brass distributors

onuncaHune

symbol / cumson

230V thermoelectric head for
RZ and RZP distributors
TE3010

TepMoanekTpuyeckas
ronoska TE3010 onq
pacnpepenutenent RZn RZP

!

TE3010

67761500Y

clamp coupling with 3/4”
thread

for 15 mm copper tubes
model TR 91/A

set-2 pcs

\/

3axuMHas MydTa ¢ pesbboit
3/4"

NS MeaHbIX Tpy6 15 MM
momenb TR 91/A

KOMMIeKT - 2 WT.

~L)

!

AN

67761500Y

67841612Y

clamp coupling with 3/4”

thread

for 16x2 mm plastic pipes
Q model TP 98

set-2 pcs

3axuMHas MygTa ¢ pe3bboid
3/4"

AN M1aCTMAcCoBbIX TPYD 16X2 MM

momens TP 98

KOMMIeKT - 2 WT.

!

67841612Y

\/ ~

67861612Y

} A@

clamp coupling with 3/4”
thread
for 16x2 mm multilayer pipes
a q model TP 99
»

set-2 pes

3aXunMHas MydTa ¢ pe3bboit
3/4"

[N MHOTOCNONHBIX TPY6 16X2 MM

mogens TP 99

KOMMIeKT - 2 WT.

!

67861612Y

15x1/2" copper pipe
compression fitting

3aXnMHas MydTa ANis MefHbIX
Tpy6 15x1/2"

!

with O-ring ¢ O-pnHrom
chrome XpOM ZL1501C*
nickel HUKEeNb ZL1501N*

1/2" multi-layer
16x2mm pipe compression
fitting with O-ring

| New

3axuMHas MydTa 1/2"
L1151 MHOTOC/I0MHbIX TPYD
16x2Mm ¢ O-puHrom

!

Hﬂﬂ“““ chrome XpoM ZL1601C*
nickel HMKEeNb ZL1601N*
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 207

www.tashev-galving.com



Weberman

cast-iron and brass couplings / natyHHble 1 YyryHHble MyQThI

c_wesﬁmr[:,

brass, cast iron and soldered couplings
NIaTYHHbIE U YYTryHHble MYPTbl U ANA BNaUKKN

Specifications

e High-quality materials

® Precise and robust shell workmanship

e Appropriate thread entry chamfers to facilitate screwing one
coupling into another

e Thread knurling to prevent slipping the seals while assembling
e Diameter up to 2"

e connection rings are marked with a clear ..F” symbol with size

XapakTepucTuka

 Bhicokoe kauecTBO VCMOAb30BaHHbIX MaTepranos

* To4yHoe ¥ CoNMAHOE NCMOSIHEHKe Kopryca

» CooTBeTCTBYlOLIEE KAHTOBKA BXOfja pe3bbbl, obneryatowias
BBUHYMBaHWE OAHON MydThl B APYryio

* HakaTka pe3bbbl, NpefoTBpaLlatoLLas cockaNb3biBaHe
YNAOTHUTENBbHBIX NPOKIALOK BO BPEMSA CBUHYMBAHNS

o [lnametp po 2”

* MapkupoBka MydT XOpOLLIO 3aMeTHbIM 3HakoM ,F” 1 pazmepom

208

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



ﬂwmg.wa-: Weberman

natyHHble 1 YyryHHble MydThl / cast-iron and brass couplings

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .’, }’s”g

Elbow female-male -~

A Bo C D E F Hape3HOo-Bpe3Hoe
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] N y - |
K09Z G3/8 225 9 85 245 17 63/8 K09z 10 400
K12z G1/2 27 105 1 29 22 | 127 0 200
K10Z G3/4 34 12,5 13 335 28
K11Z G1 40 13 14 38 32 G3/4 K10Z 10 160
K13Z G611/4 49 15 15 45 37 o1 K112 5 90
K14Z G11/2 55 16 16 48 40 &7 N GH/A_ ) 4 a7 : 0
K152 G2 68 19 20 62 52 |\ N
G11/2 K14Z 5 40
G2 K152 1 20
\ 4
{V o
} o
= -
- -
— o
- -_—
KoneHo

Elbow female-female
Hape3Ho-Hape3Hoe

A Ba[mm] C[mm] D [mm]

K02z G3/8 225 8,5 17,5 G3/8 K02z 10 600
Koz 612 27 11 2 G1/2 K032 0 300
K04Z G3/4 34 135 28
K052 61 40 1% 32 G3/4 K04Z 10 150
K06z G11/4 49 16 38 61 K052 5 100
K07z G112 55 16 405 611/ oy 5 50
K08z G2 68 20 51
G11/2 K07z 5 40
G2 K08z 1 20
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 209

www.tashev-galving.com



Weberman wel

cast-iron and brass couplings / natyHHble 1 YyryHHble MydThI

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .”

"‘
&
-l

T-piece female HapesHow TpoitHuk

A Bo[mm] Colmm] D[mm] E[mm] 63/8 T01Z 10 350
T01Z G3/8 8,5 22,5 35 17,5 12 T022 10 180
T02Z G1/2 " 27 Lt 22
TO3Z G3/4 135 34 56 28 G3/4 T03Z 10 100
T04Z G1 14 40 64 32 G1 T04Z 5 70

11/4 1 49 7 \ VA S 7
1062 ) 611/ 6 6 %8 G11/4 T05Z 5 40
T06Z G11/2 16 55 81 40,5 N |
T072 62 20 68 102 51 P\ ez Toéz 5 30

G2 T072 1 18

Hape3Hoi pefyKLMOHHBIN

Reduction T-piece female

C E F G H TPONHUK
A | B |58 0 |kl i P
T08Z G3/4G1/2 34 27 13 28 11 25 63/4 % G1/2 e 10 150
T09Z G1 G1/2 40 27 14 52 11 275 X
T010Z G1 G3/4 40 34 14 57 13,5 30 G1xG1/2 T09Z 5 80
G1xG3/4 T10Z 5 60
210 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



Weberman

naTyHHble 1 YyryHHble MydThl / cast-iron and brass couplings

L""i“g'“"_;b

product / npoaykT

description

onuncaHune

symbol / cumon "’ !’\:”’

'
1
|
)
LY : 1
Connecting ring Hunnenb
A Bo[mm] C[mm] D[mm] G3/8 N02z 10 1000
N02Z G3/8 9 225 18 & - 0 600
NO3Z  G1/2 105 255 23 £ \ &
NO4Z G3/4 12 29 28 G3/4_ N04Z 10 380
NO5Z 61 13 315 35 G1 N05Z 5 200
N06Z G11/4 15 315 4k a7 06z . 120
NO7Z  G11/2 165 39 50 " P\ ),
NOSZ G2 19 45 62 R G2 N07Z 5 90
G2 N08Z 1 48
» .
i ’. o -
uf?'"- . 3 1 5 ll 5 | ::.
.ff' -y f \ ) t
L/ T [t
| Sot e Bl DN
-
-
—_ —_
Reduction connecting ring PepyKUWOHHbIA HUNMNenb
G1/4 % G1/2 N09Z 10 800
MG (Y F
A B Sy [N] ] 63/8x G1/2 N11Z 10 700
N09Z G1/4 G1/2 75 I_H_f 23 21 G1/2 x G3/4 N10Z 10 400
N11Z 63/8 G1/2 9 . 11 245 21
— G1/2x G1 N12Z 5 320
N10Z G1/2 G3/4 115 125 29 265
N12Z 61/2 61 115 14 30 335 G3/4 x G1 N13Z 5 280
N13Z G3/4 ©1 12 14 31 33 G3/4x G11/4 N14Z 5 150
N14Z G3/4 G11/4 13 16 345 42
G1xG11/4 N15Z 5 150
N152 61 G11/4 135 16 35 42
N16Z 61 G11/2 13 165 35 485 G1xG11/2 N16Z 5 110
N17Z G11/4 G11/2 16 165 38 485 G11/4 x G11/2 N17Z 5 100
N18Z 61 G2 14 20 40 6D
G1xG2 N18Z 1 48
N19Z G11/4 62 16 20 40 60
N20Z G11/2 62 165 20 425 60 G11/4x G2 N19Z 1 48
G11/2 x G2 N20Z 1 48
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 211

www.tashev-galving.com



Weberman wel

cast-iron and brass couplings / natyHHble W YyryHHble MyQTbI

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .”

"‘
&
-l

Muff Mydra
A Bo[mm] C[mm] D [mm] o 4 4
M01Z G3/8 225 12 25 G3/8 JM01Z 10 560
M02Z G1/2 27 14 30 G2 ) M022Z 10 400
M03Z G3/4 34 16 34
Mo4Z 61 41 17 36 G3/4 M03Z 10 200
M05Z G11/4 495 20 43 G1 M04Z 10 140
M06Z G11/2 57 25 53 G11/4 MO52Z 5 80
M072 G2 70 27 65 - — 4
G11/2 M06Z 5 50
G2 M07Z 1 30

[ Q- i
i .
I P I '
T - ——, i1
Reduction muff PepnykunoHHaa mydTta
A B Co D ? F
[mm] [mm]  [mm] G1/2 x G3/8 M08z 10 470
M08Z G1/2 G3/8 22527 21,50 85
< G3/4 x G1/2 M09Z 10 350
M09Z G3/4 G1/2 27 34 26 115
M10Z 61 G3/4 27 40 28 12 G1x G3/4 M10z 5 150
M11Z G1 G1/2 34 40 29 13 G1xG1/2 M11Z 5 280
M12Z G11/4 G1 40 49 33 145
G11/4 x G M12Z 5 130
M13Z G11/2 61 40 56 33 135
M14Z G11/2 611/4 49 56 35 165 G11/2x G1 M13zZ 5 100
M15Z 62 61 40 70 37 14 G11/2x G11/4 M14Z 5 85
M16Z G2 GW/4 49 70 39 16
G2x G1 M152Z 1 60
M17Z2 G2 G1/2 55 70 40 17
G2x G11/4 M16Z 1 60
G2xG11/2 M17Z 1 60
212 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



ﬂwmg.wa-: Weberman

naTyHHble 1 YyryHHble MydThl / cast-iron and brass couplings

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” }E”’g

Reduction Pepykuwns
A B Cmm] D[mm] E[mm] G1/2 x G1/4 ’ R01Z 10 1000
RO1Z G1/2 G1/4 105 145 21 G1/2 x G3/8 R02Z 10 1000
R02Z G1/2 G3/8 105 14,5 21
G3/4 x G1/2 R03Z 10 700
R03Z G3/4 G1/2 1M 16 26,5
RO4Z 61 G3/4 12 175 35 BT x G3/4 R04Z 5 320
R06Z G1 G1/2 14 19,5 42 G1x G2 R06Z 5 400
R09Z G11/4 G3/4 15 20,5 48,5
G11/4 x G3/4 R09Z 5 200
R0O5Z G11/4 61 12 17,5 35
RO7Z G11/2 61 14 195 42 G11/4xG1 R0O5Z 5 240
R08Z G11/2 G11/4 15 20,5 48,5 G11/2x G1 RO7Z 5 170
R10Z G2 G1 19 25,5 60
G11/2x G11/4 R08Z 5 170
R11Z G2 G11/4 19 25,5 60 N [ N
R12Z 62 6G11/2 19 255 640 G2x G1 R10Z 1 80
G2x G11/4 R11Z 1 80
G2 x G11/2 R12Z 1 80

I
1

-—
———

|
K
=

-1

Plug Mpobka
A Blmm] C[mm] Dg[mm] K[mm]

KOR3Z G1/2 9 18 23 10 G1/2 KOR3Z 10 1000
KOR4Z G3/4 11 20 30 13
KOR5Z 61 11,5 215 37 16
KORé6Z G11/4 125 255 45 22
KOR7Z G11/2 13 28,5 52 23 G11/4 KORé6Z 5 200
KOR8Z G2 17 34,5 63 30

G3/4 KOR4Z 10 550
G1 KOR5Z 5 350

G11/2 KOR7Z 5 140
G2 KOR8Z 1 60
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 213

www.tashev-galving.com



Weberman

cast-iron and brass couplings / natyHHble 1 YyryHHble MydThI

product / npogykT description onucaHue symbol / cumeon .” ‘E‘;’
I ¥
| ("1
e | b =
....... 1
o
Stopper 3arnywka
A Blmm] C[mm] D [mm]
(ZAsz 612 w0 12 24 G1/2 ZAS2Z 10 1000
ZAS3Z G3/4 115 13,5 30 " 4 8 B T
ZAS4Z 61 13 15 % N\ G3/4 RN ZAS3Z 10 600
ZAS5Z G11/4 13 15 45,5 G1 ZAS4Z 5 350
ZAS6Z G11/2 13,5 16 52 G11/4 ZAS5Z 5 220
ZAS7Z G2 16,5 19 63,5 Wl f N
S G11/2 ZAS6Z 5 200
G2 ZAS7Z 1 96
Q> N EE
i i
L]
I
! L]
- - —
A Bmm] L[mm] D mm] Brass stub pipe MepHbit naTpybok
KRIO7Z  G1 15 107 25
KRI65Z  G1 15 165 25 G1 KR107Z 1 -
G1 KR165Z 1 -

Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



., Weberman

naTyHHble 1 YyryHHble MydThl / cast-iron and brass couplings

o
product / npoaykT description onucaHue symbol / cumon ." }'\’,’g

Brass extension JlaTyHHOe yonuHeHune
A Bimm] Clmml L [mm] G1/2 x 10mm G1/2 x 10Mm P10z 10 540
P10Z G1/2 10 8,5 10 4 % A 2l
G3/4 x 10mm G3/4 x 10MM P110Z 10 400
P110Z G3/4 12 8 10 . B . O [
P15Z G1/2 10 12 15 G1/2 x 15mm G1/2 x 15MM P15Z 10 460
P115Z2 63/4 12 13 15 G83/4 x 15mm G3/4 x 15MMm P1152Z 10 330
P20z G1/2 10 12 20 N /N
e G1/2 x 20mm G1/2 x 20MMm P20z 10 420
P120Z G3/4 12 15 20 vVa. & R4
P252  G1/2 10 12 25 G3/4 x 20mm G3/4 x 20MM P120Z 10 290
P125Z G3/4 12 15 25 G1/2:x 25mm G1/2 x 25MM P252 10 360
P30Z G1/2 10 12 30 A
? 4 G3/4x 25mm G3/4 x 25MM P1252 10 240
P130Z G3/4 12 15 30 P
P40Z  G1/2 10 12 40 61/2 x 30mm G1/2 x 30MM P30z 10 300
= g J [ ——
P140Z G3/4 12 15% 40 G3/4 x 30mm G3/4 x 30MM P130Z 10 200
P50Z G1/2 10 12 /750
G1/2 x 40mm G1/2 x 40mm P40Z 10 240
P150Z G3/4 12 15 A 50 | A
P60Z G1/2 10 | 12 40 G3/4 x 40mm G3/4 x 40MM P140Z 10 160
P160Z G3/4 12 | 15 60 G1/2 x 50mm G1/2 x 50MM P50Z 10 200
G3/4 x 50mm G3/4 x 50MM P150Z 10 120
G1/2 x 60mm G1/2 x 60Mm P60z 5 180
G3/4 x 60mm G3/4 x 60MM P160Z 5 120
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 215

www.tashev-galving.com



Weberman

cast-iron and brass couplings / natyHHble 1 YyryHHble MydThI

product / npogykT description

':_i"""g‘"‘i;_.b

onucaHue symbol / cumeon .”

"‘
&
-l

Reduction female-male

| i

o i L il
R 3 en M BE 20N

Penyxkuuns
Hape3Ho-Bpe3Has

A B ) o ] [ S\ b4
1/4 Nﬂ 1 12
RNO1Z G1/4 G3/8 8 10 20 20 G/ Xi/g \ 4 v, 0 o0
RNO2Z G3/8 G1/2 85 11 215 2 G3/8xG1/2 N02Z 10 700
RNO3Z G1/2 G3/4 11 12 25 30 G1/2 X 63/4 ’ RNO03Z 10 450
RN04Z G1/2 61 1M 135 28 37 761/; o1 o T 0 250
RNO5Z G3/4 61 12145 29 37 >
RNO6Z G1 G5/4 13 16 32 46 G374 x G1 RN05Z 10 250
G1x G5/4 RN06Z 5 150
N N
} b
~ . N -
W ! 1 b
| | 3 ]
., ’ - i
1'."7‘: ] i
ey ! . l= -l = -
Brass pump MonymydTa ans
half pipe joint naTyHHOro Hacoca
1 set
SG18 Tkomnn 12
D\
} L \
- -ﬂ -
- |
g
= a
- 4
Cast iron pump MonymydTa yyryHHas gns
half pipe joint Hacoca
1 set
SG17 1|<osr§nn

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



L""E_“g'“"_;':

Weberman

XpoMupoBsaHHble MydThl / chrome-coated couplings

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .’, ﬁ:”g
Elbow female-male Koneno
A Bo C D E F Hape3Ho-Bpe3Hoe
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
KO9C G3/8 225 9 85 245 17 63/8 \(E)C 450
K12€c G1/2 27 105 11 29 22
K10C G3/4 34 125 13 335 28 G1/2 K12C 210
G3/4 K10C 120
} P M “—
i
f
Elbow female-female Koneno
Hape3Ho-Hape3Hoe
A Bo[mm] Clmm] D[mm]‘
Ko2C G3/8 225 8,5 17,5 4 63/8 Kozt 504
Ko3C G1/2 27 1 22 |
KoaC  G3/4 34 135 | 28] G1/2 Ko3C 245
G3/4 K04C 120
‘> BE
T-piece female Hape3How TpoiHmk
A B Co D E
[mm]  [mm]  [mm] [mm]
To1C  G3/8 8,5 22,5 35 17,5
/ G3/8 T01C 315
T02C G1/2 1 27 44 22
TO3C G3/4 135 34 56 28 G1/2 T02C 210
G3/4 T03C 120
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 217

www.tashev-galving.com



Weberman wel

chrome-coated couplings / xpomMupoBaHHbie MydThI

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .”

"‘
&
-l

Reduction T-piece Hape3Hoi peAyKLMOHHbIN
female TPONHMK
A‘B[c@ D‘E F‘G H
mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ¥
TO8C G3/4G1/2 34 27 13 28 11 25 \
G3/4x G1/2 DTOBC 1 120
)

v kR
]
i
T BE
Connecting ring Hunnens
A Ba[mm] C[mm] D [mm]
No2C G3/8 9 25 18
NO3C G1/2 105 225 _ 23 G3/8 I 160
No4C  G3/4 12 290 28 G1/2 NO3C 1 320
G3/4 NO04C 1 245

L 2 N mE

Reduction connecting ring PeayKLUWOHHbBIN HUNNenb

A B [mCm] [rr?m] [mEm] [mFm]

No9C G1/4 G1/2 75 11 23 21

N11C G3/8 G1/2 9 1245 21 G1/4 x G1/2 NO09C 1 630
N10C G1/2 G3/4 115 125 29 265 63/8 x G1/2 N11C 1 560
G1/2 x G3/4 N10C 1 280
218 Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



ﬂwmg.wa-: Weberman

XpoMupoBsaHHble MydThl / chrome-coated couplings

o
product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .’, }”’g

Muff MydTa
A Ba[mm] Clmm] D [mm]
Mo1C  G3/8 225 12 25 ¥
Mo2C G1/2 27 14 30 G3/8 \%m ! 560
MO3C  G3/4 34 16 34 G1/2 > Mo2c 1 280
G3/4 M03C 1 210

Reduction muff PepykunoHHasa mydTa
A B Colmm] Deﬂmﬂ [mm]
Mo8C G1/2 G3/8 225 27 215 61/2x 63/8 " 2360
MOSC  G3/4 G1/2 277340 115 e e 1 °
G3/4 x G1/2 Mo9C 1 280

L7, MK\ mE

1 L ]
Reduction Pepyxuns
A B Clmmm] DImm]  E [mm]

RO1C G1/2 G1/4 105 14,5 21 51/2x G1/4 - | 700

RO2C G1/2 G3/8 105 145 21 X

RO3C G3/4 G1/2 1 16 265 G1/2xG3/8 R02C 1 700
G3/4 x G1/2 RO3C 1 400

www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 219

www.tashev-galving.com



Weberman wel

chrome-coated couplings / xpomMupoBaHHbie MydThI

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .”

"‘
&
-l

A Blmm]  Clmm] Dg[mm] K[mm] Plug Mpobka
KOR3C G1/2 9 18 23 10
KOR4C G3/4 1 20 30 13 G1/2 HoRsC 1 700

G3/4 KOR4C 1 400

we
]
‘ A ‘ B[mm] ‘ Clmm]  DImm] Stopper 3arnyuwka
ZAs2c G61/2 10 12 4
ZAS3C G3/4 115 135 30 N phsze [
» N 4 _G3/4 ZAS3C 1 350
)
AT N] Clmm] L m‘ Extension YanuHexue
P10C  G1/2 10 8,5 10
P110C  G3/4 12 8 + ﬁ_ G1/2 x 10mm G1/2 x 10Mm P10C 1 400
P15C 61/2 10 12_‘ _15 G3/4 x 10mm G3/4 x 10Mm P110C 1 360
P115C  G3/4 12 13 15 G1/2 x15mm G1/2 x15MM P15C 1 320
p20c  G1/2 10 12 20 G3/4 x15mm G3/4 x15MM P115C 1 280
P120C  G3/4 19 15 20 G1/2 x 20mm G1/2 x 20MM P20C 1 280
P25C G61/2 10 12 o5 G3/4 x 20mm G3/4 x 20MMm P120C 1 240
P125C  G3/4 12 15 25 G1/2 x 25mm G1/2 x 25MM P25C 1 240
P30C 61/2 10 12 30 G3/4 x 25mm G3/4 x 25Mm P125C 1 200
P130C  G3/4 12 15 10 G1/2 x 30mm G1/2 x 30MM P30C 1 200
P4LOC  G1/2 10 12 40 G3/4 x 30mm G3/4 x 30MM P130C 1 200
P140C  G3/4 12 15 40 G1/2 x 40mm G1/2 x 40MmM P40C 1 160
P50C  G1/2 10 12 50 G3/4 x 40mm G3/4 x 40MM P140C 1 160
P150C  G3/4 12 15 50 G1/2 x 50mm G1/2 x 50MM P50C 1 120
G3/4 x 50mm G3/4 x 50MM P150C 1 120
220 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



ﬂwﬁﬁ‘m_j m m Weberman

My¢Thl Ans Bnaiiku / soldered couplings

o
product / npoaykT description onucaHue symbol / cumon ." }'\’,’g

8 a
I
)
LA _ W
Transition muff [epexopgHas MydTa
12%G3/8 0-1%00 25 800
6 A B. D L_ SW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 12xG1/2 70-1201 25 700
4270-1200 G3/8 84 9 12 19 20
15xG3/8 270-1500 25 700
4270-1201 G1/2 86 11 12 21 24 S
4270-1500 G3/8 106 9 15 21 20 19x61/2 4270-1501 25 400
4270-1501 G1/2 106 11 15 23 24 15xG3/4 4270-1502 25 350
4270-1502 G3/4 106 12 15 245 30 18xG1/2 4270-1801 25 500
4270-1801 G1/2 106 11 18 25 24 18xG3/4 RN - .o
4270-1802 G3/4 126 12 18 26 30
22xG1/2 4270-2201 25 400
4270-2201  G1/2 126 11 22 28 2
4270-2202 G3/4 154 12 22 295 30 22xE3/4 4270-2202 10 240
4270-2203 G1 154 14 22 315 37 22%G1 4270-2203 10 200
4270-2801 G1/2 184 11 28 325 24 28xG1/2 4270-2801 10 200
4270-2802 G3/4 184 12 28 32 30 98G3/4 4270.2802° 10 300
4270-2803 G1 184 14 28 345 37
28xG1 4270-2803 10 220
4270-2804 G11/4 184 16 28 37 47
4270-3503 61 23 14 35 39 37 28xG5/4 4270-2804° 5 100
4270-3504 G11/4 23 16 35 40,5 47 35xG1 4270-3503 5 90
35xG5/4 4270-3504 1 70
Y% (N
) o N .
= . i
i
=
] K
I ]
a | [-]
I ]
- "_ - "_
- I' = a 1 =
% A 5T D L H Transition T-piece I'Iepexo,u,tml?lTpoﬁHMK
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] female HapesHoi
4130-1501 G1/2 106 11 15 19 21
4130-1801 G1/2 126 11 18 22 225 15x1/2 4130-1501 25 350
4130-1802 G3/4 126 12 18 23 235 18x1/2" 4130-1801 10 240
4130-2201 G1/2 154 11 22 265 235 18x3/4” 4130-1802 10 180
4130-2202 G3/4 154 12 22 265 25 29%1/2" 302200 10 150
4130-2801 G1/2 184 11 28 295 275 .
22x3/4 4130-2202 10 100
4130-2802 G3/4 184 12 28 32 28
4130-2803 61 184 14 28 32 30 28x1/2 4130-2801 10 100
4130-3501 G11/4 23 11 | 35 345 305 28x3/4" 4130-2802 5 90
28x1" 4130-2803 5 50
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 221

www.tashev-galving.com



Weberman wel

soldered couplings / MydTbl Ans Bnaiiku

"‘
&
-l

product / npoaykT description onucaHue symbol / cumson .”

- -
-l. ' .
-
I
Almm] D [mm]| L [mm] Pipe cross KpecTtoBuHa
4180-15 10,6 15 21 . o o 00
4180-18 126 18 235 mm .
4180-22 155 22 285 18mm 80-18 10 200
4180-28 184 28 345 22mm ) 4180-22 10 150
4180-35 23 35 43 28mm 4180-28 5 100
35mm 4180-35 5 50

.
i ]
F =]
| . 1 ]
S S
6 Almm] me] L[mm]\W[Wn] Transition MepexoAHoit HMUANeb
42431200 G3/8 86 9 12 19 7 connection ring
4243-1201  G1/2 8,6 10 12 20 21 12¢3/8" 4243-1200 25 1000
4243-1500 G3/8 10,6 9 15 21 18.5 12¢1/2" 4243-1201 25 800
4243-1501 G1/2 10,6 10 15 19,5 21 15%3/8" 4243-1500 25 800
4243-1502 G3/4 10,6 1" 15 215 27 15¢1/2" 4243-1501 5 700
4243-1801 G1/2 12,6 10 18 24 22 15¢3/4" 4243-1502 5 500
4243-1802 G3/4 126 11 18 25 27 18x1/2" T 5 oo
4243-2203 61 154 13 22 275 335 293/4" 4243-2202 10 300
4243-2802 G3/4 18,4 11 28 31,5 32 29%1" 4243-2203 10 250
4243-2803  G1 18,4 13 28 32 33,5 28x3/4" 4243-2802 10 220
4243-2804 G11/4 184 145 28 34 43 28x1" 4243-2803 10 200
4243-3503 G1 23 13 35 38 40 28x5/4" 4243-2804 5 150
4243-3504 G11/4 23 14,5 35 33 43 35x1" 4243-3503 5 100
4243-3505 G11/4 23 16,5 35 43 50 35x5/4” 4243-3504 1 80
35x6/4" 4243-3505 1 50
222 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



ﬂwmg.wag, Weberman

My¢Thl Ans Bnaiiku / soldered couplings

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” ﬁ:”g
) f=d
- -
i
L3
= 4
' a
|
» "l
- L P
G [marn] o] [romn] (o] (] Transition elbow female  <O71¢H0 Mepexoaroe
4090-1501  G1/2 10,6 11 15 19 21 ~ \ £
4090-1502 G3/4 10,6 12 15 20 215 15¢1/2" ¥ 4,090-1501 25 400
4090-1801 G1/2 126 11 18 22 225 15x3/4" 4090-1502 25 300
4090-1802 G3/4 126 12 18 23 235 18x1/2" 4090-1801 25 350
4090-2201 G1/2 154 11 22 265 235 18x3/4" 4090-1802 10 250
4090-2202 G3/4 154 12 22 265 25 22x1/2" 4090-2201 10 250
4090-2203 G1 154 14 22 28 28 22x3/4" 4090-2202 10 200
4090-2802 G3/4 184 12 28 32 28 22x1" 4090-2203 10 150
4090-2803 G1 18,4 14 28 32 30 28x3/4" 4090-2802 10 130
4090-3504 G11/4 23 16 35 375 36 28x1" 4090-2803 5 100
35x5/4" 4090-3504 1 50

= @ -
| |
&
|
=
|
i | =
]
- A.
L
o [mﬁﬁn] sl il [T Transition elbow male :sgs:geﬂepexon%e
4092-1501 G1/2 10,6 10 | 15 19 24
4092-1502 G3/4 10,6 11 15 21 24 15x1/2" 4092-1501 25 400
4092-1801 G1/2 126 10 18 215 255 15x3/4" 4092-1502 25 300
4092-1802 G3/4 126 11 18 27 27 18x1/2" 4092-1801 25 350
4092-2201 G1/2 154 10 22 25 275 18x3/4" 4092-1802 10 250
4092-2202 G3/4 154 11 22 27 30 22x1/2" 4092-2201 10 250
4092-2203 G1 154 13 22 27 325 22x3/4" 4092-2202 10 200
4092-2802 G3/4 184 11 28 30 325 22x1" 4092-2203 10 150
4092-2803 G1 184 13 28 305 34 28x3/4" 4092-2802 10 130
4092-3504 G11/4 23 155 35 40 38 28x1" 4092-2803 5 100
35x5/4" 4092-3504 1 50
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 223

www.tashev-galving.com



Weberman

soldered couplings / MydTbl 45 Bnaiku

product / npogykT

description onucaHue

symbol / cumeon .”

"‘
&
-l

- “ -
[ ]
-]
o I
r™ }
i
i
Lot ]
- A B D L HIL | H Bracketed elbow female  Koneno ¢ ywamun HapesHoe
[mm] [mm] [mm] [mm] mm] [mm]
4472-1501 G1/2 10,6 11 15 19 21 305 \ [ { )
4472-1502 G3/4 106 12 15 20 215 315 P ot 472:1501 10 250
4472-1801 G1/2 126 11 18 22 225 345 S P 4472-1502 10 180
4472-1802 G3/4 12,6 12 18 23 235 35 18x1/2" 4472-1801 10 160
4472-2201 G1/2 154 11 22 265 235 37 18x3/4" 4472-1802 10 140
4472-2202 G3/4 154 12 22 265 25 39 22x1/2" 4472-2201 10 140
22x3/4" 4472-2202 10 120

4096G-1501
4096G-1802
40966G-2203
4096G-2803

G
G1/2
G3/4

G1
G1

il el o) [

11,5
12,6
15,5
18,4

40966G-3504 G11/4 23

10,5
12
13,5
13,5
15,5

15
18
22
28
35

44 23,5
53 27
63 38
64,5 38
77,5 395

SW

mm]

25
30
37
37
47

@
G
]
LS
if =
: 1
o |
i
". & L
L L -
. . Yrnosasi coefiHUTeNbHAsA
Angle pipe union female
MydTa Hape3Hasn
15x1/2" 4096G-1501 10 230
18x3/4" 4096G-1802 10 180
22x1" 4096G-2203 10 100
28x1" 4096G-2803 5 80
35x5/4" 4096G-3504 5 50

224

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



L""Eg'“"_;b

product / npoaykT

description onucaHue

Weberman

My¢Thl Ans Bnaiiku / soldered couplings

Almm] D [mm] L [mm] SW [mm]

4340-15 11,5 15 45 19
4340-18 12,6 18 53 23
4340-22 15,5 22 63 27
4340-28 18,4 28 64,5 33
4340-35 23 35 81,5 40

/

Straight pipe union

CoeanHUTeNbHas MydpTa

symbol / cumson ."

npsiMas

15mm { h 15MM sl 4340-15 10 250
18mm N 18MM )4 4340-18 10 180
22mm_ ) 22M_M 4340-22 10 150
28mm o 2_8MM /') 4340-28 5 100
35mm 5 80

35MM 4340-35

Straight pipe union male

CoeAnHUTeNbHas MydpTa

npaMasa Bpe3Hada

© i e i I e
43416-1501 G1/2 115 115 15 50 19 15x1/2" 4341G-1501 10 250
43416-1801 G1/2 126 115 18 52 23 18x1/2" pE— 200
43416-1802 G3/4 126 135 18 575 23
43416-2202 G3/4 155 135 22 63 27 18374 | R
43416-2203 61 155 16 22 49 27 22x3/4" 43416-2202 10 150
43416-2803 G1 184 16 28 49 33 22x1” 43416-2203 10 120
4341G-3504 G1 1/4 23 16 35 835 40 28x1" 4341G-2803 5 100
35x5/4” 43416-3504 5 70
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 225

www.tashev-galving.com



Weberman

circulating pump / LMpPKYASLMOHHBIN Hacoc

,;_WEBQMAI’_{:,

circulating pump heating system
LMPKYASLMOHHBIA HACOC AN OTONUTENIbHON CUCTEMbI

o
- W Hi:;.-;.vi.u. "

Weberman pump is designed for central heating systems.
Pump shellis made of cast iron, casing cast in aluminum, and
the rotor formed in plastic. High-quality dipole, asynchronous
motor, does not require overload protection, and has three ro-
tation speeds, controlled by a special switch mounted on the
terminal box, which allows adapting pump operation to the
specifications of the installation. The device complies with
European EN 60335-1 and EN 60335-2-51 standards.

CE certificate issued by Polish Testing and Certification Cent-
er, based on the product tests carried out at the Center.

Hacoc Weberman npefHasHayeH Ais CUCTEM LieHTPaNbHOro
otonneHus. Kopnyc Hacoca W3roTOBAEH W3 4yryHa, KOXyx
OT/INT U3 aNlOMUHKSA, a poTop chopMUpOBaH U3 MNACTMACChI.
Beicokoro kavecTBa [BYXMOMOCHBIN ABUraTefb, aCUHXPOHHBIN,
He TpebyeT 3aliMTbl OT MNeperpy3ku, WUMeeT TPU CKOPOCTU
BpalleHuns, perynupyemble Mpy  MOMOLWM  CMeLnanbHoro
nepekJsioyaTens, yCTaHOBJEHHOr0 Ha KJ1eMMHOM Kopobke, 4To
nossosnset npucnocobuts paboTy Hacoca K XxapakTepucTuke
CUCTeMbl. YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET €BPOMeNCcKoin HopMe
EN 60335-1 1 EN 60335-2-51.

MmeeT ceptudukat cooreetctBust CE, BblaaHHbIl [lonbckum
LLeHTPOM 1CCNeoBaHna U cepTudrKaLMmn, Ha OCHOBaHUM Npo-
BeAeHHbIX TaM UCMbITaHUI NPOAyKTa.

226

Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



Weberman

circulating pump

L""iﬂﬁ'“"_;b

www.tashev-galving.com

product description symbol
25-40180 25-60180
:“ |:| e — ; .
i — il &
SN AL L
= ] 1S = g L]
- J by 8 .-"l), 4
. Ill . i-"l . J‘ -
-'I o J F .-".
- Jj? i ..'{._-_..q_ s __‘_--"'-- it
T“qw”TﬁFH ;
= |I ...-'_,.l'-.-"_d_.r' i sl
i ..__*.HF.E'E:M - " {
o OE 4@ WE W9 EE W b e O P R T
Lo I | I I | MmN
Al b & 6F DA 40 o8 AF BF M Oe - |.'. ¥ 8 an - T ]
25-40 180 heating system circulating pump
operation range & O_,2 - 3,5 m?h \
Lifting height N max. 3,8'm_
Liquid temperature ~ . min. +2°C, max. +110°C
Lo clean, with.no solids or oily mineral substances, not viscous,
Type of pumped liquid chemically neutral, with parameters close to that of water
Maximum pressure Vo N 10 bar
IP protection class A . P44
Insulation class H
> A i ) 0201W
Cable Gland * PG 11
p axle shaft in a horizontal position, the terminal box located anywhere
Installation A * except under the pump
Voltage y o 50-60 Hz, ~230V
Power consumption (I,11,111) A 35/45/65 W
Connection Spacing Y 2P 180 mm
Connection .l 11/2"
Ambient temperature [ @ A N min. +2°C, max. +40°C
25-60 180 Circulating pump for heating installation
Operation range 0,2 - 4,5 m3h
Lifting height max. 5,5 m
Liquid temperature min. +2°C, max. +110°C
- clean, with no solids or oily mineral substances, not viscous,
Type of pumped liquid chemically neutral, with parameters close to that of water
Maximum pressure 10 bar
IP protection class IP 44
Insulation class H
0202W
Cable Gland PG 11
; axle shaft in a horizontal position, the terminal box located anywhere
Installation except under the pump
Voltage 50-60 Hz, ~230V
Power consumption (I,I1,111) 55/70/100 W
Connection Spacing 180 mm
Connection 11/2"
Ambient temperature min. +2°C, max. +40°C
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 227



Weberman \.,.mﬁm.

LUVPKYASLMOHHBIN Hacoc

npoaykT onucaHwue cuMmBoOn

25-40180 25-60180
¥
-
&
1 | -
e 49F 4D £V ER @1 T ]
rrrri..rorrrrn.r1 .
Bb i BN B B 5§ DA BF B Bl [ ™1 - Y I S =5 T T
LMpKynaunoHHbI Hacoc fNd oTonuTebHON cucTeMbl - 25-40 180
[InanasoH GyHKUMOHUPOBaHNMSA _—Oé— 3,5 M3/u N G o
Bbicota nogbemMa . .Makc3,8mM A N
TeMnepatypa X1AKOCTY MUH. +2°C makc. +110°C
yuncTas, He coaepXkallas TBepablX 4acTUL MU MacNaHUCTbIX
Tun nepekayrBaeMomn XNLKOCTY 4acTUL, MUHEPabHbIX, He BA3KAN, XMMUYECKM HelATpanbHas
_C napameTpamu npubaMXKeHHbIMY K BOAe
MakcumansHoe faBneHne n'&¥ 106ap
Knacc 3awmTbl Y. Q P44 =
Knacc nsonauun H 0201W
[poccenb kabens » O IS . PGM
Cucrema €/0Cbi0 Baa B ropK30HTANEHOM MONOXEHNN 11 C KneMMHo KopobKod,
A PacnonoXeHHOW NPOU3B0ObHbIM 06pPa30M, HO HE NOJ HACOCOM
HanpsxeHune % .~ 50-60Tu, ~230B
Pacxon mowroctu (I, 11,111) 4 Vo 35/45/65 BT
PacctosHne mexay BBogamu yé "\ _ 180 MM
Beog P ¢ & 11/2"
Temnepatypa okpyxawouien cpeabl |~ & & y I MUH. +2°C makc. +40°C
LMpKynaUMOHHbBIA Hacoc AN oToNUTeNbHON cucTeMbl - 25-60 180
[vanasoH ¢yHKUMOHUPOBaHMS 0.2 - 4,5 M3/y
Bbicota nogbema y Makc 5,5 M
TeMnepaTypa XnaKocTu A\ MUH. +2°C makc. +110°C
yuncTas, He cofepxallas TBepAblX YacTUL, AN MaCASHUCTbIX
Tun nepekaynBaeMomn XNLKOCTH 4acTUL, MUHEPanbHbIX, He BA3Kas, XMMUYECKM HeTpanbHas
C napameTpamu NpUBAMXKeHHbIMY K BOAE
MakcumanbHoe faBnexue 10 bap
Knacc 3awmthbl IP 44
Knacc nsonsayun H 0202W
[poccenb kabens PG 11
Cuctema € OCbi0 BaJIa B FOPU30HTaIEHOM MONOXKEHNM U C KNEMMHON KOPODKOH,
PaCcnonoxeHHON NPoM3BObLHLIM 06Pa30M, HO He MOf HACOCOM
HanpsxeHne 50-60 T, ~230B
Pacxon mowroctu (I 11,111) 55/70/100 BT
PacctoaHmne mexay BBogamu 180 MM
Beog 11/2"
TeMnepaTypa okpy>atoLLeln cpefbl MUH. +2°C makc. +40°C
228 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



L""’iﬂﬁ"*"_;b

Weberman

circulating pump

product description symbol
. " 25-40130 . . 25-60130
T [_T .—lll...-.—.. E — - T T T S——
] ) # !
2 '\-\.'! .I,II _." E, L T
o= i b . " 7 - "
=1 | b 3 A *
o ul, y A B W i
i I T A7 - '
- T g b’ - -
?'\,_.l A e A1 -
o = |" __'; b _'_:ﬂ'_,.‘;r"-:—"_
i "
H AN "
] u_hl:'.: e el et | S : .
D BF A LF ED. EF W T e i
I—r-n T—an.'—T—-T-m-—To-rrrT—uT'r"T N i
88 O &F 55 fba @ 48 GF 2 & (= = =i ap P il -, 1. T |
25-40 130 heating system circulating pump
Operation range 0,2-3,5m3%h N : - j )
Lifting height max. 3,8 m

Liquid temperature

Type of pumped liquid

min. +2°C, max. +110°C

clean, with no solids or oily mineral substances, not viscous, chemically neutral,
with parameters close to that of water

Maximum pressure
IP protection class
Insulation class
Cable Gland

10 bar’
P4

LHO A N 0203W
PG 11

Installation axle shaft in a horizontal position, the'terminal box located anywhere except under the pump
Voltage 5_0—60 Hz, ~230V 7Y

Power consumption (I,11,111) . 35/45/65W _

Connection spacing 130 mm

Connection 11/2"

Ambient temperature

min. +2°C, max. +40°C

25-60 130 heating system circulating pump

Operation range
Lifting height
Liquid temperature

.02-45m¥h
. max.55m
min. +2°C, max. +110°C

Type of pumped liquid

clean, with no solids or oily mineral substances, not viscous, chemically neutral,
~with'parameters close to that of water

Maximum pressure X ) 10 bar

IP protection class | IP 44

Insulation class - 4 ‘ . W) H 0204W
Cable Gland /" g ¢ PG 11

Installation h axle shaftina horizontal position, the terminal box located anywhere except under the pump

Voltage 50-60 Hz, ~230V

Power consumption (I,11,111)
Connection Spacing
Connection

Ambient temperature

55/70/100 W
130 mm
11/2"
min. +2°C, max. +40°C

-

Pump half pipe union, cast iron

1 set SG17

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 229
www.tashev-galving.com



Weberman

LUVPKYASLMOHHbBIN Hacoc

npoaykT onncaHune cuMmBOnN
- - 25-40 130 . . 25-60 130
_;I_Hﬂj-l...ll II.I.. T T T D, e — A el e T Sl—
L8 T‘I!‘Tull" 'III -'Ill | r"lr | Pl
- § [1 =T ¥ ¥, 7 ¥ i S
I URET VT -
=5 1 1J| i I.l'I bt | -
4TI RYT L -
o LA D Lt
S 117 P i Rl o gl -
1, e f:u-: e N .
B a9F 4D LY CER @ W = o e T ™ PR ——
T S S e S N
b i EF B8 Ad 58 DA B B Sl i ap wa nE ws T T
LIMpKyNSLWMOHHbBIA HAacoC BN OTONUTENbHON cucTeMbl - 25-40 130
[vanasoH ¢yHKUMOHUPOBaHNMS 0.2 - 3,5 mM%/y N { )
Bbicota nogbema Makc 3,8 M - §
TeMnepaTypa XunAKoCTu MuH. +2°C make. +110°C P N
Tun nepekayrnBaeMoi XMAKOCTW - yucTas, He cogepxkallas TBepabix Ten uiv
Tun nepekaynBaeMomn XNLKOCTY MUHEPabHbIX MAaCNAHMCTLIX BELLECTB, He BA3Kas, XMMUYeCK/ HeltTpanbHas,
C napameTpamu, NpubANXKEHHLIMU K Boge | -
MakcumansHoe fasneHne 10 bap_ a N
Knacc 3awmTsl P44 A\ N\
Knacc nsonsyun o H N 0203W
[poccens kabens . PGM = N
Cuctema C OCbI0 Bana B ropy30HTaIbHOM MONOXEHNM M C KNeMMHOI KopobKoi,
pacnonNoXeHHOW MPOK3BOSbHLIM 0OpPa30M, HO HE NOJ HAaCcCOCOM
HanpsxeHune .. ./50-60Tu, ~230B .
Pacxog mowroctu (I, 11,111) q 35/45/65 BT
PacctosHne mexay BBogamu P 180_Ml\i
Beog o (/N s
TeMnepaTypa okpy>atoLLeln cpefbl Y muH. +2°C makc. +40°C
LMpKynaunoHHbIA Hacoc ANs oTonuTenbHOW cncTeMbl - 25-60 130
[nana3oH ¢yHKLMOHUPOBaHNMS P )| 0,2 - 4,5 M3y
Bbicota nogbema . |_ ) Vo N Makc 5,5 M
TeMnepatypa XnaKoCTu . N .. wMuH. +2°C makc. +110°C
yuncTas, He cofepskallas TBepAblX Ten Uiav MUHepanbHbIX MAaCASHUCTLIX
Tun nepekayviBaeMon XnaKoCT | BELLECTB, HE BA3KaR, XMMUYECKMN HeWTpanbHas, c napameTpamu,
PraaY A\ . npubanxKeHHbIMY K BOfE
MakcumManbHoe faBnemHmne - ~A 10 bap
Knacc 3awmthbl s\ P 44
Knacc nzonauun . & \ H 0204W
[poccenb kabens QAN PG 11
Cuctema T C OCbI0 Basa B ropy30HTaNbHOM MOMOXEHNN W C KNEMMHO KOPObKo#,
AN pacnooXeHHO NPOM3BONbHLIM 00pPa3oM, HO He NOJ HacoCoM
HanpsxeHne QA 50-600u, ~230B
Pacxog mowHocTw (111,111) t 55/70/100 Bt
PaccToaHmne mexay BBogamu 180 mm
Beog 11/2"
TeMnepaTypa okpy>atolLeln cpefbl MUH. +2°C makc. +40°C
¥ MonymydTa YyryHHas Ana Hacoca
1 set SG17

230

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



::."'".i“ﬁ'“"_;_':

Weberman

circulating pump

product description symbol
e
. .
. .
a
- . ' A b |
25-80 heating system circulating pump
Operation range 0,1-10,5m%h
Lifting height max. 8 m

Liquid temperature
Type of pumped liquid
Maximum pressure
IP protection class
Insulation class
Cable Gland
Installation

Voltage

Power consumption (1,I1,111)
Connection spacing
Connection

Ambient temperature

min. +2°C, max. +110°C

clean, with no solids or oily mineral SuBstances, not viscbus,ichemEally neutral,
with parameters close to that of water

10 bar
7IP44
H
PG 9

S S 0301W

axle shaft in a horizontal position, the terminal box located anywhere except under the pump
FINGY 50—60_Hz,_~230v_
1357 96/ 245 W
o \ 4 1_80 mm
11/2"

min. +2°C, max. +40°C

32-80 heating system circulating pump

Operation range
Lifting height B
Liquid temperature
Type of pumped liquid
Maximum pressure
|P protection class
Insulation class
Cable Gland
Installation

Voltage

Power consumption (1I1,111)
Connection spacing
Connection

Ambient temperature

0,1-10,5m3/h
max. 8 m

| min. +2°C, max. +110°C

_‘ ﬁn, with no solids or oily mineral substances, not viscous, chemically neutral,
N with parameters close to that of water

10 bar
IP 44
H
PG 9

0401W

axle shaft in a horizontal position, the terminal box located anywhere except under the pump
50-60 Hz, ~230V
135/190/245 W
180 mm
o

min. +2°C, max. +40°C

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com

231



Weberman

LUVPKYASLMOHHbBIN Hacoc

npoaykT onuncaHue cumBoOn
-
e pm
.
"
.
.
- .
-
L
N
r .
B
. -
. -
- a Lo e ar ' wa e b
- . . da 1 -t
LlmpKynsunoHHbI Hacoc AN oTonuTenbHON cucTeMbl 25-80
[lnanasoH ¢yHKUMOHUPOBaHMSA 0,1-10,5m3/4
BbicoTa nogbema Makc 8 M

Temnepatypa XUAKOCTH
Tvin nepeka4nBaeMoi XnaKoCTH

MakcvManbHoe faBneHune
Knacc 3awmtbl

Knacc nsonauun

[poccens kabens

Cucrema

HanpsixxeHne

Pacxog mowroctu (I11111)
PaccToaHmne mexay BBogamu
Beog

Temnepatypa okpyxatoLLeln cpeabl

MUH. +2°C Makc. +110°C

Tun nepekaynBaemoit XXUAKOCTU - YucTad, He coflepKaliiad TBepablX Tes unu
MWUHepanbHbIX MacSHUCTBIX BeLLeCTB, He BA3Kas, XMMUYeCkn HelTpanbHas,
Cc napameTpamu, Npuban>XKeHHbIMK K BOge

10 bap

7|P;;4
H

PG 9

C OCbto BaJla B FOPU30OHTA/IbHOM MOJIOXKEHUIN U1 C KNeMMHOoM KOpO6KOPI,
pacnonoXeHHon NMpon3BoJibHbIM 06pa30M, HO He noa HacocoM

50-60-Tu, ~230B

135;/190/25 Bt

a N 186 MM
11/2"

MuH. +2°C makc. +40°C

0301W

LlmpkynaunoHHbI Hacoc ansd oTonuTensHol cucteMsl 32-80

[vana3oH ¢yHKLUVOHNPOBaHMS
BeicoTa nogvema

TemnepaTypa XWAKOCTM

Tun I'IEpeKa‘-HABEIeMOI;I KNOKOCTU

MakcuManbHoe gaBneHune
Knacc 3awmthbl

Knacc nsonauun

[poccenb kabens

Cucrema

HanpsxeHve

Pacxog mowroctu (I,11111)
PacctosHmne mexay BBogamu
Beog

TeMnepaTypa oKpyxatoLeit cpefbl

0,1-10,5m3/y
Makc 8 M

MuH. +2°C Mmakc. +110°C

Tun nepeKaqMBaeMoﬁ KULOKOCTKW - HNCTaqa, He copepXallan TBepAbix Ten nnmn

MUHEepaJibHbIX MAaCNAHNCTbIX BelWeCTB, He BA3KadA, XUMNYeCKN HenTpaabHaqa,
C NapaMeTpamu, I'Ipl/I6J'II/I>KeHHbIMI/I KBoOe

10 6ap
IP 44
H

PG ¢

C OCbto Bajla B rOPM30HTANIbHOM MOJTOXKEHUN U C KNeMMHoM KOpOGKOlZ,
pacnonoXxeHHon Npon3BosibHbIM O6p830M, HO He noja HacoCcoM

50-60 Ty, ~230B
135/190/245 Bt
180 mm
o

MuH. +2°C makc. +40°C

0401W

232

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl
www.tashev-galving.com



product / npoaykT

Weberman

UMPKYISLMOHHBIN Hacoc / circulating pump

description

symbol / cumson ."

onucaHue

\‘h_—’/ r
1
CUW CP 15-1.5 circulation pump
Operation range 0,1-0,7m%h Y ___ )
Lifting height max. 1,.83m [ )
Liquid temperature min. +2°C, max. +95°C
Type of pumped liquids-drinking water drinking water y._ N
Maximum pressure 10 bar A N
IP Protgctlon class 4 P42 l o ¥ 0101W
Insulation class QU F o
Voltage . 50-60 Hz, ~230V..
Power consumption - L 28W o
Connection spacing N Q 85mm
Connection P\ \ G1/2
Ambient temperature £ J min. +2°_C, r@x__+4[]°C

| HOBKHKA

Hacoc pns unpkynauum I'XB tun CP 15-1.5

[InanasoH GyHKUMOHWpOBaHWS
BeicoTa nogvema

TemnepaTypa XuUAKoCTU

Tvn nepekaynBaeMom X1AKOCTH
MakcumanbHoe fiaBneHue
Knacc 3awmsl

Knacc nsonauun

HanpsixeHune

Pacxon MoLHocTH

PaccTosHne mexay BBofamy
Bsop

TemnepaTypa okpyxatoLel cpefbl

€

0,1-0,7 m3/y
makc 1,3 M
MUH. +2°C makc. +95°C
nuTbeBas Boga
10 6ap
IP 42
F
50-60 Iy, ~230B
28 BT
85 MM
G1/2
MuH. +2°C makc. +40°C

0101W

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 233

www.tashev-galving.com



Weberman

cTanbHble papuatopsl / steel heaters

@eaam&

steel heaters
CTaNbHble paauaTopsbl

<

=

Weberman heaters

Weberman offers a wide range of heaters for traditional heating
installations: side-fed radiators (Type C), as well as maodern,
low-temperature radiators : radiators with integrated valve-pipe
system (Type V).

Certifications

The product has Hygiene Certificate as well as compliance dec-
laration in accordance with Directive 89/106 CEE issued by the
manufacturer. Heaters are designed for heating residential, offi-
ce, services and other premises s with normal air humidity air, for
use in open or closed water supply systems, in which the water
and the materials in contact with the‘installation water are within
the PN-93/C-04607 standard and maximum operating/parame-
ters do not exceed 1.0 MPa and 95°C.

Construction

All radiators are manufactured from high-quality cold-rolled
steel with a nominal wall thickness of 1.20 mm, in-accordance
with the EN 10130 standard. Thermal efficiency and methods of
its measurement are also in compliance with EN 442.

Finish

The process of radiator surface finishing.and painting consists of

three stages:

e initial phase-defatting and washing in water free of mineral salts;

e cathophoresis- heaters are coated through immersion with pro-
tective layer safeguarding them against corrosion them, and then
oven- fired at 175°C;

e finishing phase- electrostatic painting with epoxy-polyester dust,
and then oven-fired at 185°C.

Color
White: RAL 9016.

Dimensions
Height 300 to 900 mm
length 400 to 3000 mm.

Warranty
10-year warranty on heaters.

PapunaTtopbpWebegman

Weberman - 370 mpokas raMma pagnaTopos, npefHasHadeHHbIX
ona TPaOULMOHHbIX OTONMUTENbHbIX CUCTEM: paguaTopsbl
c MofABoLOM Boasl cboky - Tun C, a Takke COBPEMEHHbIX, B TOM
4ncne H1M3KoTeMnepaTypHbIX: pagnaTopbl Co BCTpOEHHOVI KNlanaHHo-
TpybHo crctemoit - Tun V.

CeupeTtenbcTBa

MponykT nmeeT lMrmeHnveckoe CBUAETENLCTBO W Aekiapaumio
cootetcTBuA cornacHo [Hwupektusbl 89/106 CEE, BoigaHHoe
N3roTOBUTENEM. Paanatopei npeAHasHaueHHble ons
oborpeBa Xublx MOMELLEHWA, OPUCHBIX, CEPBUCHBIX W WHBbIX,
C HOpManbHOW  B@XHOCTbIO  BO3fyxa, ANd  NpUMeHeHus
B BOAHbIX CUCTEMAax 3aMKHYTOrO WAM OTKPLITOrO  KOHTYpa,
B KOTOpPbIX BOAa W MaTepuanbl, KOHTaKTMpyloliMe C BOAOK
B cuCTeMe, COOTBETCTBYIT Tpebosaruam Hopmbl PN-93/C-04607
1 MakcuManbHble napameTpsl paboTel He npesbiwatoT 1, OMla n
95°C.

CtpoeHue

Bce papvatopbl  Npou3BOAATCS M3 BbICOKOKAYECTBEHHOMO
NINCTOBOM  XOM04HOKATaHHOW CTanu  HOMMUHANbHOW  TOJLLMUHDGI
creHkn 1,20 MM, cornacHo Hopme EN 10130. Tennootpaun
1 MEeTOAbl UX MU3MepeHUs COOTBETCTBYIOT Takxe HopMe EN 442.

Otaenka

[pouecc oTAenkn NOBEXHOCTU pajvaTopa W NakvpoBKK COCTOUT

13 TPEX 3TanoB.:

® npeABapuTencHoii ¢asbl - obe3xupuBaHuMe U BbIMbIBaHUE
B BOAE, JIMLLIEHHOW MUHEepanbHbIX CoNeln;

e kaTadopesa - pafMaTopbl METOLOM MOrpPy>XeHUs MOKPbIBalOTCS
3alMTHBIM CI0eM, 3alMLLaoWMM KX OT KOpPPO3WK, a 3aTeM
obxwratoTcsa B neun npu Temnepatype 175°C;

® OT/1e/I04HON $asbl - COCTOSLLEN B OKpacke 3/1eKTpoCTaTUHeCcKnMy
3NOKCUAHO-NONANIGMPHBIMU MOPOLWKaMK, a 3aTeM obxuratTcs
B neun npu Temnepatype 185°C;

LBeTt
Benbiin uset: RAL 9016.

PasMepbl
Boicota o1 300 go 900 MM,
nnvna ot 400 go 3000 mm.

lFapaHTus
[evictyeT 10-neTHas rapaHTUs Ha pafuaTopsl.

234

Tawes ManBuHr OO [ w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



L""E_“g'“"_;':

eNEw I Honiia

Weberman

type C steel heaters / cransHble paguatopsi vn C

I

type C heaters
with side connection

e 4 Connection holes

e bracket set

e plug + vent

e feed water temperature: 95°C

e maximum pressure: 1.0 MPa (10bar)
e Test pressure: 1.3 MPa (13bar]

e Fire resistance class: Al

e white RAL 9016

e steel thickness: 1.2 mm

CTalnbHble pagnaTopbl TUN C
c 60KOBbIM MOAKIIOYEHNEM

® 4 0TBEPCTUS AN NOAKIIOYEHNS
® KOMTIEKT KpernaeHni

e npobka + BO3[yX0O0TAENTENb
® TemnepaTtypa nojayu Bogsl: o 95°C

* MakcuManbHoe gasnerue: 1,0MMMa (106ap)
¢ npo6Hoe nasnenve: 1,3MMMa (136ap)

® KJ1acC OrHEeBOW cTonKocTu: Al

e benbilh uBeT RAL 9016

® TonWMHa nucta: 1,2Mm

N ~ Nt
c11 ﬁzz L ) c33
ggjgg;a[m} 400 500 600 900 gg‘gg;a[m% 300 400 500 600 900 nggg;a[m} 300 400 500 600 900
) | hatt | yat | et | et | St | yat | wat | et KW EIEIERIEE
40 %0 s |k o 400 757 o 400 B8 76 oo
500 3% 3 3 s 500 1 500 g ‘22 | 9 | 1917
600 3% 39 | wo e 600 06 600 G s e 11z 15
00 % U osw 700 1 289 700 1o | 132 | 1ea
800 io o | s soe 800 J 73 800 g iow 135 15w 2107
900 | i sy s v 900 T 658 900 126 a0 | Ama | 2370
1000 S g | g 1o 1000 T oi2 1000 1Ge 13 rew 196 26
100 g s e 1100 2026 1100 150 | Te0e | 208 | 2697
1200 G e s 1o 1200 2710 1200 | 1507 | T | ro | 228 | 3161
1400 T m | dom 1w 1400 2579 1400 155 | Tom | 2z | 266 | 36w
1600 g Ton | 117l 1% 1500 Socr 1600 T3 | g 20 | 30is | 47
1800 L 1% many o, 1800 | (5% | Gunm | 2e%e | ade
2000 (g BiiT 1446 2000 % e | 2% | 2696 2000 3V 27 | 32 | 308
2200 191 1415 2200 G 31w | 2ses | 296 2200 33 3on 34
2400 1517 1761 2400 TGy o3 276 | som 2600 3G s 3vas
2600 T 603 | 2600 50 s | 3029 | 3505 2600 g
2800 2800 305 27 | a2 3o 2800 g
3609 | 4332 | 5016 4038
3000 3000 2915 | 3496 | 4044 3000 3267

heat output according to EN442 75/65/20 °C (AT 50 °C)
Tennosas MolHocTb no EN442 75/65/20 °C (AT 50 °C)

308
246

A
heat output according to EN442 70/55/20 °C (AT 42,5 °C)
Tennosas MolHocTs no EN442 70/55/20 °C (AT 42,5 °C)

]

merchandise available in store
ToBap AOCTyMeH Ha ckiage

merchandise available on order completion date to 5 weeks
TOBAp Ha 3aka3 Cpok peanusauuu - 4o 5 Hefenb

www.ferro.pl

Tawes MNansuHr OO 235

www.tashev-galving.com



Weberman wﬁ,ﬁw‘

cTanbHble paguatopbl Tun V / type V steel heaters

4

with bottom connection C HVKHVM MOAKTIOHeHEM

. e 6 OTBEPCTUI AN NOAKTOYEHNS
* 6 connection holes ® BCTPOEHHbII TepMOCTaTUYeCKHI
e Built-in M30x1, 5 Heimeier BKkAagblw Tna Heimeier M30x1,5
barlﬁap thermostatic insert ® KOMMNEeKT erI'IJ'IEHVIVI
* bracket set  Npobky + BO3AYX0OTAENNTENb
. Plu s +vent
o fe

e TemnepaTypa noga4u Bogbl: o 95°C

_#m‘ type V steel heaters cTanbHble pagnatopbl Tun 'V
|

ed water temperature: 95°C ® MakCUMalbHOoe faBreHue:
e maximum pressure: 1.0 MPa (10 bar) 1,0MMa (106ap)
e Test pressure: 1.3 MPa [13bar] * npobHoe pasnenvie; 1,3MTMa (136ap)
o Fire resistance class: Al ® KNnacc orHeBon cTorkocTu: Al
* white RAL 9016 o Benbiit et RAL 9016
o steel thickness: 1.2 mm ® TONUIMHA NnCTa: 1,2MM
L 2 AN A w
height [mm] height [mm] height [mm] I
pacora ] 400 500 600 900 e T | 300 400 500 600 900 L bedTny 300 400 500 600 900
length[mm]  watt | watt | watt watt length [mm] | watt | watt watt watt | watt length [mm]  watt ‘ watt ‘ watt ‘ watt watt
ANVHa [MM] BaTT BaTT BaTT BaTT [MHa [MM] BaTT BaTT BaTT BaTT BaTT AnviHa [MM] O BaTT | BatT BaTT BaTT BaTT
259 | 312 | 362 | 500 481 578 669 ‘K | 815 944 1311
400 210 253 294 404 400 389 466 539 73 & 658 L 1054
324 390 453 625 474 602 722 836 673 1019 1181 1639
500 262 316 367 505 500 383 486 583 6 590 545 822 952 1317
388 468 544, 750 568 722 866 100 08 1019 1222 1417 1966
600 315 379 440 606 600 459 583 699 809 1105 4 60_0 653 ‘ 824 ‘ 986 1142 1580
453 546 634 875 842 1011 1170 1603 ) 1426 1653 2294
700 367 442 514 707 700 700 1151 1332 1844
800 518 624 725 1000 800 1077 1359 1630 1889 2622
420 506 587 808 871 1098 1315 1523 2107
582 702 815 1125 1529 1833 2125 2949
900 472 569 660 909 900 1236 1480 1713 2370
647 780 906 1250 1346 1699 2037 2361 3277
1000 524 632 734 1010 1000 1089 ‘ 1373 ‘ 1644 1903 2634
712 858 997 1375 1869 2241 2597 3605
1100 577 695 807 11 1100 1510 1808 2093 2897
776 936 1087 1500 1615 2039 2 Lbb 2833 3932
1200 629 758 881 1212 1200 y 1307 1648 1973 2284 3161
906 1092 1268 1750 1884 2379 2852 3305 4588
1400 734 885 1027 1414 _1400 1525 1922 2302 2 664 3687
1035 1248 1450 2000 2154 2718 3259 3778 5243
1600 839 1011 1174 1616 1600_ 1743 2197 2630 3045 4214
1165 1404 1631 2423 3058 3667 4250
1800 944 1138 1321 N 1800 1960 247 2959 3426
129 1560 1812 2692 3398 4074 4722
2000 1049 1264 1468 2000 2178 2746 3288 3806
—I
1716 1993 2961 3738 4 481
2200 1391 1615 | 2200 2396 3021 3617
1
1872 2174 2273 2887 3466 4013 3230 4078 4 889
2400 1517 1761 2400 1837 2332 2796 3235 2400 2614 3295 3946
¥
2028 2462 3128 3754 4 347 3500
2600 1643 2600 1990 2526 3029 3505 2600 2832
2652 3368 4682 3769
2800 y r &y g 2_800 2143 2720 3774 2800 3050
2841 3609 5016 4038
3000 3000 2297 2915 4 044 3000 3267
R accessories
} - aKceccyapbl
Weberman thermostatic head large TepmocTaTnyeckas ronoska Weberman bonbLuas 0101
Weberman thermostatic head white TepMocTaTuyeckas ronoska Weberman 6enas 0101/B
Ferro-Caleffi GT5 thermostatic head TepmocTaTnyeckas ronoska Ferro - Caleffi GTS
Straight radiator connecting valve with connection rings [prcoeanHUTENbHBIN KpaH paanatopa NPSMoii ¢ HUNNensaMu LZ06YK
Angle radiator connecting valve connection ring [prcoeanHUTENbHBIN KpaH pagnaTopa YraoBoi C HUNNensMu LZ07YK
clamp coupling with 3/4” thread for 15mm copper pipes, 2 pcs 3axumHan MydTa ¢ pesbboii 3/4” ana megHbix Tpyb 15MMm, 2 W, 67761500Y
Clamp coupling with 3/4” thread for 15mm  1éx2mm plastic pipes BaxumHas MydTa ¢ pesbboii 3/4” ans nnactMaccosbix Tpy6 16x2mm, 15mm, 2 wr.  67841612Y
Clamp coupling with 3/4” thread for 15mm 16x2mm 15mm, 2 pcs 3axuMHas MydTa ¢ peabboii 3/4” Ana MHOroCOMHbIX TPY6 16X2MM, 15MM, 2 T, 67861612Y

merchandise available in store
TOBap AOCTyNeH Ha ckiaje

merchandise available on order completion date to 5 weeks
TOBap Ha 3aka3 Cpok peanusauuu - 1o 5 Heaens

- Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl
www.tashev-galving.com




::."'".i“ﬁ'“"_;_':

Weberman

heat meter
product description symbol
WEBERMAN CP15 heat meter
heat meter set:
¢ 1/2" half pipe union with gaskets =2 pcs.
 1/2" brass T-piece for mountinga temperature sensor-1 pc.
o for assembly on the return
validated data
certificate No MID < 3 N ‘DE-07-MI004-PTB025
accuracy & [ 7| N N Class 3 according to EN 1434-1:2007
fl tio a/a | y ) horizontal AN 1:50/1:25
ow ratio q/q, (minimum/nomina 4 5 ortical 4 ,—7 ) 125
flow ratio g/q, [maximum/nominal) § ) | 2:1
mechanical Class y - 4 7_|> M1
electromagnetic class PN 2 N E1
protection degree & - P N P54
flow disruption class R 4 f uo
flow sensor technical data
g, nominal flow rate A § i N A A m/h 0.6
normal pressure MAP/PN D N | bar 16/10
horizontal 3,5
q,minimal flow o (N an\ vertical l/h 4
nominal flow rate q, q J <\ l/h 1.2
loss of pressure Apaq, . mbar 160
max flow Ap = 1 bar (importantl not to be exceeded!) m/h 1.5
temperature range 6 o N °C 15...90 CP15
installation position N N horizontal, vertical
conversion data
storage temperature °C +5..+55
temperature range 6 °C +1..+150
temperature difference A8 K 3..100
PS maximum power kW 140
power supply 3V, (lithium battery)
mixer life years of a 6+1(10 +1 optional)
stored data EEPROM / day
display 8 digit
optical interface (IR)
communication M-bus (optional)
pulse output (optional)
temperature sensor data
type platinum PT500
connection/cable two-core
diameter mm 5.0 (optional 5.2; 6.0)
cable length (meter cord) m 1,5 (optional 3,0
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 237

www.tashev-galving.com



Weberman \.,.mﬁ,m

Tensomep

npoaykT onucaHwue cuMmBoOn

Tennomep B koMnnexTe c TennoMepom:

e nonymydra 1/27 ¢ npoknagkamm - 2.
® NIaTyHHbIA TPOMHWK 1/2" ans MoHTaxa gatuunka Temnepatypbl — 1 W
® 17151 MOHTaXa Ha BO3BpaTe [laHHble YTBEPXKAEHbI

AaHHble YyTBepXaeHbl

N ceptudukata - MID M A 4 DE-<07-MI004-PTB025
Knacc To4HOCTH & § /S A N knacc 3 cornacHo EN 1434-1:2007
FOpU30HTaNbHOE 1:50/1:25

oTHOLeHNe TedeHns q/q (MMHUManbHoe/HoMuHanbHoe) - -

e A BepTukanbHoe o 1:25
oTHOLWeHMe TeueHns q/q, (MakcumanbHoe/HoMuHanbHoe) N Ve 2:1
MexaHuyecknit knacc y | o M1
371€KTPOMArHUTHBIV Knacc PN 2 N E1
cTeneHb 3aluTbl & - P N P54
KN1acC BO3MYLLEHUS TeYeHNs . f ) uo
TeXxHun4yeckme faHHblIe npeo6paaoBaTenﬂ TeyeHunqa
HOMaJIbHOE TedeHue g, N 4 s . M4 0.6
HopManbHoe Teuene MAP/PN W 7 6ap 16/10

rOpV30HTaNbHOE 3,5
MUHUMaNbHOE TeyeHue q ¢ n/4
S @& A - BepTVKanbHoe 4
HOMUHaNbHOE Teyerme q € J - \ n/u 1.2
yTpata TedeHns Apaq g N : mbap 160
Makc. Tederue Ap = 1 6ap (BaxHolHe npesbiwars!) M4 1.5
[Mana3sox Temnepatyp 6 v _7_7 - °C 15...90 CP15
No3uLMs MOHTaxa N N ropu3oHTanbHas, BepTukanbHas
AaHHble nepecueTHon CXeMbl
TemnepaTypa xpaHeHua °C +5..455
[iManasoH Temnepatyp 6 °C +1..+150
pasHua Temnepatyp AB K 3..100
MakcKUMansbHas MolwHocTb PS kBT 140
nuTaHve 3 B, [nntvesas batapes)
[loNroBeYyHoCTb baTapen 6 net +1 rog (8 onuuore 10 +1)
3anncaHHble fJaHHble EEPROM / exxepnHeBHO
nucnnen 8-undposoit
onTuyeckoe coeauntenne (MHdpa-kpacHoe)

KOMMYHUKaLMs M-bus (B onupore)

UMNYAbCHBIN Bbixog (B onuyyoHe)

AaHHble laTYMKOB TeMnepaTypbl

™n nnatuHosbli PT500
noAcoefrHexue /nposog ABYXKUNbHBIN
nvametp MM 5.0 (8 onuuone 5.2; 6.0)
AnvHa nposogos (nposog pacxopomepa) M 1,5 (8 onuuore 3,0)
238 Tawes ManBuHr OO w-ferro.pl

www.tashev-galving.com



FERRO

product / npoaykt

description

onucaHue

universal stand empty

mixer stand empty
possibility of mounting
additional accessories for
product presentation
[mixers, showers, accessories)

valve stand full
stand with Ferro ball valves

heating solutions stand

full

stand contains exchanger
set, mixing pump set with
three-way valve, pump set
with differential valve, RPN
distributor brass and chrome
couplings

3KCMO3UTOP YHUBEPCANbHbI
nycrTom

3KCNO3MTOp CMecuTens
nyctoun

BO3MOXHOCTb MOHTaXa
akceccyapoB AO0MONHUTENbHbIX
AN Npe3eHTaL /i NpoayKToB
(cMecnTenu aywn akceccyapsi)

3KCNO3UTOp ANA KPaHOB -
KoMnaeKkT

3KCMO3UTOP COAEePXKUT
waposyio apMatypy Ferro

3KCno3nTop Anga
OTONMUTEJIbHON TEXHUKU
NONHbIN

9KCMO3NUTOP COLEPXKNT KOMMNEKT
Tenno00bMeHHMKa, HaCOCHbIN
CMecuTeNbHbIN arperar

C TPEXXOLL0BbIM K/anaHom,
HACOCHbI arperat ¢ knanaHoMm
anddepeHLnansHeIM,
pacnpegenutens RPN,
NaTyHHbIe 1 XpOMMPOBaHHbIe

My Tl

mixer stand empty
possibility of mounting
additional accessories
for product presentation
[mixers, showers, acces-
sories)

3KCMO3MTOp CMecuTenen
nycrou
BO3MOXHOCTb.MOHTaXa
DOMOHUTENBHBIX
akceccyapos ans
npeseHTaLum NpofyKToB
(cmecKTenu, aywm,
akceccyapbl)

exlusive stand full complete

akcno3uTop exlusive
B KOMMJleKTe

stands / 3kcno3uTopbl

stands / akcnosnTtopsl

symbol / cumson ." H‘:”’H

ENN

ENAK

ENTG

contains two mixer lines, =0 ann
rain-type jet and shower set 9KCMo3nTop BKItOHaET | .
2 NHUKM cMecuTenei, i 550 i smp |
AyW-00XAb W fyLleBol - = - =
KOMMeKT i i i i
150 i i i i
N wi R ]|
g — | :
: -
150 s i i
wt 1 ) ;
e o I
[=L1]
www.ferro.pl Tawes MNansuHr OO 239

www.tashev-galving.com



3kcno3uTopbl / stands FERRO'

skcnosuTopsl / stands

product / npogykT description onucaHue symbol / cumson .” HE';.’
4 “—1 :
3-hole shelf nosika ¢ 3 0TBEPCTUAMM

4-hole shelf nosika ¢ 4 oTBEpCTUSAMY

shower and shower handle KptoK 418 AyLLeR 1 fyLieBbIX
hook neek

band 3aXMMHOW NosicoK

) e

rain-type jet Mounting Kit MOHTaXHbI KOMMIeKT
universal A9 AyL-F0KAS
yHVIBepCanbHblit

Terms of purchase and exhibition offers details available from regional sales representatives.
Ycnosusa Nokynku 1 feTanut 3kCno3nMLMOoHHON opepTbl AOCTYMHbI Y PerMoHanbHbIX TOProBbix NpeAcTaBuTene.

“ Tawes ManBuHr OO [ww-ferro.pl
www.tashev-galving.com



@oo@
N7
OO 7 %
0, %
N\.mu @ﬁu\ )
g 2

ooa

FanBuHr

Tawes

www.tashev-galving.com



LAUREAT KONKURSU

listed on

TERAZ POLSKA

www.ferro.pl

FERRO S.A. ¢ 32-050 Skawina, ul. Przemystowa 7, POLSKA, phone: +48 12 256 21 10, e-mail: eksport@ferro.pl

GRUPA FERRDO

g mouvioow  FERRO' vz

Tawes MNansuHr OO
www.tashev-galving.com





